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Keresd mobil applikációnkat az áruházakban!Kövess minket a Facebookon! Naponta friss 
hírek, képek, videók, nyereményjátékok.

Nekünk nem csak a munkánk kötő-
dik a kerékpárokhoz, nekünk szenve-
délyünk a bringázás! 
Azon szerencsések közé tartozunk,  
akik munkaidőben is azt csinálhatják, 
amit szeretnek. Ezért tudjuk úgy kép- 
viselni az általunk forgalmazott ter- 
mékeket, hogy a legjobb áron tény-

leg a legmegfelelőbb kerékpáros 
alkatrészeket és kiegészítőket kínál- 
juk. Találkozhatsz velünk a hegyek-
ben, versenyeken, más rendezvénye-
ken. Versenyzőket támogatunk, és 
időnként mi magunk is versenyzünk. 
Ismerj meg minket, és gördülj velünk 
tovább!

Weboldalunk mindig naprakészen a rendelkezésedre áll.

Termékpaletta: teljes áruválasztékunk már- 
kánként csoportosítva, nagyítható képek- 
kel, árakkal, részletes leírásokkal és speci- 
fikációval.
 
Letölthető anyagok: mérettáblázatok, hasz- 
nálati utasítások, összeszerelési útmuta-
tók, technikai információk, gyári katalógu-
sok, kompatibilitási táblázatok, biztonsági 
adatlapok és egyéb hasznos információk.

Aktuális akciók: minden akciós termékünk 
egy helyen! Hibátlan, kifutó termékek je-
lentős kedvezménnyel. Válogass leértékelt 
termékeink között és spórolj akár 40%-ot 
az árból!

Hírek a kerékpározás világából és a BikeFun 
életéből: újdonságok, akciók, tesztek, 

ajánlók, programlehetőségek és minden 
egyéb, amit tudatni szeretnénk veletek.

Kereskedő lista: térképes vagy kulcsszavas 
kereső a hozzád legközelebb található 
BikeFun partnerüzlet gyors és kényelmes 
megtalálásához. Információk a boltok-
ról: elérhetőségek, nyitva tartás, képek, 
weboldal. 

Hírlevél: iratkozz fel a BikeFun hírlevélre, 
és havonta egyszer, elsőként értesülhetsz 
kiemelt ajánlatainkról, újdonságainkról.
(Természetesen adataidat bizalmasan ke- 
zeljük, és nem adjuk tovább harmadik 
félnek). Feliratkozás: a weboldal jobb felső
sarkában, regisztrálás közben.

www.bikefun.eu
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Merida

MULTIVAN MERIDA BIKING TEAM

TEAM LAMPRE–MERIDA

A Multivan Merida Biking Team története össze- 
fonódott a mountain bike norvég nagyasszonya, 
Gunn–Rita Dahle Flesja karrierjével, aki 2015–re 
minden számokban mérhető rekordot megdönt-
ve, sportága legsikeresebb versenyzőnője lett. 
Elképesztő eredménylista egy két évtizeden át 
tartó karrier során, még 42 évesen is világkupa- 
győzelmet és világbajnoki címet szerezve. 
És a történetnek még koránt sincs vége. Gunn–
Rita gőzerővel készül a 2016–os Riói Olimpiára, 
természetesen továbbra is „családjával”,  a Multi- 
van Merida csapatával, akik hosszú évek óta 
biztosítják számára a stabil hátteret és a legjobb 
Merida kerékpárokat.

Persze nem csak a norvég hölgyről szól a Multivan 
Merida csapat, hiszen itt teker 2010 XCO világbaj-
noka, nem mellesleg a profi mountain bike me-
zőny egyik mókamestere, a spanyol Jose Antonio 
Hermida és a feltörekvő tehetség, 2012 U23–as 
világbajnoka, a cseh Ondrej Cink, a svájci Thomas 
Litscher (U23–as világbajnok 2011) és az U23–as 
német Julian Schelb is.

A Merida országúton az egyetlen olasz nemzetkö- 
zi, első osztályú istálló, a Lampre-Merida szpon- 
zoraként van jelen a profi kerékpársportban, a 18 
csapatot magába foglaló WorldTourban. 
Az együttműködés 2013–ban kezdődött, azóta 
számtalan profi sikert értek el fukszia színű mez-
ben, Merida kerékpárokon. 2015–ben azon kevés 
csapat közé tartozik a Lampre–Merida, melyek 
mindhárom nagy körversenyen, a Giro d’Italia–n, 
a Tour de France–on és a Vuelta a Espana–n is 
nyertek szakaszokat. 2015–ben 30 országban 273 
versenynapot teljesített a csapat, 15 különböző 
versenyző 30 profi győzelmet aratott, 2013 világ-
bajnoka, a portugál Rui Costa, az olasz sprinter 
Sacha Modolo, valamint honfitársai Diego Ulissi és 
Niccolo Bonifazio is tudtak nyerni. 2016–ra fiatalít  
az olasz istálló és még nemzetközibb lett a társa-
ság. Sikerült leigazolni a korábbi junior és U23–as 
világbajnokot, a szlovén Matej Mohoric személyé- 
ben, valamint a 23 éves dél–afrikai tehetséget, 
a 2015–ben Coppi e Bartali–t nyerő Louis Meintjes–t.
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MERIDA MARATON TEAM – CST

UTE–MERIDA TRIATLON TEAM

Sikeresen zárta a csapat a 2015-ös szezont, ismét 
felkerült sok szép eredmény a tablónkra. Talán 
a legjelentősebb Poór Brigi ITU Tereptriatlon 
Világbajnoki bronzérme és Vas Kata Blanka 8. 
helyezése az XCO EB-n.
A lányok kiemelkedő munkája mellett a felnőttek- 
nél Vas Péter, Kis József, Záray László, Kovács 
András, Misku Zoltán, míg a gyermekeknél Vas 
Barni és Vas Balázs is gyűjtötte az érmeket 
idehaza és külföldön egyaránt. Brigi személyében 
idén is XCM Magyar Bajnokot avathattunk. Ös�-
szetett TOP Maraton győztesként üdvözölhetjük 
Vas Pétert, gyermekeit Kata Blankát és Balázst 
pedig kupagyőztesként szólították a dobogó leg-
felső fokára. Hagyományainkhoz hűen 2016-ban 
minden szakágban - mint MTB XCO, XCM, cyclo 
cross is - szeretnénk sikeresek lenni.
Köszönetet szeretnénk mondani az általunk pre-
ferált márkák hazai forgalmazójának a BikeFun 
Kft-nek, hogy hozzájárultak sikereink eléréséhez.

A fejlődés töretlenül folytatódott idén is! Nagyon 
sok versenyen vettünk részt belföldön és külföl-
dön egyaránt. Rendszerint győzelmekkel, dobogós 
helyezésekkel tértünk haza. Legsikeresebb ver-
senyzőnk idén Rojik Dóra lett, aki serdülő korcso- 
portban minden versenyt megnyert, így az év végi 
ranglistán is az első helyet szerezte meg. 

Dobogós helyezéseink mérlege: 29 arany, 11 ezüst, 
22 bronz.

A Merida, mint névadó szponzor, támogatását jö- 
vőre is élvezzük, és mindent meg fogunk tenni 
annak érdekében, hogy ezt a bizalmat szép ered-
ményekkel háláljuk meg.
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Teszt centerek, méretajánlás

Részletek, feltételek: www.bikefun.hu/contents/meridaTesztCenterek 
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Kerékvár Kerékpárbolt Budapest 1015, Hattyú u. 10/c. 06 1 214 8814 • • • • •

Bringaland Kerékpárbolt Budapest 1071, Dózsa György út 78. 06 1 784 5440 • • • •

Moab Kerékpárbolt Budapest 1123, Nagyenyed u. 6. 06 1 356 6254 • • • •

Pedál Kerékpárbolt Gyöngyös 3200, Török Ignác. u. 4. 06 37 301 487 • • • •

Peppe Kerékpárbolt Győr 9024, Nagy Imre út 91. 06 96 419 507 • • •

Excelsior Sportcentrum Miskolc 3516, Pesti út 62. 06 46 400 677 • • • •

Kanizsa Kerékpárcentrum Nagykanizsa 8800, Arany János u. 1. 06 93 320 703 • • •

Pátyi Kerékpárbolt Páty 2071, Rákóczi út 24. 06 23 344 054 • • • • •

Imperátor Kerékpárszalon Pécs 7623, Jászai Mari u.34. 06 72 534 530 • • • •

Canyon Sport Szombathely 9700, Hunyadi út 13. 06 94 312 856 • • • •

Bike Land Kerékpárbolt Veszprém 8200, Petőfi Sándor u. 2. 06 88 787 923 • • •

Ahol a 2016–os bringákat 
nem csak tesztelheted, de 
ki is kölcsönözheted: 

Kétkerék Vendégház – Mátraszentlászló 
ketkerekvendeghaz.hu

Eger és környéke kerékpártúrák 
egerbike.hu

Karancs-Medves Tájvédelmi Körzet - Cered 
tajolovendeghaz.hu 

ONE–TWENTY XT–EDITION

REACTO 4000

RIDE 5000–SE

E–SPRESSO 600

NINETY–SIX 800

SCULTURA 6000

BIG.SEVEN E–LITE 600

MI SEGÍTÜNK A DÖNTÉSBEN! 
2016–ban te is kipróbálhatod 
a MERIDA új bringáit. A kiemelt 
szaküzletekben tesztprogram-
mal várjuk az érdeklődőket. 
Vásárlás előtt meggyőződhetsz 
az általunk kínált bringák, felsze- 
relések kiváló minőségéről és 
fejlesztéseink hatékonyságáról. 
Előbb tesztelj, azután dönts! 

MERIDA TESZT CENTEREK 
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HELYES KERÉKPÁR–BEÁLLÍTÁSOK 

1 Nyeregmagasság: nem árt ha tudjuk, milyen maga- 
san ülünk a kerékpáron, és ezt a számot megjegyezzük – 
a középcsapágytengelytől az ülés tetejéig mérünk. 

2 Ha első alkalommal ülünk egy idegen kerékpáron, ak- 
kor olyan magasra állítsuk a nyeregpozíciót, hogy 
ha a pedál alsó holtpontjában (helyesebben a nyereg-
től legtávolabbi pontjában) a sarkunkkal érintjük 
a pedáltestet, a lábunk éppen nincs teljesen kinyújtva. 
Ebben a helyzetben rögzítsük a nyeregmagasságot, 
így a 4-es képen látható lábtartást érjük el. Ez megfe- 
lelően terheli izomzatunkat, nem fog megfájdulni 
sem a fenekünk, sem a combunk, vagy a derekunk. Ha 
a nyereg alacsony, akkor rossz izmokkal dolgozunk, 
égő, fájó érzést fogunk tapasztalni, ilyenkor az ízületek 
(térd, forgó, csípő) is rosszul terhelődnek. 

3 Vízszintes nyeregpozíció: a pedálok vízszintes állásá- 
ban, lábunkat helyesen tartva a pedálon – patentpe- 
dálnál bekattintva, hagyományos taposó pedálnál  
pedig a talppárnánkkal (Figyelem: nem a talpunk köze- 
pével!) – nyomjuk a pedált. Egyenesen előre irányított 
lábfejjel megnézzük, hogy a képen lévő függő a jelzett 
pozícióban van–e, vagyis ellenőrizzük, hogy ebben 
a helyzetben térdünk függőlegesen a pedál tengelye 
felett van–e. 

4 Ellenőrizzük azt is, hogy megfelelő méretű-e a kor-
mányszár! Alapvetően, ha a helyes vízszintes nyereg-
pozíciót jól beállítottuk, akkor a kormánynak – lepil-
lantva – ki kell takarnia az első tengelyt. Ha a kormány 
mögött látjuk a tengelyt, akkor hosszú, ha előtte, akkor 
pedig rövid a kormányszárunk. 

1 Mérésnél a hajtókar 
legyen párhuzamos 
az ülésvázcsővel! 

3 Nyereg vízszintes 
pozíciója: a térd 
épp a pedáltengely 
felett legyen. 

2 Helyes beállításnál 
a cipőnk orra éppen 
leér majd a földre. 

4 Ha mindent jól csinál-
tunk, a fenti helyes 
testtartásnak kell 
kialakulnia. 

Kerékpár típusok * Testmagasság (cm) 150 155 160 165 170 175 180 185 190 195 200
Elérhető  méretek

Ninety Six S (27,5) M (27,5 vagy 29) L (29) XL (29) S S/M (27,5) M (27,5) M (29)/L L XL
One–Twenty S (27,5) M (27,5 vagy 29) L (29) XL (29) S S/M (27,5) M (27,5) M (29)/L L XL
One–Forty ** S M L XL (27,5) S M L XL
One–Sixty ** S M L XL (27,5) S M L XL
Big.Nine CF/Lite/TFS/Speed 15/17/19/21/23 15 15/17 17 17/19 19 19/21 21 23
Big.Seven CF 15/17/18,5/20/21,5 15 15/17 17 17/18,5 18,5 18,5/20 20 21,5
Big.Seven Lite/TFS/Speed 15/17/18,5/20/21,5/23 15 15/17 17 17/18,5 18,5 18,5/20 20 21,5 23
MATTS 14,5/16/18/20 14,5 14,5/16 16 16 16/18 18 18/20 20
Juliet TFS 7. (27,5) 13,5/15/17/18,5/20 13,5 13,5/15 15 15/17 17 17/18,5 18,5 18,5/20 20
Juliet Speed 6. (26) 13,5/15/17/18,5/20 13,5 13,5/15 15 15/17 17 17/18,5 18,5 18,5/20 20
Scultura 44/47/50/52/54/56/59 44 44/47 47 50/52 52 52/54 54/56 56 59
Reacto 44/47/50/52/54/56/59 44 44/47 47 50/52 52 52/54 54/56 56 59
Ride 44/47/50/52/54/56/59/62 44 44/47 47 50/52 52 52/54 54/56 56 59 62
Warp 51/54/57 51 51/54 54 54/57 57
Speeder CF 47/50/53/56/59 47 50 50/53 53 53/56 56 59
Speeder Lite 47/50/52/54/56/59 47 50 52 52/54 54 56 59
Cyclo Cross CF 47/50/53/56/59 47 50 50/53 53 53/56 56 59
Cyclo Cross Lite 47/50/52/54/56/59 47 50 52 52/54 54 56 59
Crossway 41/44/46/48/52/55/58/61 41 41/44 44 44/46 46/48 48/52 52/55 55 58 58/61 61
Crossway női 42/46/50/54/57 42 42/46 46 46/50 50 50/54 54 57
Crossway Urban TFS 41/44/46/48/52/55/58/61 41 41/44 44 44/46 46/48 48/52 52/55 55 58 58/61 61
Crossway Urban TFS női 42/46/50/54/57 42 42/46 46 46/50 50 50/54 54 57
E-Spresso 46/51/56/61 46 46/51 51 51/56 56 56/61 61 61
E-Spresso női 46/50/54 46 46/50 50 50/54 54
Big.Seven E-Lite 16/18/20/22 16 16 16/18 18 18/20 20 22

MÉRET- ÉS FELHASZNÁLÁS AJÁNLÁS 2016* 
Kerékpár típusok * Testmagasság (cm) 115 120 125 130 135 140 145 150 155

Elérhető  méretek
MATTS J24 TEAM 13
MATTS J24 11,5
MATTS J20 10
MATTS J16 9
MATTS J12 7

A táblázatok csak iránymutatásként szolgálnak, a testarányok miatt eltérések lehetnek. Minden esetben kérd szakember segítségét kerékpár vá- 
sárlásakor! (Az Hozzád legközelebbi MERIDA kereskedőt megtalálod a 168. oldalon.) A kormányszár, kormány, nyereg cseréjével, állításával a ke-
rékpárok teljes mértékben személyre szabhatók. 

One–Sixty és One–Forty típusnál a felhasználási terület miatti követelmények felülírhatják a testméretekhez ajánlott vázméretet. 

*

**
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Németországban fejlesztünk Tökéletesen megbízható gyártás Profi versenyzők tesztelik 

TECHNIKAI JELÖLÉSEK ÉLETTARTAM GARANCIA 
A MERIDA kerékpárok igazi technológiai karriert 
futnak be: minden egyes kerékpárunk büszkén viseli 
mérnökeink keze nyomát. Ez az áttekintés minden 
jellemző részletről és a mögöttes technológiákról 
tájékoztat. 

A MERIDA élettartam garanciát vállal váztörés, re-
pedés esetére, mind a karbon, mind az alumíni- 
um vázak esetén. Továbbá 5 év garanciát biztosít 
a karbon és az alumínium merevvillákra, 3 évet a 
140 mm–es vagy nagyobb rugóutas fully–k esetén. 
Bővebben a weboldalunkon és a garanciafüzetben. 

Smart Entry
Ezek az ötletes bilincsek 
a be- és kilépési pon-
tokon rögzítik a vázon 
belül a futó bowdenház/
bowden elvezetéseket. 

Bio Fiber 
Damping Compound
A karbon struktúrához hoz- 
záadott rugalmas szálak 
teszik komfortossá az MTB 
merevfarú és az országúti 
vázakat a megfelelő merev- 
ség megtartása mellett. 

Flex–stay
Érezhetően komfortosabb, 
rezgéscsillapítást növelő 
tám- és láncvilla kialakítás. 

Internal Cable
Olyan vázkialakítás, ahol 
a csövön belül futnak a vál- 
tó– és esetenként a hátsó-
fék kábelei is. 

Carbon Fork
100%–ban karbonból ké-
szült első villa a vázszett-
ben. A villa megbízhatóbb 
írányíthatóságot és féke-
zési hatásfokot biztosít. 

Post Mount Disc
A váz kiképzése lehetővé 
teszi a közvetlen hátsó 
tárcsafék felrögzítést. 
Egyszerűbb beállítás, 
könnyebb konstrukció. 

X–Taper Headtube
Megnövelt alsó átmérővel 
(1,5") rendelkező fejcső. 
Elősegíti a precízebb kor- 
mányozhatóságot, erő-
sebb villát és fejcsövet 
eredményez. 

K–mount Dropout
Olyan vázpapucs kialakí- 
tás, amely könnyedén 
fogadja a kétcsavaros ol- 
daltámaszt, tárcsafék 
esetén is. 

Merida Internal 
Blocksystem
Egy kicsi, egyszerű, de 
nagyon hatékony meg- 
oldás, amely megaka- 
dályozza, hogy a kormány 
túlzott elforduláskor (pl. 
egy esésnél) megsértse 
a karbonvázat. 

Race Link
Új, Cross Countryhoz opti-
malizált könnyű hátsó fel-
függesztési mechanizmus, 
amely egy igen könnyű 
(80g) karbon himbakar 
alkalmazásával lehetővé 
teszi, hogy a pedálozás- 
tól ne lengjen be a rend-
szer. Továbbá a rugóstag-
gal kiegészülve optimális 
(könnyen meginduló és 
progresszíven működő) 
rugózási karakterisztikával 
ruházza fel a kerépárt. Nano Matrix Carbon 

A Merida által használt pré- 
mium technológia, amely 
sikeresen növeli a vázak 
külső hatásokkal szembe- 
ni ellenállóképességét. 
A speciális nano–részecs-
kékből és epoxygyantából 
álló mátrix–szerkezet erő-
sebbé, ellenállóbbá teszi 
az anyagot. 

AWS 
(Anti Wrinkle System) 
Egy olyan szilikon töltet/
betét alkalmazása a mo- 
nocoque technológiával 
együtt, amelyet a gyártási 
folyamat után eltávolít-
va, a karbon vázak belső 
felülete egyenletesebb, 
ráncmentesebb lesz. Ez 
növeli a tartósságot és 
a merevséget, valamint 
csökkenti a súlyt. 

12–142/15–100 thru axle 
12 (15) mm átmérőjű a 142 
(150) mm szélességű 
első és hátsó tengely. 
Növeli a merevséget és 
tökéletesen pozicionál-
ja a tárcsaféket. 

Flex Stay Double Chamber Bio Fiber Smart Entry
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Double Stop/ 
Down Tube Exit 
Olyan kerékpárváz kialakí-
tás, ahol a váltó és a hátsó 
rugóstag bowdenházai, 
kábelei a váz alsó részén 
lépnek ki a vázból egy 
erre speciálisan kiképzett, 
takarólemezzel megvezet-
ve, így nem befolyásol- 
ja a mozgás a váltó pon-
tos működését. 

Internal Clamp 
Nemcsak dizájnelem, ha- 
nem mind aerodinamikai, 
mind vázépítési szempont- 
ból fontos. Nem különálló, 
hanem a vázba épített nye- 
regcsőbilincs kialakítás. 

NACA Fastback Profile 
Csőprofil kialakítás 
a REACTO és a WARP TT 
modellek esetén, amelyet 
szélcsatorna tesztek ered- 
ményeinek felhasználásá- 
val, a merevséggel és tar-
tóssággal kombinálnak. 

Flip–Flop Head 
A REACTO és a WARP TT 
modellek nyeregrögzítési 
kialakítása, amely optimá- 
lis üléspoziciót széles hatá- 
rok között hivatott beál-
lítani. 

Modular Head/Cockpit 
A WARP TT kerékpáron ta- 
lálható speciális fejcső 
megoldás, amelynél beté- 
tekkel (30 és 60 mm) 
állítható a a kormány 
magassága.  Állítható kor- 
mányszár, könyöklő és 
kormány. Di2 ready. 

S Flex 
Az ultramerev REACTO 
kerékpár nyeregszár kiala- 
kítása, amely komfortosab- 
bá teszi a kerékpározást. 

F Flex 
A RIDE országúti kerékpár 
sorozat vázát kiegészítő – 
a REACTO aerodinamikai 
tulajdonságait kölcsönző, – 
magas rezgéselnyelési 
képességgel rendelkező 
első villa kialakítás. 

TFS – Techno Forming 
System 
Sajtolási eljárással, 6061–
es alumíniumból készült 
váz. 

HFS – Hydro Forming 
System 
Folyadéknyomás–formázó 
technológiával Prolite 66 
alumínium alapanyagból 
készült vázcsövek. 

Smooth–welding 
Egy speciális technológiai 
eljárás, amellyel növelik 
a vázak esztétikáját, anél- 
kül, hogy az gyengítené 
a hegesztés struktúráját. 

Prolite 66 Triple 
Butted Aluminium 
A Merida magas kategóri-
át képviselő Prolite 66–os 
alumínium alapanyagú, 
háromszorosan húzott 
csövei. 

Racelite 61 Aluminium 
Minőségi 6061–es alumí- 
niumból húzott vázcső- 
anyag. 

Float Link 
A hátsó rugóstag alsó fel-
fogatása fix, viszont ezen, 
mint egy forgásponton el 
tud mozdulni a hátsó trak- 
tussal együtt a tag. Így a 
rugózás érzékenyebb lesz. 

M.O.R.E. Suspension 
A Merida új hátsó rugózá-
si mechanizmusának elne- 
vezése. (Merida Optimized 
Ride Engineering) 

Remote Lockout/ 
Lockout 
A kormányra szerelt eszköz 
(kar/gomb) segítségével 
vezérelhető/zárható az 
első villa illetve a hátsó 
rugóstag. / Zárható rugós- 
tag/elsővilla opció. 

C–S Post Mount Disc 
A Post Mount felfogatású 
hátsó féknyereg elhelye- 
zése a tám– és láncvillák 
között. Nagyobb védelem, 
jobb fékhatás, a vázban 
vezetett fékcső jobb elve-
zetését is biztosítja. 

VPK – Virtual Pivot 
Kinematics 
A 145 és a 160 mm–t moz- 
gó összteleszkópos kerék- 
párok hátsó traktus moz- 
gása – ennek a technoló-
giának köszönhetően – 
kiemelkedő érzékenységet 
ért el az optimális meghaj- 
tás és nagy hatásfokú féke- 
zési teljesítmény mellett. 

Double Chamber 
Technology 
A nagy terhelésnek kitett 
váz és villacsőbe integrált 
merevítő borda, amellyel 
kisebb falvastagsággal 
nagyobb hajlítómerevség 
érhető el. 

Di2 ready 
Az elektromos váltószet-
tekhez tartozó akkumulá-
tort fogadó vázkialakítás. 

S Flex C–S Post Mount Down Tube Exit AWS Internal Cable
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csodáit emlegetjük. Legszélesebb körben használt 
Cross Country, Trail, All Mountain és Enduro kerék- 
párjainkat mérnökeink úgy tervezik, hogy nem 
csak igazodjanak a nemzetközi elvárásokhoz, 
de jóval meg is haladják azokat. 2016–ban új nyila- 
kat helyezünk tegezünkbe a ONE–TWENTY, ONE–
FORTY és ONE–SIXTY széria újításaival, nem 
beszélve az új NINETY–SIX–ről, melynek egyetlen 
célja a tábla közepét átütni a Cross Country világ-
kupa futamain. 

NINETY–SIX / XC VERSENYZÉS, MARATON 

ONE–FORTY / ALL MOUNTAIN 

ONE–TWENTY / MARATON, TÚRA, TRAIL 

ONE–SIXTY / ENDURO 

A legenda visszatér! Az új NINETY-SIX, a vala-
ha volt legsikeresebb összteleszkópos MERIDA 
gépezet innovatív reinkarnációjaként, 2016–ban 
az 1×11 sebességhez optimalizált kinematikus 
tökéletességgel jelenik meg, mely extrakön�-
nyű kivitelével fölényesen uralja a versenypályá-
kat. A sebesség megszállottjai, akik a NINETY-SIX-
et választják, ugyanarra a modellre ülhetnek rá, 
amit a MULTIVAN MERIDA BIKING TEAM is hasz-
nál. 29–es és 27.5–es változatban is elérhető. 

A MERIDA összteleszkópos all mountain kerékpár-
ja 27.5"–os kerékmérethez optimalizált geomet-
riája és kinematikája tökéletesen kielégíti min-
den sportoló egyéni igényét. Az új ONE–FORTY 
modelljei becsülettel szolgálnak a könnyedebb 
trailektől kezdve a haladó szinten át a legagresszí-
vabb pályákig, így minden stílus követői maximális 
élvezettel kerékpározhatnak. 

A klasszikus trail kerékpár újragondolásával, mely 
2015–ben, az akkor aktuális „120 mm +” újdonság-
gal teljesen felforgatta a single trail világot, idén 
ismét sikerült új színt vinni az összteleszkópos 
kerékpárkínálatba. Az új ONE–TWENTY, a szó leg- 
jobb értelmében, megfogyatkozva jelenik meg, 
idén ugyanis az első háromszög könnyű karbonból 
készül, de ha ez nem lenne elég, a kerékpár többi 
része is tartalmaz újításokat. 29–es és 27.5–es vál-
tozatban is elérhető. 

Kerékpár a lejtők szerelmeseinek, akik nem riad-
nak vissza egy meredekebb szakasztól sem és 
élvezettel vágtatnak lefelé, adrenalinnal teli, széles 
mosollyal. Az új ONE-SIXTY stabilan gördülő, 
27.5"–os kerekeire épített váza pontosan azt nyújt- 
ja, amire egy modern enduro kerékpárnak szüksé-
ge van: markáns lejtőkre optimalizált geometriát, 
már–már játszótéri élményt nyújtó rövid, de széles 
cockpitet, elnyűhetetlen felszereléssel. 

ÖSSZTELESZKÓPOS

KERÉKPÁROK
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Ninety–Six

NINETY–SIX TEAM 
Ár: 2 190 000 Ft 

           
Váz: Ninety–Six Superlite BC CF5 R12 • Teleszkóp: Rock Shox RS1 PSSA100 • Rugóstag: Rock Shox Monarch XX 
Remote • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram XX1 (29": 32T, 27.5": 34T), Sram XG1195 10–42T, Sram PCXX1 
Váltó H: Sram XX1 11s • Váltókar H: Sram XX1 Trigger • Fékek E/H: Guide Ultimate 180 Disc / 160 Disc • Kerekek: 
DT Swiss XR1501 Spline One PS15-R12 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): PRC Team Carbon 
720 Flat, PRC Team OS –17, PRC Double Carbon superlite 27.2 SB0, Prologo new Nago Evo X10 TiroX • Pedál: 
Nem tartozék • Külsők H/E: Maxxis Ikon Exception 2.2 3C • Tömeg: 10.41 kg (18") 

Minden kétséget kizáróan a NINETY–SIX 2009–es megjelenése óta új 
fejezet nyílt mind mérnökeink, mind a világ profi XC versenyzői számára 
a kerékpársportban. A 26–os NINETY–SIX, mely elhagyta a singletrail 
világát, máig az egyik legsikeresebb mountain bike a földön, így az 
egyik legjobb, ami történhet vele, hogy 2016–ban új formában, 29"–os 
és 27.5"–os kerekekkel lesz elérhető. XC / MARATON 

VERSENYZÉS 
Nincs még egy összteleszkópos konstrukció, mely 
ennyire könnyű, ilyen leegyszerűsített dizájnnal, 
tökéletesen működő erőátvitellel és lockout kont- 
rollal rendelkezik. Mindez bőven elég indok volt 
mérnökeinknek ahhoz, hogy a NINETY–NINE és a 
BIG.NINETY–NINE sikerei után visszatérjenek 
a gyökerekhez, és a hagyományosan elöl 2 vagy 3 
sebességes NINETY–SIX versenygépezetet 2016–
ban, a most korszerű 1×11 sebességhez optimalizál- 
va alkossák meg. 
A „M.O.R.E” technológiánknak köszönhetően a te-
leszkóp (100 mm körül, kerékmérettől függő-
en) bármilyen váz és kerékmérettel tökéletesen 
működik. 

Az új, kissé módosított változatban alkalmazott 
EPS technológiával a NINETY–SIX váza figyelemre 
méltó merevség mellett is kevesebb, mint 2 kg–ot 
nyom! Profi versenyzők segítségével fejlesztve, 
ezt a rengeteg korszerű technológiát sikerült egy 
olyan versenygeometriás vázra ültetni, mellyel 
a MULTIVAN MERIDA BIKING TEAM és az új 
NINETY–SIX már a rajtvonalnál komoly előnyre 
tesz szert. 

NINETY-SIX 
A LEGENDA VISSZATÉR 
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NINETY–SIX 9000–E 
Ár: 2 890 000 Ft 

           
Váz: Ninety–Six Superlite BC CF5 R12 • Teleszkóp: 32 Fox Float iRD FACTORY 29" 
100 • Rugóstag: Fox Float iRD FACTORY • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano XTR 36–26, Shimano XTR 11–40 11s, KMC X11EL • Váltó H/E: Shimano XTR 
GS Di2 Shadow RD+ / Shimano XTR Di2 • Váltókar H/E: Shimano SW–M9050 / 
Synchronized shifting • Fékek E/H: Shimano XTR 180/160 Disc fin • Kerekek: DT 
Swiss XR1501 [29] Spline One F:PS15-R12 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Pro Tharsis XC 720 Flat Di2, Pro Tharsis XC Di2 –17, Pro Tharsis 
XC 31.6 SB0, Selle Italia SLR KIT Carbon • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Schwalbe 
Thunder Burt 2.25 LiteSkin PSC 29 • Tömeg: 10.02 kg (18") 

NINETY–SIX XT 
Ár: 999 000 Ft 

           
Váz: Ninety-Six lite BC CFA R12 • Teleszkóp: 32 Fox Float Perf. 100 • Rugóstag: Fox 
Float DPS Perf. Elite • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT 36–26, 
Shimano XT 11–40 11s, KMC X11 • Váltó H/E: Shimano XT GS Shadow+ / Shimano 
XT • Váltókar H/E: Shimano XT 11 • Fékek E/H: Shimano M615 180/160 CL • Kerekek: 
DT Swiss 466D–29 (Shimano Deore 15/12 CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 720 Flat, Merida Pro Carbon OS –5, Merida 
Carbon H SB0 31.6, Prologo Kappa 3 • Pedál: XC Pro alu • Külsők: Continental 
X–King 29 2.2 fold • Tömeg: 12.2 kg (18") 

NINETY–SIX 7000 
Ár: 1 290 000 Ft 

           
Váz: Ninety–Six lite BC CF4 R12 • Teleszkóp: Rock Shox SID RL Air 15QR 
Tapered Remote • Rugóstag: Rock Shox Monarch XX Remote • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Shimano XT 36–26, Shimano XT 11–40 11s, KMC X11EL • Váltó H/E: 
Shimano XT GS Shadow+ / Shimano XT • Váltókar H/E: Shimano XT–i 11 • Fékek 
E/H: Shimano XT–Fin 180/160 CL Ice • Kerekek: Fulcrum Red Power HP F15–R12 
cen • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 720 
Flat, Merida Pro Carbon OS –5, PRC Double Carbon superlite 27.2 SB0, Selle Italia 
SL • Pedál: Nem tartozék • Külsők H/E: Schwalbe Thunder Burt 2.25 LiteSkin PSC 
29 / Rocket Ron 2.25 Liteskin PSC 29 • Tömeg: 11.1 kg (18") 
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TESZTELHETŐ 

NINETY–SIX 600 
Ár: 529 000 Ft, Váz: 299 000 Ft 

        
Váz: Ninety–Six Lite–D–single BC–R12 • Teleszkóp: Rock Shox Recon Silver TK Air 
15QR Tapered 100 Remote • Rugóstag: Rock Shox Monarch RL • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano M627 29": 36–22 / 27.5": 38–24 (BB92), Shimano 
CS–HG50–10 11–36, KMC X10 • Váltó H/E: Shimano SLX SGS Shadow+ / Shimano 
Deore • Váltókar H/E: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano M506 180/160 CL 
Kerekek: Merida Big Nine Pro D (Formula CL–15/12) • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 720 Flat, Merida Pro OS –5, Merida 
Pro H SB0 31.6, Merida Sport Pro • Pedál: XC Pro alu • Külsők: Maxxis Ikon 2.2 fold 
Tömeg: 13.46 kg (18") 

NINETY–SIX 800 
Ár: 699 000 Ft, Váz: 299 000 Ft 

       
Váz: Ninety–Six Lite–D–single BC–R12 • Teleszkóp: 32 Fox Float Perf. 100 
Rugóstag: Fox Float DPS Perf. • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano SLX 
29": 36–22 / 27.5": 38–24 (BB92), Shimano CS–HG50–10 11–36, KMC X10 • Váltó H/E: 
Shimano SLX SGS Shadow+ / Shimano SLX D direct side • Váltókar H/E: Shimano 
SLX ispec • Fékek E/H: Shimano SLX 180 CL / 160 CL • Kerekek: DT Swiss 466D 
(Shimano Deore 15/12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): 
Merida Pro OS 720 Flat, Merida Pro OS –5, Merida Pro H SB0 31.6, Prologo Kappa 3 
Pedál: XC Pro alu • Külsők: Continental X–King 2.2 fold • Tömeg: 13.28 kg (18") 

MULTIVAN MERIDA BIKING TEAM 

GUNN-RITA DAHLE FLESJÄ 
A norvég mountain bike ikon, Gunn–
Rita mindent megnyert már sportá-
gában amit lehetett, immár a negy-
venen túl döntötte meg az utolsó 
hiányzó rekordot 2015–ben: Julie 
Furtadótól átvette a vezetést az XC 
világkupa-győzelmek számát illetően 
is, nem mellékesen begyűjtött egy 
maraton vb–címet, valamint össze-
sen tízszeres világbajnok XCO és 
maraton szakágakban (2002 XCO; 
2004 XCO & XCM; 2005 XCO & XCM; 
2006 XCO & XCM; 2008 XCM; 2013 
XCM; 2015 XCM). Ami szintén egye-
dülálló a kerékpársport történetében: 
mindezeket a sikereket ugyanazzal 
a márkával karöltve, MERIDA kerék-
párok nyergében érte el!

Amióta versenyzem, mindig vilá- 
gos célokat tűztem ki, de 10 
világbajnoki címről és 29 világ- 
kupa-győzelemről sosem álmod- 
tam volna. A sikereket azonban 
egyedül nem érhettem volna el, 
egy teljes csapat dolgozik velem 
hosszú évek óta, nélkülük mind- 
ez nem jöhetett volna létre – 
mondja Gunn–Rita, aki nem mellé- 
kesen Athénban olimpiai aranyat 
is nyert a mountain bike XCO 
szakágban. A folytatás egyértel-
mű: a következő cél Rio 2016-
ban… 

’’

2002 
XCO

2004 
XCO & XCM

2005 
XCO & XCM

2006 
XCO & XCM

2008 
XCM

2013 
XCM

2015 
XCM
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One–Twenty

ONE–TWENTY 8000 
Ár: 1 390 000 Ft 

          
Váz: One–Twenty lite CFA R12 • Teleszkóp: Rock Shox Pike RC Air • Rugóstag: Rock Shox Monarch RT3 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram X1 1400 29": 28T / 27.5": 30T (BB92), Sram XG 1175 10–42, Sram PCX1 
Váltó H: Sram XO1 11s • Váltókar H: SL Trigger X1 11s • Fékek E/H: Sram Guide R 180 • Kerekek: DT M1700 Spline 
Two FW IS • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): FSA Afterburner Riser 760 R15, FSA 
Afterburner 6, Rock Shox Reverb Stealth 31.6, Prologo Nago Evo X15 • Pedál: Nem tartozék • Külsők H/E: 
Schwalbe Nobby Nic 2.25 PSC / Schwalbe Hans Dampf 2.35 TSC • Tömeg: 12.7 kg (18") 

Az Alpok. Minden mountain bike–os paradicsoma, ahol legszívesebben az 
egész szezont eltöltené, megunhatatlan útvonalakkal, gyönyörű tájjal és 
változatos tereppel. Ez remekül hangzik, de ne csüggedjen az sem, akit 
az ajtón kilépve nem ez a környezet fogad, ugyanis a MERIDA trail kerék-
párja bármilyen környezetben képes a lehető legjobb élményt nyújtani, 
hosszú emelkedőktől kezdve a rögös, sziklás játszótéren át a szélsebes 
ereszkedésekig. 

ONE–TWENTY 
SEBESSÉG MINDEN TRAIL-EN! 

A széria alumínium és karbon változata is köny- 
nyebb lett 2016–ra, ezzel új szintre emelve a ONE–
TWENTY–t. Mindössze 900 g–os első háromszögé-
vel (M–es) a széria legújabb váza megkérdőjelez-
hetetlenül a MERIDA trail kategória gyöngyszeme. 
Méreteikből adódik, hogy a váz hátsó háromszö-
gén jóval kevesebb súlyt lehet spórolni karbon 
használatával, mint az elsőn, így az új karbonvázas 
modellek a felhasználási területükön legelőnyö-
sebb formában, hibridként dobbantanak 2016–ban. 
Ezt a megoldást hivatott kiszolgálni a 130 mm–es 

rugóstag, mely a „Float Link” hátsó résszel töké-
letesen együttműködve azt a játékos, könnyen 
kezelhető, teljes önbizalmat biztosító kerékpárt 
adja, melyre egy modern trail kerékpárosnak szük-
sége van. Hasonlóan a NINETY-SIX-hez, vázméret-
től függően 27.5"–os vagy 29"–os kerekekkel lesz 
elérhető az új ONE–TWENTY, melyre teleszkópos 
nyeregszár is feltehető, vázban vezetett bowdennel. 

MARATON / TÚRA / TRAIL 

SPORT & FUN 
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TESZTELHETŐ 

ONE–TWENTY 9.7000 
Ár: 999 000 Ft 

           
Váz: One–Twenty lite CFA R12 • Teleszkóp: Rock Shox Revelation RL Remote 15QR 
Tapered 130 mm • Rugóstag: Rock Shox Monarch RL • Hajtás (hajtómű, fogasko- 
szorú, lánc): Shimano XT 34–24, Shimano XT 11–40 11s, KMC X11EL • Váltó H/E: 
Shimano XT GS Shadow+ / Shimano XT • Váltókar H/E: Shimano XT–i 11 • Fékek 
E/H: Shimano XT–Fin 180/180 CL Ice • Kerekek: SunRingle Helix TR29 (Shimano XT 
15 / Shimano XT 12 CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): 
Merida Pro OS 740 R12, Merida Pro Carbon 5, PRC Double Carbon superlite 31.6 SB0, 
Prologo Nago Evo X15 • Pedál: Nem tartozék • Külsők H/E: Schwalbe Nobby Nic 
2.25 PSC • Tömeg: 12.78 kg (18") 

ONE–TWENTY XT 
Ár: 729 000 Ft 

            
Váz: One–Twenty lite–D–single BC A–Link R12 • Teleszkóp: Sektor Gold RL Remote 
Air 15QR Tapered • Rugóstag: Fox Float DPS Perf. • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo-
rú, lánc): Shimano XT 29": 34–24 / 27.5": 36-26 (BSA), Shimano XT 11–40 11s, KMC 
X11 • Váltó H/E: Shimano XT GS Shadow+ / Shimano XT • Váltókar H/E: Shimano 
XT–i 11 • Fékek E/H: Shimano M615 180/180 CL • Kerekek: SunRingle Helix TR27 
(Formula CL–15/ Formula CL–12) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, 
nyereg): Merida Pro OS 740 R12, Merida Pro OS 5, Merida Pro H SB0 31.6, Prologo 
Kappa 3 • Pedál: XC Pro alu • Külsők: Schwalbe Nobby Nic 2.25 PSC • Tömeg: 
13.67 kg (18") 

ONE–TWENTY 900 
Ár: 869 000 Ft 

            
Váz: One–Twenty lite–D–single BC A–Link R12 • Teleszkóp: Rock Shox Revelation 
RL Remote 15QR Tapered 130 mm • Rugóstag: Rock Shox Monarch RL • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT 34–24, Shimano XT 11–40 11s, KMC 
X11EL • Váltó H/E: Shimano XT GS Shadow+ / Shimano XT HD side • Váltókar H/E: 
Shimano XT–i  • Fékek E/H: Shimano XT–Fin 180/180 CL Ice • Kerekek: SunRingle 
Helix TR27 valve+sealing (Shimano XT 15/12 CL) • Kiegészítők (kormány, kormány-
szár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 740 R12, FSA Afterburner 6, PRC Double 
Carbon superlite 31.6 SB0, Selle Italia SL • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Schwalbe 
Nobby Nic 2.25 PSC 29 • Tömeg: 13.68 kg (18") 

ONE–TWENTY 500 
Ár: 489 000 Ft 

           
Váz: One–Twenty lite–D–single BC A–Link R12 • Teleszkóp: SR Aion RL–R 130 15QR 
Remote • Rugóstag: SR Suntour Epicon Lorp • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
FSA Gamma drive 29": 36–22 / 27.5": 38–24 CG (BSA), Shimano CS–HG50–10 11–36, 
KMC X10 • Váltó H/E: Shimano Deore SGS Shadow+ / Shimano Deore  • Váltókar 
H/E: Shimano Deore • Fékek E/H: Tektro Auriga hidraulikus 180 / 180 • Kerekek: 
Merida Big Nine Comp D (Bearing Disc–15/12) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 740 R12, Merida Pro OS 5, Merida Comp SB12 
31.6, Merida Sport 5 • Pedál: XC Pro alu • Külsők: Maxxis Ardent 2.25 fold TR 
Tömeg: 14.48 kg (18") 

ONE–TWENTY 600 
Ár: 549 000 Ft 

          
Váz: One–Twenty lite–D–single BC A–Link R12 • Teleszkóp: Sektor Silver TK 130 mm 
Tapered Remote • Rugóstag: Rock Shox Monarch RL • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo- 
rú, lánc): Shimano M627 29": 36–22 / 27.5": 38–24, Shimano CS–HG50–10 11–36, KMC 
X10 • Váltó H/E: Shimano SLX SGS Shadow+ / Shimano Deore  • Váltókar H/E: 
Shimano Deore-i • Fékek E/H: Shimano M506 180/180 CL • Kerekek: Merida Big 
Nine Comp D (Formula CL-15/ Formula CL–12) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 740 R12, Merida Pro OS 5, Merida Pro H SB0 31.6, 
Merida Sport Pro • Pedál: XC Pro alu • Külsők: Maxxis Ardent 2.25 fold TR • Tömeg: 
14.39 kg (18") 
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One–Forty / One–Sixty

Ha van olyan kerékpár, amit kifejezetten arra tervez- 
tek, hogy utasának maximális élvezetet nyújtson 
tetszőlegesen kiválasztott hegyen, bármilyen tere-
pen, lefelé vagy felfelé, akkor a ONE–FORTY–nál 
tovább nem érdemes keresni. 27.5"–os kerekeinek, 
145 mm–es rugóútjának, és teleszkópos nyergének 
köszönhetően nem találunk olyan terepet, melyen 
ne lenne élmény az átkelés. 

A 2015–höz képest megrövidült a láncvilla és több 
hely maradt erősebb, szélesebb gumiknak. Jelen- 
tős újdonság, hogy néhány új modell a Schwalbe 
egyik legjobb külsőjét kapja, mely a Hans Dampf 
fedőnév név alatt olyan tubeless technológiát 
rejt, melynek előnyei a belsőssel szemben az All 
Mountain kategóriában vitathatatlanok: jobb 
tapadás és jelentős súlycsökkenés. Természetesen 
minden modell teleszkópos nyeregcsöve vázon 
belül vezetett kábelekkel van megoldva. 

Lejtő = nagy sebesség = nulla hibalehetőség = 
kompromisszumok nélküli felszerelés. Mit sem ér 
a legtapasztaltabb kerékpáros, ha nincs alatta 
egy olyan gép, mely a gondolataival összhangban 
száguld lefelé hajmeresztő tempóban. Erre szüle-
tett a 2016–os ONE-SIXTY, a lejtők koronázatlan 
királya.

Virtual Pivot Kinematics, X–Taper, Double Stop 
és Down Tube Exit, 1×11 és tubeless technológiák 
biztosítják, hogy az új modellek kompromisszum- 
ok nélkül, lefaragva minden másodpercet, lecsip-
pentve minden felesleges centimétert és áttörve 
minden akadályt, tökéletes egységet alkossanak 
a kerékpárossal. 

ONE–SIXTY 7.900 
Ár: 1 190 000 Ft 

           
Váz: One–Sixty–7–D–Single BSC VPP A–Link R12 • Teleszkóp: Fox 36 Float Perf. Elite 
Rugóstag: Rock Shox Monarch RC3 Plus • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram 
X1 1400 32T, Sram XG 1175 10–42 , Sram PCX1 • Váltó H: Sram XO1 11s • Váltókar H: 
SL Trigger XO1 11s • Fékek E/H: Sram Guide R 200 / 180 • Kerekek: SunRingle Helix 
TR27 (Sram MTH 716 100×15 / Sram MTH 746 XD 12x142) • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyeregszár, nyereg): FSA Grid 760, FSA Grid 35, Rock Shox Reverb 
Stealth 31.6, Prologo Nago Evo X15 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Schwalbe Hans 
Dampf 2.35 TSC 27 • Tömeg: 14.45 kg (17") 

ONE–SIXTY 7.600 
Ár: 799 000 Ft 

            
Váz: One–Sixty–7–D–Single BSC VPP A–Link R12 • Teleszkóp: Manitou Mattoc Expert 
27–160 Taper 15 • Rugóstag: Rock Shox Monarch R Plus • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Sram S1000 32T, Sram CS XG 1150 10–42 , Sram PCX1 • Váltó H: Sram 
GX 11 • Váltókar H: SL Trigger X1 11SPD • Fékek E/H: Shimano M506 203 CL / 180 
CL • Kerekek: SunRingle Helix TR27 (Formula CL–15/ Formula CL–12 11s) • Kiegé- 
szítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 760 R12, Gravity 
ST–FR–21–OS, X–Fusion Hilo Ace remote, Merida Pro • Pedál: DH Comp • Külsők: 
Schwalbe Hans Dampf 2.35 Perf. 27 • Tömeg: 14.82 kg (17") 

ONE–FORTY 7.600 
Ár: 769 000 Ft 

           
Váz: One–Forty 7–D–Single BSC VPP A-Link R12 • Teleszkóp: Manitou Mattoc Expert 
27–150 Taper 15 • Rugóstag: Fox Float DPS Perf. • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Sram S1000 30T, Sram CS XG 1150 10–42 , Sram PCX1 • Váltó H: Sram GX 
11 • Váltókar H: Sram GX • Fékek E/H: Sram DB5 180 / 180 • Kerekek: SunRingle Helix 
TR27 (Bearing Disc–15/ Bearing Disc–12 11s) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 760 R12, Merida Pro OS 5, X–Fusion Hilo Strate, 
Merida Sport Pro • Pedál: DH Comp • Külsők: Schwalbe Hans Dampf 2.25 TSC 27 
Tömeg: 14.01 kg (17") 

BÁRHOL, BÁRMIKOR

ONE–FORTY
VÉGTELEN LEJTŐK PÁR MÁSODPERC ALATT

ONE–SIXTY
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IRÁNYÍTHATÓSÁG, TAPADÁS 

A 27.5"–os kerekek sokkal köny-
nyebb kerékpár– és forgatott 
tömeget nyújtanak a 29"–osok-
hoz képest, így könnyítve meg 
a mászást és gyorsítást. Emel- 
lett a 26"–osokhoz képest elenyé- 
sző a súlytöbbletük. A 27.5"–os 
komplett kerék mindösszesen 
csak 5%–kal nehezebb a „hagyo-
mányosnál”, míg a 29"–os, bár 
átmérőben nem túl nagy a méret 
növekedés, már 12%–kal! A két 
nagyobb méret között a különb-
ség jelentős, viszont a „hagyo-
mányos” és az új kerék között 
elenyésző. 

Minél nagyobb egy kerék átmé-
rője, annál könnyebben gördül 
át egy tereptárgyon, hisz annál 
kisebb a kerék ívének és a tárgy 
találkozásának éle által bezárt 
szög. Ez minél kisebb, annál 
jobb nekünk, hisz annál kön�-
nyebben gördül át rajta. Össze- 
hasonlításképp, ha a 26"–os 
kerekeknél mért szöget X°–nak 
vesszük, akkor a 27.5"–os X–4°, 
a 29"–os kerék pedig X–6° szö-
get zár be. A 29"–os kerekek 
14%–kal hatékonyabban gördül- 
nek át ugyanazon a tárgyon, 
mint a 26"–os társaik. Míg a 27.5" 
méret 9.8%–kal hatékonyabb. Itt 
ugyan a nagy kerék a legjobb 
választás a három méret közül, 
de jól látszik, hogy a normál mé-
retnél még a 27.5"–os is jobb. 

A 27.5"–os keréknek a legnagyobb 
előnye a 29"–oshoz képest vitat- 
hatatlanul a jobb gyorsíthatóság. 
Ezt műszerek nélkül is érezni, ami- 
kor beletaposol keményen a pe-
dálba, és könnyebben, gyorsab- 
ban éred el a kívánt sebességet. 
Hisz minél távolabb van a súly 
a forgatás középpontjától, ese- 
tünkben az agytól, annál lassabb, 
lomhább a gyorsítása. Vagyis egy 
hasonló felépítésű 1000 gram-
mos 29"–os kereket sokkal nehe- 
zebb ugyanakkora sebességre 
felpörgetni, mint egy 1000 gram- 
mos 26"–ost. Számokban a 27.5"– 
os kerék csak 1,5%–kal, míg a nagy- 
testvér több mint duplájával, 
3,6%–kal lassabb, mint a 26"–os. 

A nagyobb gumifelület talaj- 
fogása jobb irányíthatóságot, 
jobb fékezhetőséget és tapa- 
dást eredményez. Míg egy 
26"–os keréknél mindösszesen 
csak 6 centiméternyi felület 
érintkezik a talajjal, addig a két 
nagyobb testvér szinte ugyan-
annyival: a középső méretnél 8, 
a nagytestvérnél 9 cm. 

27,5" 26" 29"
+5% +12%

kg

27,5" 26" 29"
+9,8% +14%

27,5" 26" 29"
8 cm 9 cm6 cm

27,5" 26" 29"
-1,5% -3,6%

A Merida tesztprogramunk- 
ban kipróbálhatod a különböző 
kerékméreteket. Részletek 
a katalógus 4. oldalán. 

ELIGAZODÁS A MÉRETEKBEN: 

29" / 27.5" / 26" 
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szerencsére mérnökeink nem álltak meg ennyi-
nél, sikerült a letisztultság leple alá becsempészni 
azokat a technológiákat, melyek nem hiányoz-
hatnak a mai, korszerű kerékpárokból. Érvényes 
mindez a belépő kategóriás MATTS szériától kezd-
ve a sportos BIG.SEVEN modelleken át a világku-
pa futamokon eredményesen szereplő BIG.NINE 
családig. 

BIG.NINE 

MATTS 

BIG.SEVEN 

NŐI KERÉKPÁROK – JULIET 

A 29-es merevfarú kerékpárokat nemes egyszerű-
séggel mondhatjuk az XC ágazat legtökéletesebb 
képviselőinek. Nemcsak a MULTIVAN MERIDA 
BIKING TEAM profi versenyzői használják ki fullos 
karbon szörnyeik nagy kerékméretének előnye-
it, de más versenyzők és hobbi kerékpárosok is 
szívesen választják a BIG.NINE–t, mely minden 
helyzetben megállja a helyét. A tank előtt, már 
csak méreteiből adódóan sincs leküzdhetetlen 
akadály, jó tapadást, komfortot és ezzel maximális 
magabiztosságot nyújt pilótájának. 

Az offroad kerékpározás ősatyja, évtizedeken 
át milliószor bizonyította, hogy a már megszo-
kott 26"–os kerékméret 2016–ban sem mehet 
ki a divatból. A mountain bike sport kezdőinek, az 
utánpótláskorúaknak, azoknak, akiket egyszerűen 
nem vonz a versenyzés és a csilliárdos karbon ke-
rékpárok, vagy a klasszikus hegyi kerékpár meg-
szállottainak mindig is tökéletes választás volt és 
lesz a merevfarú MATTS széria. 

Mára, a kerékpáros iparba tökéletesen beépült 
27.5"-os kerékméret sokkal hatalmasabbá és 
többé nőtte ki magát, mint a kezdeti „arany 
középút” a 26 és 29 collos méretek között. 
Vitathatatlan előnye a 26"–ossal szemben, hogy 
jobb tapadást, stabilabb futást biztosít és mind-
emellett a fürgesége sem vész el, így a 27.5"-os 
kerekű BIG.SEVEN rendelkezik minden olyan 
tulajdonsággal, ami egy merevfarú kerékpárnál 
elengedhetetlen: hatékony, komfortos és egyszerű.  

Ahány kerékpáros, annyi méret. Lehetetlen vál-
lalkozás lenne minden méretre egyedi változatot 
gyártani, de vannak olyan egyértelmű különbsé-
gek férfi és női igények között, melyek alapján 
megszülethetett a férfi modellektől teljesen eltérő 
JULIET széria. 2016–ban a női geometria oly 
módon újult meg, hogy az még jobban igazod-
jon a női stílushoz és a lehető legélvezetesebbé 
tegye a kerékpározást a szebbik nem számára. 

MEREVFARÚ 

MTB KERÉKPÁROK 
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Big.Nine

A Mountain Bike Világkupában több évtizede sikeresen jelenlévő, innova-
tív márkaként, mi a MERIDA–nál tapasztalatból tudjuk, hogy egy verseny-
kerékpárnak egyetlen feladata van: leggyorsabbnak lenni a mezőnyben. 

BIG.NINE 
ÚJ MODELLEK JÖNNEK,
MENNEK, A BIG.NINE ÖRÖK 

BIG.NINE TEAM 
Ár: 1 290 000 Ft, Váz: 369 000 Ft 

            
Váz: Big 9 BC lite CF3 R12 • Teleszkóp: Rock Shox SID XX–29 SA 15 mm 100 Xlock Taper • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Sram XX1 32T, Sram XG–11s 10–42, Sram PCX1 • Váltó H: Sram XX1 11s • Váltókar H: 
Sram X01 Trigger • Fékek E/H: Guide Ultimate 180/160 Disc • Kerekek: Fulcrum Red Power HP 29 F15–R12 
Disc • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): PRC Team Flatbar 700, PRC Team OS –17, PRC 
Double Carbon superlite 27.2 SB0, Prologo Nago Evo X10 TiroX • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Ikon 29 
eXception 2.2 3C • Tömeg: 9.72 kg (19") 

Pályafutása során a BIG.NINE nem „csak” elképesz- 
tő mennyiségű, pódiumot érő helyezéssel rendel- 
kezik, de begyűjtött olyan fényesen csillogó ara- 
nyakat is, mint az Európa–bajnoki és Világbajnoki 
érmek. 
Mindegy, hogy top–kategóriás karbon gépezetről, 
vagy a sokkal inkább felhasználóbarát, sportos, 
alumínium modellekről beszélünk, a BIG.NINE 
minden téren sikeres konstrukcióján valószínűleg 
nem érdemes változtatni. 2016–ban így minden 
fejlesztés a már meglévő modelleket érinti, amikre 
mindenképpen érdemes odafigyelni. 15 mm–es 
szupermerev átütő tengely, tapered fejcső és 

vázon belüli bowdenvezetés eddigi legszéles-
körűbb alkalmazása a BIG.NINE családban, mely 
biztosítja, hogy minden modellen megtalálhatóak 
legyenek azok a jegyek, melyek az egyik legsikere-
sebb hegyi kerékpárrá tették a BIG.NINE–t.
Egy 29–es előnyei különösen a hosszabb távú ver- 
senyeken és a meredek, technikás lejtőkön mutat-
koznak meg, a nagyobb kerékméretből és hosz- 
szabb láncvillákból adódó nagyobb komfort miatt. 
A jobban tapadó 29–es gumik a teljesítmény– 
orientáltabb bringások számára jobb irányítható-
ságot, jobb fékezhetőséget és tapadást eredmé-
nyeznek. 

XC / MARATON

VERSENYZÉS 
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BIG.NINE XT 
Ár: 749 000 Ft 

          
Váz: Big 9 BC lite CF3 R12 • Teleszkóp: Fox 32 Float Perf. • Hajtás (hajtómű, fogasko- 
szorú, lánc): Shimano: XT 36–26, Shimano XT 11–40 11s, KMC X11 • Váltó H/E: Shimano 
XT GS Shadow+ / Shimano XT HD • Váltókar H/E: Shimano XT 11 • Fékek E/H: 
Shimano M506 180/160 CL • Kerekek: Merida Big Nine Pro D (Shimano Deore 15/12 
CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 700 
Flat, Merida Pro Carbon OS –5, Merida Carbon H SB15 27.2, Prologo Kappa 3 • Pedál: 
XC Pro alu • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 11.41 kg (19") 

BIG.NINE 6000 
Ár: 779 000 Ft, Váz: 329 000 Ft  

          
Váz: Big 9 BC lite CF3 R12 • Teleszkóp: Rock Shox Reba RL 15 SA100 • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): Sram S1000 30T, Sram CS XG 1175 10–42 , Sram PCX1 
Váltó H: Sram XO1 11s • Váltókar H: SL GX 11SP Trigger BLK • Fékek E/H: Sram Guide 
R CL 180/160 PM • Kerekek: DT Swiss 466D–29 (Bearing Disc–15 / Bearing Disc–12 
11s) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 700 
Flat, Merida Pro Carbon OS –5, Merida Carbon H SB15 27.2, Prologo Kappa 3 • Pedál: 
Nem tartozék • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 10.56 kg (19") 

BIG.NINE 7000 
Ár: 899 000 Ft 

          
Váz: Big 9 BC lite CF3 R12 • Teleszkóp: Fox 32 Float Perf.  • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano: XT 36–26, Shimano XT 11–40 11s, KMC X11EL • Váltó H/E: 
Shimano XT GS Shadow+ / Shimano XT HD • Váltókar H/E: Shimano XT–i 11
Fékek E/H: Shimano XT–Fin 180/160 CL Ice • Kerekek: Fulcrum Red Power HP 29 
F15–R12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro 
OS 700 Flat, Merida Pro Carbon OS –5, PRC Double Carbon superlite 27.2 SB0, Selle 
Italia SL • Pedál: Nem tartozék • Külsők H/E: Schwalbe Thunder Burt 2.25 LiteSkin 
PSC 29 / Rocket Ron 2.25 Liteskin PSC 29 • Tömeg: 10.42 kg (19") 

BIG.NINE 9000 
Ár: 1 790 000 Ft 

           
Váz: Big 9 BC Superlite CF5 R12 • Teleszkóp: Rock Shox RS1 29 100 • Hajtás (haj- 
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XTR 36–26, Shimano XTR 11–40 11s, KMC X11EL 
Váltó H/E: Shimano XTR SGS Shadow+ / Shimano XTR direct • Váltókar H/E: Shimano 
XTR–i • Fékek E/H: Shimano XTR–Fin 180/160 Disc Ice • Kerekek: DT Swiss XR1501 
[29] Spline One PS15–R12 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): 
PRC Team Flatbar 700, PRC Team OS –17, PRC Double Carbon superlite 27.2 SB0, 
Prologo new Nago Evo X10 STN • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Schwalbe Thunder 
Burt 2.25 LiteSkin PSC 29 • Tömeg: 9.52 kg (19") 
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BIG.NINE TEAM ISSUE 
Ár: 549 000 Ft, Váz: 119 900 Ft 

       
Váz: Big 9 Lite BC–single R12 • Teleszkóp: Rock Shox Reba RL 29 15 SA100 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram S1000 30T, Sram CS–XG–1150–A1 10–42, Sram 
PCX1 • Váltó H: Sram GX 1X11 LG • Váltókar H: SL GX 11SP Trigger BLK • Fékek E/H: 
Sram DB 5 CL 180/160 PM • Kerekek: DT Swiss 466D-29 (Sram MTH 716 100×15 / 
Sram MTH 746 XD 12×142) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, 
nyereg): Merida Pro OS 700 Flat, Merida Pro OS 5, Merida Pro H SB0 27.2, Prologo 
Kappa 3 • Pedál: XC Pro alu • Külsők H/E: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 
11.61 kg (19") 

BIG.NINE 800 
Ár: 529 000 Ft 

        
Váz: Big 9 Lite BC–single R12 • Teleszkóp: 32 Fox Float Perf. 29" • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano SLX 36–22, Shimano CS–HG50–10 11–36, KMC X10 
Váltó H/E: Shimano SLX SGS Shadow+ / Shimano Deore  • Váltókar H/E: Shimano 
SLX-i • Fékek E/H: Shimano M615 180/160 CL • Kerekek: DT Swiss 466D–29 (Shimano 
Deore 15/12 CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida 
Pro OS 700 Flat, Merida Pro OS 5, Merida Pro H SB0 27.2, Prologo Kappa 3 • Pedál: 
XC Pro alu • Külsők: Continental X–King 29 2.2 fold • Tömeg: 12.17 kg (19") 

BIG.NINE 1000 
Ár: 579 000 Ft 

          
Váz: Big 9 BC lite CF3 R12 • Teleszkóp: Rock Shox TK29 15 SA100 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano M627 36–22, Shimano CS–HG50–10 11–36, KMC X10 
Váltó H/E: Shimano XT Shadow / Shimano Deore direct • Váltókar H/E: Shimano 
Deore–i • Fékek E/H: Shimano M506 180/160 CL • Kerekek: Merida Big Nine Comp 
D (Formula CL 15/12) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): 
Merida Pro OS 700 Flat, Merida Pro Carbon OS –5, Merida Carbon H SB15 27.2, 
Merida Sport Pro • Pedál: XC Pro alu • Külsők H/E: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 
11.94 kg (19") 
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BIG.NINE 500 
Ár: 299 000 Ft 

     
Váz: Big 9 TFS BC • Teleszkóp: Rock Shox FS 30STK29 SA 100 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano M523 octa 40–30–22, Shimano CS–HG50–10 11–36, 
KMC X10 • Váltó H/E: Shimano SLX Shadow / Shimano Deore • Váltókar H/E: 
Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano M355 180/160 CL • Kerekek: Merida Big Nine 
Comp D (Formula CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): 
Merida Pro OS 680 R12, Merida Comp OS 6, Merida Comp SB12 27.2, Merida Sport 
5 • Pedál: XC Pro alu • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 13.02 kg (19") 

BIG.NINE 600 
Ár: 379 000 Ft 

      
Váz: Big 9 TFS BC–single • Teleszkóp: Rock Shox 30 Gold TK29 100 Remote • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano M612 40–30–22, Shimano CS–HG50–10 
11–36, KMC X10 • Váltó H/E: Shimano XT Shadow / Shimano Deore • Váltókar H/E: 
Shimano Deore • Fékek E/H: Tektro Gemini hidraulikus 180/160 • Kerekek: Merida 
Big Nine Comp D (Bearing Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, 
nyereg): Merida Pro OS 680 R12, Merida Pro OS 5, Merida Pro H SB0 27.2, Merida 
Sport 5 • Pedál: XC Pro alu • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 12.63 kg (19") 

BIG.NINE 300 
Ár: 259 000 Ft 

     
Váz: Big 9 TFS BC • Teleszkóp: SR Suntour XCR air LOR 100 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano M4000 octa 40–30–22 CG, Shimano CS–HG200–9 
11–34, KMC X9 • Váltó H/E: Shimano Deore 9s / Shimano Alivio • Váltókar H/E: 
Shimano Alivio rapidfire • Fékek E/H: Tektro Auriga hidraulikus 180/160 • Kerekek: 
Merida Big Nine Comp D (Formula Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 680 R12, Merida Comp OS 6, Merida Comp SB12 
27.2, Merida Sport 5 • Pedál: XC Pro alu • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 
13.54 kg (19") 

BIG.NINE XT–EDITION 
Ár: 449 000 Ft, Váz: 89 900 Ft 

       
Váz: Big 9 TFS BC–single • Teleszkóp: Rock Shox 30 Gold TK29 100 Remote • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT 40–30–22, Shimano CS–HG50–10 11–36,  
KMC X10 • Váltó H/E: Shimano XT Shadow / Shimano XT • Váltókar H/E: Shimano XT–i 
Fékek E/H: Shimano M506 180/160 CL • Kerekek: Merida Big Nine Pro D (Shimano 
M4050 CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro 
OS 680 R12, Merida Pro OS 5, Merida Pro H SB0 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: XC Pro 
alu • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 12.41 kg (19") 
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BIG.NINE 20 D 
Ár: 174 900 Ft 

   
Váz: Big 9 Speed OV • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano M131 42–34–24 CG, Sunrace CS8 11–32, KMC 8s • Váltó 
H/E: Shimano Acera 8s / Shimano M190 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire 8/3 
Fékek E/H: Tektro Auriga hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida Big Nine D (Alu Disc) 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 680 R15, 
Merida Comp OS 6, Merida Speed 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: XC Alu • Külsők: 
Merida 29 2.2 • Tömeg: 15.6 kg (19") 

BIG.NINE 100 
Ár: 219 000 Ft 

     
Váz: Big 9 TFS BC • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): SR XCM 40–30–22 CG, Shimano CS–HG200–9 11–34, KMC X9 • Váltó 
H/E: Shimano Alivio / Shimano M3000 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire 
Fékek E/H: Tektro Auriga hidraulikus 180/160 • Kerekek: Merida Big Nine Comp D 
(Alu Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 
680 R12, Merida Comp OS 6, Merida Comp SB12 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: XC Pro 
alu • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 13.96 kg (19") 

BIG.NINE 20 MD 
Ár: 159 900 Ft 

   
Váz: Big 9 Speed OV • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano M131 42–34–24 CG, Sunrace 11–32, KMC 8s • Váltó H/E: 
Shimano Acera 8s / Shimano M190 • Váltókar H/E: Shimano EZ fire 8/3 • Fékek E/H: 
Promax MTD mechanikus 160/160 • Kerekek: Merida Big Nine D (Alu Disc) • Kiegé- 
szítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 680 R15, 
Merida Comp OS 6, Merida Speed 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: XC Alu • Külsők: 
Merida 29 2.2 • Tömeg: 15.5 kg (19") 

BIG.NINE 40 
Ár: 189 900 Ft 

   
Váz: Big 9 Speed OV • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): SR XCM 44–32–22 CG, Sunrace CS–9S 11–32, KMC X9 • Váltó 
H/E: Shimano Altus 9 / Shimano M370 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfi-
re • Fékek E/H: Tektro Auriga hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida Big Nine D 
(Alu Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp 
OS 680 R15, Merida Comp OS 6, Merida Speed 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: XC 
Alu • Külsők: Merida 29 2.2 • Tömeg: 15.6 kg (19") 
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Big.Seven

XC / MARATON / TÚRA 

SPORT 

BIG.SEVEN TEAM ISSUE 
Ár: 549 000 Ft 

       
Váz: Big 7 Lite–single R12 • Teleszkóp: Rock Shox Reba RL 15 SA100 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram 
S1000 32T, Sram CS–XG–1150–A1 10–42, Sram PCX1 • Váltó H: Sram GX 1×11 LG • Váltókar H: Sram GX 11SP Trigger 
BLK • Fékek E/H: Sram DB 5 CL 180/160 PM • Kerekek: DT Swiss 466D-27 (Sram MTH 716 100x15 / Sram MTH 746 
XD 12×142) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 700 R12, Merida Pro OS 5, 
Merida Pro H SB15 27.2, Prologo Kappa 3 • Pedál: XC Pro alu • Külsők: Maxxis Ikon 27.5 2.2 fold • Tömeg: 11.42 kg (18.5") 

A fizika törvényeit nem lehet átverni, ugyanez igaz 
visszafelé is, a fizika sem fog minket átverni. 
A BIG.SEVEN alapját közel 300 éve gyakorlatilag 
már Newton kitalálta, mikor megalkotta a máig 
használt dinamika alapegyenletét, mely szerint 
erő=tömeg×gyorsulás. Nem bizonyított, hogy 
pont a BIG.SEVEN–re gondolt, de az biztos, hogy 
ebből az egyenletből, ha nem is közvetlenül, de 
következik, hogy ha könnyebb a bicikli, gyorsab-

ban lehet tekerni, amit nem hagyhat figyelmen 
kívül egy versenyző sem. Hasonlóan a BIG.NINE–
hoz, a 27.5–es kistesó is könnyedén veszi az aka-
dályokat, maximális komfortérzetet és tapadást 
biztosít durva terepen is, rálicitálva ezzel a klas�-
szikus 26–os MATTS szériára. Mindössze 25 és 
38 mm a különbség a két rokonhoz képest, mely 
elenyészőnek, sőt értelmetlennek tűnhet, mégis 
ezen múlik minden. 

BIG.SEVEN 
KISEBB, KÖNNYEBB, GYORSABB 

Mérnökeink itt találták meg azt az optimumot, ahol a legtöbb súlyt lehet 
megspórolni, a legjobb gördülési tulajdonságok mellett. (Bővebben a 15. 
oldalon olvashatsz a kerékméretekről)  
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BIG.SEVEN 500 
Ár: 299 000 Ft 

      
Váz: Big 7 TFS BC • Teleszkóp: Rock Shox 30 TK27 SA 100 • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Shimano M523 octa 40–30–22, Shimano CS–HG50–10 11–36, KMC 
X10 • Váltó H/E: Shimano SLX Shadow / Shimano Deore • Váltókar H/E: Shimano 
Deore • Fékek E/H: Shimano M355 180/160 CL • Kerekek: Merida Big 7 Comp D 
(Formula CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro 
OS 680 R12, Merida Comp OS 6, Merida Comp SB12 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: XC 
Pro alu • Külsők: Maxxis Ikon 27.5 2.2 fold • Tömeg: 12.92 kg (18.5") 

BIG.SEVEN 40 D 
Ár: 189 900 Ft 

   
Váz: Big 7 Speed OV • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): SR XCM 44–32–22 CG, Sunrace CS–9S 11–32, KMC X9 • Váltó H/E: 
Shimano Altus 9/3 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire • Fékek E/H: Tektro Auriga 
hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida Big 7 D (Alu Disc) • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 680 R15, Merida Comp OS 6, 
Merida Speed 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: XC Alu • Külsők: Merida 27 2.1 • Tömeg: 
15.3 kg (18.5") 

BIG.SEVEN 300 
Ár: 259 000 Ft 

      
Váz: Big 7 TFS BC • Teleszkóp: SR Suntour XCR air LOR 100 • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): Shimano M4000 octa 40–30–22 CG, Shimano CS–HG200–9 11–34, 
KMC X9 • Váltó H/E: Shimano Deore 9s / Shimano Alivio • Váltókar H/E: Shimano 
Alivio rapidfire • Fékek E/H: Tektro Auriga hidraulikus 180/160 • Kerekek: Merida Big 
7 Comp D (Formula Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): 
Merida Pro OS 680 R12, Merida Comp OS 6, Merida Comp SB12 27.2, Merida Sport 5 
Pedál: XC Pro alu • Külsők: Maxxis Ikon 27.5 2.2 fold • Tömeg: 13.31 kg (18.5") 

BIG.SEVEN 20 MD 
Ár: 159 900 Ft 

   
Váz: Big 7 Speed OV • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): Shimano M131 42–34–24 CG, Sunrace 11–32, KMC 8s • Váltó H/E: 
Shimano Acera 8s / Shimano M190 • Váltókar H/E: Shimano EZ fire 8/3 • Fékek E/H: 
Promax MTD mechanikus 160/160 • Kerekek: Merida Big 7 D (Alu isc) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 680 R15, Merida Comp 
OS 6, Merida Speed 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: XC Alu • Külsők: Merida 27 2.1 
Tömeg: 15.1 kg (18.5") 

BIG.SEVEN 20 D 
Ár: 174 900 Ft 

   
Váz: Big 7 Speed OV • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): Shimano M131 42–34–24 CG, Sunrace 11–32, KMC 8s • Váltó H/E: 
Shimano Acera 8s / Shimano M190 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire 8/3 
Fékek E/H: Tektro Auriga hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida Big 7 D (Alu Disc) 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 680 R15, 
Merida Comp OS 6, Merida Speed 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: XC Alu • Külsők: 
Merida 27 2.1 • Tömeg: 15.3 kg (18.5") 

BIG.SEVEN 100 
Ár: 219 900 Ft 

      
Váz: Big 7 TFS BC • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): SR XCM 40–30–22 CG, Shimano CS–HG200–9 11–34, KMC X9 • Váltó 
H/E: Shimano Alivio / Shimano M3000 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire  
Fékek E/H: Tektro Auriga hidraulikus 180/160 • Kerekek: Merida Big 7 Comp D (Alu 
Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 
680 R12, Merida Comp OS 6, Merida Comp SB12 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: XC Pro 
alu • Külsők: Maxxis Ikon 27.5 2.2 fold • Tömeg: 13.78 kg (18.5") 
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Big.Seven E–Bikes

TESZTELHETŐ 

Idén először a MERIDA az e-bike kínálatát terep- 
re kiterjesztve, az off-road szerelmeseinek is 
biztosítja azt a plusz élményt, amit egy pedelec 
nyújthat, a már jól bevált BIG.SEVEN újragon- 
dolásával, a BIG.SEVEN eLITE szériával. 
Az eLITE természetesen tud mindent, amit egy 
BIG.SEVEN-nek tudnia kell, és ezt a tökéletes ver-
senygépet fejeltük meg a Shimano STePS rend-
szerével, melynek köszönhetően, csak arra a hegy- 
re nem tudsz majd feltekerni, amelyikre nem is 
szeretnél. Az erő mellett páratlan kezelhetőséget 
kölcsönöz minden modellnek, hogy a 250 W-os 
motort középen helyeztük el, ezzel a megszokott 
marad a súlyelosztás, mégis bőven elég helyet 
hagytunk a középrész alatt szikláknak, gallyak-
nak és egyéb akadályoknak.  
Hálával gondolhat minden, nyeregből előre hup- 
pant vagány a MERIDA mérnökeire, akik az ejtett 

felsőcsővel valószínűleg komoly kellemetlensé-
gektől kímélik meg a nem várt megállások elszen- 
vedőit. Az alsó vázcsőbe részlegesen integrált 
418 Wh–s akkumulátor pedig gondoskodik arról, 
hogy az élmény a lehető legtovább tartson, 
és a kerékpár órákon át tudja láthatatlan kézként 
tolni utasát – a hazafelé vezető úton is. 

BIG.SEVEN E-LITE 900 
Ár: 999 000 Ft 

  
Váz: E–Big.Seven–STePS–man • Teleszkóp: Rock Shox Reba RL 27.5 100 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E 38 DCG, CS–M8000–11 11–42, x11e EPT 
Váltó H: Shimano XT–11 GS • Váltókar H: Shimano XT rapidfire plus 11 I–Spec • Fékek 
E/H: Shimano XT–Fin 180/180 CL • Kerekek: DT Swiss 466D–27 (Deore XT HB–M8010 / 
Deore XT FH–M8000) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): 
MERIDA pro OS 700 R15, MERIDA pro OS 5, Merida Pro H SB15 27.2, Prologo Kappa 
3 • Pedál: XC pro alu • Külsők: Maxxis Ikon 27.5 2.2 fold • Motor: Shimano STePS 
DU-E6001 light off road • Akku: Shimano STePS 418 Wh • Kijelző: Shimano STePS 
SC-E6010 • Tömeg: 18.5 kg 

BIG.SEVEN E-LITE 300 
Ár: 739 000 Ft 

  
Váz: E–Big.Seven–STePS–man • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO 100 • Hajtás (hajtó- 
mű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E 38 DCG, Shimano CS–HG200–9 11–34, KMC X9 
e–EPT • Váltó H: Shimano Alivio Shadow • Váltókar H: Shimano Altus rapidfire 
Fékek E/H: Tektro Auriga hidraulikus 180 • Kerekek: Merida Big 7 comp D (Alu Disc) 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 680 R15, 
MERIDA Comp OS 6, Merida Pro H SB15 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: XC pro alu 
Külsők: Merida 27 2.1 • Motor: Shimano STePS DU-E6001 light off road • Akku: 
Shimano STePS 418 Wh • Kijelző: Shimano STePS SC-E6010 • Tömeg: 20.5 kg 

BIG.SEVEN E-LITE 600 
Ár: 899 000 Ft 

   
Váz: E–Big.Seven–STePS–man • Teleszkóp: Rock Shox 30 Gold TK27 100 poploc 
Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E 38 DCG, Shimano CS–HG50–10 
11–36, KMC X10 e–EPT • Váltó H: Shimano XT Shadow Plus • Váltókar H: Shimano 
Deore–i • Fékek E/H: Shimano M615 180/180 • Kerekek: Merida Big 7 comp D (Deore 
M615) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro 680 
riser, MERIDA pro OS 5, MERIDA pro H SB15 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: XC pro alu 
Külsők: Maxxis Ikon 27.5 2.2 fold • Motor: Shimano STePS DU-E6001 light off road 
Akku: Shimano STePS 418 Wh • Kijelző: Shimano STePS SC-E6010 • Tömeg: 18.9 kg 

ELEKTROMOS MTB 

BIG.SEVEN E–LITE 
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MATTS

Mountain bike-ra ülni annyit tesz, mint felfedező 
útra indulni. Kevés más olyan sportág létezik, 
melyben egy ilyen egyszerű eszköz, mint a MATTS, 
ennyi szabadságot enged a felhasználónak. 
Tökéletes választás túrázáshoz, vagy bármilyen 
szabadidős kerékpározáshoz, és nem elhanya-
golható érdem, hogy évtizedekig a versenyzés 
világában is megállta a helyét.
Miért van létjogosultsága a merevfarú 26-os bicik-
liknek 2016-ban, az összteleszkópos vagy szintén 
merevfarú 27.5-es és 29-es kerékpárok korában? 
Mi az, amivel a MATTS több, mint az említett kate-
góriák képviselői? A válasz pofonegyszerű: a ke-
vesebb, néha több, és ebben nagyon jó a MATTS. 
Az unalmas, és végletekig száraz adatokból hami-
sítatlanul látszik, hogy a MATTS a legnépszerűbb 
kerékpár, köszönhetően egyszerűségének, bárki 
számára megfizethető árának és maximálisan 
személyre szabható variálhatóságának. A Junior 
széria 12"–os kerekű biciklijétől a felnőtt mérete-
kig mindenki megtalálja a magának valót, majd 
ha megvan a kerékpár, egyszerűen felszerelhető 
sárvédővel, csomagtartóval, oldaltámasszal, túra-
táskákkal és gyakorlatilag bármivel, amit valaha 
kerékpárra kitaláltak. 2016–ban minden MATTS mo- 
dell modern felszereléssel, 100mm-es teleszkóp-
pal és merőben új, izgalmas színvilággal érkezik. 

MATTS 6.10 V 
Ár: 129 900 Ft 

 
Váz: Matts V • Teleszkóp: SR Suntour XCT 100 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano M131 42–34–24 CG, Shimano MF–TZ21 14–28, KMC 7s • Váltó H/E: 
Shimano Altus 8 / Shimano Tourney • Váltókar H/E: Shimano EF fire 7/3 • Fékek 
E/H: V–fék • Kerekek: Merida Matts V (OV alu) • Kiegészítők (kormány, kormány-
szár, nyeregszár, nyereg): Merida acél 620 R30, Merida Ahead alu 15, Merida Speed 
27.2, Merida Sport 5 • Pedál: PP • Külsők: Merida 26 2.1 • Tömeg: 14.7 kg (15") 

MATTS 6.20 D 
Ár: 172 900 Ft 

  
Váz: Matts D • Teleszkóp: SR Suntour XCT–HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo- 
rú, lánc): Shimano M131 42–34–24 CG, Sunrace 11–32, KMC 8s • Váltó H/E: Shimano 
Acera 8s / Shimano M190 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire 8/3 • Fékek E/H: 
Tektro Auriga hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida Matts D (Alu Disc) • Kiegé- 
szítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 660 R15, 
Merida Comp OS 6, Merida Speed 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: XC Acél • Külsők: 
Merida 26 2.1 • Tömeg: 15.1 kg (15") 

MATTS 6.5 V 
Ár: 114 900 Ft 

 
Váz: Matts DT V • Teleszkóp: SR 26 M3020A 75 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): SR XCC 42–34–24 CG, Shimano MF–TZ21 14–28, KMC 7s • Váltó H/E: Shimano 
TX35 / Shimano Tourney • Váltókar H/E: Shimano RS35 7/3 • Fékek E/H: V–fék 
Linear • Kerekek: Merida Matts V (OV alu) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida acél 620 R30, Merida Ahead alu 15, Merida Speed 27.2, 
Merida Sport 5 • Pedál: PP • Külsők: Merida 26 2.1 • Tömeg: 13.9 kg (15") 

MATTS 6.15 MD 
Ár: 149 900 Ft 

 
Váz: Matts D • Teleszkóp: SR Suntour XCT 100 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
SR XCC 42–34–24 CG, Sunrace 11–32, KMC 8s • Váltó H/E: Shimano Altus 8 / Shimano 
M190 • Váltókar H/E: Shimano EZ fire 8/3 • Fékek E/H: Promax MTD mechanikus 
160/160 • Kerekek: Merida Matts D (Alu Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 660 R15, Merida Comp OS 6, Merida Speed 
27.2, Merida Sport 5 • Pedál: PP • Külsők: Merida 26 2.1 • Tömeg: 14.6 kg  (15”) 

A SZABADSÁG KAPUJÁBAN 

MATTS 
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MATTS Junior

MATTS J24 CHAMPION 
Ár: 169 000 Ft 

  
Váz: M24 Alu • Teleszkóp: SR Suntour XCR 24" 63 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): FSA Alpha Drive 
32–22 165, Sunrace CS–9S 11–32, KMC X9 • Váltó H/E: Shimano Altus 9 / Shimano Altus • Váltókar H/E: Shimano 
Altus rapidfire • Fékek E/H: V–fék • Kerekek: Merida Matts V (OV alu 24H) • Kiegészítők (kormány, kormány-
szár, nyeregszár, nyereg): Merida Speed R30 580, Merida Comp 15, Merida Speed 27.2, Dakar kid 24 • Pedál: XC 
Alu • Külsők: MTB 24 1.95 • Tömeg: 12.1 kg (11") 

Fontos, hogy a tökéletes méretválasztás mellett 
a bicikli megbízhatóan tegye a dolgát akár isko- 
lába, edzésre vagy hétvégi családi túrára indul 
a gyermek. Ezek a szempontok persze mind jelen-
téktelennek tűnnek, ha a cirkáló nem néz ki már 
távolról is ultravagánynak. 
Szerencsére a MERIDA–nál nincs hiány sem fes-
tékből, sem fantáziából, így ez biztosan nem fog 
gondot jelenteni a kerékpár kiválasztásakor.

MATTS JUNIOR – Álmaid kerékpárja
12"–os kerekektől 24"–ig 4 féle méret és megannyi 
szín, érthető, ha nehéz a választás. Ha kicsi a vá-
laszték az a baj, ha túl nagy, akkor az, érdemes 
ilyenkor a fizikai igények mellett a gyermek 
egyéni ízlése mentén elindulni. 10 izgalmas színű 

bicikliből sokkal könnyebb választani, mint 200 
megfelelő méretből, és a MERIDA–nál biztos le-
hetsz benne, hogy a kiválasztott kategórián belül, 
MERIDA kereskedőink segítségével, akár pár perc 
alatt megtalálhatod a kis kobakban megszületett 
álomkerékpárt. A versenyzést nem lehet elég ko-
rán kezdeni, ezért méret és színválasztékon kívül 
a MATTS Junior család egyes modelljei megtalál-
hatóak RACE verzióban is, mely merev villájával 
és egytányéros hajtásával, akárcsak a MULTIVAN 
MERIDA BIKING TEAM versenygépei, könnyebb és 
sportosabb a többi, hasonló kerékpárnál. 

MATTS JUNIOR 
ÁLMAID KERÉKPÁRJA 

Az első megtett méter minden gyermek és család életében nagy 
öröm, nincs ez másképp az első biciklivel sem, feltéve, ha sikerül 
minőségi kerékpárra szert tenni. SPORT 

GYERMEKEKNEK 
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MATTS J20 RACE 
Ár: 104 900 Ft 

  
Váz: M20–alu • Villa: merev acél villa • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
acél 32 DG 115L, Shimano MF–TZ21 14–28, KMC 7s • Váltó H: Shimano FT35 • Váltókar 
H: Shimano RS35 7 • Fékek E/H: V–fék • Kerekek: Merida Matts V Alu QR 24H 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida CEN Alu Flat 560, 
A–Head CEN 15, Alu 27.2, Dakar kid 20 • Pedál: Junior  fit • Külsők: MTB 20 2.0 
Tömeg: 11.1 kg (10") 

MATTS J24 RACE 
Ár: 116 900 Ft 

  
Váz: M24 Alu • Villa: merev acél villa • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Single 
32 152 DG, Sunrace CS–8S 11–32, KMC 8s • Váltó H: Shimano Altus 8 • Váltókar H: 
Shimano RS45–8 • Fékek E/H: V–fék • Kerekek: Merida Matts V (OV alu 24H / OV 
cassette 24H) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida 
CEN Alu Flat 580, A–Head CEN 15, Alu 27.2, Dakar kid 24 • Pedál: Junior  fit • Külsők: 
MTB race 24 1.75 KV 60 • Tömeg: 11.4 kg (11") 

MATTS J24 
Ár: 116 900 Ft 

  
Váz: M24 Alu • Teleszkóp: SR Suntour XCT 50 • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Double 32–22 152 CG, Sunrace CS–8S 11–32, KMC 8s • Váltó H/E: 
Shimano Altus 8 / Shimano TY10 • Váltókar H/E: Shimano RS45 8/3 • Fékek E/H: 
V–fék • Kerekek: Alu Black (Alu QR/ Alu cassette) • Kiegészítők (kormány, kor-
mányszár, nyeregszár, nyereg): Merida CEN acél Rise 580, A–Head CEN 15, Alu 27.2, 
Dakar kid 24 • Pedál: Junior fit • Külsők: MTB 24 1.95 • Tömeg: 13.9 kg (11") 

MATTS J12 
Ár: 69 990 Ft 

 
Váz: M12–alu–C • Villa: merev acél biztonsági villasaruval • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): Acél 24T 76L, 16T, Z410 • Fékek E/H: Patkófék / Kontra • Kerekek: 
Alu Black (Acél NT / Acél Coaster) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg-
szár, nyereg): Kid Alu Rise 440, Kid Queer, Dakar kid 12 • Pedál: Kid PP • Külsők: Kid 
smooth 2.1 • Tömeg: 8.6 kg (7") 

MATTS J16 
Ár: 76 900 Ft 

 
Váz: M16–alu–C • Villa: merev acél biztonsági villasaruval • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Acél 28T 89L, 16T, Z410 • Fékek E/H: Patkófék / Kontra • Kerekek: 
Alu Black (Acél NT/ Acél Coaster) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg- 
szár, nyereg): Kid Alu Rise 500, Kid Ahead, Acél, Dakar kid 16 • Pedál: Kid PP 
Külsők: Kid smooth 2.1 • Tömeg: 11 kg (9") 

MATTS J20 
Ár: 104 900 Ft 

  
Váz: M20–alu • Teleszkóp: SR Suntour M3010 50 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Double 32–22 CG 115L, Shimano MF–TZ21 14–28, KMC 7s • Váltó H/E: Shimano 
FT35 / Shimano TZ • Váltókar H/E: Shimano RS35 7/3 • Fékek E/H: V-fék • Kerekek: 
Alu Black Alu QR • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida 
CEN acél Rise 540, A–Head CEN 15, Alu 27.2, Dakar kid 20 • Pedál: Junior fit • Külsők: 
MTB 20 2.0 • Tömeg: 12.5 kg (10") 
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Juliet

AZ ÚJ FORMA 

JULIET 
Sokak számára a kerékpár, nevéből adódóan is, 
nagyjából két kerékből, kormányból, ülésből és két 
pedálból áll, de ahogy a legtöbb nő ing helyett 
inkább blúzt vesz fel, értelemszerűnek tűnik kerék- 
párból is különbséget tenni férfi és női modell 
között. Nyilvánvalóan egy nőnek sem okoz fizikai 
gátat egy ing felhúzása, ennek mintájára, férfi 
kerékpárra is fel lehet ülni, de a két csoport között 
vannak olyan egyértelmű különbségek, melyek 
szükségessé teszik a női vázgeometria és nőies 
kialakítás gyártását, fejlesztését.

A kényszermegoldásból született, női vázasnak 
csúfolt, hibrid kerékpárok ideje lejárt. Az új, 
stílusosan szexi JULIET széria 2016–ban is komp-
romisszumok nélkül nyújtja női felhasználóinak 
az áhított „montis” érzést. 

JULIET bringáink dizájnja kétség kívül hozzájá- 
rult a női közönség megnyeréséhez, de ez önma-
gában persze nem elég. Maximálisan figyelem- 
be véve a női igényeket, mérnökeink belecsem-
pésztek minden vázba egy kívülről is szembetűnő, 
átlépést nagyban megsegítő ejtést, mely alkal-
mazkodik a férfiakénál kisebb átlagos testmagas- 
sághoz, és biztonságossá, kényelmessé tesz 
minden nem várt, vagy éppen jó előre kitervelt 
lehuppanást a nyeregből. 2016-ban ezt az ejtést 
sikerült a már feleslegesnek mondható nyeregcső–
merevítés nélkül megoldani, jelentős súlycsök- 
kenést és sportosabb megjelenést elérve ezzel. 
Vázon belüli bowdenvezetés, 100 mm–es telesz-
kóp, sárvédő, oldaltámasz és csomagtartó egy 
szerű felszerelésének lehetősége mind megtalál-
ható a legtöbb modellen, így a JULIET mindenna-
pos használatban is kiváló partner lehet. 

JULIET 7.500 
Ár: 299 000 Ft 

      
Váz: Juliet Comp 7-Single • Teleszkóp: Rock Shox FS 30 TK27 SA 100 • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano M523 Octa 40–30–22, Shimano CS–HG50–10 
11–36, KMC X10 • Váltó H/E: Shimano SLX Shadow / Shimano Deore • Váltókar H/E:  
Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano M355 180/160 CL • Kerekek: Merida Big 7 Comp 
D (Formula CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida 
Comp OS 660 R25, Merida Comp OS 15, Merida Comp SB12 27.2, Juliet Sport Pro 
Pedál: Comfort Alu triple • Külsők: Maxxis Ikon 27.5 2.1 fold • Tömeg: 12.94 kg (17") 

JULIET 7.100 
Ár: 219 000 Ft 

      
Váz: Juliet Comp 7–Single • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Suntour XCM 40–30–22 CG, Shimano CS–HG200–9 11–34, KMC 
X9 • Váltó H/E: Shimano Alivio / Shimano M3000 • Váltókar H/E: Shimano Altus 
rapidfire • Fékek E/H: Tektro Auriga WS hidraulikus 180/160 • Kerekek: Merida Big 7 
Comp D (Alu Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida 
Comp OS 660 R25, Merida Comp OS 15, Merida Comp SB12 27.2, Juliet Sport Pro 
Pedál: Comfort Alu triple • Külsők: Maxxis Ikon 27.5 2.1 fold • Tömeg: 13.76 kg (17") 

JULIET 7.300 
Ár: 259 000 Ft 

      
Váz: Juliet Comp 7–Single • Teleszkóp: SR Suntour XCR air LOR 100 • Hajtás (hajtó- 
mű, fogaskoszorú, lánc): Shimano M4000 Octa 40–30–22 CG, Shimano CS–HG200–9 
11–34, KMC X9 • Váltó H/E: Shimano Deore 9s / Shimano Alivio • Váltókar H/E: Shimano 
Alivio rapidfire • Fékek E/H: Tektro Auriga WS hidraulikus 180/160 • Kerekek: Merida 
Big 7 Comp D (Formula Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nye-
reg): Merida Comp OS 660 R25, Merida Comp OS 15, Merida Comp SB12 27.2, Juliet 
Sport Pro • Pedál: Comfort Alu triple • Külsők: Maxxis Ikon 27.5 2.1 fold • Tömeg: 
13.16 kg (17") 
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JULIET 6.10 V 
Ár: 129 900 Ft 

  
Váz: Juliet Speed 6 V • Teleszkóp: SR Suntour XCT 100 • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): Shimano M131 42–34–24 CG, Shimano MF–TZ21 14–28, KMC 7s • Váltó 
H/E: Shimano Altus 8 / Shimano Tourney • Váltókar H/E: Shimano EZ Fire 7/3 • Fékek 
E/H: V-fék • Kerekek: Merida Juliet V OV alu • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida acél 620 R30, Merida Ahead alu 15, Merida Speed 27.2, 
Juliet Sport • Pedál: PP • Külsők: Merida 26 1.95 • Tömeg: 14.2 kg (15") 

JULIET 6.40 D 
Ár: 189 900 Ft 

   
Váz: Juliet Speed 6 • Teleszkóp: SR Suntour XCT–HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): Suntour XCM 44–32–22 CG, Sunrace CS–9S 11–32, KMC X9 • Váltó 
H/E: Shimano Altus 9s / Shimano Altus • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire 
Fékek E/H: Tektro Auriga WS hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida Juliet D (Alu 
Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Speed R30 
620, Merida Comp 15, Merida Speed 27.2, Juliet Sport • Pedál: Comfort double 
Külsők: Merida 26 1.95 • Tömeg: 14.5 kg (15") 

JULIET 7.40 D 
Ár: 189 900 Ft 

   
Váz: Juliet Speed 7 • Teleszkóp: SR Suntour XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): SR XCM 44–32–22 CG, Sunrace CS–9S 11–32, KMC X9 • Váltó H/E: 
Shimano Altus 9 / Shimano M370 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire • Fékek 
E/H: Tektro Auriga WS hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida Big 7 Comp D (Alu 
Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Speed R30 
640, Merida Comp OS 15, Merida Speed 27.2, Juliet Sport • Pedál: Comfort double 
Külsők: Merida 27 2.1 • Tömeg: 14.8 kg (17") 

JULIET 6.5 V 
Ár: 114 900 Ft 

  
Váz: Juliet DT 6 V • Teleszkóp: SR Suntour M3020A 75 • Hajtás (hajtómű, fogasko- 
szorú, lánc): SR XCC 42-34-24 CG, Shimano MF-TZ21 14-28, KMC 7s • Váltó H/E: 
Shimano TX35 / Shimano Tourney • Váltókar H/E: Shimano RS35 7/3 • Fékek E/H: 
V-fék • Kerekek: Merida Juliet V (OV alu) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida acél 620 R30, Merida Ahead alu 15, Merida Speed 27.2, 
Juliet Sport • Pedál: PP • Külsők: Merida 26 1.95 • Tömeg: 14.3 kg (15") 

JULIET 6.20 D vagy MD 
Ár: 174 900 Ft D, 159 900 Ft MD 

   
Váz: Juliet Speed 6 • Teleszkóp: SR Suntour XCT–HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano M131 42–34–24 CG, Sunrace CS8 11–32, KMC 8s • Váltó H/E: 
Shimano Acera 8s / Shimano M190 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire 8/3 
Fékek E/H: Tektro Auriga WS hidraulikus 160/160 vagy Promax MTD mechanikus 
160/160 • Kerekek: Merida Juliet D (Alu Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida Speed R30 620, Merida Comp 15, Merida Speed 27.2, 
Juliet Sport • Pedál: Comfort double • Külsők: Merida 26 1.95 • Tömeg: 14.5 kg (15") 
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Crossway

CROSSWAY 900 
Ár: 479 000 Ft 

     
Váz: Crossway TFS–D–Single • Teleszkóp: Rock Shox Paragon SA 65 poplock • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano XT 48–36–26 CG, Shimano CS–HG81–10 11–34, KMC X10 • Váltó H/E: Shimano XT • Váltókar H/E: 
Shimano XT-i • Fékek E/H: Shimano T615 160 / 160 CL • Kerekek: Mavic XM119D (Shimano XT CL) • Kiegé- 
szítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 660 R12, Merida Pro OS 5, Afterburner 27.2, 
Selle Italia Zoo • Pedál: Comfort Alu tripla • Külsők: Maxxis Overdrive II 40 fold • Tömeg: 11.52 kg (52 cm) 

TREKKING & VÁROSI KERÉKPÁROK

Mi a MERIDA–nál kifejlesztettünk erre egy olyan 
univerzálisan használható, széles választékkal ren- 
delkező és könnyen beszerezhető eszközt, amit 
a legtöbben kerékpár néven ismernek. A már meg- 
szokott CROSSWAY és a vadiúj CROSSWAY–URBAN 
modellek bármelyikével lecserélheted a pöfögő 
motort egy halkan kattogó racsnira, eltöltheted 
kényelmesen szabadidődet és lehetsz stílusosan 
sportos, amikor begurulsz kedvenc kávézód elé.

CROSSWAY – Az ember második legjobb barátja
Akárcsak az ember legjobb barátja, úgy a CROSS- 
WAY is hűséges társként kísér végig hétköznapja-
idon és hétvégéiden. Bármerre is vezessen utad, 
teleszkópos, nagykerekű kerékpárod nem fog 
cserbenhagyni akkor sem, ha elhagyod a füstös 

nagyváros aszfaltozott útjait és egészségmegőrző 
céllal kicsit belekóstolsz a terepen végrehajtott 
sportolás gyönyöreibe. Az áttervezett fejcsőnek és 
felsőcsőnek köszönhetően jelentősen tudtuk növel- 
ni a 2016–os CROSSWAY vázak merevségét, mely 
hatékonyabb fékezést és pontosabb kormányzást 
tesz lehetővé. Teleszkóp és enyhén bordázott kül- 
sők gondoskodnak a maximális komfortról és a ke- 
rékpár sima futásáról mind aszfaltozott, mind 
murvás, köves úton. Minden modellre játszi kön�-
nyedséggel szerelhető fel sárvédő, oldaltámasz 
és csomagtartó, így a CROSSWAY család ideális 
választás a mindennapos munkába járásra, akár 
zordabb időjárási körülmények között is. 

CROSSWAY 
AZ EMBER MÁSODIK
LEGJOBB BARÁTJA 

Mindennapjainknak több olyan pontja 
van, amit pofonegyszerű kicsit szebbé, 
kicsit jobbá, kicsit izgalmasabbá tenni. SPORT/TÚRA 

KIKAPCSOLÓDÁS 
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CROSSWAY 500 
Ár: 279 000 Ft 

     
Váz: Crossway TFS–D–Single • Teleszkóp: SR Suntour NCX D-RL 63 • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): FSA Dynadrive 48–36–26 CG, Shimano CS–HG500–10 
11–34, KMC X10 • Váltó H/E: Shimano XT • Váltókar H/E: Shimano Deore • Fékek 
E/H: Tektro Vela hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida Comp D (Formula Disc) 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 660 R25, 
Merida Pro OS 5, Merida Pro H SB15 27.2, Crossway Comfort Pro • Pedál: Comfort 
Alu tripla • Külsők: Merida Speed Lite 40 KV • Tömeg: 12.78 kg (52 cm) 

CROSSWAY XT–EDITION NŐI 
Ár: 389 000 Ft 

     
Váz: Crossway TFS–D–Single–lady • Teleszkóp: SR Suntour NCX E–RL Air 63 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT 48–36–26 CG, Shimano CS–HG500–10 
11–34, KMC X10 • Váltó H/E: Shimano XT • Váltókar H/E: Shimano XT • Fékek E/H: 
Shimano T445 160 CL / 160 CL • Kerekek: Merida Comp Pro D (Shimano M4050 CL) 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 660 R12, 
Merida Pro OS 17 Lady, Merida Pro H SB15 27.2, Crossway Comfort Pro Lady • Pedál: 
Comfort Alu tripla • Külsők: Maxxis Overdrive II 40 fold • Tömeg: 12.18 kg (46 cm) 

CROSSWAY XT–EDITION 
Ár: 389 000 Ft 

     
Váz: Crossway TFS–D–Single • Teleszkóp: SR Suntour NCX E-RL Air 63 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT 48–36–26 CG, Shimano CS–HG500–10 
11–34, KMC X10 • Váltó H/E: Shimano XT • Váltókar H/E: Shimano XT • Fékek 
E/H: Shimano T445 160 / 160 CL • Kerekek: Merida Comp Pro D (Shimano M4050 
CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 
660 R12, Merida Pro OS 5, Merida Pro H SB15 27.2, Crossway Comfort Pro • Pedál: 
Comfort Alu tripla • Külsők: Maxxis Overdrive II 40 fold • Tömeg: 12.19 kg (52 cm) 

CROSSWAY 300 
Ár: 249 000 Ft 

    
Váz: Crossway TFS–D • Teleszkóp: SR Suntour NCX–D LO 63 • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): Shimano T4010 Octa 48–36–26 CG, Shimano CS–HG200–9 11–34, KMC 
X9 • Váltó H/E: Shimano Deore 9 / Alivio • Váltókar H/E: Shimano Alivio rapidfire 
Fékek E/H: Tektro Vela hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida Comp D (Formula 
Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 
660 R25, állítható Pro OS A–Head, rugós One D 27.2, Cross Sport • Pedál: Comfort 
Alu tripla • Külsők: Merida Speed 40 ref • Tömeg: 13.38 kg (52 cm) 

CROSSWAY 500 NŐI 
Ár: 279 000 Ft 

     
Váz: Crossway TFS–D–Single–lady • Teleszkóp: SR Suntour NCX D–RL 63 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): FSA Dynadrive 48–36–26 CG, Shimano CS–HG500–10 
11–34, KMC X10 • Váltó H/E: Shimano XT • Váltókar H/E: Shimano Deore • Fékek E/H: 
Tektro Vela hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida Comp D (Formula Disc) • Kiegé- 
szítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 660 R25, Merida 
Pro OS 17 lady, Merida Pro H SB15 27.2, Crossway Comfort Pro Lady • Pedál: Comfort 
Alu tripla • Külsők: Merida Speed Lite 40 KV • Tömeg: 12.62 kg (46 cm) 

CROSSWAY 600 
Ár: 299 000 Ft 

     
Váz: Crossway TFS–D–Single • Teleszkóp: SR Suntour NCX D–RL 63 • Hajtás (hajtó- 
mű, fogaskoszorú, lánc): Shimano T611 48–36–26 CG, Shimano CS–HG500–10 11–34, 
KMC X10 • Váltó H/E: Shimano XT • Váltókar H/E: Shimano Deore • Fékek E/H: 
Tektro Vela hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida Comp D (Bearing Disc) • Kiegé- 
szítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 660 R12, Merida 
Pro OS 5, Merida Pro H SB15 27.2, Crossway Comfort Pro • Pedál: Comfort alu trip-
la • Külsők: Maxxis Overdrive II 40 fold • Tömeg: 12.74 kg (52 cm) 
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CROSSWAY 40 D 
Ár: 189 900 Ft 

   
Váz: Crossway Speed–D • Teleszkóp: SR Suntour NEX HLO 63 • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): Suntour XCM 48–36–26 CG, Sunrace CS–9S 11–32, KMC X9 • Váltó 
H/E: Shimano Altus 9s / Shimano M371 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire • Fékek 
E/H: Tektro Vela hidraulikus 160 / Tektro Vela hidraulikus 160 • Kerekek: Merida D (Alu 
Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp 660 
R25, Merida állítható Quill, rugós 27.2, Cross Sport • Pedál: Comfort double • Külsők: 
Cross 700 40C ref • Tömeg: 14.6 kg (52 cm) 

CROSSWAY 20 MD 
Ár: 159 900 Ft 

   
Váz: Crossway Speed–D • Teleszkóp: SR Suntoru NEX HLO 63 • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): Shimano M131 48–38–28 CG, Sunrace 11–32, KMC 8s • Váltó H/E: 
Shimano Acera 8s / Shimano M191 • Váltókar H/E: Shimano EZ fire 8/3 • Fékek E/H: 
Promax MTD mechanikus 160/160 • Kerekek: Merida D (Alu Disc) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp 660 R25, Merida állítható 
Quill, rugós 27.2, Cross Sport • Pedál: Comfort double • Külsők: Cross 700 40C 
ref • Tömeg: 15.1 kg (52 cm) • Színváltozatok: fekete–kék és zöld–fekete, mindkettő-
ből férfi és női vázzal is 

CROSSWAY 100 
Ár: 219 000 Ft 

    
Váz: Crossway TFS–D • Teleszkóp: SR Suntour NEX HLO 63 • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): SR XCR 48–36–26 CG, Shimano CS–HG200–9 11–34, KMC X9 • Váltó 
H/E: Shimano Alivio / Shimano M371 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire • Fékek 
E/H: Tektro Vela hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida Comp D (Alu Disc) • Kiegé- 
szítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 660 R25, 
Merida állítható Pro OS A–Head, rugós One D 27.2, Cross Sport • Pedál: Comfort Alu 
triple • Külsők: Merida Speed 40 ref • Tömeg: 13.91 kg  (52 cm) • Színváltozatok: 
fekete–sárga és piros–fekete, mindkettőből férfi és női vázzal is 

CROSSWAY 300 NŐI 
Ár: 249 000 Ft 

    
Váz: Crossway TFS–D lady • Teleszkóp: SR Suntour NCX–D LO 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano T4010 Octa 48–36–26 CG, Shimano CS–HG200–9 11–34, 
KMC X9 • Váltó H/E: Shimano Deore 9s / Alivio • Váltókar H/E: Shimano Alivio rapid- 
fire • Fékek E/H: Tektro Vela hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida Comp D (Formula 
Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 
660 R25, Merida állítható Pro OS A–Head Lady, rugós One D 27.2, Cross Lady • Pedál: 
Comfort Alu triple • Külsők: Merida Speed 40 ref • Tömeg: 13.25 kg (46 cm) 

CROSSWAY 20 D 
Ár: 174 900 Ft 

   
Váz: Crossway Speed–D • Teleszkóp: SR Suntour NEX HLO 63 • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): Shimano M131 48–38–28 CG, Sunrace CS8 11–32, KMC 8s • Váltó H/E: 
Shimano Acera 8s / Shimano M191 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire 8/3 • Fékek 
E/H: Tektro Vela hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida D (Alu Disc) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp 660 R25, Merida állítható 
Quill, rugós 27.2, Cross Sport • Pedál: Comfort double • Külsők H/E: Cross 700 40C 
ref • Tömeg: 15.1 kg (52cm) • Színváltozatok: fekete–kék és zöld–fekete, mindkettőből 
férfi és női vázzal is 

CROSSWAY 40 D NŐI 
Ár: 189 900 Ft 

  
Váz: Crossway Speed–D–Lady • Teleszkóp: SR Suntour NEX HLO 63 • Hajtás (hajtó- 
mű, fogaskoszorú, lánc): SR XCM 48–36–26 CG, Sunrace CS–9S 11–32, KMC X9 • Váltó 
H/E: Shimano Altus 9s / Shimano M371 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire • Fékek 
E/H: Tektro Vela hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida D (Alu Disc) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp 660 R25, Merida állítható 
Quill, rugós 27.2, Cross Lady • Pedál: Comfort double • Külsők: Cross 700 40C ref 
Tömeg: 14.6 kg (46 cm) 
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CROSSWAY 20 V 
Ár: 154 900 Ft 

   
Váz: Crossway Speed–V • Teleszkóp: SR Suntour NEX HLO 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano M131 48–38–28 CG, Sunrace 11–32, KMC 8s • Váltó H/E: 
Shimano Acera 8s / Shimano M191 • Váltókar H/E: Shimano EZ fire 8/3 • Fékek E/H: 
V-fék • Kerekek: Merida V (OV alu/ OV Cassette) • Kiegészítők (kormány, kormány-
szár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp 660 R25, Merida állítható Quill, rugós 27.2, 
Cross Sport • Pedál: Comfort double • Külsők: Cross 700 40C ref • Tömeg: 14.5 kg 
(52cm) • Színváltozatok: fekete-kék és zöld-fekete, mindkettőből férfi és női vázzal is 

CROSSWAY 15 MD és V 
Ár: 149 900 Ft MD, 139 900 Ft V-fékes 

 
Váz: Crossway DT–D • Teleszkóp: SR Suntour NEX 63 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo- 
rú, lánc): SR XCC 48–38–28 CG, Sunrace 11–32, KMC 8s • Váltó H/E: Shimano Altus 
8s / Shimano M191 • Váltókar H/E: Shimano EZ fire 8/3 • Fékek E/H: Promax MTD 
mechanikus 160/160 vagy V-fék • Kerekek: Merida D vagy V alu • Kiegészítők (kor- 
mány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp 660 R25, Merida állítható 
Quill, rugós 27.2, Cross Sport • Pedál: PP pedal • Külsők: Cross 700 40C ref • Tömeg: 
15.1 kg (52 cm) 

CROSSWAY 10 V 
Ár: 129 900 Ft 

 
Váz: Crossway DT–V • Teleszkóp: SR Suntour NEX 63 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo-
rú, lánc): Shimano M131 48–38–28 CG, Shimano MF–TZ21 14–28, KMC 7s • Váltó H/E: 
Shimano Altus 8s / Shimano Tourney • Váltókar H/E: Shimano EZ fire 7/3 • Fékek 
E/H: V-fék • Kerekek: Merida V (OV alu) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nye-
regszár, nyereg): Merida Acél 660 R30, Merida állítható Quill, rugós 27.2, Cross Sport 
Pedál: PP pedal • Külsők: Cross 700 40C ref • Tömeg: 14.7 kg (52 cm) • Színválto- 
zatok: matt fekete-fehér-szürke) és piros-fehér, mindkettőből férfi és női vázzal is 

CROSSWAY 5 V 
Ár: 114 900 Ft 

 
Váz: Crossway DT-V • Teleszkóp: SR Suntour M3010A 63 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): SR XCC 48-38-28 CG, Shimano MF-TZ21 14-28, KMC 7s • Váltó 
H/E: Shimano TX35 / Shimano Tourney • Váltókar H/E: Shimano RS35 7/3 • Fékek 
E/H: V-fék • Kerekek: Merida V (OV alu) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida acél 620 R30, Ahead Stem, Merida Speed 27.2, Cross 
Sport • Pedál: PP • Külsők: Cross 700 40C ref • Tömeg: 14.9 kg (52 cm) 
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Crossway-Urban

CROSSWAY URBAN 500 
Ár: 329 000 Ft 

       
Váz: Crossway Urban TFS–D–Single • Villa: CC Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano M627 38–24, Shimano CS–HG500–10 11–34, KMC X10 • Váltó H/E: Shimano Deore Shadow / Shimano 
Deore  • Váltókar H/E: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano M355 160/160 CL • Kerekek: Merida Comp 
Pro D (CL–15 fix Track / CL cassette Track) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida 
Comp OS 660 R25, Merida Pro OS 17, Merida Pro H SB15 27.2, Crossway Comfort Pro • Pedál: Comfort Alu 
triple • Külsők: Maxxis Overdrive 35 kevlar ref • Tömeg: 10.92 kg (52 cm) 

Nem estünk ám a fejünkre, látva a nagyvárosokban 
egyre népszerűbb, 20–30 éves, felújított kerékpá- 
rokat, azt találtuk ki, hogy ha ennyire vagány egy 
ősrégi bicikli, miért ne lehetne mindezt új, minősé-
gi alkatrészekből kivitelezni? A részletesen átgon-
dolt tervezés ellenére még magunk is meglepőd-
tünk az eredményen: a retro stílus divatos! 
A CROSSWAY URBAN építése kezdetektől a di-
zájnról szólt, de nem felejtettünk ki belőle semmi 
olyan fontos elemet, ami a mai, korszerű kerékpá-
rokról nem hiányozhat. 

Minden modell kifejezetten városi használatra 
ajánlott merev villával – néhány modell a kom-
fort és megjelenés javításának érdekében karbon 
villával és vázon belül megoldott bowdenveze-
téssel – gurul a boltokba. Ha már városi használat, 
külön figyelmet kapott a lopásvédelem: az egy 
mozdulattal kikapható, gyorszáras kerekekről és 
nyeregbilincsről elhagytuk a gyorszárakat, így 
megfelelő szerszám nélkül a tolvaj maximum gyö-
nyörködni tud a szakszerűen lezárt biciklidben. 

CROSSWAY–URBAN 
RETRO KÖNTÖSBEN
MODERN TECHNOLÓGIA 

Innovatív márkaként a MERIDA mindig is nagy hatással volt 
a kerékpáros trendekre és divatra, de a CROSSWAY URBAN csa-
lád láttán a kedves felhasználó ezt joggal kérdőjelezheti meg. SPORT/TREND 

VÁROSBAN 
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CROSSWAY URBAN 300 
Ár: 269 000 Ft 

     
Váz: Crossway Urban TFS–D–Single • Villa: Urban BC merev alu Disc • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): FSA Gamma Drive 36–22, Sunrace CSR–10 11–32, 
KMC X10 • Váltó H/E: Shimano Deore Shadow / Shimano Deore  • Váltókar H/E: 
Shimano Deore • Fékek E/H: Tektro Auriga hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida 
Comp Pro D (Disc Alu Track / Disc cassette Track) • Kiegészítők (kormány, kor-
mányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 660 R25, Merida Pro OS 17, Merida 
Pro H SB15 27.2, Crossway Comfort Pro • Pedál: Comfort Alu triple • Külsők: Maxxis 
Overdrive 35 ref • Tömeg: 11.53 kg (52 cm) 

CROSSWAY URBAN 100 NŐI 
Ár: 239 000 Ft 

    
Váz: Crossway Urban TFS–D–Single Lady • Villa: Urban BC merev alu Disc • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano M3000 40-30-22, Shimano CS–HG 200–9 
11–34, KMC X9 • Váltó H/E: Shimano Alivio / Shimano M3000 • Váltókar H/E: 
Shimano Altus rapidfire • Fékek E/H: Tektro Auriga WS hidraulikus 160/160 
Kerekek: Merida Comp Pro D (Disc Alu Track / Disc cassette Track) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 660 R25, Merida Pro 
OS 17 Lady, Merida Pro H SB15 27.2, Crossway Comfort Pro Lady • Pedál: Comfort 
Alu triple • Külsők: Maxxis Overdrive 35 ref • Tömeg: 11.69 kg (52cm) 

CROSSWAY URBAN 100 
Ár: 239 000 Ft 

     
Váz: Crossway Urban TFS–D–Single • Villa: Urban BC merev alu Disc • Hajtás (hajtó- 
mű, fogaskoszorú, lánc): Shimano M3000 40–30–22, Shimano CS–HG200–9 11–34, 
KMC X9 • Váltó H/E: Shimano Alivio / Shimano M3000 • Váltókar H/E: Shimano 
Altus rapidfire • Fékek E/H: Tektro Auriga hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida 
Comp Pro D (Disc Alu Track / Disc cassette Track) • Kiegészítők (kormány, kor-
mányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Comp OS 660 R25, Merida Pro OS 17, Merida 
Pro H SB15 27.2, Crossway Comfort Pro • Pedál: Comfort Alu triple • Külsők: Maxxis 
Overdrive 35 ref • Tömeg: 11.85 kg (52 cm) 

CROSSWAY URBAN 500 NŐI 
Ár: 329 000 Ft 

       
Váz: Crossway Urban TFS–D–Single Lady • Villa: CC Carbon Disc 15 • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano M627 38–24, Shimano CS–HG500–10 11–34, KMC 
X10 • Váltó H/E: Shimano Deore Shadow / Shimano Deore  • Váltókar H/E: Shimano 
Deore • Fékek E/H: Shimano M355 160/160 CL • Kerekek: Merida Comp Pro D (CL-15 
fix Track / CL cassette Track) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, 
nyereg): Merida Comp OS 660 R25, Merida Pro OS 17 Lady, Merida Pro H SB15 27.2, 
Crossway Comfort Pro Lady • Pedál: Comfort Alu triple • Külsők: Maxxis Overdrive 
35 kevlar ref • Tömeg: 10.84 kg (46 cm) 
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E-Spresso

A Shimano STePS rásegítővel felszerelt E–SPRESSO 
modellek olyan eszközt adnak a mindeddig csa- 
takosan munkába érkező sportos kollégák vagy 
a hétvégi biciklisek kezébe, mely a kerékpározás 
gondolatától vonakodó emberek gondolkodását 
is alapjaiban változtathatja meg. Az E–SPRESSO- 
val nem kötelező többé a reggeli munkahelyi 
tusolás, ugyanis a rásegítés akár a saját teljesít-
ményed 275%-át képes hozzátenni a tekeréshez, 
így izzadtság és lihegés nélkül érkezhetsz meg 
célodhoz.
Néhány modellt a Shimano „Di2” agyváltójával is 
felszereltünk, mely afféle automata váltóként mű-

ködik, így például könnyedén startolhatsz a piros 
lámpa után akkor is, ha megálláskor nem gondol- 
tál arra, hogy az induláskor kényelmes, kisebb fo- 
kozatra válts. Elővehetik a biciklis túrafelszerelést 
a hétvégi kerékpárosok is, ugyanis az E–SPRESSO 
a 3 lehetőség (eco, normál, erős) közül kiválasz-
tott teljesítmény függvényében akár 120 km-en 
keresztül képes még izmosabb combokat vará-
zsolni sportos utasának. Minden modell elérhető 
SPORT (férfi vázas) és TOUR (női vázas) válto- 
zatban, továbbá opcionális „EQ” – azaz forgalom-
ban való használatra felkészített – felszereléssel is. 

E–SPRESSO 
A TÁVOLSÁG ÉLMÉNY,
NEM PEDIG GOND 

2016-ban a már meglévő és teljesen új modelleken is rengeteg 
új technológiát vonultat fel a MERIDA, melyek mind a kényelmet 
és a gyorsaságot szolgálják, de ezek közül biztos, hogy a legna-
gyobb dobás az új e-bike család. SPORT/TÚRA 

KÉNYELMESEN 

E-SPRESSO 900 EQ 
Ár: 949 000 Ft 

       
Váz: Espresso STePS External gear Alu • Teleszkóp: SR Suntour NCX-DS RL AIR 63 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano E 38 DCG, Shimano CS–HG500–10 11–34, KMC X10 e–EPT • Váltó H: Shimano XT Shadow • Váltó- 
kar H: Shimano XT–i • Fékek E/H: Shimano XT 180 CL • Kerekek: Merida comp Pro D (Shimano XT CL) • Kiegészí- 
tők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 660 R15, MERIDA pro OS 17, Merida Pro H SB15 
31.6, Crossway / Juliet Comfort Pro • Pedál: Comfort alu triple • Külsők: Continental Tour Ride 70042 Ref. • Motor: 
Shimano STePS DU-E6001 light off road • Akku: Shimano STePS 418 Wh • Kijelző: Shimano STePS SC-E6010 
Tömeg: 22.3 kg 
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E-SPRESSO 600 
Ár: 799 000 Ft 

       
Váz: Espresso STePS External gear alu • Teleszkóp: SR Suntour NEX-DS 50 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E 38 DCG, Shimano CS–HG200–9 11–34, 
KMC X9 e–EPT • Váltó H: Shimano Deore 9s • Váltókar H: Shimano Alivio rapidfire 
Fékek E/H: Shimano T445 180 / 160 CL • Kerekek: Merida Pro D (Shimano M4050 
CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 660 
R15, Merida Pro OS 17, Merida Pro H SB15 31.6, Crossway / Juliet Comfort Pro • Pedál: 
Comfort alu triple • Külsők: Continental Tour Ride 700C 42 Ref. • Motor: Shimano 
STePS DU-E6001 light off road • Akku: Shimano STePS 418 Wh • Kijelző: Shimano 
STePS SC-E6010 • Tömeg: 21.9 kg 

E-SPRESSO 600 EQ 
Ár: 849 000 Ft 

      
Váz: Espresso STePS External gear alu • Teleszkóp: SR Suntour NEX-DS 50 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E 38 DCG, Shimano CS–HG200–9 11–34, 
KMC X9 e–EPT • Váltó H: Shimano Deore 9s • Váltókar H: Shimano Alivio rapidfire 
Fékek E/H: Shimano T445 180 / 160 CL • Kerekek: Merida Pro D (Shimano M4050 
CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 660 
R15, Merida Pro OS 17, Merida Pro H SB15 31.6, Crossway / Juliet Comfort Pro • Pedál: 
Comfort alu triple • Külsők: Continental Tour Ride 700C 42 Ref. • Motor: Shimano 
STePS DU-E6001 light off road • Akku: Shimano STePS 418 Wh • Kijelző: Shimano 
STePS SC-E6010 • Tömeg: 22.8 kg 

E-SPRESSO 800 EQ 
Ár: 939 000 Ft 

       
Váz: Espresso STePS Internal gear alu • Teleszkóp: SR Suntour NEX-DS 50 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E 38 DCG, Shimano Gear 21T, KMC X1 e–EPT 
Váltókar: Shimano Alfine Di2 • Fékek E/H: Shimano T445 180 / 160 CL • Kerekek: 
Merida Pro D (Shimano M4050 CL / Shimano Alfine Di2 SGS505) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 660 R15, Merida Pro 
OS 17, Merida Pro H SB15 31.6, Crossway / Juliet Comfort Pro • Pedál: Comfort 
alu triple • Külsők: Continental Tour Ride 700C 42 Ref. • Motor: Shimano STePS 
DU-E6001 light off road Akku: Shimano STePS 418 Wh • Kijelző: Shimano STePS 
SC-E6010 • Tömeg: 23.3 kg 

E-SPRESSO 800 
Ár: 879 000 Ft 

       
Váz: Espresso STePS Internal gear alu • Teleszkóp: SR Suntour NEX-DS 50 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E 38 DCG, Shimano Gear 21T, KMC X1 e–EPT 
Váltókar: Shimano Alfine Di2 • Fékek E/H: Shimano T445 180 / 160 CL • Kerekek: 
Merida Pro D (Shimano M4050 CL / Shimano Alfine Di2 SGS505) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 660 R15, Merida Pro OS 
17, Merida Pro H SB15 31.6, Crossway / Juliet Comfort Pro • Pedál: Comfort alu triple 
Külsők: Continental Tour Ride 700C 42 Ref. • Motor: Shimano STePS DU-E6001 light 
off road • Akku: Shimano STePS 418 Wh • Kijelző: Shimano STePS SC-E6010 • Tömeg: 
21.4 kg 
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u Keskeny gumi, ultrakönnyű váz, aero profil, a gyor- 
saság tuti receptje. Tükörsimára aszfaltozott 
országúttól kezdve, macskaköves, murvás úton 
át egészen a városi forgatagig a MERIDA min-
den terepre speciálisan kifejlesztett kerékpárt 

kínál. Mérnökeink büszkék lehetnek alumínium és 
karbonvázas modelljeikre is – elfogultság nélkül 
jelenthetjük ki, hogy megjelenésük és specifiká-
cióik alapján egytől egyig a sportág ékköveinek 
számítanak. 

SCULTURA – KLASSZIKUS VERSENYZÉS 

REACTO – TRIATLON 

SPEEDER – VÁROSI FITNESZ 

RIDE – SPORT, TÚRA, KOMFORT 

WARP – IDŐFUTAM, TRIATLON 

CYCLO CROSS – CX VERSENY, TÚRA, TEREP 

Mióta a SCULTURA belépett az országúti verseny- 
gépek high-end palettájába, a hatékonyság és 
a sportos elegancia szinonimájává vált. Szélcsa- 
tornás tesztjeinken a 2016-os modell felveszi 
a versenyt még egy kifejezetten aero profillal 
rendelkező kerékpár eredményeivel is, mel�-
lyel a SCULTURA család vitathatatlanul új fejeze-
tet nyit az országúti kerékpárok kategóriájában. 

A TEAM LAMPRE-MERIDA profi csapat igényei 
alapján tervezett REACTO, az országúti szekció 
aero királya ideális választás versenyzésre, sprin-
tekre és triatlonozni is. Kiváló aerodinamikai és 
merevségi mutatók mellett megfelelő kényelmet 
is biztosít. 

Országúti bicikli egyenes kormánnyal, azoknak, 
akik szerint a „koskormány” alsó íve csak súly- 
felesleg és régóta érintetlen rajta a bandázs, 
de fontos a sebesség. A SPEEDER ledobta ma-
gáról a versenykerékpár ismertető jegyeit, így 
született meg a komfort és a sportos megjelenés 
ötvözete, mely tökéletesen alkalmas hosszabb 
túrákra, munkába járásra, laza hétvégi biciklizés- 
re, vagy egy gyors esti fitneszkörre. 

Arany középút a komfort és a versenyzés szerel- 
meseinek. A RIDE ideális választás hosszabb 
túrákra, országúti maraton versenyekre, ahol kie- 
melkedően fontos a kényelem, de nem szeret- 
nénk órákkal a társaink után érkezni. Kiválóan al- 
kalmazható rosszabb minőségű országúti szaka-
szokon is. Ha a TEAM LAMPRE-MERIDA csapatnál 
megállta a helyét a francia kockaköveken, akkor 
valószínűleg itthon sem lehet kifogni rajta. 

Minél speciálisabb követelményeket támaszt egy 
szakág, annál „könnyebb” dolga van a mérnöknek. 
Csak egyetlen, nagyon fontos szabályt kell szem 
előtt tartania: nincs kompromisszum. WARP-ot 
arra tervezték, hogy mindig egy másodperccel 
gyorsabb legyen a másodiknál. 

A megszállott országútisok téli edzőtársa meg-
jelenése óta igazi multifunkcionális gépezetté 
nőtte ki magát. Amellett, hogy továbbra is alkal-
mas „rossz idős” kerékpárnak, geometriájából és 
felszereltségéből adódóan remekül használható 
mindennapi munkába járósnak, illetve az új, profi 
szintű karbonvázas CX modellekkel versenyen is 
bátran rajthoz állhatunk. 

AZ ASZFALTOS SZEKCIÓ 

ORSZÁGÚTI ÉS FITNESZ KERÉKPÁROK 
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Scultura

SCULTURA szériánk modelljei mindig is úgy készültek, hogy mérnökeink 
kezei közül az aktuális év legjobb versenykerékpárjai kerüljenek ki. 
A SCULTURA kerékpárok kifogástalan merevséggel, kiemelkedően jó 
komforttal eddig is jó eredményeket produkáltak a nemzetközi tesz-
teken, de ahhoz, hogy 2016–ban is csúcskategóriát képviseljenek, nem 
lehetett megúszni a további fejlesztéseket. KLASSZIKUS ORSZÁGÚTI

VERSENYZÉS 
Éppen ezért, az eddig kevesebb odafigyelést ka-
pott, súlyt és aerodinamikát helyeztük előtérbe, 
melynek eredményeképp a 2016–os CF5 karbon 
váz a világ egyik legkönnyebbje, villával együtt 
is az 1 kg–os álomhatár alatt van. Jó alapra élve-
zet építkezni, és ez látszik is a SCULTURA családon, 
különösen a 9000–es modellen, mely kevesebbet 
nyom, mint egy átlagos iskolatáska, mindössze 
5.96 kg. Ezzel az elképesztő tömeggel, nem csak 
a váz mondhatja el magáról, hogy a világ egyik 

legkönnyebbje, de az egész kerékpárt is megilleti 
ugyanez a cím. 
Az már biztos, hogy az új SCULTURA–t könnyebb 
felcipelni a hegyre, mint számos vetélytársát, 
de mi a helyzet síkon? A helyzet az, hogy amíg 
karbon specialistáink tevékenykedtek, a szélcsa-
tornás tesztek szakértői sem pihentek, és az idei 
SCULTURA–t olyan aero gépezetté varázsolták, 
melynek eredményei megközelítik a már jól ismert 
REACTO teszteredményeit. 

SCULTURA 
A SZUPERMODELL 

SCULTURA TEAM 
Ár: 1 850 000 Ft, Váz: 599 000 Ft 

        
Váz: Scultura CF4 lite MC • Villa: Scultura Mid Superlite • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Rotor 3D30 noQ 
52–36 [386], Shimano CS–9000–11 11–28, KMC X11SL DLC • Váltó H/E: Shimano Dura Ace • Váltókar H/E: Shimano 
Dura Ace • Fékek E/H: Shimano Dura Ace / Dura Ace direct • Kerekek: Fulcrum Racing Zero Carbon • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): FSA K–Force Compact OS, FSA OS99 –6, FSA K–Force lite SB25 27.2, 
Prologo Scratch 2 T2.0 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Grand Prix 4000S 25 KV • Tömeg: 6.55 kg 
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TESZTELHETŐ 

SCULTURA 9000 
Ár: 2 690 000 Ft 

       
Váz: Scultura CF5 superlite MC • Villa: Scultura Mid Superlite • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Sram Red 50–34, Sram PG1190 11–28, KMC X11SL DLC • Váltó 
H/E: Sram Red • Váltókar H/E: Sram Red • Fékek E/H: Sram Red / Merida Road Pro 
direct • Kerekek: DT Swiss RC 28 Spline C Mon Chasseral• Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyeregszár, nyereg): FSA K–Force Compact OS, FSA OS99 –6, Merida 
EGM–light 27.2 SB15, Selle Italia SLR KIT Carbon • Pedál: Nem tartozék • Külsők: 
Continental Grand Prix 4000S 25 KV • Tömeg: 5.96 kg (54 cm) 

SCULTURA 5000 
Ár: 579 900 Ft, Váz: 319 000 Ft 

         
Váz: Scultura CF2 • Villa: Road Carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano RS500 50–34, Shimano CS–5800–11 11–28, KMC X11 • Váltó H/E: Shimano 
Ultegra SS / D • Váltókar H/E: Shimano Ultegra • Fékek E/H: Merida Road Pro • Kere- 
kek: Merida Comp 28 (Formula Road Bearing) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): FSA Gossamer Compact OS, Merida Pro Carbon OS -5, Merida 
Carbon H SB15 27.2, Merida Sport Pro • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental 
Ultra Sport II 23 fold • Tömeg: 8.25 kg (54 cm) 

SCULTURA 6000 
Ár: 799 000 Ft 

         
Váz: Scultura CF4 lite MC • Villa: Scultura Mid Superlite • Hajtás (hajtómű, fogasko- 
szorú, lánc): FSA Gossamer Pro 50–34 [386], Shimano CS–5800–11 11–28, KMC X11EL 
Váltó H/E: Shimano Ultegra SS / D • Váltókar H/E: Shimano Ultegra • Fékek E/H: 
Merida Road Pro / Merida Reacto direct • Kerekek: Fulcrum Racing 7 • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): FSA Gossamer Compact OS, Merida 
Pro Carbon OS –5, Merida Carbon H SB15 27.2, Prologo Kappa 3 • Pedál: Nem tarto-
zék • Külsők: Continental Grand Sport Race 25 fold • Tömeg: 7.71 kg (54 cm) 

SCULTURA 7000-E 
Ár: 1 250 000 Ft 

         
Váz: Scultura CF4 lite MC • Villa: Scultura Mid Superlite • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo- 
rú, lánc): Shimano Ultegra 50–34, Shimano CS–6800–11 11–28, KMC X11EL • Váltó 
H/E: Shimano Ultegra SS Di2 • Váltókar H/E: Shimano Ultegra Di2 • Fékek E/H: 
Shimano Ultegra / Ultegra direct • Kerekek: Fulcrum Racing 3 • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyeregszár, nyereg): FSA Gossamer Compact OS, FSA Gossamer Pro –6, 
Merida EGM–light 27.2 SB15 [E], Prologo Scratch 2 T2.0 • Pedál: Nem tartozék 
Külsők: Continental Grand Sport Race 25 fold • Tömeg: 7.14 kg (54 cm) 
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SCULTURA 4000 
Ár: 519 000 Ft, Váz: 319 000 Ft 

        
Váz: Scultura CF2 • Villa: Road Carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano RS500 50–34, Shimano CS–5800–11 11–28, KMC X11 • Váltó H/E: Shimano 
105 SS / D • Váltókar H/E: Shimano 105 • Fékek E/H: Merida Road Pro • Kerekek: 
Merida Comp 24 (Formula Road Bearing) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida Compact Road OS, Merida Pro Carbon OS –5, Merida 
Carbon H SB15 27.2, Merida Sport Pro • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental 
Ultra Sport II 23 fold • Tömeg: 8.38 kg (54 cm) 

SCULTURA 100 
Ár: 249 000 Ft, Váz: 149 900 Ft 

       
Váz: Scultura lite • Villa: Road Carbon Comp • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
FSA Tempo 50–34, Sunrace CS–8S 11–28, KMC 8s • Váltó H/E: Shimano Sora SS / D 
Váltókar H/E: Shimano Claris • Fékek E/H: Road Dual Pivot • Kerekek: Merida Comp 
20 (Road seal Bearing) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): 
Merida Compact Road OS, Merida Comp OS –6, Merida Road Comp SB12 27.2, Merida 
Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Dolomites 23 fold • Tömeg: 9.39 kg 
(54 cm) 

SCULTURA 500 
Ár: 419 000 Ft  

       
Váz: Scultura lite • Villa: Road Carbon Comp • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano RS500 50–34, Shimano CS–5800–11 11–28, KMC X11 • Váltó H/E: Shimano 
Ultegra SS / D • Váltókar H/E: Shimano Ultegra • Fékek E/H: Merida Road Pro • Kere- 
kek: Merida Comp 24 (Formula Road Bearing) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida Compact Road OS, Merida Pro OS –5, Merida Carbon 
H SB15 27.2, Merida Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Dolomites 23 
fold • Tömeg: 8.76 kg (54 cm) 

SCULTURA 200 
Ár: 279 000 Ft 

       
Váz: Scultura lite • Villa: Road Carbon Comp • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano R345 octa 50–34, Sunrace CS–9S 11–28, KMC X9 • Váltó H/E: Shimano 
Sora SS / D • Váltókar H/E: Shimano Sora • Fékek E/H: Road Dual Pivot • Kerekek: 
Merida Comp 20 (Road seal Bearing) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg- 
szár, nyereg): Merida Compact Road OS, Merida Comp OS -6, Merida Road Comp 
SB12 27.2, Merida Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Dolomites 23 fold 
Tömeg: 9.16 kg (54 cm) 

SCULTURA 400 
Ár: 369 000 Ft 

       
Váz: Scultura lite • Villa: Road Carbon Comp • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano RS500 50–34, Shimano CS–5800–11 11–28, KMC X11 • Váltó H/E: Shimano 
105 SS / D • Váltókar H/E: Shimano 105 • Fékek E/H: Merida Road Pro • Kerekek: 
Merida Comp 24 (Formula Road Bearing) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida Compact Road OS, Merida Pro OS –5, Merida Carbon 
H SB15 27.2, Merida Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Dolomites 23 
fold • Tömeg: 8.85 kg (54 cm) 

SCULTURA 300 
Ár: 339 000 Ft, Váz: 149 900 Ft 

      
Váz: Scultura lite • Villa: Road Carbon Comp • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano Tiagra 50–34, Shimano CS–HG500–10 12–28, KMC X10 • Váltó H/E:  Shima- 
no Tiagra SS / D • Váltókar H/E: Shimano Tiagra • Fékek E/H: Merida Road Comp 
Kerekek: Merida Comp 24 (Road seal Bearing) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida Compact Road OS, Merida Pro OS –5, Merida Carbon H 
SB15 27.2, Merida Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Dolomites 23 fold 
Tömeg: 9.12 kg (54 cm) 
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Ride, Ride Disc

ORSZÁGÚTI

SPORT, TÚRA, MARATON 

RIDE 7000 
Ár: 899 000 Ft 

          
Váz: Ride CF3 lite • Villa: Ride Carbon Superlite flex • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Rotor 3D30 noQ 52–36 
[386], Shimano CS–6800–11 11–32, KMC X11EL • Váltó H/E: Shimano Ultegra GS / D • Váltókar H/E: Shimano Ultegra 
Fékek E/H: Shimano Ultegra • Kerekek: Fulcrum Racing 3 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nye-
reg): FSA Energy Compact OS, FSA Energy –6, Merida EGM–light 27.2 SB15, Prologo Scratch 2 T2.0 • Pedál: Nem 
tartozék • Külsők: Continental Grand Sport Race 25 fold • Tömeg: 7.66 kg (54 cm) 

A SCULTURA és REACTO szériáknál jóval rövi-
debb felső vázcsőnek és hosszabb fejcsőnek 
köszönhetően a RIDE az országúti kategórián 
belül elérhető legkényelmesebb pozíciót tudja 
biztosítani. Mindezt kombinálva a támvilla spe- 
ciális pozíciójával, a rázkódást tovább csökkentő 
27.2 mm-es nyeregszárral és 25 mm-es külső 
gumikkal, (néhány modellre 28 mm-es külső is 
felhelyezhető) a RIDE komfortosságát tényleg  

csak egy fotel tudja felülmúlni. A széles gumik ter- 
mészetesen jobb tapadást is eredményeznek, így 
nem csak az extra kényelmet, de a jelentősen meg- 
növelt stabilitást is fel lehet írni a RIDE család 
előnyeinek listájára. A 2016-os trendnek megfele-
lően elérhető lesz több RIDE DISC, tárcsafékes 
modell is, melyek természetesen magukban hor-
dozzák a RIDE tulajdonságait, a tárcsafék előnye-
ivel ötvözve. 

RIDE 
KOMFORTOSAN,
NAGY SEBESSÉGGEL 

Hobbi kerékpárosoktól kezdve az amatőr sportolókon át egészen a ver-
senyzőkig, nagy az egyetértés abban, hogy minél többet biciklizel, annál 
jobb! Ez különösen igaz a komfortra specializált RIDE nyergében, me-
lyet a TEAM LAMPRE–MERIDA csapat a Tour de France kockakövein is 
bevetett. 
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TESZTELHETŐ 

RIDE 5000 SE
Ár: 669 000 Ft 

          
Váz: Ride CF3 lite • Villa: Ride Carbon Superlite flex • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo-
rú, lánc): Shimano RS500 50–34, Shimano CS–5800–11 11–32, KMC X11 • Váltó H/E: 
Shimano Ultegra GS / D • Váltókar H/E: Shimano Ultegra • Fékek E/H: Shimano R561 
Kerekek: Fulcrum Racing 7 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nye- 
reg): FSA Gossamer Compact OS, Merida Pro Carbon OS –5, Merida Carbon H SB15 
27.2, Prologo Kappa 3 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Grand Sport Race 
25 fold • Tömeg: 8.23 kg (54 cm) 

RIDE 200 
Ár: 289 000 Ft 

       
Váz: Ride Lite–Single • Villa: Road Carbon Comp • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano R345 octa 50–34, Sunrace CS–9S 11–32, KMC X9 • Váltó H/E: 
Shimano Sora GS / D • Váltókar H/E: Shimano Sora • Fékek E/H: Merida Road Comp 
Kerekek: Merida Comp 28 (Road seal Bearing) • Kiegészítők (kormány, kormány- 
szár, nyeregszár, nyereg): Merida Compact Road OS, Merida Comp OS –6, Merida 
Road Comp SB12 27.2, Merida Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis 
Detonator 25 fold • Tömeg: 9.29 kg (54 cm)  

RIDE 4000 
Ár: 529 000 Ft

        
Váz: Ride CF2 • Villa: Road Carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano RS500 50–34, Shimano CS–5800–11 11–32, KMC X11 • Váltó H/E: Shimano 
105 GS / D • Váltókar H/E: Shimano 105 • Fékek E/H: Merida Road Pro • Kerekek: 
Fulcrum Racing Sport • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): 
Merida Compact Road OS, Merida Pro Carbon OS –5, Merida Carbon H SB15 27.2, 
Merida Sport Pro • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Ultra Sport II 25 fold 
Tömeg: 8.26 kg (54 cm) 

RIDE 300 
Ár: 359 000 Ft 

       
Váz: Ride Lite–Single • Villa: Road Carbon Comp • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano Tiagra 50–34, Shimano CS–HG500–10 11–32, KMC X10 • Váltó H/E: 
Shimano Tiagra GS / D • Váltókar H/E: Shimano Tiagra • Fékek E/H: Merida Road 
Comp  • Kerekek: Shimano R501 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, 
nyereg): Merida Compact Road OS, Merida Pro OS –5, Merida Carbon H SB15 27.2, 
Merida Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Detonator 25 fold • Tömeg: 
9.19 kg (54 cm) 

RIDE 500 
Ár: 479 000 Ft 

       
Váz: Ride Lite–Single • Villa: Road Carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano RS500 50–34, Shimano CS–5800–11 11–32, KMC X11 • Váltó H/E: 
Shimano Ultegra GS / D • Váltókar H/E: Shimano Ultegra • Fékek E/H: Merida Road 
Pro • Kerekek: Fulcrum Racing 7• Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, 
nyereg): FSA Gossamer Compact OS, Merida Pro Carbon OS –5, Merida Carbon H 
SB15 27.2, Merida Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Detonator 25 fold 
Tömeg: 8.59 kg (54 cm)  

RIDE 400 
Ár: 399 000 Ft, Váz: 149 900 Ft 

       
Váz: Ride Lite–Single • Villa: Road Carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano RS500 50–34, Shimano CS–5800–11 11–32, KMC X11 • Váltó H/E: 
Shimano 105 GS / D • Váltókar H/E: Shimano 105 • Fékek E/H: Merida Road Pro 
Kerekek: Fulcrum Racing Sport • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, 
nyereg): Merida Compact Road OS, Merida Pro OS –5, Merida Carbon H SB15 27.2, 
Merida Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Detonator 25 fold • Tömeg: 
8.68 kg (54 cm)  
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RIDE 100 
Ár: 249 000 Ft 

       
Váz: Ride Lite–Single • Villa: Road Carbon Comp • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Tempo 50–34, Sunrace CS–8S 11–32, KMC 8s • Váltó H/E: Shimano Sora 
GS / D • Váltókar H/E: Shimano Claris • Fékek E/H: Road Dual Pivot • Kerekek: 
Merida Comp 20 (Road seal Bearing) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg- 
szár, nyereg): Merida Compact Road OS, Merida Comp OS –6, Merida Road Comp 
SB12 27.2, Merida Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Detonator 25 fold 
Tömeg: 9.57 kg (54 cm) 

RIDE 100 JULIET 
Ár: 249 000 Ft 

       
Váz: Ride Lite–Single • Villa: Road Carbon Comp • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Tempo 50–34, Sunrace CS–8S 11–32, KMC 8s • Váltó H/E: Shimano Sora 
GS / D • Váltókar H/E: Shimano Claris • Fékek E/H: Road Dual Pivot • Kerekek: 
Merida Comp 20 (Road seal Bearing) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyeregszár, nyereg): Merida Compact Road OS Lady, Merida Comp OS –6 Lady, 
Merida Road Comp SB12 27.2, Juliet Sport • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis 
Detonator 25 fold • Tömeg: 9.48 kg (50 cm) 

RIDE 300 JULIET 
Ár: 359 000 Ft 

       
Váz: Ride Lite–Single • Villa: Road Carbon Comp • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano Tiagra 50–34, Shimano CS–HG500–10 11–32, KMC X10 • Váltó H/E: 
Shimano Tiagra GS / D • Váltókar H/E: Shimano Tiagra • Fékek E/H: Merida Road 
Comp • Kerekek: Shimano R501 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, 
nyereg): Merida Compact Road OS Lady, Merida Pro OS –5 Lady, Merida Carbon H 
SB0 27.2, Juliet Sport • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Detonator 25 fold 
Tömeg: 8.93 kg (50 cm)  

RIDE 400 JULIET 
Ár: 399 000 Ft 

       
Váz: Ride Lite–Single • Villa: Road Carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano RS500 50–34, Shimano CS–5800–11 11–32, KMC X11 • Váltó H/E: 
Shimano 105 GS / D • Váltókar H/E: Shimano 105 • Fékek E/H: Merida Road Pro 
Kerekek: Fulcrum Racing Sport • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, 
nyereg): Merida Compact Road OS Lady, Merida Pro OS –5 Lady, Merida Carbon H 
SB0 27.2, Juliet Sport • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Detonator 25 fold 
Tömeg: 8.84 kg (50 cm)  
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RIDE DISC 5000 
Ár: 699 000 Ft 

        
Váz: Ride Disc CF2 • Villa: Race Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano RS500 50–34, Shimano CS–5800–11 11–32, KMC X11 • Váltó H/E: Shimano 
Ultegra GS / D • Váltókar H/E: Shimano ST–RS505 • Fékek E/H: Shimano RS785 
160 / 160 • Kerekek: Fulcrum Racing Sport Disc • Kiegészítők (kormány, kormány-
szár, nyeregszár, nyereg): FSA Gossamer Compact OS, Merida Pro Carbon OS -5, 
Merida Carbon H SB15 27.2, Prologo Kappa 3 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis 
Detonator 25 fold • Tömeg: 8.79 kg (54 cm)  

RIDE DISC 3000 
Ár: 549 000 Ft 

        
Váz: Ride Disc CF2 • Villa: Race Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo-
rú, lánc): FSA Gossamer Pro 50–34 [386], Shimano CS–HG500–10 11–32, KMC 
X10 • Váltó H/E: Shimano Tiagra GS / D • Váltókar H/E: Shimano Tiagra • Fékek 
E/H: Tektro Spyre Disc 160 / 160 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc (Bearing Disc-15 
Road Axle) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida 
Compact Road OS, Merida Pro Carbon OS –5, Merida Carbon H SB15 27.2, Merida 
Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Detonator 25 fold • Tömeg: 9.09 kg 
(54 cm)  

RIDE DISC 200
Ár: 329 000 Ft

        
Váz: Ride Disc–Single • Villa: Race Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano R345 octa 50–34, Sunrace CS–9S 11–32, KMC X9 • Váltó H/E: Shimano 
Sora GS / D • Váltókar H/E: Shimano Sora • Fékek E/H: Tektro Spyre Disc 160 / 160 
Kerekek: Merida Comp 22 Disc pair (Bearing Disc–15 Road Axle) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Compact Road OS, Merida Pro 
OS –5, Merida Road Comp SB12 27.2, Merida Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: 
Maxxis Detonator 25 fold • Tömeg: 9.78 kg (54 cm)

RIDE DISC 500 
Ár: 539 000 Ft 

        
Váz: Ride Disc–Single • Villa: Race Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano RS500 50–34, Shimano CS–5800–11 11–32, KMC X11 • Váltó H/E: 
Shimano Ultegra GS / D • Váltókar H/E: Shimano ST–RS505 • Fékek E/H: Shimano 
RS785 160 / 160 • Kerekek: Fulcrum Racing Sport Disc • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyeregszár, nyereg): FSA Gossamer Compact OS, Merida Pro OS –5, 
Merida Carbon H SB15 27.2, Merida Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis 
Detonator 25 fold • Tömeg: 9.26 kg (54 cm) 

RIDE DISC 300 
Ár: 369 000 Ft 

        
Váz: Ride Disc–Single • Villa: Race Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Gossamer 50–34 MegaExo, Shimano CS–HG500–10 11–32, KMC X10 • Váltó 
H/E: Shimano Tiagra GS / D • Váltókar H/E: Shimano Tiagra • Fékek E/H: Tektro 
Spyre Disc 160 / 160 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc (Bearing Disc 15 Road Axle) 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Compact Road 
OS, Merida Pro OS –5, Merida Road Comp SB12 27.2, Merida Race 5 • Pedál: Nem 
tartozék • Külsők: Maxxis Detonator 25 fold • Tömeg: 9.6 kg (54 cm) 
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Reacto

ORSZÁGÚTI AERO / TRIATLON 

VERSENYZÉS 
Tekerés során a keletkező ellenállások és a hala-
dást hátráltató erők több mint 70%–át a légel-
lenállás teszi ki, így nem csoda, hogy mérnökeink 
egy olyan kerékpár megépítését tűzték ki célul, 
ami a lehető legkisebb légellenállással rendelke-
zik, és a legjobb pozíciót biztosítja kerékpárosa 
számára.  
A világ top aero kerékpárjainak összehasonlítása 
után a szakma legelismertebb lapja, a német 
TOUR tette fel az i–re a pontot, az „első az aero- 
dinamika, második a súly” mondatával. 

A TEAM LAMPRE–MERIDA versenykerékpárja- 
ként a REACTO–nak alapvető feladata, hogy 
villámgyors utasa minden leadott wattját értékes 
másodpercekké és méterekké alakítsa. 
Ennek érdekében a REACTO–t mérnökeink fel-
vértezték többek között Flip–Flop Head, S–Flex, 
Integrated Clamp, NACA Fastback technológiák-
kal és a WARP TT minden olyan tulajdonságával, 
mely a maximális teljesítmény érdekében átültet-
hető volt a REACTO–ra. 

REACTO 
IDŐFUTAM PROFIL,
ORSZÁGÚTI GEOMETRIA 

Indokolatlannak tűnik megkérdőjelezni a levegő emberi szervezetre gya-
korolt jótékony hatásait, nyilvánvalóan mindenkinek alapvető szüksé- 
ge van rá az élethez, mégis a légellenállás az egyik legnagyobb ellensége 
minden kerékpárosnak. 

REACTO DA LTD 
Ár: 1 150 000 Ft 

          
Váz: Reacto CF3 • Villa: Reacto Carbon Pro–direct • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Rotor 3D30 noQ 52–36 [386], Shimano CS–5800–11 11–28, KMC X11EL • Váltó 
H/E: Shimano Dura Ace • Váltókar H/E: Shimano Dura Ace • Fékek E/H: Merida 
Reacto direct • Kerekek: FSA Trimax T42 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nye-
regszár, nyereg): FSA Energy Compact OS, FSA Energy –6, Reacto Carbon Race [Di2 
ready], Prologo new Nago Evo T2.0 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental 
Grand Prix 4000S 23 KV • Tömeg: 7.73 kg (54 cm) 

REACTO TEAM-E 
Ár: 2 390 000 Ft, Váz: 699 000 Ft 

          
Váz: Reacto CF5 ultralite • Villa: Reacto Carbon superlite-direct • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Rotor Flow noQ 52–36 [386], Shimano CS–9000–11 11–28, KMC 
X11SL DLC • Váltó H/E: Shimano Dura Ace Di2 • Váltókar H/E: Shimano Dura Ace 
Di2 • Fékek E/H: Shimano Dura Ace  / Dura Ace direct • Kerekek: Fulcrum Quattro 
35 Carbon • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): FSA K–Force 
Compact OS, FSA OS99 –6, Reacto Carbon Race [Di2 ready], Prologo new Nago 
EVO CPC Triox • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Grand Prix 4000S 23 KV 
Tömeg: 7.54 kg (54 cm) 
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TESZTELHETŐ 

REACTO 6000 
Ár: 799 000 Ft 

          
Váz: Reacto CF3 • Villa: Reacto Carbon Pro–direct • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano Ultegra 52–36, Shimano CS–5800–11 11–28, KMC X11 • Váltó H/E: 
Shimano Ultegra SS / D • Váltókar H/E: Shimano Ultegra • Fékek E/H: Shimano 105 
direct • Kerekek: Fulcrum Quattro 35 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg-
szár, nyereg): FSA Gossamer Compact OS, Merida Pro Carbon OS –5, Reacto Carbon 
Race [Di2 ready], Prologo Kappa 3 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental 
Grand Sport Race 25 fold • Tömeg: 8.16 kg (54 cm) 

REACTO 300 
Ár: 389 000 Ft 

          
Váz: Reacto Aero direct • Villa: Reacto Carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo- 
rú, lánc): FSA Omega 52–36 MegaExo, Shimano CS–HG500–10 12–28, KMC X10 • Váltó 
H/E: Shimano Tiagra SS / D • Váltókar H/E: Shimano Tiagra • Fékek E/H: Merida 
Road Comp • Kerekek: Merida AERO 30 (Road Seal Bearing) • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Compact Road OS, Merida Pro OS –5, 
Reacto Carbon Comp, Merida Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis 
Dolomites 23 fold • Tömeg: 9.78 kg (54 cm) 

REACTO 5000 
Ár: 669 000 Ft 

          
Váz: Reacto CF3 • Villa: Reacto Carbon Pro–direct • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Gossamer Pro 52–36 [386], Shimano CS–5800–11 11–28, KMC X11 • Váltó 
H/E: Shimano Ultegra SS / D • Váltókar H/E: Shimano Ultegra • Fékek E/H: Shimano 
105 direct • Kerekek: Merida Super AERO 38 (Formula Road Seal Bearing) • Kiegészít- 
ők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): FSA Gossamer Compact OS, Merida 
Pro Carbon OS –5, Reacto Carbon Race [Di2 ready], Prologo Kappa 3 • Pedál: Nem 
tartozék • Külsők: Continental Grand Sport Race 25 fold • Tömeg: 8.28 kg (54 cm) 

REACTO 400 
Ár: 429 000 Ft 

          
Váz: Reacto Aero direct–Pro • Villa: Reacto Carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): FSA Gossamer 52–36 MegaExo, Shimano CS–5800–11 11–28, KMC 
X11 • Váltó H/E: Shimano 105 SS / D • Váltókar H/E: Shimano 105 • Fékek E/H: Merida 
Road Pro • Kerekek: Merida AERO 30 (Road Seal Bearing) • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Compact Road OS, Merida Pro OS –5, 
Reacto Carbon Comp, Merida Race 5 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis 
Dolomites 23 fold • Tömeg: 9.46 kg (54 cm) 

REACTO 4000 
Ár: 599 000 Ft 

           
Váz: Reacto CF3 • Villa: Reacto Carbon Pro–direct • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Gossamer Pro 52–36 [386], Shimano CS–5800–11 11–28, KMC X11 • Váltó 
H/E: Shimano 105 SS / D • Váltókar H/E: Shimano 105 • Fékek E/H: Shimano 105 
direct • Kerekek: Merida super AERO 38 (Formula Road Seal Bearing) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Compact Road OS, Merida Pro 
Carbon OS –5, Reacto Carbon Race [Di2 ready], Merida Sport Pro • Pedál: Nem 
tartozék • Külsők: Continental Ultra Sport II 25 fold • Tömeg: 8.93 kg (54 cm) 

REACTO 500 
Ár: 499 000 Ft 

          
Váz: Reacto Aero direct–Pro • Villa: Reacto Carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): FSA Gossamer Pro 52–36 [386], Shimano CS–5800–11 11–28, KMC 
X11 • Váltó H/E: Shimano Ultegra SS / D • Váltókar H/E: Shimano Ultegra • Fékek E/H: 
Merida Road Pro • Kerekek: Merida super AERO 38 (Road Seal Bearing) • Kiegészí- 
tők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): FSA Gossamer Compact OS, Merida 
Pro OS –5, Reacto Carbon Comp, Selle Italia SL • Pedál: Nem tartozék • Külsők H/E: 
Maxxis Dolomites 23 fold • Tömeg: 9.54 kg (54 cm) 
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Speeder

ORSZÁGÚTI 

SPORT/ FITNESSZ 

SPEEDER 5000 
Ár: 669 000 Ft 

        
Váz: Race Disc CF3 R12 • Villa: Race Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): FSA Gossamer 50–34 
Mega, Shimano CS-5800–11 11–28, KMC X11 • Váltó H/E: Shimano Ultegra SS / Ultegra D • Váltókar H/E: Shimano 
SL–RS700 11 / 2 • Fékek E/H: Shimano M615 160/160 CL • Kerekek: Merida Comp 22 Disc (Formula CL–15 Road 
Axle / Formula CL–12 11s) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 600 Flat, 
Merida Pro Carbon OS 5, Merida Carbon H SB15 27.2, Prologo Kappa 3 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis 
Detonator 700C 28 fold • Tömeg: 8.4 kg (53 cm) 

Sebesség és könnyű kezelhetőség simán gördülő 
622–es kerekeken: nem csak a versenyzők kivált- 
sága, a SPEEDER család modelljein bárki átél- 
heti az országútis élményt kényelmes, felegyene- 
sedett testtartással. Mindegy, hogy szuperkönnyű 
karbon, vagy alumínium változatról beszélünk, 
a SPEEDER neve egybeforrt a sebességgel és 
az élvezettel, talán még jobban, mint egy hagyo- 
mányos országúti bringa esetében. 15 és 12 mm– 
es átütő tengelyek, 28 mm–es külsők és tárcsafé-
kek gondoskodnak arról, hogy az élmény mellől 

a megbízhatóság se hiányozzon. Ezzel a felszerelt- 
séggel nagy butaságot kell elkövetnünk ahhoz, 
hogy ne tudjunk időben megállni, vagy biztonság- 
gal kanyarodni. A 2016–os karbon modellek ugyan- 
arra az erős, komfortos vázra épülnek, mint a cyclo 
cross család tagjai, így a sportos megjelenésre 
sem lehet panasz. 
További extraként egyes SPEEDER modelleken 
megoldott a vázon belüli bowdenvezetés, illetve 
mindegyikre könnyen felszerelhető sárvédő, cso-
magtartó vagy oldaltámasz. 

SPEEDER 
ÉS MÉGIS LAPOS A FÖLD! 

Talán túlzás, a Föld nem lapos, de egy SPEEDER tulajdo-
nosnak a szabad világot jelentő kerékpárján a „pilótafül-
ke” mindenképpen az. 
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SPEEDER 300 JULIET 
Ár: 279 000 Ft 

      
Váz: Speeder ride BC–D–Single • Villa: Speeder BC alu Disc • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): FSA Omega 50–34 Mega, Shimano CS–HG500–10 12–28, KMC X10 
Váltó H/E: Shimano Tiagra SS / Tiagra D • Váltókar H/E: Shimano SL–4700 10/2 • Fékek 
E/H: Tektro Vela hidraulikus 160 / 160 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc pair (Bearing 
Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro OS 
600 Flat, Merida Pro OS 5, Merida Pro H SB15 31.6, Juliet Sport • Pedál: XC Pro 
alu • Külsők: Maxxis Detonator 700C 32 • Tömeg: 10.6 kg (47 cm) 

SPEEDER 500 
Ár: 379 000 Ft 

       
Váz: Speeder ride BC–D–Single • Villa: Speeder BC Carbon Disc • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): FSA Gossamer 50–34 MegaExo, Shimano CS–5800–11 11–28, KMC 
X11 • Váltó H/E: Shimano Ultegra SS / Ultegra D • Váltókar H/E: Shimano SL–RS700 
11/2 • Fékek E/H: Shimano T445 160 / 160 CL • Kerekek: Merida Comp 22 Disc 
(Formula CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Pro 
OS 600 Flat, Merida Pro Carbon OS 5, Merida Carbon H SB15 27.2, Merida Sport 5 
Pedál: XC Pro alu • Külsők: Maxxis Detonator 700C 28 fold • Tömeg: 9.77 kg (52 cm) 

SPEEDER 3000 
Ár: 559 000 Ft 

        
Váz: Race Disc CF3 R12 • Villa: Race Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Omega 50–34 MegaExo, Shimano CS–HG500–10 12–28, KMC X10 • Váltó 
H/E: Shimano Tiagra SS / Tiagra D • Váltókar H/E: Shimano SL–4700 10/2 • Fékek 
E/H: Shimano M506 160 / 160 CL • Kerekek: Merida Comp 22 Disc (Formula CL–15 
Road Axle / Formula CL–12) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nye-
reg): Merida Pro OS 600 Flat, Merida Pro Carbon OS 5, Merida Carbon H SB15 27.2, 
Merida Sport Pro • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Detonator 700C 28 fold 
Tömeg: 8.71 kg (53 cm) 

SPEEDER 200 
Ár: 249 000 Ft 

      
Váz: Speeder ride BC–D–Single • Villa: Speeder BC alu Disc • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): FSA Tempo 50–34, Sunrace CS–9S 11–28, KMC X9 • Váltó H/E: 
Shimano Sora SS / Sora D • Váltókar H/E: Shimano SL–3500–9 / 2 • Fékek E/H: 
Tektro Vela hidraulikus 160 / 160 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc pair (Alu Disc / 
Alu Disc cassette) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida 
Comp OS 600 Flat, Merida Comp OS 6, Merida Road Comp SB12 31.6, Merida Sport 
5 • Pedál: XC Pro alu • Külsők H/E: Maxxis Detonator 32 60 • Tömeg: 
10.85 kg (52 cm) 

SPEEDER 100 
Ár: 199 900 Ft 

      
Váz: Speeder ride BC–D–Single • Villa: Speeder BC alu Disc • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Shimano M131 48–38–28 CG, Sunrace CS–8S 11–28, KMC 8s • Váltó 
H/E: Shimano Claris GS / M191 48 • Váltókar H/E: Shimano EZ fire 8 / 2 • Fékek E/H: 
Promax MTD mechanikus 160 / 160 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc pair (Alu Disc / 
Alu Disc cassette) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida 
Comp OS 600 Flat, Merida Comp OS 6, Merida Road Comp SB12 31.6, Merida Sport 
5 • Pedál: XC Pro alu • Külsők H/E: Kenda K193 700 32 • Tömeg: 11.21 kg (52 cm) 

SPEEDER 300 
Ár: 279 000 Ft 

      
Váz: Speeder ride BC–D–Single • Villa: Speeder BC alu Disc • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): FSA Omega 50–34 MegaExo, Shimano CS–HG500–10 12–28, KMC 
X10 • Váltó H/E: Shimano Tiagra SS / Tiagra D • Váltókar H/E: Shimano SL–4700 
10/2 • Fékek E/H: Tektro Vela hidraulikus 160/160 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc 
(Bearing Disc) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida 
Pro OS 600 Flat, Merida Pro OS 5, Merida Pro H SB15 31.6, Merida Sport 5 • Pedál: 
XC Pro alu • Külsők: Maxxis Detonator 700C 32 • Tömeg: 10.61 kg (52 cm) 
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Cyclo Cross

BÁRMIKOR, BÁRMILYEN 

TEREPEN 

CYCLO CROSS 9000 
Ár: 999 000 Ft 

        
Váz: Race Disc CF3 R12 • VIlla: CC Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram Force CX1 40, 
Shimano CS-5800–11 11–32, KMC X11EL • Váltó H/E: Sram CX one • Váltókar H/E: Sram CX one • Fékek E/H: Sram 
rotor 160/160 • Kerekek: DT Swiss R23 Spline CL/Disc F15 R12 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, 
nyereg): Merida Road Pro Classic OS, Merida Pro Carbon OS –5, Merida Carbon H SB15 27.2, Prologo Kappa 3 
Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Mud Wrestler 700C 33 fold • Tömeg: 8.11 kg (53 cm) 

CYCLO CROSS 9000 CANTI VÁZ 
Ár: 499 000 Ft 

        
A vázszett tartozéka: kormánycsapágy, alu nyeregbi-
lincs (CL–55KP10), távtartó gyűrűk (1×10 mm és 
3×5 mm), első fékkábel–visszatartó (1277A) • Váz: 
Race CF3 (950 g – 56 cm) • Villa: CC Carbon (450 g) 

„Cross is boss!” Ezzel a jelmondattal jön ki a 2016-
os MERIDA CYCLO CROSS széria, amihez sokat 
nem is kell hozzátenni, inkább csak egy kicsit rész- 
letezni: teljesen új, karbonvázas modellekkel bő-
vült a paletta, így nem csak szabadidős és amatőr 
kerékpárosok találhatják meg a cyclo család tagjai 
között álmaik kerékpárját, de profi versenyzőknek 
sincs okuk panaszra, ha MERIDA CYCLO CROSS 
bringával állnak rajthoz.  
A 2015–ös szezonban az alumínium modellek fej-
lesztése volt a fő cél, ami 2016–ra odáig jutott, 
hogy tapasztalatainkat felhasználva, minden 

tekintetben az élen járó, karbon, edző vagy akár 
versenyzési célra szánt kerékpárokat építsünk. Min- 
den modell alapfelszereltsége a már sokat bizo- 
nyított, tárcsafékes rendszer, de a 9000–es váz- 
szett hagyományos fékkel is kapható. Ahhoz, hogy 
ezek a fékek tökéletesen tudjanak működni, az 
erőátvitel a leghatékonyabb legyen akár fék, akár 
hajtás felől, a vázak és villák építésekor vissza- 
tértünk a nullára, így a CYCLO CROSS széria teljes 
újjászületésen mehetett keresztül. Innovatív meg-
oldásoknak köszönhetően a 2016–os kerékpárok 
könnyebbek, merevebbek és fürgébbek lettek. 

CYCLO CROSS 
TŰZÖN, VÍZEN, SÁRON ÁT 

A megszállott országútisok téli edzőtársa megjelenése óta igazi 
multifunkcionális gépezetté nőtte ki magát. Amellett, hogy 
továbbra is alkalmas kerékpár rossz időjárási körülményekre, geo-
metriájából és felszereltségéből adódóan remekül használható 
mindennapi munkába járósnak, illetve az új, profi szintű karbonvá-
zas CX modellekkel versenyen is bátran rajthoz állhatunk. 
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CYCLO CROSS 500 
Ár: 399 000 Ft 

        
Váz: CC Lite BC–D–Single • Villa: CC Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo-
rú, lánc): Shimano RS500 46–36, Shimano CS–5800–11 11–28, KMC X11 • Váltó H/E: 
Shimano 105 SS / 105 D • Váltókar H/E: Shimano 105 • Fékek E/H: Tektro Spyre Disc 
160/160 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc Cross (Bearing Disc–15 Road Axle / Bearing 
Disc cassette) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Road 
Pro Classic OS, Merida Pro OS –5, Merida Pro H SB15 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: 
Nem tartozék • Külsők: Maxxis Mud Wrestler 700C 33 fold • Tömeg: 9.77 kg (52 cm) 

CYCLO CROSS 5000 
Ár: 669 000 Ft 

        
Váz: Race Disc CF3 R12 • Villa: CC Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano RS500 46–36, Shimano CS–5800–11 11–28, KMC X11 • Váltó H/E: 
Shimano 105 SS / 105 D • Váltókar H/E: Shimano 105 • Fékek E/H: Tektro Spyre Disc 
160/160 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc Cross (Formula CL–15/Formula CL–12 11s) 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Road Pro Classic 
OS, Merida Pro OS –5, Merida Carbon H SB15 27.2, Merida Sport Pro • Pedál: Nem 
tartozék • Külsők: Maxxis Mud Wrestler 700C 33 fold • Tömeg: 9.14 kg (53 cm) 

CYCLO CROSS 6000 
Ár: 849 000 Ft 

        
Váz: Race Disc CF3 R12 • Villa: CC Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano RS500 46–36, Shimano CS–5800–11 11–28, KMC X11EL • Váltó H/E: 
Shimano Ultegra SS / Ultegra D • Váltókar H/E: Shimano ST–RS685 • Fékek E/H: 
Shimano RS685 160/160 • Kerekek: DT Swiss R24 Spline CL/Disc F15 R12 • Kiegé- 
szítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Road Pro Classic OS, 
Merida Pro Carbon OS –5, Merida Carbon H SB15 27.2, Prologo Kappa 3 • Pedál: Nem 
tartozék • Külsők: Maxxis Mud Wrestler 700C 33 fold • Tömeg: 8.85 kg (53 cm) 

CYCLO CROSS 300 
Ár: 329 000 Ft 

      
Váz: CC Lite BC–D–Single • Villa: CC BC Disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
FSA Omega 50–34 MegaExo, Shimano CS–HG500–10 12–28, KMC X10 • Váltó H/E: 
Shimano Tiagra SS / Tiagra D • Váltókar H/E: Shimano Tiagra • Fékek E/H: Tektro 
Spyre Disc 160/160 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc cross (Bearing Disc) • Kiegé- 
szítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Road Pro Classic OS, 
Merida Pro OS –5, Merida Pro H SB15 27.2, Merida Sport 5 • Pedál: Nem tartozék 
Külsők: Maxxis Mud Wrestler 700C 33 fold • Tömeg: 10.48 kg (52 cm) 

CYCLO CROSS 700 
Ár: 569 000 Ft 

        
Váz: CC Lite BC–D–Single • Villa: CC Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo- 
rú, lánc): Shimano RS500 46–36, Shimano CS–5800–11 11–28, KMC X11 • Váltó H/E: 
Shimano Ultegra SS / Ultegra D • Váltókar H/E: Shimano ST–RS685 • Fékek E/H: 
Shimano RS685 160/160 • Kerekek: DT Swiss R24 Spline CL/Disc F15/Rear QR 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyeregszár, nyereg): Merida Road Pro Classic 
OS, Merida Pro Carbon OS –5, Merida Pro H SB15 27.2, Prologo Kappa 3 • Pedál: 
Nem tartozék • Külsők: Maxxis Mud Wrestler 700C 33 fold • Tömeg: 9.42 kg (52 cm) 
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Ruházat

A PROFIK VISELETE  
A LEGJOBB 
MINŐSÉG GARANCIÁJA  

MULTIVAN 
MERIDA 
BIKING 
TEAM 

LAMPRE– 
MERIDA
TEAM

TEAM MEZ 
Ár: 22 900 Ft 

Kód 740226 
Hosszú thermo • Anyaga: Nortex Warm 200 thermo 
anyag,  hátul 3 zseb, fényvisszaverő csík • Méretek: 
S–XXL 

TEAM MEZ 
Ár: 19 990 Ft 

Kód JER001-004 
Hosszú thermo • Méretek: S–XL 

TEAM MELLÉNY 
Ár: 17 990 Ft 

Kód 740639 
Anyaga: Lightweight microfibre anyag, szél és enyhén 

vízálló, hátul hálós • Méretek: S–XL 

TEAM NADRÁG 
Ár: 19 990 Ft 
Kód BSH003 

Rövid • Méretek: S–XL 

TEAM KARMELEGÍTŐ 
Ár: 7 990 Ft 
Kód PTEXR010 

Anyaga: Superroubaix 245 g/m² • Méretek: S–L 

ZOKNI 
Ár: 3 290 Ft 

2317001141 (S), 2317001152 (M) 

TEAM MEZ 
Ár: 17 990 Ft 

Kód 740122 
Rövid • Anyaga: Coolmax anyag, végig cipzár, hátul 3 
zseb, fényvisszaverő csík • Méretek: S–XXL 

TEAM MEZ 
Ár: 17 990 Ft 

Kód JER001 
Rövid • végig cipzár • Méretek: S–XL 

TEAM NADRÁG 
Ár: 19 990 Ft 

Kód 740566 
Rövid • Anyaga: Lycra Power 210 g/m² anyag, kantá-
ros, New Lucky Pad szivacsbetét • Méretek: S–XXL 

LAMPRE KIS SAPKA 
Ár: 6 990 Ft 

Kód CPS001-0001 

TEAM LÁBMELEGÍTŐ 
Ár: 8 990 Ft 

Kód PTEXR010-303 
Anyaga: Superroubaix 245 g/m², alul cipzár 

Méretek: S–L 



53
EN

D
U

R
O

 É
S 

N
Ő

I R
U

H
Á

Z
AT

 
m

er
id

a.
co

m
  /

  b
ik

ef
un

.e
u

ENDURO RUHÁZAT 

NŐI RUHÁZAT

FREERIDE RÖVID MEZ 
Ár: 11 990 Ft 

Kód 740802-F43 zöld, 740802-F45 piros 
Anyaga: Timor jól szellőző anyag • Méretek: S–XXL 

zöld, S–XL piros 

RÖVID UJJÚ NŐI MEZ 
Ár: 15 990 Ft 

Kód 740266-64 zöld, 740266-63 pink 
Anyaga: Timor jól szellőző anyag, végig cipzár, szilikon 
rátétek, hátul 3 zseb, egyik zseben fényvisszaverő csík 
Méretek: XS–L 

UJJATLAN NŐI MEZ 
Ár: 8 990 Ft 

Kód 740268-64 zöld 
Anyaga: Timor jól szellőző anyag, végig cipzár, szilikon 
rátétek, hátul 3 zseb, egyik zseben fényvisszaverő csík 
Méretek: XS–L 

NŐI RÖVIDNADRÁG 
Ár: 17 990 Ft 

Kód 740555-64 zöld, 740555–63 pink 
Anyaga: Lycra Power 210 g/m² elasztikus anyag, Carina 
női szivacsbetét, szilikon rátétek • Méretek: XS–L 

NŐI HOSSZÚNADRÁG 
Ár: 21 900 Ft 

Kód 740559-64 zöld 
Anyaga: Superroubaix 245 g/m² elasztikus ther-
mo anyag, Carina női szivacsbetét, szilikon ráté-
tek • Méretek: M–L 

HOSSZÚ UJJÚ  
FREERIDE MEZ 

Ár: 17 990 Ft 
Kód 740810-F43 zöld, 740810-F45 piros 

Anyaga: Timor jól szellőző anyag • Méretek: S–XL 

FREERIDE NADRÁG 
Ár: 23 900 Ft 

Kód 740835-F43 zöld, 740835-F45 piros 
Anyaga: könnyű technikai anyag, hátul 2 zseb, oldalt 

zárható cipzáros zseb • Méretek: S–XL 
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RÖVID UJJÚ MEZ 
Ár: 14 990 Ft 

Kód 740122-376-GREEN, 740122-376-RED 
Anyaga: Coolmax Fire jól szellőző anyag, végig Camlock 
cipzár, szilikon rátétek, hátul 3 zseb, egyik zseben fény- 
visszaverő csík • Méretek: XS–3XL 

RÖVID UJJÚ MEZ 
Ár: 17 990 Ft 

Kód 740259-373-PINK-GREEN 
Anyaga: Coolmax Fire jól szellőző anyag, végig Camlock 
cipzár, szilikon rátétek, hátul 3 zseb, egyik zseben fény- 
visszaverő csík • Méretek: XS–L 

RÖVID UJJÚ MEZ 
Ár: 15 990 Ft 

Kód 740122-377-BLACK 
Anyaga: Interlock jól szellőző anyag, végig Camlock cip- 
zár, szilikon rátétek, hátul 3 zseb, egyik cipzárral ellátott, 
rajta fényvisszaverő csík • Méretek: S–XXL 

HOSSZÚ UJJÚ MEZ 
Ár: 21 990 Ft 

Kód 740226-376-GREEN, 740226-376-RED 
Anyaga: Nortex Warm 200 g/m² thermo anyag, végig 
Camlock cipzár, hátul 3 zseb, fényvisszaverő csík, szili- 
kon rátétek • Méretek: S–XXL 

RÖVIDNADRÁG 
Ár: 17 990 Ft 

Kód 740565-376-GREEN, 740565-377-BLACK, 
740565-376-RED 

Anyaga: Lycra Power 210 g/m² elasztikus anyag, New 
Lucky Pad szivacsbetét, szilikon rátétek • Méretek: XS–XL 

KANTÁROS RÖVIDNADRÁG 
Ár: 19 990 Ft 

Kód 740566-377-BLACK, 740566-376-GREEN, 
740566-376-RED 

Anyaga: Lycra Power 210 g/m² elasztikus anyag, kan- 
táros, New Lucky Pad szivacsbetét, szilikon rátétek 
Méretek: M–XXL 

KANTÁROS HOSSZÚNADRÁG 
Ár: 23 990 Ft 

Kód 740568-376-GREEN 
Anyaga: Superroubaix 245 g/m² elasztikus thermo 
anyag, kantáros, New Lucky Pad szivacsbetét, szilikon 
rátétek • Méretek: S–XXL 

THERMO DZSEKI 
Ár: 29 900 Ft 

Kód 740636-376-RED, 740636-376-GREEN 
Anyaga: Antiwind 300 g/m² anyag, szél és enyhén ví-
zálló, magasított nyak és elasztikus csuklópánt • Hátul 
3 zseb, egyik cipzárral ellátott, fényvisszaverő csík 
Méretek: M–XL 

A MERIDA részére egyedileg tervezett és gyártott 
modellek egyaránt biztosítják a kényelmet és az 
eleganciát. A kiválasztott anyagok és a design 
a legújabb trendeknek megfelelő viseletet bizto-
sít a szabadban vagy akár a spinning teremben. 
Az új kollekció küllemében is egyedülálló, a vásár- 
ló a kerékpárjához még színben harmonizáló mo- 
delleket is választhat. A ruhákat az olasz  Tex– 
Market készíti, az a cég, mely évek óta a nemzet-
közi MERIDA csapat team viseletét is gyártja.   
Kétségkívül, ha van egy menő MERIDA bringád, 

már csak hozzá illő ruházat kell, hogy tökéletes 
legyen a megjelenésed. Szerencsés vagy, ugyanis 
2016-ban széles választékú kollekciónkból vá-
logathatsz mezek, nadrágok és utcai viseletek 
közül is. Bármelyik szakágban vagy, biztosan 
megtalálod a hozzád leginkább passzoló MERIDA 
ruházatot. Kerékpárjainkhoz hasonlóan a ruháknál 
is maximális fontossággal bír a minőség és a funk-
cionalitás, így nem csak úgy fogsz kinézni, de úgy 
is érezheted magad, mint egy profi. 

CSÚCSMINŐSÉGŰ 

OLASZ SPORTRUHÁZAT 

376 GREEN

373

376 RED

377
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NEW

LIGHT DZSEKI 
Ár: 21 990 Ft 

Kód
2288003151 – S, 2288003162 – M, 
2288003173 – L, 2288003184 – XL 

Végig cipzáras, Team Ed. • Anyaga: 100% 
polyester • Méretek: S–XXL 

GALLÉROS PÓLÓ 
Ár: 7 990 Ft 

Kód
2287008236G – S, 2287008247G – M, 
2287008258G – L, 2287008269G – XL, 
2287008270G – XXL 

„Team Logo Ed.” zöld • Anyaga: 60% 
cotton 40% polyester • Méretek: S–XXL 

RÖVID UJJÚ PÓLÓ 
Ár: 4 990 Ft 

Kód
2287009141 – S, 2287009152 – M, 
2287009163 – L, 2287009174 – XL, 
2287009185 – XXL 

Zöld „MORE Passion Edition” • Anyaga: 
95% cotton 5% elastic • Méretek: S–XXL 

GALLÉROS PÓLÓ 
Ár: 7 990 Ft 

Kód
2287008236 – S, 2287008247 – M, 
2287008258 – L, 2287008269 – XL, 
2287008270 – XXL 

„Team Logo Ed.” fekete • Anyaga: 60% 
cotton 40% polyester • Méretek: S–XXL 

KAPUCNIS PULÓVER 
Ár: 17990 Ft 

Kód
2288002202 – S, 2288002213 – M, 
2288002224 – L, 2288002235 – XL, 
2288002246 – XXL, 
2288002257 – XXXL 

Végig zipzáras • Anyaga: 80% cotton, 
20% polyester • Méretek: S–3XL 

MERIDA ING 
Ár: 7 490 Ft 

Kód
2287008452 – M, 2287008463 – L, 
2287008474 – XL, 2287008485 – XXL 

Rövid ujjas • Anyaga: 97% cotton 3% 
elastic • Méretek: M–XXL 

NEW

GALLÉROS PÓLÓ 
Ár: 7 990 Ft 

Kód
2287008377 – S, 2287008388 – M, 
2287008399 – L, 2287008407 – XL, 
2287008418 – XXL 

„Style Edition”, zöld • Anyaga: 60% cot-
ton 40% polyester • Méretek: S–XXL 

RÖVID UJJÚ PÓLÓ 
Ár: 4 990 Ft 

Kód
2287009000 – S, 2287009011 – M, 
2287009022 – L, 2287009033 – XL, 
2287009044 – XXL 

Sárga „M.O.R.E. Fun Edition” • Anyag:a 
95% cotton 5% elastic • Méretek: S–XXL 

BASEBALL SAPKA 
Ár: 3 490 Ft 

Kód 
2319000195 

Team fekete • Méretek: Unisize 
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Fejvédő, szemüveg, keztyű

NEW

CHARGER 
Ár: 17 990 Ft 

Kód
2277006582 - M fekete, 2277006593 - L fekete, 
2277006601 - M zöld, 2277006612 - L zöld, 
2277006623 - M fehér, 2277006634 - L fehér 

Fejvédő • Tech: Single In–Mold technológia, levehető napellenző • Szivacsok: 
CoolComfort • Szellőzőrendszer: 15 nyílásos • Rögzítés: 2D Micro DialFit racsnis 
zár • Méret: M (54–58 cm), L (58–62 cm)  

NEW

SLIDER 
Ár: 14 500 Ft 

Kód
2277006645 - M fekete, 2277006656 - L fekete, 
2277006667 - M fekete/fehér, 2277006678 - L fekete/fehér 

Fejvédő • Tech: Single In–Mold technológia, levehető napellenző • Szivacsok: 
CoolComfort • Szellőzőrendszer: 15 nyílásos • Rögzítés: 2D Micro DialFit racsnis 
zár • Méret: M (53–58 cm), L (58–61 cm) 

NEW

FREDDY / GERY 
Ár: 9 990 Ft 

Kód 2277006333 Freddy, 2277006322 Gery (2–5 év) 
Fejvédő • Tech: In–Mold technológia, bogárháló, jól szellőző kialakítás • Méret 
Freddy: 50–54 cm (4–8 év, fekete/fehér/piros), Gery: 47–50 cm (2–5 év, kék) 

NEW

AGILE 
Ár: 16 990 Ft 

Kód
2277006689 - M fekete, 2277006690 - L fekete, 
2277006708 - M fehér, 2277006719 - L fehér 

Fejvédő • Tech: Single In–Mold technológia, levehető napellenző • Szivacsok: 
CoolComfort • Szellőzőrendszer: 16 nyílásos • Rögzítés: 2D Micro DialFit racsnis 
zár • Méret: M (53–58 cm), L (58–61 cm) 

NEW

ANNA / DUNCAN 
Ár: 12 990 Ft 

Kód 2277006300, 2277006300 
Fejvédő (6–10 év) • Tech: In–Mold technológia, levehető napellenző, bogárháló, jól 
szellőző kialakítás • Szín: fekete/pink (Anna), fekete/kék/sárga(Guncan) • Méret: 
51–56 cm 

MERIDA IN-MOLD 
TECHNOLÓGIA: 
Kiváló minőségű, 0.7 mm vastag, thermo-
formált, kemény héj, mely thermofúziós 
eljárással válik eggyé a belső, EPS maggal. 

MERIDA EPS MAG: 
Az Merida sűrűség-optimalizált EPS anyaga 
rendkívül kis súly mellett nyújt maximális 
védelmet ütés és rázkódás ellen. 

MERIDA 2D GÖRGŐS 
MÉRETÁLLÍTÁS: 
A Merida szuperkönnyű, mikroracsnis rend-
szere a legjobb illeszkedést biztosítja. 

LEVEHETŐ MERIDA 
VISOR NAPELLENZŐ: 

Légterelő kialakítással ellátott shield, mely 
javítja a sisak szellőzését, mechanikai 

védelmet nyújt az arcnak, például behajló 
ágak ellen, napellenzőként és esővédőként 

funkcionál. 

MERIDA ÁLLÍTHATÓ 
Y-ELOSZTÓ: 

Tökéletesen személyre szabható szíjhossz 
a komfort és biztonság érdekében. 
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SZEMÜVEG 
Ár: 9 990 Ft  

Kód 2313000861 
A fényviszonyoknak megfelelően cserélhető polikar-
bonát lencsék • Fekete/zöld fényes keret, állítható 
orrnyereg, kemény tok, törlőkendő • 100% UV A, B 
szűrés • Fényáteresztése: 20% (szürke, tükrös), 88% 
(sárga), 50% (világos szürke). 

SZEMÜVEG 
Ár: 9 990 Ft 

Kód 2313000913 
A fényviszonyoknak megfelelően cserélhető polikar-
bonát lencsék • Matt fekete/szürke keret, állítható 
orrnyereg, kemény tok, törlőkendő • 100% UV A, B 
szűrés • Fényáteresztése: 10% (szürke, tükrös), 20% 
(barna, arany tükrös), 65% (narancs). 

SZEMÜVEG 
Ár: 4 990 Ft 

Kód 2313000827 
Polikarbonát lencse • Fényes zöld keret, szürke 
lencsék • Állítható orrnyereg • A tartó tasak egyben 
törlőkendő is • Fényáteresztése: 20% (szürke, tükrös). 

TEAM III. 
Ár: 4 990 Ft 

Kód
GV–MD568 – S, GV–MD569 – M, GV–MD570 – L, 
GV–MD571 – XL 

JULIET II. 
Ár: 4 990 Ft 

Kód
Fekete/lila: GV–MD583 – S,  
GV–MD584 – M, GV–MD585 – L, 
Fekete/kék: GV–MD587 – S, GV–MD588 – M, 
GV–MD589 – L, 
Fehér/lila: GV–MD591 – S, 
GV–MD592 – M, GV–MD593 – L 

SPORT FF III. 
Ár: 8 990 Ft 

Kód
GV–MD606 – S, GV–MD607 – M, GV–MD608 – L, 
GV–MD609 – XL 

SZEMÜVEG 
Ár: 9 990 Ft 

Kód 2313000872 
A fényviszonyoknak megfelelően cserélhető polikar-
bonát lencsék • Piros/ezüst fényes keret, állítható 
orrnyereg, kemény tok, törlőkendő • 100% UV A, B 
szűrés • Fényáteresztése: 10% (szürke, tükrös), 50% 
(rózsaszín), 20% (szürke-kék). 

SZEMÜVEG 
Ár: 6 990 Ft 

Kód 2313000849 
A fényviszonyoknak megfelelően cserélhető polikar-
bonát lencsék • Fekete/piros fényes keret, állítható 
orrnyereg, kemény tok, törlőkendő • 100% UV A, B 
szűrés • Fényáteresztése: 20% (szürke, tükrös), 88% 
(sárga), 50% (világos szürke). 

SZEMÜVEG 
Ár: 4 990 Ft 

Kód 2313000838 
Polikarbonát lencse • Fényes fehér/zöld keret, halvány 
zöld lencsék • Állítható orrnyereg • A tartó tasak egy-
ben törlőkendő is • Fényáteresztése: 55% (zöld). 

SZEMÜVEG 
Ár: 9 990 Ft 

Kód 2313000902 
A fényviszonyoknak megfelelően cserélhető polikar-
bonát lencsék • Matt zöld keret, állítható orrnyereg, 
kemény tok, törlőkendő • 100% UV A, B szűrés 
Fényáteresztése: 10% (szürke, tükrös), 20% (szür-
ke-kék), 50% (világos szürke). 

SZEMÜVEG 
Ár: 6 990 Ft 

Kód 2313000850 
A fényviszonyoknak megfelelően cserélhető polikar-
bonát lencsék • Fekete/zöld fényes keret, állítható 
orrnyereg, kemény tok, törlőkendő • 100% UV A, B 
szűrés • Fényáteresztése: 10% (szürke, tükrös), 50% 
(rózsaszín), 20% (szürke-kék). 

NEW

SZEMÜVEG KIDY 
Ár: 4 990 Ft 
Kód GL-MD013 

Polikarbonát lencse • Matt kék/zöld keret, sötét 
lencsék • 100% UV400 A, B 
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Táskák

NEW

SEVEN SL 
Ár: 15 990 Ft 

Kód 2276003487 – fekete/zöld 
Túra hátizsák • Tech: ivózsákkal kompa- 
tibilis, szellőző kialakítás, bélelt zseb 
értéktárgyaknak, állítható mellkaspánt, 
fényvisszaverő betétek, villogó- és szer- 
számtartó • Méret: 7 l 

NEW

FIVE–TWENTY / THIRTY  
Ár: 35 990 Ft, 39 900 Ft 

Kód 2276003540 – fekete/zöld 25 l 
2276003562 – fekete/zöld 35 l 

Túra hátizsák • Tech: ivózsákkal kom-
patibilis, szellőző 3D kialakítás, zsebes 
deréköv, bélelt zseb értéktárgyaknak, 
állítható mellkaspánt, fejvédőtartó, fény-
visszaverő betétek és villogótartó, hálós 
oldalzsebek, szerszámtartó, tartozék 
esővédő • Méret: 25 l / 35 l 

NEW

NYEREGTÁSKA (M) 
Ár: 6 990 Ft 

Kód 2276003357 – fekete/zöld, 
2276003368 – fekete/szürke 

Tech: állítható pántrögzítés a tökéletes illeszkedésért, 
LED rögzítési lehetőség, fényvisszaverő betétek, osz-
tott tároló, vízálló • Méret: 11.5×7.6×9 cm 

NEW

VÁZTÁSKA (M) 
Ár: 6 990 Ft 

Kód 2276003410 – fekete/zöld, 
2276003421 – fekete/szürke 

Tech: több rétegű, vízálló, osztott tárolós kivitel, kom- 
patibilis a legtöbb okostelefonnal, a fólián keresztül is 
működik az érintő kijelző • Méret: 15.3×7×9 cm 

NEW

VÁZTÁSKA (L) 
Ár: 7 290 Ft 

Kód 2276003584 - fekete/szürke 
Tech: több rétegű, vízálló, osztott tárolós kivitel, kom-
patibilis a legtöbb okostelefonnal, a fólián keresztül is 
működik az érintő kijelző • Méret: 15.3×8×9 cm 

NEW

VÁZTÁSKA (XL) 
Ár: 7 490 Ft 

Kód 2276003432 - fekete/zöld  
Tech: több rétegű, vízálló, osztott tárolós kivitel, kom- 
patibilis a legtöbb okostelefonnal, a fólián keresz- 
tül is működik az érintő kijelző • Méret: 16.5×9×7.6 cm 

NEW

TEN +3 
Ár: 22 990 Ft 

Kód 2276003506 – fekete/zöld, 
2276003498 – fekete/szürke 

Túra hátizsák • Tech: ivózsákkal 
kompatibilis, szellőző kialakítás, zsebes 
deréköv, bélelt zseb értéktárgyaknak, 
állítható mellkaspánt, fejvédőtartó, fény-
visszaverő betétek és villogótartó, hálós 
oldalzsebek, szerszámtartó • Méret: 
10+3 l 

NEW

NYEREGTÁSKA (L) 
Ár: 6 990 Ft 

Kód 2276003379 – fekete/zöld, 
2276003380 – fekete/szürke 

Tech: állítható pántrögzítés a tökéletes illeszkedésért, 
LED rögzítési lehetőség, fényvisszaverő betétek, osz-
tott tároló, vízálló • Méret: 19×8.3×9.5 cm 

NEW

FIFTEEN 
Ár: 26 990 Ft 

Kód 2276003528 – fekete/zöld, 
2276003517 – fekete/szürke 

Túra hátizsák • Tech: ivózsákkal kom-
patibilis, szellőző 3D kialakítás, zsebes 
deréköv, bélelt zseb értéktárgyaknak, 
állítható mellkaspánt, fejvédőtartó, fény-
visszaverő betétek és villogótartó, hálós 
oldalzsebek, szerszámtartó, térképtar-
tó • Méret: 15 l 

NEW

NYEREGTÁSKA (S) 
Ár: 6 690 Ft 

Kód 2276003313 – fekete/zöld, 
2276003324 – fekete/szürke 

Tech: állítható pántrögzítés a tökéletes illeszkedésért, 
LED rögzítési lehetőség, fényvisszaverő betétek, osz-
tott tároló, vízálló • Méret: 11.5×5.7×8.3 cm 

MERIDA TÁSKÁK 
HŰ TÁRSAD LESZ
BÁRMILYEN UTAZÁSON! 
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F–BAG 
Ár: 5 990 Ft 

Kód BG–MD066 
Váztáska a felső vázcsőre, hogy mindig szem előtt 
és kéznél legyen • MP3 kivezetés • Anyaga: 600D 
Polyester • Kapacitása: 0.8 l 

NEW

TÚRATÁSKA CSOMAGTARTÓRA 
Ár: 21 900 Ft 
Kód BG-MD077 

Tech: Kétrészes túratáska 100% vízálló SuperDry anyagból. Lock&Roll rögzítési 
rendszer segítségével könnyen le és felszerelhető, Össztérfogat 60 l 

KORMÁNYTÁSKA 
Ár: 13 990 Ft 

Kód 2276002925  
Multifunkcionális táska kormányra, térképtartóval 
Tech: gyorskioldós rögzítés, szeparált belső zseb, leve-
hető vállpánt, külön első és oldalsó zsebek, fényvissza-
verő betétek, tartozék esővédő • Méret: 24×20×13 cm 

TEAM KERÉKPÁRSZÁLLÍTÓ TÁSKA 
Ár: 134 990 Ft 
Kód 2276002969 

Tech: országúti és MTB szállítására is alkalmas, Polyester 800D vízlepergető anyag, 
poliuretán hab védelem a táska teljes belső felületén, AL6061 állítható rögzítő rend-
szer, kihajtható, párnázott keréktartóban akár 29-es kerekek szállítása is lehetséges, 
extra védelem az agyak környékén • Tömeg: 6.5 kg • Méret: 140×84×35 cm 

NEW

SMART TOUCH 
Ár: 6 490 Ft 

Kód BG-MD074 
Váztáska • Tech: több rétegű, vízálló, osztott tárolós 
kivitel, kompatibilis a legtöbb okostelefonnal, az abla-
kon keresztül is működik az érintő kijelző. MP3 és extra 
akku számára kivezető nyílás • Méret: 16×8.5×7.5 cm 

TÚRATÁSKA CSOMAGTARTÓRA 
Ár: 21 900 Ft 
Kód BG-MD067 

Háromrészes nagy túratáska, az oldaltáskák további kisebb rekeszeket is tartalmaz-
nak • A felső rész külön is levehető, extra felső, bővíthető rekesszel • Fényvisszaverő 
csíkok, betétek a biztonságért • Össztérfogat: 78 l 

KERÉKPÁRSZÁLLÍTÓ TÁSKA 
Ár: 69 990 Ft 

Kód 2276002958 
Tech: 26-os és 29-es kerékpár szállítására is alkalmas, Polyester 600D anyag, poliu-
retán hab védelem a táska teljes belső felületén, 2-2 db belső zseb alkatrészek és ke-
rekek számára, megerősített alsó rész 4 kerékkel, kivehető műanyag merevítő lapok, 
párnázott vállpánt, tartozék láncvédő • Tömeg: 9 kg • Méret: 130×85×30.5 cm 
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Pumpák, szerszámok

MŰHELYPUMPA 
Ár: 16 500 Ft 

Kód 2274001485 
Tech: alumínium ház, gumírozott acél talp, 
autó (AV)/preszta (FV) kompatibilis sze- 
lep, 3"-os nyomáskijelző • Magasság: 
67.5 cm • Átmérő: 31 mm • Kapacitás: 
180 psi/12.5 bar • Tömeg: 2 100 g 

NEW

MINI TALPAS MŰHELYPUMPA 
Ár: 7 990 Ft 

Kód 2274001429 
Tech: autó (AV)/preszta (FV) kompatibilis szelep, tal- 
pas kialakítás, extra hosszú tömlő • Hossz: 27.4 cm 
Átmérő: 21.5 mm • Kapacitás: 140 psi/10 bar • Tömeg: 
210 g 

NEW

MINIPUMPA 
Ár: 7 490 Ft 

Kód 2274001496 
Tech: CNC-zett alumínium ház, kihúzható tömlő, autó 
(AV)/preszta (FV) kompatibilis szelep,  porsapka 
Hossz: 27.5 cm • Átmérő: 18.5 mm • Kapacitás: 120 
psi/8.2 bar • Tömeg: 170 g 

2 IN 1 TELESZKÓP ÉS MINIPUMPA 
Ár: 8 990 Ft 

Kód 2274001463 
Tech: autó (AV)/preszta (FV) kompatibilis szelep, 
finom állításra alkalmas szelep, rugalmas tömlő, szivár- 
gásmentes szeleprögzítés, kihajtható T-markolat, nyo- 
máskijelzés, porsapka • Hossz: 30 cm • Átmérő: 21 mm 
Kapacitás: 300 psi/20 bar • Tömeg: 230 g 

NEW

MINIPUMPA 
Ár: 6 490 Ft 

Kód 2274001504 
Tech: CNC-zett alumínium ház, 127 mm-es kihúzható 
tömlő, autó (AV)/preszta (FV) kompatibilis szelep, por-
sapka • Hossz: 21 cm • Átmérő: 20.5 mm • Kapacitás: 
100 psi/7 bar • Tömeg: 95 g 

TELESZKÓP PUMPA 
Ár: 7 990 Ft 

Kód 2274001333 
Tech: alumínium ház, finomállításra alkalmas szelep, 
rugalmas tömlő, szivárgásmentes szeleprögzítés, ki- 
hajtható T-markolat, nyomáskijelzés • Hossz: 26 cm 
Átmérő: 14 mm • Kapacitás: 400 psi/28 bar • Tömeg: 
155 g 

MINIPUMPA 
Ár: 5 990 Ft 

Kód 2274001407 
Tech: alumínium ház, autó (AV)/preszta (FV) kompati-
bilis szelep, teleszkópos kialakítás, nyomáskijelzés, por-
sapka • Hossz: 210 mm • Átmérő: 21.5 mm • Kapacitás: 
100 psi/7 bar • Tömeg: 140 g 

MINIPUMPA 
Ár: 5 290 Ft 

Kód 2274001311 
Tech: CNC-zett alumínium ház, kihúzható tömlő, 
csúszásgátló markolat, autó(AV)/preszta (FV) kom-
patibilis szelep,  porsapka • Hossz: 21 cm • Átmérő: 
18.5 mm • Kapacitás: 100 psi/7 bar • Tömeg: 95 g 

20 IN 1 MAROKSZERSZÁM 
Ár: 7 490 Ft 

Kód 2137003550 
Funkciók: 2/2.5/3/4/5/6/8 imbusz, +/– csavarhúzó, 
T25, 2 gumileszedő, láncbontó, lánckapocs, 8/9/10-es 
csillagkulcs, 3 db küllőkulcs • Hossz: 8.5 cm • Tömeg: 
168 g 

16 IN 1 MAROKSZERSZÁM 
Ár: 4 990 Ft 

Kód 2137003646 
Funkciók: 2/2.5/3/4/5/6/8 imbusz, +/–2/–2,5/–4 
csavarhúzó, T25, 2 gumileszedő, kés, sörnyitó • Hossz: 
8.5 cm • Tömeg: 168 g 

MŰHELYPUMPA 
Ár: 7 990 Ft 

Kód 2274001474 
Tech: acél ház, műanyag talp, állítható 
szelepillesztés (AV/FV), 2.5"-os nyomás- 
kijelző • Magasság: 61 cm • Átmérő:  
31 mm Kapacitás: 160 psi/11 bar • Tö- 
meg: 1 400 g 

MŰHELYPUMPA 
Ár: 9 990 Ft 

Kód 2274001441 
Tech: acél ház és talp, autó (AV)/preszta 
(FV) kompatibilis szelep • Magasság: 
63.1 cm • Átmérő: 31.5 mm • Kapacitás: 
160 psi/11 bar • Tömeg: 1 600 g 

NEW

MŰHELYPUMPA 
Ár: 9 990 Ft 

Kód PM-MD026 
Tech: acél ház és talp, autó (AV)/preszta 
(FV) kompatibilis szelep • Magasság: 
68 cm • Átmérő: 31.5 mm • Kapacitás: 
180 psi/12 bar • Tömeg: 1 235 g 
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NEW

NAGY SZERSZÁMKÉSZLET 
WORKSHOP 
Ár: 99 900 Ft 

Kód 2137004205 
Szerszámok: lánctányér csavar kihajtó, lánctisztí-
tó, láncbontó, patentszem szerszám, bowdenvá-
gó, gumileszedő szett, 3 féle küllőkulcs, lánc horog, 
4/6-szöges adapter, láncnyúlás mérő, racsni leszedő 
szerszámok, pedálkulcs, Hollowtech II/BB-9000/
BBR60 szerszámok, T10/T15/T20/T25/T27/T30/T40/
T45/T50 torx szett, hajtókar lehúzó, porsapka lesze-
dő, -/+ csavarhúzók, 2/2.5/3/4/5/6/8 imbusz szett, 
press fit BB szerszámok  

NEW

SZERSZÁMKÉSZLET 
PROFESSIONAL 

Ár: 24 900 Ft 
Kód 2137004216 

Szerszámok: lánctányér csavar kihajtó, láncbontó, gu-
mileszedő szett, 3 féle küllőkulcs, 4/6-szöges adapter, 
racsni leszedő szerszámok, pedálkulcs, T9/T10/T15/
T20/T25/T27/T30/T40 torx szett, hajtókar lehúzó, 
porsapka leszedő, -/+ csavarhúzók, 2/2.5/3/4/5/6/8 
imbusz szett, defektjavító készlet, 2×(13/14/15/16) 
kónusz kulcs szett 

NEW

SZERSZÁMKÉSZLET 
23 IN 1 – MINI 

Ár: 9 990 Ft 
Kód 2137004164 

Szerszámok: racsnis kar 1/2"–1/4" adapterrel, 
1.5/2/2.5/3/4/5/6/8 imbusz szett, T10/T15/T20/
T25/T30 torx, –3/–51/4" és + PH1/+PH2 csavarhúzó, 
8/9/10/13/15 csillagkulcs 

NEW

8 IN 1 MAROKSZERSZÁM 
Ár: 4 990 Ft 

Kód 2137004120 
Funkciók:  CNC, 2/3/4/5/6 imbusz, +/- 
csavarhúzó, T25 • Hossz: 7 cm • Tömeg: 
79 g 

NEW

10 IN 1 MAROKSZERSZÁM 
Ár: 2 990 Ft 

Kód 2137004142 
Funkciók: 2/2.5/3/4/5/6/8 imbusz, +/– 
csavarhúzó, T25 • Hossz: 7 cm • Tömeg: 
134 g 

KERÉKPÁRTARTÓ ÁLLVÁNY 
Ár: 7 990 Ft 

Kód 2271000326 – fekete, 2271000337 – fehér 
Tech: egyszerű megjelenésű állvány 20"–29"–es kerék-

párok kiállításához, tárolásához 

NEW

U–LAKAT 
Ár: 7 990 Ft 

Kód 2134002048 
Zár: kulcsos • Méret: 28×11 cm 

NEW

12 IN 1 MAROKSZERSZÁM 
Ár: 4 990 Ft 

Kód 2137004131 
Funkciók: 2/3/4/5/6 imbusz, +/– csa-
varhúzó, T25, gumileszedő, 8/9/10-es 
csillagkulcs • Hossz: 7 cm • Tömeg: 89 g 

NEW

SZERELŐÁLLVÁNY 
Ár: 44 900 Ft
Kód 2137004186 

Tech: könnyű alu szerkezete, összehajtható, könnyen 
állítható magasság és 360°-ban forgatható fej 

NEW

SPIRÁL LAKAT 
Ár: 3 990 Ft, 4 290 Ft 

Kód 2134002015 – 120 cm, 
2134001984 – 180 cm 

Zár: 4 jegyű számkombináció • ø10 mm 

NEW

10 IN 1 MAROKSZERSZÁM 
Ár: 3 490 Ft 

Kód 2137004119 
Funkciók: 2/3/4/5/6 imbusz, +/– csa-
varhúzó, T25, 2 db küllőkulcs • Hossz: 
7 cm • Tömeg: 77 g 

NEW

TÁROLÓ ÁLLVÁNY 
Ár: 14 500 Ft 

Kód 2271000360 
Tech: Összehajtható állvány 20"–29"–os kerékpárok 

tárolásához, 2.4" gumiméretig 

NEW

LÁNCOS LAKAT 
Ár: 9 990 Ft 

Kód 2134002059 
Zár: 4 jegyű számkombináció 

Hossz: 90 cm 

NEW

SPIRÁL LAKAT 
3290 Ft, 6990 Ft 

Kód 2134002123 – 90 cm, 
2134002037 – 120 cm 

Zár: kulcsos • 90 cm/ø10 mm, 
120 cm/ø15 mm 
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Lámpák

NEW

ELSŐ LÁMPA 
Ár: 13 990 Ft 

Kód 2127003239 
Tech: 1 Wattos nagy teljesítményű LED, 40 LUX fénye-
rő, 3 fokozatú töltöttség kijelzés, gyorszáras foglalat, 
vízálló, alu külső, 2 világító mód: 3/27 óra működési 
idővel, tartozék 4×AAA elem 

NEW

HÁTSÓ LÁMPA 
Ár: 3 290 Ft 

Kód 2128001759 
Tech: 5 LED, táskára/sisakra is rögzíthe-
tő, gyorszáras foglalat, vízálló, 4 villogó 
mód: 70/160/250/250 óra működési idő- 
vel, tartozék 2×AAA elem 

NEW

ELSŐ LÁMPA 
Ár: 2 990 Ft 

Kód HL-MD054 
Tech: oldalról is jól látható 3 Wattos , gyorszáras fogla-

lat, vízálló, 3 világító mód, tartozék 3×AAA elem 

NEW

LÁMPA SZETT 
Ár: 4 990 Ft 

Kód HL-MD053 
Első lámpa: oldalról is jól látható 3 Wattos , gyorszáras 
foglalat, vízálló, 3 világító mód, tartozék 3×AAA elem. 
Hátsó lámpa: 5 erős LED, tartozék 2×AAA elem, 
gyorszáras foglalat, 2 funkció  

LÁMPA SZETT  
Ár: 2 490 Ft  

Kód HL–MD028 
Szilikon • Első lámpa: 1 erős LED, 2×CR2032 elem 

Hátsó lámpa: 1 erős LED, 2×CR2032 elem • 2 funkció 

LÁMPA SZETT 
Ár: 3 490 Ft 

Kód HL–MD029 
Szilikon • Első lámpa: 2 erős LED, 2×CR2032 elem 

Hátsó lámpa: 2 erős LED, 2×CR2032 elem • 3 funkció 

USB ELSŐ LÁMPA  
Ár: 5 990 Ft  

Kód HL–MD024 fehér, HL–MD025 fekete 
USB kompatibilis lámpa • 2 szuperfényes LED • 3 funk- 
ció, USB-ről tölthető (akkutöltöttség jelző) • Akku: 3.7 V 
Li-ion 300 mAh • Vízálló 

NEW

ELSŐ LÁMPA 
Ár: 7 490 Ft 

Kód 2127003240 
Tech: oldalról is jól látható 1 Wattos LED, alacsony akku- 
töltöttség kijelzés, gyorszáras foglalat, vízálló, 2 vilá-
gító mód, tartozék 3×AAA elem 

NEW

ELSŐ  ÉS HÁTSÓ LÁMPA – SAFETY 
Ár: 4 990 Ft / db 

Kód 2127003251 első, 2128001715 hátsó 
Tech: 1 Wattos LED, gyorszáras foglalat, vízálló, világí-
tó/villogó mód 30/90 óra működési idővel 

NEW

USB HÁTSÓ LÁMPA 
Ár: 5 990 Ft 

Kód HL-MD052 
Tech: egyedi LED panel,  gyorszáras 

foglalat, vízálló, 3 funkció 

NEW

USB HÁTSÓ LÁMPA 
Ár: 8 490 Ft 

Kód 2128001737 
Tech: 3 LED, táskára/sisakra is rögzíthető, töltöttség 
kijelzés, gyorszáras foglalat, vízálló, 4 villogó mód: 
2/5/12/25 óra működési idővel, tartozék USB töltő 
és tépőzár 

NEW

HÁTSÓ LÁMPA 
Ár: 2 990 Ft 
Kód HL-MD051 

Tech: 5 erős LED, tartozék 2×AAA elem, 
gyorszáras foglalat, 2 funkció 

Bővebb információ:
bikefun.eu/ujrahasznositas 
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Kulacsok, kulacstartók, nyergek

MŰANYAG KULACSTARTÓ 
Ár: 3 690 Ft 

Kód
2124002567 – fekete/zöld/fehér, 2124002589 – fekete/piros/szürke, 
2124002590 – piros/fekete/fehér, 2124002619 – fekete/zöld/magenta 

Tech: kompressziós kialakítás a legjobb tartás érdekében, acél csavarokkal • Tömeg: 30 g 

ÍVES KULACSTARTÓ 
Ár: 1 990 Ft 

Kód
2124002534 – zöld, 
2124002545 – fekete, 

Tech: íves, dizájnos kialakítás, 4 mm-es 
csőátmérő • Tömeg: 29 g 

KULACS 
Ár: 990 Ft 

Kód
2123002595 – zöld, 2123002670 – fekete/zöld,2123002711 – átlátszó, 
2123002777 – fehér, 2123002830 – fekete/magenta/zöld, 
2123002959 – átlátszó fekete/magenta/zöld 

Űrtartalom: 700 ml • Tömeg: 69 g 

NEW

KARBON KULACSTARTÓ 
Ár: 11 990 Ft 

Kód
2124002437 – team fekete/zöld/pink, 
2124002415 – fekete  

Tech: könnyített karbon, egyszerű hoz-
záférés a kulacshoz • Tömeg: 29 g 

HAGYOMÁNYOS KULACSTARTÓ 
Ár: 1 490 Ft 

Kód
2124002482 – zöld, 2124002493 – fekete, 2124003126 – fehér 

Tech: hagyományos, tartós kialakítás • Tömeg: 66 g 

ALU KULACSTARTÓ 
Ár: 4 690 Ft 

Kód 2124002620 
Tech: kompressziós kialakítás a legjobb 
tartás érdekében, műanyag rögzítő be-
téttel és acél csavarokkal • Tömeg: 26 g 

OLDALAS KULACSTARTÓ  
Ár: 3 490 Ft 

Kód
2124002675 - fehér/piros/szürke, 
2124002686 – fekete/fehér/zöld 

Tech: a kialakításnak köszönhetően 
kisebb méretű vázakba is könnyen 
behelyezhető a kulacs • Tömeg: 33 g 

NEW

SPORT PRO NYEREG 
Ár: 6 990 Ft 

Kód 2070073964 – fekete/zöld, 
2070073997 – fekete/szürke 

Tech: ergonomikus kialakítás, HI-DEN párnázás, ArcTech technológia növeli 
a komfortot 

NEW

RACE NYEREG 
Ár: 3 990 Ft 

Kód
2070074017 – fekete/fehér, 2070074028 – fekete/zöld,  
2070074051 – fekete/pink 

Tech: ergonomikus kialakítás, ArcTech technológia növeli a komfortot 
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Ritchey Vázak

CS Láncvilla, mm
HT Homlokcső hossz, mm
S Stack, mm
R Reach, mm
FO Villa hossz, mm
F Villa utánfutás, mm

VT Virtuális felsőcső hossz, mm
MT Mért felsőcső hossz, mm
ST Nyeregvázcső – C–T, mm
STA Nyeregvázcső, szög
HTA Homlokcső, szög
BD Csapágyesés, mm

A megfelelő vázméret kiválasztása nem is egyszerű feladat. Tisztában kell lenned 
hozzá a testmagasságoddal, a belső lábhosszoddal és a kartávolságoddal. Ezek 
ismeretében már pontosan meghatározható, az egyes típusok közül pontosan me-
lyik méret való éppen neked. Segítségért keresd a szaküzletek munkatársait! 

CS
WB

BD

SST

R

SH

FO

HT
A

ST
A

F

H
T

VT

MT

A KERÉKPÁR SZÁMOMRA
A SZABADSÁG SZINONÍMÁJA

Tom Ritchey az elmúlt 40 évet egyetlen elfoglalt- 
ságnak szentelte, mégpedig csúcsminőségű kerék- 
párok és alkatrészek saját kezű megalkotásának. 
Eleinte saját versenyzési szokásaihoz és igényeihez 
igazodva művelte áldásos tevékenységét, később 
azonban olyan profi versenyzőkkel kezdett együtt 
dolgozni, mint a többszörös XC világbajnok és olim- 
piai érmes Nino Schurter, vagy a legendás Thomas 
Frischknecht.

Ezeket a sportolókat nem csak azért szponzoráljuk, 
mert rajtuk keresztül elképesztő mennyiségű díjat 
és elismerést tudunk besöpörni, – persze támoga-
tóként ennél ideálisabb helyzetet elképzelni sem 
lehet – sokkal fontosabb számunkra, hogy Nino és 
Frischi olyan visszajelzésekkel tudnak szolgálni az 
alájuk tolt felszerelésről, amik hiányában a termék-
fejlesztők hiába is járnának dolgozni.

Tom Ritchey

’’

ASCENT
Ár: 289 990 Ft

Ha létezik az égvilágon bárhol, bármire használható 
kerékpár, akkor az az ASCENT. 650B×2.1"-os kerekek- 
től 700×40C–ig azt teszel a járgányba, amit nem szé- 
gyellsz, de felszerelheted sárvédővel és csomagtartóval 
is. Elöl 1 1/8"–os integrált kormánycsapágyat találsz, 
benne RITCHEY design lowrider CrMo villával. Egy 
igazán ütős kombóhoz már keresheted is a Zeta II Disc 
kerekeket és Evo Max külsőket kereskedődnél, ennél 
elegánsabb és sportosabb megoldást nem is talál-
hatnál, akár munkába, akár a kontinens másik felére 
indulsz új bringáddal.

SWISS CROSS™ DISC 
Ár: 369 990 Ft 

A Swiss Cross™ Disc váz egyesíti a tradicionális cyclo- 
cross versenygeometria előnyeit a legújabb technoló- 
gia vívmányaival, a Ritchey vázaktól megszokott töké- 
letes kiegyensúlyozottság megtartása mellett.  
Tökéletes kézimunka, Tom Ritchey szigorú előírásainak 
megfelelően. Hőkezelt, triplán húzott Ritchey Logic II™ 
CrMo acél csőszett. Kovácsolt és CNC–zett integrált 
fejcső. Egyenes karbon villanyak, optimalizált falvastag- 
sággal a fékezés közben is megfelelő merevség, irányít- 
hatóság biztosítása érdekében. Ritchey WCS Carbon 
villa, a váz színére fényezve. 140/160 mm–es első, 
160 mm–es hátsó rotor kompatibilis. Ritchey vázpapucs 
135 mm–es hátsó tengelyhez. Első váltó bilincs: 28.6 mm. 
Kormánycsapágy: Ritchey WCS Drop–In 41.8 mm.

TIMBERWOLF®

Ár: 289 990 Ft
Kevesen mondhatják el magukról, hogy a kerékpáros 
trendeket és a sportág fejlődését nem csak követik, 
hanem egyenesen ők irányítják, de közülük biztosan 
máig az egyik Tom Ritchey. 1984–ben alkotta meg 
a 2016–ra megújuló TIMBERWOLF vázat, mely 30 
éve nem talált olyan akadályt, amin ne tudott volna 
játszi könnyedséggel áthaladni. 27.5–es kerekekhez és 
140 cm–es első rugóúthoz optimalizált geometriájával 
olyan hegyikerékpárt ajánl Tom, amit a négy évszak 
egyikében sem fogunk tudni letenni. A váz 142×12 mm-
es átütő tengellyel kompatibilis, de bármikor cserélhe-
tő hagyományos gyorszáras rendszerre. 30.9 mm–es 
nyeregcsővel és akár 2.4"–os gumikkal is használható.
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ROAD LOGIC® 
Ár: 299 000 Ft 

Tom Ritchey 40 éve, szülei garázsában készítette első 
országúti kerékpárvázát, majd folytatva munkáját, 
számos újdonságot, fejlesztést hozott a kerékpárgyár-
tás világába. A Road Logic sok finomságot és részletet 
használ, Tom acélvázak készítése terén szerzett 
hatalmas tapasztalatából. A modern–klasszikusnak 
szánt váz elkészítéséhez Tom teljesen új, hőkezelt, 
triplán húzott Ritchey Logic csőszettet használt. Az 
akár 700×28–as külsőnek is elég hely és a klasszikus 
Ritchey geometria a Road Logic-ot ideális, hosszú 
távú versenyzésre is alkalmas bringává teszik. Tömeg: 
1 769 g + 345 g (Ritchey Carbon WCS villa, 55 cm). 
Integrált Ritchey WCS kormánycsapággyal. Első váltó 
bilincs: 28.6 mm. 

P–29ER™ 
Ár: 259 000 Ft 

A legendás Ritchey hegyikerékpár visszatérése. Tom Ritchey 38 év versenyzői, dizáj- 
neri és gyártói tapasztalatát felhasználva alkotta meg a P29–et. Ugyanúgy, mint min- 
den Ritchey termék, ez a kerékpár is arra született, hogy gyors legyen, azonban a ké- 
nyelem és a tartósság feláldozása nélkül. Edzett, háromszorosan húzott Ritchey 
Logic II csőszett, mely egyensúlyba hozza a teljesítményt, a sprintgyőztes merevség- 
gel. A 29–es, speciális geometria rengeteg nyeregben töltött idő révén született. 
Az eredmény: egy könnyen kezelhető, a nagy kerék előnyeit kihasználó, de mégsem 
lomha mountain bike váz. Kovácsolt, CNC–zett 1.5" tapered fejcső. Tömeg: 2 150 g 
(L–19"). Első váltó bilincs: 28.6 mm. Kormánycsapágy: Ritchey WCS Drop–In 1.5"–1 1/8"

SWISS CROSS™ 
Ár: 359 000 Ft 

Számos Ritchey által szponzorált MTB bajnok a 
Cyclocross szakágban is komoly teljesítményt nyújtott. 
Noha ők a hegyikerékpározásra koncentráltak, szeret-
tek volna cyclocross versenyeken is Ritchey kerékpárt 
használni. Az eredmény ikonikus Ritchey modell lett – 
a SwissCross. A kovácsolt és CNC–zett integrált fejcső, 
az új, háromszorosan húzott, edzett ötvözet csőszett, 
Tom specifikációjával klasszikusan könnyű, és megfelel 
a legkeményebb igénybevételnek is. A geometria a 
modern cyclocross igényeknek megfelelő, de „téli ke-
rékpárként” országúti használatra is tökéletes. Tömeg: 
2 350 g (Ritchey Carbon villával, 55 cm). Integrált 
Ritchey WCS kormánycsapággyal. Első váltó bilincs: 
28.6 mm.

COMMANDO™ 
Ár: 289 000 Ft 

Az eredeti Ritchey Commando valódi, határok nélküli 
mountain bike–nak született. Egy gép, amely meghó-
dította a vadcsapásokat, a kiszáradt patakmedreket, 
abban az időben, amikor montis ösvények még nem 
is léteztek. Tom négy évtizedes vázépítési tapaszta-
lata könnyedséget és fürgeséget visz a fat bike–ok 
világába. Prémium minőségű, varrat nélküli, hőkezelt, 
triplán húzott Logic II csőszett. Kovácsolt, CNC-zett 
fejcső kialakítás. Elöl 135 mm–es, hátul 170 mm–es 
villapapucs szélesség. Ritchey CrMo acél villa – precíz 
kezelhetőség, kimagasló teljesítmény. Elégséges 
férőhely akár 26×3.8"–os külsőnek is. Első váltó bilincs: 
28.6 mm. Kormánycsapágy: Ritchey WCS Drop–In 
41.8 mm.

P–650B™ 
Ár: 259 000 Ft 

Ez a második 650b méretű váz Tom Ritchey–től – az elsőt még 1977–ben készítette. 
Tom már akkor érezte ennek a köztes méretnek az előnyeit: egy 650b (27.5") kerék a 
29"–esek zökkenőmentes gördülését produkálja, a 26"–os kerekekhez hasonló tömeg 
és irányíthatóság mellett. Mint minden Ritchey váz esetében, a geometria, a csőszett 
kiválasztása itt is Tom szakértelmét dicséri, legendás egyensúlyt teremtve a tartós-
ság, az irányíthatóság és az alacsony tömeg között. Kovácsolt, CNC–zett 1,5" tapered 
fejcső. Tömeg: 2 028 g (L–17"). Villa: 100 mm rugóutas teleszkóphoz tervezve. Első 
váltó bilincs: 28.6 mm. Kormánycsapágy: Ritchey WCS Drop–In 1.5"–1 1/8"

VÁZAK
SWISS CROSS™ DISC SWISS CROSS™ ROAD LOGIC®

Vázméret, cm 49 51 53 55 57 59 49 51 53 55 57 59 49 51 53 55 57 59
Felső cső – virtuális, mm 515 527 540 555 568 580 515 527 540 555 568 580 518 532 545 560 575 590
Felső cső – mért, mm 504 514 528 541 554 565 503 513 527 540 553 564 510 524 537 548 563 578
Nyeregvázcső – C–T, mm 460 475 495 515 535 555 460 475 495 515 535 555 465 485 515 525 545 565
Nyeregvázcső szög 74.5 74 74 73.5 73.5 73 74.5 74 74 73.5 73.5 73 75.0 74.5 74 73.5 73.5 73.5
Homlokcső szög 71 71.5 71.5 72 72 72 71 71.5 71.5 72 72 72 72 72.5 73 73.5 73.5 73.5
Csapágyesés, mm 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63 72 72 72 70 70 70
Láncvilla, mm 433 433 433 433 433 433 425 425 425 425 425 425 410 410 410 410 410 410
Homlokcső hossz, mm 100 115 130 150 170 190 100 115 130 150 170 190 100 115 140 160 180 200
Stack, mm 520 536 551 571 590 609 528 544 558 579 598 617 507 523 549 568 587 607
Reach, mm 370 373 382 386 393 394 368 371 380 383 391 391 382 387 388 392 401 410
Villa hossz, mm 395 395 395 395 395 395 400 400 400 400 400 400 368 368 368 368 368 368
Villa utánfutás, mm 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 43 43 43
Nyeregszár, mm 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2

COMMANDO™ P-650B™ P-29ER™ TIMBERWOLF ASCENT
Vázméret, col 15" 17" 19" 21" 15" 17" 19" 21" 15" 17" 19" 21" 15" 17" 19" 16.5" 17.5" 19.5"
Felső cső – virtuális, mm 570 586 604 625 580 595 615 635 580 595 615 635 570 585 610 548 564 581
Felső cső – mért, mm 560 572 590 612 562 571 590 611 551 558 580 526 542 557
Nyeregvázcső – C–T, mm 400 445 490 535 381 431 483 533 380 431 483 533 375 425 480 450 475 500
Nyeregvázcső szög 73.5 73 72.5 72 73.5 73.5 73 73 73 73 73 73 72 71.5 71.5 73.5 73.5 73
Homlokcső szög 69.5 70 70.5 70.5 69.5 70 70 70 69.5 70 70 70 67 67 67 70 70.5 70.5
Csapágyesés, mm 55 55 55 55 50 50 50 50 60 60 60 60 40 40 40 68 68 68
Láncvilla, mm 463 463 463 463 432 432 432 432 447 447 447 447 432 432 432 445 445 445
Homlokcső hossz, mm 100 115 130 150 100 115 130 145 100 100 115 130 100 115 130 130 150 170
Stack, mm 557 574 590 609 567 583 597 611 588 589 604 617 578 592 605 563 584 603
Reach, mm 404 410 417 427 411 421 431 447 399 414 430 446 381 386 406 380 390 396
Villa hossz, mm 447 447 447 447 459 459 459 459 475 475 475 475 496 496 496 410 410 410
Villa utánfutás, mm 45 45 45 45 42 42 42 42 45 45 45 45 44 44 44 52 52 52
Nyeregszár, mm 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 27.2 30.9 30.9 30.9 27.2 27.2 27.2
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Kerekek, Gumikülsők

Tom Ritchey a kezdetektől készít csúcsminőségű 
kerekeket. A célja máig ugyanaz: egy jó kerék 
legyen könnyű, merev, erős, tartós. Egy ilyen kerék 
elkészítéséhez elengedhetetlen az alkatrészek 

összhangja. Ez a filozófia késztette Tom-ot saját 
agyak és felnik tervezésére, amelyekkel elérte cél-
ját: a ma készülő Ritchey kerekek a legmagasabb 
követelményeknek is megfelelnek.

SUPERLOGIC ZETA
Ár: 289 990 Ft

Új országúti kerékszett, LogiCote™ technológiával. 
A LogiCote™ egy különleges elektro-kerámiás felület-
keményítő eljárás, mellyel kezelve a felnit jelentősen 
nő a fékfelület ellenállósága (ezzel a kerekek élettarta- 
ma), és nő a fékezés hatásfoka, különösen nedves 
körülmények között. Tubeless ready kialakítás, DT aero 
küllők, 20/24H fűzés és Phantom Flange agyak gon-
doskodnak róla, hogy a SUPERLOGIC ZETA ne csak 
a legújabb, de a legjobb is legyen kategóriájában.

WCS APEX CARBON 
60 mm clinchers

Ár: 459 990 Ft 
Áramvonalas kialakítás, kiemelkedő merevség. 
A 60 mm-es profilmagasság segít csökkenteni a légel-
lenállást a szükséges kezelhetőség megtartása mellett, 
akár oldalszélben is. A 17 mm–es belső profilszélesség 
növeli az oldalirányú merevséget, stabilizálja a gumiab-
roncs felületét a simább haladás, jobb kontroll érde- 
kében. Elöl 20 küllős radiális, hátul 24 küllős radiális / 
két keresztes kézzel fűzött kivitel. Phantom Flange 
agyak, prémium csapágyakkal, 6/12 kilincses rend-
szerrel. Shimano / Sram és Campagnolo kompatibilis 
kivitel. Tartozék karbon–specifikus fékbetét.

WCS ZETA II
Ár: 229 990 Ft

Tom többcélú, alumínium versenykereke most széle- 
sebb, könnyebb, és merevebb, mint valaha – és elér- 
hető tárcsafékes változatban is. Tom Ritchey hisz 
a magas minőségű, alumínium országúti kerekekben – 
elképesztő teljesítményre, rugalmasságra képesek, 
verhetetlen áron. Új, kovácsolt, CNC–zett Phantom 
Flange agyak. Tubeless ready OCR™ felnik. Centerlock 
kompatibilis tárcsás változat. 

WCS TRAIL
Ár: 219 990 Ft

Tom Ritchey évtizedes keréképítési tapasztalata most 
egy agresszív, trail bringásoknak szánt kerékben öltött  
testet. Csúcsminőségű, alumínium felni a minimális 
tömeg és maximális merevség érdekében. 25 mm–es 
belső szélesség teszi lehetővé szélesebb külsők haszná- 
latát. A 24 mm magas OCR (Off Center Rim) profil– 
kialakítás javítja a küllőszögeket, tovább növelve a 
merevséget. Robosztus agytest túlméretes csapágyak-
kal. Sztenderd gyorszár és 142×12 mm Thru–Axle 
kompaibilis hátsó agy. 20 mm/15 mm/sztenderd gyor-
szár kompatibilis első agy. DT Competition küllők, 
küllőanyák. Shimano Centerlock féktárcsa felfogatás. 

WCS APEX CARBON 
38 mm clinchers

Ár: 459 990 Ft
Az egyik legsokoldalúbb kerékszettünk, mely aero 
profiljával és pehely súlyával kompromisszummentesen 
használható a mindennapos edzésektől kezdve orszá- 
gúti és CX versenyekig, szárazon, vizesen egyaránt. 
A felni 18.4 mm széles belső profilja lehetővé teszi bal-
lonosabb külsők felrakását, továbbá a tubeless ready 
rendszer ideálissá teszi az alacsonyabb nyomáson való 
használatra is. Tárcsafékes és V-fékes változatban is 
elérhető.

WCS VANTAGE
Ár: 219 990 Ft

A széles OCR felni profil és a hihetetlen erős, új, alu- 
mínium ötvözet teszi a legújabb Vantage kerekeket 
az alacsony tömeg, a kiemelkedő merevség és tartós-
ság bajnokaivá. Csúcsminőségű, alumínium felni 
a minimális tömeg és maximális merevség érdekében. 
21 mm–es belső szélesség teszi lehetővé szélesebb 
külsők használatát. 24 mm magas OCR (Off Center 
Rim) profil-kialakítás javítja a küllőszögeket, tovább 
növelve a merevséget. Robusztus agytest, túlméretes 
csapágyakkal. Sztenderd gyorszár és 142×12 mm 
Thru–Axle kompatibilis hátsó agy. 20 mm/15 mm/
sztenderd gyorszár kompatibilis első agy. DT Compe- 
tition küllők, küllőanyák. Shimano Centerlock féktárcsa 
felfogatás.

Felni Agyak Küllők Küllőanyák Fűzés Kivitel Tömeg Ár
SUPERLOGIC ZETA SuperLogic Zeta/OCR TL SuperLogic PF DT Aero Comp Alumínium 20 Radial/24 Radial/2X Logicote 593+798 g 289 990 Ft
WCS ZETA II WCS Zeta/OCR TL WCS PF DT Aero Comp Réz 21 Radial/24 Radial/2X BB Black 625+819 g 229 990 Ft
WCS ZETA II D WCS Zeta disc OCR TL WCS disc DT Competition Réz 24/2X BB Black 735+825 g 229 990 Ft
WCS APEX Carbon 38 mm Carbon 38 mm WCS PF DT NEW Aero Réz 20 Radial/24 Radial/2X UD Carbon 685+875 g 459 990 Ft
WCS APEX Carbon 38 mm D Carbon 38 mm WCS disc DT Competition Réz 24/2X UD Carbon 827+920 g 459 990 Ft
WCS APEX Carbon 60 mm Carbon 60 mm WCS PF DT Aero Comp Réz 20 Radial/24 Radial/2X UD Carbon 699+862 g 459 990 Ft
WCS TRAIL 27,5" WCS Trail OCR 24 mm TL WCS Trail DT Competition Alumínium 28×3X BB Black 765+862 g 219 990 Ft
WCS TRAIL 29" WCS Trail OCR 24 mm TL WCS Trail DT Competition Alumínium 28×3X BB Black 789+886 g 219 990 Ft
WCS VANTAGE 27,5" WCS Vantage OCR 24 mm TL WCS DT Competition Alumínium 28×3X BB Black 750+847 g 219 990 Ft
WCS VANTAGE 29" WCS Vantage OCR 24 mm TL WCS DT Competition Alumínium 28×3X BB Black 774+871 g 219 990 Ft

KEREKEK

ORSZÁGÚTI ÉS MTB 

RITCHEY KEREKEK
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fontosságát, elvégre (ideális esetben) mégiscsak ez 
az az alkatrész, amin keresztül a kerékpárod érint- 
kezik a talajjal! Egy kanyarban ez tart a kívánt íven, 
ezzel tudsz felmászni egy emelkedőn, és ettől nem 
csúszol le a hegyoldalról. Vector Force Analysis 
technológiánkkal a gumi éppen talajjal érintkező 

részét és az arra ható erőket vizsgáljuk, hogy a leg- 
jobb gördülést tudjuk biztosítani, kellő tapadással. 
Természetesen ezek az erők függnek a guminyomás- 
tól, a kerékpáros súlyától, a tereptől, a dőlésszögtől, 
így rengeteg változót kell figyelembe venni és ezek 
között megtalálni az optimális felületkialakítást.

TRAIL BITE & TRAIL DRIVE
1984–ben Tom volt az első, aki megpróbálkozott azzal, amivel addig senki: hegyi 
terepre használható MTB külső gumit varázsolni. Több mint 30 éve eltelte után 
mondanunk sem kell, sikerült neki: a meglévő országúti külsőknél nagyobb TPI–t 
és más gumikeveréket használt, később megjelentek az első forgásirány specifikus 
külsők, végül már az eltérő igénybevételhez igazodva az első és hátsó gumik is 
különböztek. A kezdetektől felhalmozott tapasztalatokat ötvözve korszerű technoló-
giákkal született meg az első és hátsó keréken is használható TRAIL BITE és a kifeje-
zetten hátulra tervezett TRAIL DRIVE külső, melyekkel a legbrutálisabb terepeken is 
úgy roboghatsz át, mint kisgyerek a játszótéren.

SPEEDMAX CROSS 
Alacsony gördülési ellenállás. Kivételes 
sártisztulás. Gyémánt középső fogak, 
VFA oldalsó bordázattal.

TOM SLICK 
Nagyszerű mindenes edzőgumi. VFA 
oldalsó hornyok javítják a tapadást.

RACE SLICK 
A legendás Ritchey országúti külső 
visszatért. Megerősített, 120 TPI–s nylon 
szövet. 60A keménységű futófelület 
biztosítja a tapadást és hosszú élettarta-
mot. 23 és 25–622 méretben is elérhető.

Z–MAX EVOLUTION 
Az eredeti Z–Max VFA mintázat tovább- 
fejlesztett változata: maximális irányít-
hatóság és tapadás. A gördülési ellenál-
lás és a tömeg csökkentése érdekében 
alacsonyabb fogak. Tubeless ready, Dual 
Compound futófelület, 120 TPI (WCS). 
A Ritchey StrongHold™ erősítésű oldal-
fal kemény kanyarokban is biztosítja a 
külső behatásokkal szembeni védelmet, 
növeli az élettartamot. 

SHIELD 
Az alacsony profilú kialakítás ideális „all– 
round” külsővé teszi, hihetetlen tapadás 
és irányíthatóság mellett. A mintázat 
VFA kialakítású oldalsó fogai kanyarban 
is biztosítják a szükséges kontrollt. 
Tubeless ready, Dual compound futófe- 
lület (az oldalsó szekció puhább keve-
réke nagyobb tapadást, a középső rész 
keményebb keveréke jobb gördülést 
biztosít), 120 TPI (WCS).

SHIELD CROSS UST
Cyclo–cross ihlette, Tom Ritchey fejlesz-
tette: a már jól bevált SHILED CROSS 
külső már tubeless ready kivitelben is 
elérhető, hogy a megszokott minőség 
mellé még nagyobb komfortot és még 
jobb kanyartulajdonságokat biztosít- 
sunk kerékpárod számára. Mérete és  
mintázata is természetesen cyclo cross-
hoz optimalizált: VFA szerint kialakított 
mintázat, 35 mm–es szélességgel.

GUMIKÜLSŐK
26×1.0 26×1.4 26×2.1 650B×1.1 650B×2.1 650B×2.25 29×2.1 29×2.25 700×23 700×25 700x27 700×32 700×35 700×40 Ár

TRAIL Bite WCS TL 720 g 771 g 19 990 Ft-tól
TRAIL Bite COMP 736 g 806 g 12 990 Ft-tól
TRAIL Drive WCS TL 795 g 993 g 19 990 Ft-tól
TRAIL Drive COMP 796 g 1003 g 12 990 Ft-tól
Z–MAX Evo WCS TL 494 g 586 g 710 g 653 g 745 g 13 990 Ft-tól
Z–MAX Evo COMP 640 g 709 g 709 g 755 g 755 g 6 990 Ft-tól
SHIELD WCS TL 540 g 533 g 554 g 13 990 Ft-tól
SHIELD Comp 640 g 627 g 705 g 6 990 Ft-tól
SHIELD Cross WCS TL 398 g 16 990 Ft-tól
SHIELD Cross WCS 374 g 13 990 Ft-tól
SHIELD Cross Comp 500 g 6 990 Ft-tól
SPEEDMAX Cross Comp 452 g 476 g 483 g 5 990 Ft-tól
TOM SLICK WCS 310 g 285 g 16 990 Ft-tól
TOM SLICK Comp 330 g 472 g 472 g 6 490 Ft-tól
RACE SLICK WCS 198 g 215 g 10 990 Ft-tól
RACE SLICK Comp 238 g 260 g 6 990 Ft-tól

ORSZÁGÚTI, MTB ÉS CROSS 

RITCHEY GUMIKÜLSŐK
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Kormányszárak

Alapanyag/ 
konstrukció

Előlap Csavarok Villa- 
nyak

Befogó 
magasság

Kormány Emel- 
kedés

Hossz Tömeg Kivitel Ár

WCS TRAIL C220 3D forged 2014 40 mm SS 1 1/8” 45 mm 31.8 mm 0° 45–110 mm 115 g Blatte 25 990 Ft

TRAIL C220 3D forged 6061 41 mm SS 1 1/8” 42 mm 31.8 mm 0° 45–110 mm 142 g BB black 11 490 Ft
WCS C260 3D forged 7050 36 mm T–20 CrMo 1 1/8” 42 mm 31.8 mm 84/6° 70–130 mm 103 g Wet black 28 990 Ft
WCS C260 3D forged 2014 40 mm T–20 CrMo 1 1/8” 45 mm 31.8 mm 25° 90–110 mm 120 g Wet black 28 990 Ft
WCS Carbon C220 3D forged 7050/carbon 42 mm M4 CrMo 1 1/8” 42 mm 31.8 mm 84/6° 70–130 mm 126 g Matte UD C. 45 990 Ft
WCS C220 3D forged 2014 42 mm M4 CrMo 1 1/8” 42 mm 31.8 mm 84/6° 60–130 mm 121 g Wet black 25 990 Ft
WCS C220 3D forged 2014 42 mm M4 CrMo 1 1/8” 42 mm 31.8 mm 73/17° 70–130 mm 121 g Wet black 25 990 Ft
CLASSIC C220 3D forged 2014 42 mm M4 CrMo 1 1/8” 45 mm 31.8 mm 84/6° 70–130 mm 121 g HP Silver 19 990 Ft
COMP 4Axis 3D forged 6061 42 mm SS 1 1/8” 42 mm 31.8 mm 84/6° 60–130 mm 160 g BB Black 11 490 Ft
COMP 30D 3D forged 6061 40 mm SS 1 1/8” 45 mm 31.8 mm 30° 60–90 mm 170 g BB Black 11 490 Ft

WCS TRAIL C220°
A C260-as konstrukció újragondolásával született meg a C220-as modell, mely így 
a kormányok még szélesebb választékát tudja fogadni úgy, hogy a merevsége első 
a kategóriájában. Előre álló csavarok könnyítik a kormány befogását a 3D megmun-
kált, könnyű, 0°-os emelkedésű kormányszárba.

WCS C220°
A Trail modellen is bevált 220°-os befogású kormányszár különlegesen erős és 
merev tulajdonságokat kölcsönöz minden befogott kormánynak. A csavarpozíciók 
fejlesztése könnyebb előlap használatát teszi lehetővé, és csökkenti a könnyített 
kormányok sérülésének lehetőségét. A test 2014 alumínium alapanyagú, a csava-
rok rozsdamentes CrMo anyagból készülnek.

COMP 30D 
A 30 fokos emelkedés változatosabb kormánypozíció 

kialakítást tesz lehetővé.

TRAIL C220° 
Az első Ritchey kormányszár, amit az 5–6" rugóutas, összteleszkópos, széles kor- 

mánnyal szerelt kerékpárok igényei szerint terveztek.

CLASSIC HP SILVER 
A súlycsökkentés érdekében 2014–es alumínium 
ötvözet, prémium minőségű CrMo csavarok – fejlett 
technológia, klasszikus dizájn.

COMP 4–AXIS 
3D kovácsolási eljárással készült, 6061–es alumínium 

konstrukció, rozsdamentes csavarokkal.

WCS C260° 
A Ritchey, sőt, talán az egész világ legkönnyebb, mindössze 103 grammos kor-

mányszára.

KORMÁNYSZÁRAK

RITCHEY KORMÁNYSZÁRAK
SINCE 1975
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Kormányok, kormányvégek

WCS SOLOSTREEM
Klasszikus ívek, a legmodernebb technológia. Az UCI szabványoknak megfelelő, 
kormányszárral egybeépített aero kormány kivételesen kis súlyt ér el. K–Edge rögzí-
tésre alkalmas, matt UD karbonból készül, rejtett, alsó bowdenvezetéssel.

WCS NEOCLASSIC 
Az időtlen Ritchey Classic geometria újragondolt kivitele. A Tour de France és 
hasonló klasszikusok bajnokai által preferált, tradicionális köríves hajlítás, rövidebb 
előrenyúlással és mélységgel. Aero bar kompatibilis középső szekció. Az ergonomi-
kus kialakítás többfajta fogás-pozíciót tesz lehetővé.

EVOCURVE 
Rövid előrenyúlás, alacsony ejtés négy fokos hátrahajlás mellett. Ívelt felső szekció 
és dupla rádiuszos ejtés teszik komfortossá a fogást. A középső szekció időfu-
tam könyöklő fogadására alkalmas. A kormányszár és fékkar illesztési felületek 
speciális, csúszásgátló felületkezelést kaptak. SuperLogic és WCS Carbon kivitelek 
esetében kábelvezető árkokkal.

LOGIC® II 
A markolat és a hajlított szekció progresszív módon együtt növekszik a kormány 

hosszával.

WCS EVOMAX
Mi sem rosszabb annál, mikor ez ember felkészült, erős, jó formában van és még a 
szerencse is mellé áll, de a cél előtti sprintben épp a technika zavar be. Ez nem fog 
előfordulni az új Evomax–szal, melynek végei 12°–ban hajolnak kifelé, nagyobb 
helyet, szabadabb mozgást biztosítva a kezek számára, így a legdurvább sprintnél 
sem valószínű, hogy elakad benne az alkarod. Rövid előrenyúlásával aszfaltra és 
terepre egyaránt tökéletes választás.

WCS STREEM II 
Az újragondolt Streem II kormány száguldásra termett. A rövid előrenyúlást ala- 
csony ejtéssel, és anatómiailag kedvező hajlítással kombinálták, így a szárny 
profilú kormánnyal könnyedén száguldhatsz a gyors szakaszokon, és kényelmesen 
tekerhetsz a meredek emelkedőkön.

LOGIC® CURVE 
Időfutam kormány kompatibilis középső szekció. Csúszásgátló felület a markolatok 

és a váltókarok helyén. Bowdenvezető árkok (csak WCS).

Alapanyag/ 
konstrukció

Szélesség Előrenyúlás/ 
méység

Tömeg Kivitel Ár

WCS CARBON SOLOSTREEM Carbon Monocoque 80/90/100×40 126/75 mm 350 g Matte UD Carbon 144 990 Ft
WCS CARBON SOLOSTREEM Carbon Monocoque 90/100/110/120×42 126/75 mm 350 g Matte UD Carbon 144 990 Ft
WCS CARBON SOLOSTREEM Carbon Monocoque 90/100/110/120/130×44 126/75 mm 350 g Matte UD Carbon 144 990 Ft
WCS EVOMAX Triple Butted 7050 40, 42, 44 cm 120/73 mm 270 g Wet black 28 990 Ft
COMP EVOMAX Double Butted 6061 40, 42, 44 cm 120/73 mm 292 g BB black 14 490 Ft
WCS CARBON NEOCLASSIC Carbon Monocoque 40, 42, 44 cm 128/73 mm 213 g Matte UD Carbon 79 990 Ft
WCS NEOCLASSIC Triple Butted 7050 40, 42, 44 cm 128/73 mm 246 g Wet black 27 490 Ft
CLASSIC NEOCLASSIC Double Butted 6061 40, 42, 44 cm 128/73 mm 301 g HP silver 14 490 Ft
WCS CARBON STREEM II Carbon Monocoque 40, 42, 44 cm 124/70, 126/70, 128/70 mm 235 g Matte UD Carbon 86 990 Ft
WCS STREEM II Triple Butted 7050 40, 42, 44 cm 128/78 mm 275 g Blatte 28 990 Ft
COMP STREEM II Double Butted 6061 40, 42, 44 cm 128/78 mm 325 g BB black 15 990 Ft
WCS CARBON EVOCURVE Carbon Monocoque 40, 42, 44 cm 130/80 mm 220 g Matte UD Carbon 79 990 Ft
WCS EVOCURVE Triple Butted 7050 40, 42, 44 cm 128/83 mm 253 g Wet black 27 490 Ft
Comp EVOCURVE Double Butted 6061 40, 42, 44 cm 128/83 mm 330 g BB black 14 490 Ft
WCS LOGIC CURVE Triple Butted 7050 40, 42, 44 cm 128/73 mm 235 g Blatte 27 490 Ft
COMP LOGIC CURVE Double Butted 6061 40, 42, 44 cm 128/73 mm 301 g BB black 11 490 Ft
WCS LOGIC II Triple Butted 7050 40, 42, 44 cm 125/72, 132/78, 144/82 mm 233 g Wet black 27 490 Ft

ORSZÁGÚTI KORMÁNYOK
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WCS CARBON BULLMOOSE 
Tom Ritchey már 1978–ban indult, az azóta ikonikussá vált kaliforniai Marinban, 
downhill versenyeken. Kölcsönkerékpárt használt, és úgy találta, könnyedén tudna 
gyorsabban is haladni, ha nem akadályoznák technikai problémák. A győzelemért 
hajtott, amikor a kormánya elfordult, ezért meg kellett állnia kiegyenesíteni. Így is 
közel volt a győzteshez, és a verseny után azt érezte, nincs szüksége többre a jobb 
helyezéshez, mindössze egy jobb, stabilabb kormányra. Tom, aki ekkor már több 
száz acél kormányszárat gyártott vázaihoz, megalkotta az egy darabból álló 
kormány–kormányszár kombót, kiküszöbölve az elfordulás esélyét. Így született 
1979-ben a Bullmoose, együtt az első Ritchey mountain bike-kal. Ez a megol- 
dás aztán széles körben elterjedt, és ismertté tette Tom nevét a hegyikerékpárosok 
köreiben. Most, 37 évvel később, a Bullmoose újjászületett. A karbon kormány 
és a kovácsolt alumínium befogó tökéletes összhangja révén, a Bullmoose egy 
különlegesen merev, de mégis rendkívül könnyű (280 gramm, 80×730 mm) konst-
rukció. Ideális társ az agresszív pályák világában.

CARBON RIZER™ 
A Ritchey karbon Rizer kormányok alapos tesztek után, 
csúcsminőségű kompozit anyagok felhasználásával 
készülnek. Merevségük és alacsony súlyuk révén egya-
ránt alkalmasak agresszív trail/freeride bringázásra 
és cross–country versenyzésre. Többféle hajlítással, hosz- 
szal elérhetőek, cross–country, maraton, és enduro 
felhasználóknak. Hosszú markolati rész biztosít elég  
helyet a tartozékok felszerelésére. 
A Trail kivitel 740 mm–es hossza maximális kontrollt 
biztosít.

ALLOY RIZER™ 
A WCS szintű, Ritchey Rizer kormányok varratmentes, 
7000–es sorozatú alumínium csövekből készülnek. 
Hosszú markolati rész biztosít elég helyet a tartozékok 
felszerelésére. A Trail kivitel 740 mm–es hossza maxi-
mális kontrollt biztosít, de előre megrajzolt skála segít 
rövidebbre vágni a kormányt, ha erre van igényed.

Alapanyag/
konstrukció

Széles- 
ség

Hátra- 
hajlás

Kormány- 
szár szög

Kormány- 
szár hossz

Befogó Kivitel Ár

WCS CARBON BULLMOOSE karbon monocoque, kovácsolt alu befogó 720 mm 9° 6° 70 mm 28.6 mm Matte UD carbon 86 990 Ft
WCS CARBON BULLMOOSE karbon monocoque, kovácsolt alu befogó 730 mm 9° 6° 80 mm 28.6 mm Matte UD carbon 86 990 Ft
WCS CARBON BULLMOOSE karbon monocoque, kovácsolt alu befogó 740 mm 9° 6° 90, 100, 110 mm 28.6 mm Matte UD carbon 86 990 Ft

MTB RISER KORMÁNYOK

Alapanyag/ 
konstrukció

Szélesség Emelkedés Befogó Tömeg Kivitel Ár

WCS TRAIL CARBON RIZER Karbon 780 mm 15 mm 28.6 mm 204 g Matte UD carbon 48 990 Ft
WCS CARBON LOW RIZER Karbon 710 mm 15 mm 28.6 mm 180 g Matte UD carbon 45 990 Ft
WCS CARBON RIZER Karbon 710 mm 30 mm 28.6 mm 180 g Matte UD carbon 45 990 Ft

WCS TRAIL RIZER Triple Butted 7050 760 mm 20 mm 28.6 mm 276 g Blatte 22 990 Ft
WCS TRAIL RIZER Triple Butted 7050 760 mm 30 mm 28.6 mm 276 g Blatte 22 990 Ft
WCS RIZER Triple Butted 7050 740 mm 20 mm 28.6 mm 275 g Wet black 22 990 Ft
WCS RIZER Triple Butted 7050 740 mm 30 mm 28.6 mm 275 g Wet black 22 990 Ft
COMP LOW RIZER Double Butted 6061 740 mm 20 mm 28.6 mm 380 g BB Black 9 990 Ft
COMP RIZER Double Butted 6061 740 mm 35 mm 28.6 mm 380 g BB Black 9 990 Ft
TRAIL Double Butted 6061 760 mm 20 mm 28.6 mm 375 g BB Black 11 490 Ft
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FLAT +/- 5 mm CARBON 
A +/- 5 mm–es ejtésű, Ritchey karbon, egyenes 
kormányok a maximális merevség és alacsony tömeg 
tökéletes kombinációi – pontosan úgy, ahogy azt egy 
csúcskategóriás mountain bike kormánytól várod.

FLAT +/- 5 mm ALUMÍNIUM 
5 mm ejtés, vagy 5 mm emelkedés egyetlen kormány-
ban. Kiváló társ 29-es vagy más, magas homlokcsövű 
bringákon.

10 FOKOS FLAT 
A Ritchey 10 fokos kormányai megőrzik az 5 fokos 
kormányok ideális kézpozícióját, a kormányszár 
hosszának növelése nélkül. A befogórész különleges 
textúrája csökkenti a megcsúszás veszélyét.

KORMÁNYVÉGEK 
A döntött bilincs csökkenti a feszültséget, ami külö-
nösen fontos könnyű alumínium, illetve karbon kor-
mányok esetén. Befelé irányuló hajlításuk alkalmassá 
teszi a Ritchey kormánytoldatokat Rizer kormányokon 
történő használatra.

MTB FLAT KORMÁNYOK

MTB KORMÁNYVÉGEK

Alapanyag/ 
konstrukció

Széles- 
ség

Emel- 
kedés

Hátra- 
hajlás

Befogó Tömeg Kivitel Ár

WCS CARBON TRAIL Karbon 740 mm +/- 5 mm 9° 28.6 mm 180 g Matte UD Carbon 48 990 Ft
WCS CARBON Karbon 710 mm +/- 5 mm 9° 28.6 mm 183 g Matte UD Carbon 45 990 Ft

WCS TRAIL Triple Butted 7050 720 mm +/- 5 mm 9° 28.6 mm 232 g Blatte 22 990 Ft
WCS Triple Butted 7050 720 mm +/- 5 mm 9° 28.6 mm 232 g Wet black 21 990 Ft
WCS Triple Butted 7050 720 mm +/- 5 mm 5° 28.6 mm 232 g Wet black 21 990 Ft
COMP Double Butted 6061 720 mm +/- 5 mm 9° 28.6 mm 276 g BB Black 11 490 Ft

WCS Triple Butted 7050 700 mm 10° 28.6 mm 235 g Blatte 22 990 Ft

Alapanyag/konstrukció Hossz Tömeg Kivitel Ár
WCS CARBON 3D forged 6061 + CARBON 85 mm 85 g Matte UD Carbon 19 990 Ft
WCS SL 3D forged 6061 85 mm 65 g Blatte 12 990 Ft
WCS ERGO 3D forged 6061 110 mm 90 g Wet black 12 990 Ft
COMP 2 piece bonded 100 mm 160 g BB Black 5 790 Ft
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Nyergek, nyeregszárak

Sín Váz Borítás Méret Sín méret Szín Tömeg Ár
WCS CARBON STREEM Karbon Nylon + karbon Micro fiber 278×132 mm 8×8.5 Fekete, fehér 145 g 45 990 Ft
WCS STREEM CrN/Ti Nylon + karbon Micro fiber 278×132 mm 7×7 Fekete, fehér 200 g 28 990 Ft
COMP STREEM Acél Nylon + glass fiber Synthetic leather 278×132 mm 7×7 Fekete 250 g 14 490 Ft

WCS CARBON ZEROMAX Karbon Nylon + karbon Micro fiber 275×145 mm 8×8.5 Fekete, fehér 150 g 45 990 Ft
WCS ZEROMAX CrN/Ti Nylon + karbon Micro fiber 275×145 mm 7×7 Fekete, fehér 240 g 28 990 Ft
COMP ZEROMAX Acél Nylon + glass fiber Synthetic leather 275×145 mm 7×7 Fekete 335 g 14 490 Ft

WCS CONTRAIL CrN/Ti Nylon + karbon Micro fiber 280×142 mm 7×7 Fekete, fehér 250 g 28 990 Ft
COMP CONTRAIL Acél Nylon + glass fiber Synthetic leather 280×142 mm 7×7 Fekete 347 g 11 490 Ft

CLASSIC Acél Nylon + glass fiber Synthetic leather 265×145 mm 7×7 Fekete, barna 285 g 15 990 Ft

NYERGEK

STREEM 
A szabadalmaztatott „Vector Wing” dizájn még egyen-
letesebben oszlatja el a terhelést. Alacsony profilú 
kialakítás, keskeny karbon vázra fröccsöntött héj a sta-
bilitásért és az alacsony tömegért (WCS). Mikroszálas 
borítás és szuperkönnyű szivacsbetét.

ZEROMAX™ 
Az új Ritchey Zeromax nyereg Tom nyeregfejlesztési 
törekvéseinek legújabb gyümölcse. Mély nyomáscsök-
kentő csatorna, keskeny első és középső szekció jel-
lemzi. A szabadalmaztatott nyomáspont-kiküszöbölő 
Vector Wing rendszer biztosítja azt, amit csak nagyon 
kevés nyereg tud: a teljesítmény és kényelem sem-
mivel nem összehasonlítható harmóniáját. Alacsony 
profilkialakítású, karbon erősítésű váz. Nagy sűrűségű, 
szuperkönnyű habszivacs (WCS).

CONTRAIL 
Szélesebb és dúsabban szivacsozott, mint a Streem 
nyergek. Tom Contrail nyerge könnyű szivacsot, kar-
bon vázat és fröccsöntött héjat alkalmaz, a komfort és 
a teljesítmény optimalizálása érdekében.

CLASSIC 
A Ritchey Classic nyereg egyesíti a tradicionális 
megjelenést a legmodernebb technikai megoldások-
kal, komforttal. A valódi bőr hatású burkolat alatt 
könnyű habszivacs biztosítja a kényelmet, miközben a 
Ritchey Vector nyergekre jellemző forma garantálja a 
teljesítményt.

TOM NYERGEI
Tom Ritchey sokat tud a kerékpárnyergekről. 
Negyven éve bringázik, első nyergét, az erede-
ti Vectort, még 1994-ben tervezte. A legújabb 
Ritchey nyergek tervezésénél felhasználta az azó-
ta eltelt idő tapasztalatait, alapanyag és gyártás-

technológia fejlesztéseit. Ennek eredményeképp 
olyan, ergonómiailag tökéletes nyergeket gyárt, 
melyek hatékony és hosszú távon is kényelmes 
tekerést tesznek lehetővé.
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NYEREGSZÁRAK
Alapanyag/konstrukció Átmérő Hossz Offset Tömeg Kivitel Ár

WCS CARBON LINK Monocoque carbon 27.2, 31.6 mm 350, 400 mm 15 mm 181 g Matte UD carbon 59 990 Ft
WCS CARBON TRAIL LINK Monocoque carbon 27.2, 31.6 mm 400 mm 15 mm 181 g Matte UD carbon 65 990 Ft

WCS LINK 3D Forged 7050 27.2, 31.6 mm 350, 400 mm 20 mm 230 g Wet black 25 990 Ft
WCS TRAIL LINK 3D Forged 7050 27.2, 31.6 mm 400 mm 15 mm 235 g Blatte 25 990 Ft
COMP LINK 6061 2–piece Press–Fit 27.2, 31.6 mm 400 mm 20 mm 284 g BB Black 14 490 Ft

WCS CARBON ONE–BOLT Monocoque carbon 27.2, 31.6 mm 350, 400 mm 25 mm 185 g Matte UD carbon 59 990 Ft
WCS ONE–BOLT 3D Forged 2014 27.2, 31.6 mm 350, 400 mm 20 mm 195 g Wet black 25 990 Ft

COMP CARBON TWO–BOLT Press bonded carbon/6061 27.2, 31.6 mm 350 mm 25 mm 229 g UD carbon 25 990 Ft
COMP TWO–BOLT 3D Forged 6061 27.2, 31.6 mm 350, 400 mm 25 mm 250 g BB Black 14 490 Ft
CLASSIC TWO–BOLT 3D Forged 2014 27.2, 31.6 mm 350 mm 25 mm 245 g HP Silver 16 990 Ft

CARBON LINK 
Tom kétcsavaros nyeregszár–konstrukciójának meg-
újult változata: könnyebb, egyszerűbben beállítható, 
sokoldalúbb, mint valaha. A szabadalmaztatott Link 
bilincs használható a hagyományos sínes nyergekkel, 
de külön adapter segítségével Ritchey Vector Evo™ és 
Selle Italia MonoLink™ rendszerekkel is kompatibilis. 
A 15 mm–es offset, a bilincs megfordításával további 
10 mm–es állítást tesz lehetővé. A LINK Carbon 
nyeregszár FlexLogic™ kialakítása során számos Pro 
Tour csapat igényét vettük figyelembe, így született az 
eddigi nyeregszáraknál 15%–kal nagyobb függőleges 
rugalmasság, a torziós merevség megtartása mellett.

ALLOY LINK 
A karbon kivitelhez hasonlóan az alumínium Ritchey 
Link nyeregszárak is használhatóak a hagyományos 
sínes nyergekkel, de – külön adapter segítségé-
vel – Ritchey Vector Evo™ és Selle Italia MonoLink™ 
rendszerekkel is kompatibilisek. A 15 mm–es offset, a 
bilincs megfordításával további 10 mm–es állítást tesz 
lehetővé.

ONE–BOLT 
Az egyik legkönnyebb és legerősebb nyeregszár a 
világon. A szabadalmaztatott „SideBinder” design 
egy 5 mm-es egycsavaros megoldást kínál a gyors és 
biztonságos beállítás érdekében. A széles bilincs csök-
kenti a könnyű nyeregsíneken ébredő feszültségeket.

TWO–BOLT 
Kétcsavaros design a könnyű állításért, satuszerű 
befogó. Az alacsony profilú bilincs csökkenti a nyereg-
síneken ébredő feszültséget, és nem ér bele a nyereg 
aljába.
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Villák, kormánycsapágyak

Méret Villaszár Villaváll Villanyak Előre- 
hajlás

Papucs Vállszé- 
lesség

Beépítési 
magasság

Fék fel- 
fogatás

Kivitel Tömeg Ár

WCS CARBON CROSS 700C Carbon Carbon Carbon 45 mm Carbon 45 mm 395 mm Disc Matte UD 440 g 115 990 Ft
WCS CARBON CROSS 700C Carbon Carbon Carbon 45 mm Carbon 45 mm 395 mm Canti Matte UD 448 g 115 990 Ft
Comp CARBON CROSS 700C Carbon Alu Alu 45 mm Alu 46 mm 390 mm Canti 3K carbon 680 g 77 990 Ft
WCS CARBON ROAD 700C Carbon Carbon Carbon 43/45 mm Alu 45 mm 368 mm Road UD glossy carbon 299 g 115 990 Ft
Comp CARBON ROAD 700C Carbon Alu Alu 43 mm Alu 45 mm 368 mm Road UD glossy carbon 540 g 63 990 Ft
WCS CARBON MTB 27.5" Carbon Carbon Tapered Carbon 42 mm Carbon 61 mm 459 mm Disc Matte UD carbon 660 g 159 490 Ft
WCS CARBON MTB 27.5" Carbon Carbon Carbon 42 mm Carbon 50 mm 459 mm Disc Matte UD carbon 615 g 144 990 Ft
WCS CARBON MTB 29" Carbon Carbon Tapered Carbon 45 mm Carbon 61 mm 470 mm Disc Matte UD carbon 672 g 159 490 Ft
WCS CARBON MTB 29" Carbon Carbon Carbon 45 mm Carbon 50 mm 470 mm Disc Matte UD carbon 625 g 144 990 Ft

VILLÁK

KORMÁNYCSAPÁGYAK
PRESS–FIT Magasság Alapanyag Felső átmérő Alsó átmérő Felső csapágy Alsó csapágy Csapágyazás Tömeg Ár
WCS felső csapágy 7.3 mm Alu ZS44/28.6 50/44 Sealed cartridge TI coated 43 g 9 990 Ft
WCS alsó csapágy Alu ZS44/30 50/44 Sealed cartridge TI coated 34 g 8 590 Ft
WCS alsó csapágy Alu ZS49/33 55/49 Sealed cartridge TI coated 46 g 11 590 Ft
WCS alsó csapágy Alu ZS55/40 61/55 Sealed cartridge TI coated 52 g 12 990 Ft
WCS alsó csapágy Alu ZS56/40 62/56 Sealed cartridge TI coated 54 g 12 990 Ft
COMP felső csapágy 7.3 mm CrMo ZS44/28.6 50/44 Sealed cartridge 43 g 6 990 Ft
COMP alsó csapágy CrMo ZS44/30 50/44 Sealed cartridge 40 g 5 190 Ft
COMP alsó csapágy CrMo ZS55/40 61/55 Sealed cartridge 52 g 9 490 Ft
DROP-IN
WCS felső csapágy 8.3 mm Alu IS42/28.6 41.8 Sealed cartridge TI coated 36 g 8 590 Ft
WCS alsó csapágy Alu IS42/30 46/42 Sealed cartridge TI coated 28 g 7 290 Ft
WCS alsó csapágy Alu IS47/33 52/47 Sealed cartridge TI coated 35 g 9 990 Ft
WCS alsó csapágy Alu IS52/40 56/52 Sealed cartridge TI coated 38 g 11 490 Ft
COMP felső csapágy 8.3 mm Alu IS42/28.6 41.8 Sealed cartridge 35 g 5 790 Ft
COMP alsó csapágy Alu IS42/30 46/42 Sealed cartridge 39 g 4 290 Ft
COMP alsó csapágy Alu IS52/40 56/52 Sealed cartridge 39 g 8 590 Ft
LOGIC STANDARD
WCS 28.3 mm Alu EC34/28.6 EC34/30 Sealed cartridge TI coated 103 g 21 990 Ft
PRO 32 mm Alu EC34/28.6 EC34/30 Sealed cartridge 111 g 14 490 Ft
COMP 30.2 mm CrMo EC30/25.4 EC30/26 Semi cartridge 160 g 8 590 Ft

WCS CARBON 
DISC CROSS

Az alapoktól kezdve a tárcsafék 
által támasztott követelmények- 
nek megfelelő  tervezés: a spe- 
ciális karbon szövet ellenáll 
a fékezéskor jelentkező erőha- 
tásoknak. Carbon–monocoque 
konstrukció. Hagyományos, és 
integrált kormánycsapággyal 
is kompatibilis. Karbon villa- 
papucs, tárcsafék konzol. 
140 mm-es és 160 mm–es ro- 
torral is használható.

WCS CARBON 
MOUNTAIN

Tökéletesre hangolt bringázási 
élmény: az éppen szükséges 
mértékű oldalirányú és torziós 
merevség a szükséges rugal-
masság megtartása mellett. 
Egyrészes karbon villaváll és 
villanyak. Karbon villapapucs 
és fékkonzol. 100 mm–es 
rugóutas villáknak megfelelő 
beépítési magasság. 

DROP IN 
A karbon kormánycsapágyak UD és 3K kivitelben is 
elérhetőek. A WCS és WCS Carbon kivitelekben korró-
zióálló, titánium bevonatú csapágyak.

WCS CARBON 
CROSS

Speciális forma biztosítja a tö- 
kéletes irányíthatóságot, és 
a rezgések elnyelését. Hagyo- 
mányos, és integrált kormány-
csapággyal is kompatibilis, 
Carbon–monocoque konst-
rukció. Az egyik legkönnyebb 
cyclo cross villa a piacon. 

PRESS FIT 
A karbon kormánycsapágyak UD és 3K kivitelben is elér- 
hetőek. A WCS és WCS Carbon kivitelekben korrózió- 
álló, titánium bevonatú csapágyak. Szabadalmaztatott 
BlockLock mechanizmus védi a vázat a kormány túlfor-
dulása által okozott sérülésektől.

WCS CARBON 
ROAD

Karbon monocoque dizájn. High 
Modulus Fiber (HMF) technoló-
gia teszi szuper erőssé a villát 
Optimalizált szálirány biztosítja 
a rezgések és terhelés elnyelé- 
sét. Finom szálszövés a legjobb 
erőátvitelért.

LOGIC® STANDARD 
Könnyű, precíziós megmunkálású alumínium csészék. 
Logic: a kisebb felső cartridge csapágyak csökkentik 
a tömeget, a nagyobb alsó csapágyak növelik a me-
revséget, élettartamot. A gyári Ritchey zsír használa-
ta garantálja a problémamentes működést.

COMP CARBON 
ROAD

Karbon villaláb, alu-ötvözet vil- 
lanyak. Optimalizált szálirány 
biztosítja a rezgések és a ter- 
helés elnyelését. Klasszikus ívelt 
forma.
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Markolatok, pedálok

Pedáltest Tengely Belső csapágy Középső 
csapágy

Külső csapágy Kompatibilitás Kivitel Tömeg Ár

WCS ECHELON CARBON Carbon 
thermoplastic

CrMo Bushing Needle Sealed cartridge Ritchey, Look KEO UD matte 220 g 48 990 Ft

WCS ECHELON Forged Alu CrMo Bushing Needle Sealed cartridge Ritchey, Look KEO Fekete 250 g 36 990 Ft
WCS XC Forged Alu CrMo Bushing Needle Sealed cartridge SPD Titánium 298 g 49 990 Ft
WCS TRAIL Forged Alu CrMo Bushing Needle Sealed cartridge SPD Titánium/fekete 347 g 56 990 Ft
COMP XC Cast Alu CrMo Ball bearing – Ball bearing SPD Fekete/piros/

fehér
331 g Web

COMP TRAIL Cast Alu CrMo Ball bearing – Ball bearing SPD Fekete 402 g Web

PEDÁLOK

WCS RACE GEL
Ár: 9 990 Ft

Kormányszalag. Könnyű PU+GEL kombi- 
náció a legjobb rezgéselnyelésért. Dom- 
bornyomott Ritchey logó. Fekete vagy 
fehér szín. 90 g

WCS LOCKING TRAIL
Ár: 7 190 Ft

Csúszásmentes, Kraton gumiborítás. 
Nyitott végkialakítású. Ergonomikus, 
domború TR logók. Mindkét végen 
rögzítő gyűrű, lézerrel mintázott kor-
mányvég dugók. Fekete/fehér színben. 
135 mm,32 mm-es átmérő. 112 g/pár

WCS CARBON 
ECHELON ROAD

Ár: 48 990 Ft
A világverő Echelon pedál a nagy teher-
bírású karbon szövetnek köszönhetően 
még jobb lett. A tömege pedig immár 
mindössze 220 gramm. Extrém hosszú 
élettartamú csapágyazás, Low–Profile 
kialakítás, állítható rugó előfeszítés. 
Ritchey és Look KEO kompatibilis stopli. 

WCS ECHELON ROAD 
Ár: 36 990 Ft

Versenyeken bevált pedál design, köny- 
nyű felépítés, kiemelkedő ár/érték arány. 
Görgős és csúszó csapágyak kombináci- 
ója garantálja a kiemelkedő élettartamot. 
Low profile felépítés biztosítja a maxi-
mális pedál hatékonyságot. Állítható ru- 
góerősség. Hosszú életű alu pedáltest, 
karbon dokkoló mechanizmus.

WCS XC MOUNTAIN
Ár: 49 990 Ft

A Paradigm pedál újragondolásával meg- 
született WCS XC pedál méltó utódként 
veszi át annak helyét. Teljesen új patent- 
rendszerével a kategória legjobb, leg- 
egyszerűbb rögzítését és sártűrését tud-
hatja magáénak. A pedáltest kovácsolt 
alumínium, a patentszerkezet rozsda-
mentes acél, a tengely pedig CrMo acél.

WCS TRAIL MOUNTAIN

A WCS Trail pedálok megkaptak minden, 
a WCS XC-n alkalmazott újítást és hozzá 
még egy alumínium ötvözet keretet is, 
a még nagyobb stabilitás érdekében. A 
pedáltest kovácsolt alumínium, a patent- 
szerkezet rozsdamentes acél, a tengely 
pedig CrMo, akárcsak a WCS XC-n.

COMP XC MOUNTAIN

A megszokott alunál könnyebb és 
erősebb, Low–Profile pedáltest. Fehér, 
fekete és piros színben is elérhető.

CLASSIC LOCKING 
Ár: 7 190 Ft 

Prémium minőségű, szintetikus bőr 
markolat. Bilincses rögzítés. Exkluzív 
megjelenésű, tartós kivitel. 

WCS PAVE
Ár: 6 390 Ft

Kormányszalag. A legextrémebb tere- 
pekre kifejlesztett WCS Pave 3.5 mm-es 
vastagságával a legdurvább helyzetek- 
ben is maximális komfortot biztosít. 
Szuperkönnyű EVA hab+GEL kombiná- 
ció. Dombornyomott Ritchey logó. 
Fekete vagy fehér szín. 77 g.

COMP TRAIL
Ár: 2 890 Ft

Csúszásmentes, Kraton gumiborítás. 
Zárt végkialakítás. Ergonomikus, dom- 
ború TR logók. Többféle színben is 
elérhető. 125 mm, 32 mm-es átmérő. 
116 g/pár

COMP
Ár: 3 990 Ft

Kormányszalag. Remek minőségű, 
parafás bandázs. Dombornyomott TR 
logó. Rezgéselnyelő és csúszásgátló. 
Öntapadós. Fekete/fehér/piros/kék 
színben. 180 cm hosszú

WCS LOCKING 
TRUEGRIP X

Ár: 7 190 Ft
Csúszásmentes, Kraton gumiborítás. 
Ergonomikus, domború Ritchey és TR 
logók. 130 mm, 30 mm-es átmérő. 
Fekete/zöld színben. 93 g/pár

WCS ERGO LOCKING 
TRUEGRIP
Ár: 7 190 Ft

Nagy sűrűségű, erős, mégis könnyű hab 
anyag. Nedves körülmények között is jó 
tapadást biztosít. Vékony, anatómiailag 
kedvező kialakítás. Tömeg: 115 g/pár. 
Zárógyűrűk nélkül 36 g/pár.

CLASSIC
Ár: 5 790 Ft

Kormányszalag. Puha, rugalmas, szin-
tetikus bőr kivitel. Tartós és jól tapad. 
Elérhető fekete és barna színben.

COMP TRUEGRIP X
Ár: 2 890 Ft

Csúszásmentes, Kraton gumiborítás. 
Zárt végkialakítás. Ergonomikus, 
domború Ritchey és TR logók. Többféle 
színben is elérhető. 30 mm-es átmérő. 
106 g/pár

WCS TRUEGRIP
Ár: 3 490 Ft 

Kemény High–Density szivacs alapanya-
gú, mindössze 40 grammos markolat. 
Karcsú, ergonomikus kivitel. Színes 
kivitelben is elérhető.
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CST Gumikülsők, gumibelsők

A kerékpárosok közül is világszerte egyre többen 
választják a lassan fél évszázados múlttal rendel- 
kező CST gyár termékeit. Nem véletlenül, hiszen 
a világ legnagyobb kerékpárgumi gyárából kike-
rülő külsők és belsők minden felhasználót hamar 
meggyőznek arról, hogy a CST gumik meghálál- 

ják a bizalmat. Legyen szó a legegyszerűbb kivi-
telű modellekről, vagy akár a prémium kategóriás 
termékekről, a CST-nél nincsenek minőség komp-
romisszumok. Tedd próbára a CST gumikat, és 
győződj meg kimagasló ár/érték arányukról saját 
tapasztalataid alapján! 

Peremkialakítás: 
Wire – acéldróttal erősített perem. 
Tartós, merev kivitel. 
Folding – Aramid vagy Kevlar® 
erősítésű perem. Könnyebb, 
összehajtható kivitel.  

Anyagösszetétel: 
Single compound – a gumiabroncs 
egész futófelülete ugyanabból az 
anyagból van.
Dual compound – a futófelület kia- 
lakításkor két anyagot használnak: 
így egy keményebb, ellenállóbb kö-
zépső részt és egy puhább, jobban 
tapadó külső váll-részt alakítanak ki. 

Biztonság:  
RS – fényvisszaverő csík a gumi 
oldalfalán. 

A CST többszintű defektvédelemmel látja el gumi-
külsőit. Az alábbi képeken ezeket a megoldásokat 
mutatjuk be, jól látható a technológia és a műkö-
dése is. Hogy gyakorlatban ez mit jelent? Az egy-
szerűbb változat megvéd az erdei ösvények tüskéi-
től és a kiálló kövek éles peremétől. A legerősebb 
változatot ollóval sem tudod átszúrni. 

CST TIRES
WHERE PASSION
MEETS THE GROUND

A High-protection véde- 
lemmel ellátott külsők-
be a gyártási eljárás 
során az abroncs szö- 
vetváza és a futófelület 
közé egy extra (5 mm 
vastag) gumibetét 
kerül. Ez a nagy ellenál- 
lású betét minden szúró 
tárgy behatolását meg-
nehezíti, így sikerrel 
gátolja meg a defekt ki- 
alakulását. 

HP 
High Protection

EPS 
Exceptional 
Puncture Safety 

KI 
Kevlar® Inside 

APL 
Anti–Puncture 
Layer 

Az EPS védelemmel el- 
látott külsők szövete 
és futófelülete között 
egy szabadalmaztatott 
poly-fiber réteg bizto- 
sítja a kimagasló védel-
met. A szuperkönnyű, 
sűrű szövet megelőzi 
külső tárgyak (tövis, szi- 
lánk) behatolását, a kül- 
ső megrongálódását.  

1.5 mm-es, gumiba ágya- 
zott Kevlar® betét a fu-
tófelület és a szövetváz 
között. A Kevlar® szövet 
ellenáll az éles tárgyak 
okozta behatásoknak 
(vágás, szakadás), vala-
mint 1.5 mm-es vastag-
sága révén szúrt defekt 
ellen is védelmet nyújt. 

Az APL defektvédelem- 
mel ellátott külsőkbe 
a gyártási eljárás során 
egy 0.7 mm vastag 
gumiréteget integrálnak 
a gumiabroncs futófe-
lülete és belső szövete 
közé. Ez a plusz gumi-
réteg segít megelőz-
ni a gumi átszúródását. 

DEFEKTVÉDELEM DEFEKTVÉDELMI MEGOLDÁSOK 

A GUMIABRONCSOK 
FELÉPÍTÉSE 
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GUMIKÜLSŐK TULAJDONSÁGAI 
Név Mintázat Méret inch Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár

1 XPEDIUM C1880 28×1 5/8×1 3/8 37–622 Wire Single compound 60 TPI EPS+APL Reflex 75 6 990 Ft
1 XPEDIUM C1880 700×38C 40–622 Wire Single compound 60 TPI EPS+APL Reflex 75 6 990 Ft
1 XPEDIUM C1880 28×1.75 47–622 Wire Single compound 60 TPI EPS+APL Reflex 75 7 290 Ft
1 XPEDIUM C1880 26×1.75 47–559 Wire Single compound 60 TPI EPS+APL Reflex 75 6 990 Ft
2 SALVO C1316 28×1 5/8×1 3/8 37–622 Wire Single compound 60 TPI HP Reflex 75 5 590 Ft
2 SALVO C1316 26×1.75 47–559 Wire Single compound 60 TPI HP Reflex 60 5 790 Ft
3 CARPORAL C1605 700×35C 37–622 Wire Single compound 60 TPI Kevlar Reflex 75 5 590 Ft
3 CARPORAL C1605 26×1.75 47–559 Wire Dual compound 60 TPI Kevlar Reflex 65 5 590 Ft
3 CARPORAL C1605 26×1.5 40–559 Wire Single compound 60 TPI Kevlar Reflex 65 5 590 Ft
4 OTIS CLASSIC C1777 700×38C 40–622 Wire Dual compound 60 TPI LDP Reflex 75 5 590 Ft
4 OTIS CLASSIC C1777 26×1.75 47–559 Wire Single compound 60 TPI LDP Reflex 50 5 790 Ft
5 CRUCIBLE C1769 700×42C 44–622 Wire Dual compound 60 TPI Kevlar Reflex 75 6 790 Ft
5 CRUCIBLE C1769 700×32C 32–622 Wire Dual compound 60 TPI Kevlar Reflex 75 5 990 Ft
6 METROPOLITAN C1779 28×2.0 50–622 Wire Dual compound 22 TPI APL Reflex 65 4 990 Ft
6 METROPOLITAN C1779 700×40C 42–622 Wire Dual compound 22 TPI APL Reflex 75 5 190 Ft

CITY
1
700C / 26"
4  Sebesség 
5  Tapadás
5  Defektvédelem
5  Élettartam

XPEDIUM C1880

NEW

CITY
2

700C / 26"
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  5

Élettartam  5

SALVO C1316

CITY
3

700C / 26"
Sebesség  4

Tapadás  4
Defektvédelem  4

Élettartam  5

CARPORAL C1605

CITY
4

700C / 26"
Sebesség  4

Tapadás  4
Defektvédelem  4

Élettartam  4

OTIS CLASSIC C1777

CITY
5

700C
Sebesség  4

Tapadás  4
Defektvédelem  4

Élettartam  5

CRUCIBLE C1769

CITY
6

700C
Sebesség  4

Tapadás  4
Defektvédelem  4

Élettartam  4

METROPOLITAN C1779

VERSENYSPORT 

MERIDA MARATON TEAM – CST

A Merida Team-CST tagjai 2016–ban is a magas minő- 
séget képviselő CST termékeket használják kerék-
párjaikon. A széles palettán elérhetőek a 26"–os ke- 
rékméret mellett a 27.5"–os illetve a 29"–os hajto- 
gatható külsők, amelyek minden terepviszonyra 
kínálnak megoldást (Critter, Beater, B–Fast, Jack 
Rabbit, Black Jack). Edzésre az olcsóbb drótpere- 
mes kivitelű gumikat használjuk. Országúton ked-
vencünk a 120 TPI szövetsűrűségű Correre, amely 

számtalanszor bizonyította már kiváló tulajdonsága- 
it és remek ár/érték arányát. Városi közlekedésre, 
munkába járáshoz az XPedium, Salvo, Sensamo és 
Crucible típusokat ajánljuk a közlekedők figyelmébe.

Mikula Gábor „Mikusz”
MERIDA TEAM CST - csapatvezető



78
G

U
M

IK
Ü

LS
Ő

K
 

cs
tt

ire
s.

co
m

  /
  b

ik
ef

un
.e

u

CITY
1
700C
5  Sebesség
5  Tapadás
4  Defektvédelem
5  Élettartam

SENSAMO SPEED C1730

NEW

CITY
3

700C
Sebesség  5

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

COMBATANT C1597

CITY
2

27,5"
Sebesség  4

Tapadás  4
Defektvédelem  4

Élettartam  5

SENSAMO 
ALLROUND/FIRENZE

C1698N

CITY
4

700C
Sebesség  5

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

TRAVELLER 
CITY CLASSIC

C1490

CITY
5

700C
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

TRAVELLER CROSS C1447

CITY
6

26"
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  2

TRAVELLER 
CITY CLASSIC

C1446

CITY
7

26"
Sebesség  4

Tapadás  2
Defektvédelem  2

Élettartam  2

TRAVELLER 
CITY CLASSIC

C1421

CITY
8

700C
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

TRAVELLER 
CITY CLASSIC

C1326

CITY
9

700C
Sebesség  3

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  4

TRAVELLER 
CITY CLASSIC

C1313

CITY
10

24"
Sebesség  3

Tapadás  2
Defektvédelem  2

Élettartam  4

TRAVELLER 
CITY CLASSIC

C1268

CITY
11

700C
Sebesség  3

Tapadás  2
Defektvédelem  2

Élettartam  4

GENERAL STYLE C1207

CITY
12

28" / 26"
Sebesség  3

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

GENERAL STYLE C845

Név Mintázat Méret inch Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár
1 SENSAMO SPEED C1730 700×35C 35–622 Wire Dual compound 60 TPI Reflex 75 5 990 Ft
2 SENSAMO ALLROUND C1698N 27.5×1.75 47–584 Wire Single compound 27 TPI Reflex 75 4 590 Ft
2 SENSAMO FIRENZE C1698 700×38C 40–622 Wire Dual compound 22 TPI EPS Reflex 75 4 590 Ft
2 SENSAMO FIRENZE C1698 28×1 5/8×1 3/8 37–622 Wire Dual compound 22 TPI EPS Reflex 75 4 590 Ft
2 SENSAMO FIRENZE C1698 28×1 5/8×1 1/4 32–622 Wire Dual compound 22 TPI EPS Reflex 75 4 390 Ft
3 COMBATANT C1597 28×1 3/8×1 5/8 37–622 Wire Single compound 22 TPI Reflex 75 4 190 Ft
4 TRAVELLER CITY CLASSIC  C1490 28×1 5/8×1 1/4 32–622 Wire Single compound 22 TPI 90 2 590 Ft
5 TRAVELLER CROSS C1447 700×40C 42–622 Wire Single compound 22 TPI Reflex 75 3 990 Ft
6 TRAVELLER CITY CLASSIC C1446 26×1.9 51–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 790 Ft
6 TRACER CITY CLASSIC C1446 26×1.75 47–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 590 Ft
7 TRAVELLER CITY CLASSIC C1421 26×1 3/8 37–590 Wire Single compound 22 TPI 65 2 390 Ft
8 TRAVELLER CITY CLASSIC C1326 28×1 3/8×1 5/8 37–622 Wire Single compound 22 TPI 75 2 590 Ft
9 TRAVELLER CITY CLASSIC C1313 700×38C 40–622 Wire Single compound 22 TPI 75 2 590 Ft

10 TRAVELLER CITY CLASSIC C1268 24×1 3/8 37–540 Wire Single compound 22 TPI 65 2 390 Ft
11 GENERAL STYLE C1207 28×1.75 47–622 Wire Single compound 22 TPI 75 2 590 Ft
12 GENERAL STYLE C845 28×1 1/2 40–635 Wire Single compound 22 TPI 50 2 590 Ft
12 GENERAL STYLE C245 26x1 1/2 40–584 Wire Single compound 22 TPI 50 2 590 Ft

VERSENYSPORT

UTE–MERIDA TRIATLON TEAM
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ROAD
1

700C
Sebesség  5

Tapadás  5
Defektvédelem  4

Élettartam  3

CORRERE C1691

ROAD
2

700C
Sebesség  5

Tapadás  5
Defektvédelem  4

Élettartam  3

CZAR SZÍNES C1406

ROAD
3

700C
Sebesség  5

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  4

CZAR COMP C1406

ROAD
5

700C
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

CALDERA C1719

ROAD
6

700C
Sebesség  4

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  4

RECOURSE C1808

ROAD
7

700C
Sebesség  5

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

SUPER HP SZÍNES C740

ROAD
8

700C
Sebesség  5

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

SUPER HP C740

ROAD
9

27"
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  3

GENERAL STYLE C638

GRAVEL
11
700C
3  Sebesség
5  Tapadás
4  Defektvédelem
3  Élettartam

PIKA C1894

NEW

CYCLO CROSS
10

700C
Sebesség   4

Tapadás   3
Defektvédelem   3

Élettartam   4

CULTIVATOR C1604

ROAD
4

700C
Sebesség  5

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  4

COMPRESSOR COMP C1390

Név Mintázat Méret Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár
1 CORRERE C1691 700×23C 23–622 Folding Dual compound 120 TPI EPS 130 8 790 Ft
2 CZAR FEKETE/KÉK  C1406 700×23C 23–622 Folding Dual compound 60 TPI EPS 120 7 390 Ft
2 CZAR FEKETE/SZÜRKE C1406 700×23C 23–622 Folding Dual compound 60 TPI EPS 120 7 390 Ft
2 CZAR FEKETE/PIROS C1406 700×23C 23–622 Folding Dual compound 60 TPI EPS 120 7 390 Ft
3 CZAR COMP  C1406 700×23C 23–622 Wire Single compound 22 TPI 120 3 590 Ft
4 COMPRESSOR COMP  C1390 700×25C 25–622 Wire Single compound 27 TPI 120 3 790 Ft
5 CALDERA  C1719 700×25C 25–622 Wire Dual compound 27 TPI 110 3 790 Ft
6 RECOURSE  C1808 700×25C 25–622 Wire Dual compound 27 TPI 120 3 790 Ft
5 CALDERA  C1719 700×28C 28–622 Wire Dual compound 27 TPI 100 2 990 Ft
7 SUPER HP PIROS  C740 700×28C 28–622 Wire Single compound 22 TPI 100 2 790 Ft
7 SUPER HP FEHÉR  C740 700×28C 28–622 Wire Single compound 22 TPI 100 2 790 Ft
7 SUPER HP SÁRGA  C740 700×28C 28–622 Wire Single compound 22 TPI 100 2 790 Ft
7 SUPER HP ZÖLD  C740 700×28C 28–622 Wire Single compound 22 TPI 100 2 790 Ft
8 SUPER HP  C740 700×28C 28–622 Wire Single compound 22 TPI 100 2 490 Ft
9 GENERAL STYLE  C638 27×1 1/4 32–630 Wire Single compound 22 TPI 90 2 590 Ft

10 CULTIVATOR C1604 700×32C 32–622 Wire Dual compound 60 TPI 85 3 590 Ft
11 PIKA C1894 700×38C 40–622 Wire Dual compound 60 TPI EPS 75 5 690 Ft



80
G

U
M

IK
Ü

LS
Ő

K
 

cs
tt

ire
s.

co
m

  /
  b

ik
ef

un
.e

u

MTB
1
27,5"
3  Sebesség
4  Tapadás
3  Defektvédelem
3  Élettartam

GRIPPER C1879

NEW

MTB
2
27,5"
3  Sebesség
4  Tapadás
3  Defektvédelem
3  Élettartam

BEATER C1876

NEW

MTB
3
27,5"
4  Sebesség
3  Tapadás
4  Defektvédelem
4  Élettartam

B-FAST C1870

NEW

MTB
4
27,5"
4  Sebesség
4  Tapadás
3  Defektvédelem
3  Élettartam

BLACK JACK C1837

NEW

MTB
5
29"
3  Sebesség
4  Tapadás
3  Defektvédelem
3  Élettartam

GRIPPER C1879

NEW

MTB
6
29"
3  Sebesség
4  Tapadás
3  Defektvédelem
3  Élettartam

BEATER C1876

NEW

MTB
7

29"
Sebesség  4

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  3

MTB ALL PURPOSE C1820

MTB
8

29"
Sebesség  2

Tapadás  5
Defektvédelem  2

Élettartam  2

OUSTER C1807

MTB
9

29"
Sebesség  2

Tapadás  5
Defektvédelem  4

Élettartam  3

CRITTER C1600

MTB
10

29"
Sebesség  2

Tapadás  5
Defektvédelem  4

Élettartam  3

CABALLERO C1563

MTB
11

29"
Sebesség  5

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  4

CITY C1384

Név Mintázat Méret inch Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár
1 GRIPPER C1879 27.5×2.25 57–584 Wire Single compound 27 TPI  65 5 390 Ft
2 BEATER C1876 27.5×2.25 57–584 Wire Single compound 27 TPI  65 5 390 Ft
2 BEATER C1876 27.5×2.25 57–584 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 9 190 Ft
3 B-FAST C1870 27.5×1.95 50–584 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 8 990 Ft
4 BLACK JACK C1837 27.5×1.95 50–584 Wire Single compound 27 TPI  65 4 390 Ft
4 BLACK JACK C1837 27.5×1.95 50–584 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 8 990 Ft
5 GRIPPER C1879 29×2.25 57–622 Wire Single compound 27 TPI  65 5 590 Ft
6 BEATER C1876 29×2.25 57–622 Wire Single compound 27 TPI  65 5 590 Ft
6 BEATER C1876 29×2.25 57–622 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 9 590 Ft
7 MTB ALL PURPOSE C1820 29×2.1 54–622 Wire Single compound 27 TPI 65 4 990 Ft
8 OUSTER  C1807 29×2.25 56–622 Wire Dual compound 27 TPI 65 5 190 Ft
9 CRITTER C1600 29×2.1 52–622 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 8 590 Ft

10 CABALLERO C1563 29×2.25 57–622 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 8 590 Ft
10 CABALLERO C1563 29×2.25 62–559 Wire Single compound 27 TPI 65 5 190 Ft
11 CITY C1384 29×1.4 37–622 Wire Single compound 22 TPI  80 2 790 Ft
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MTB
12

27,5"
Sebesség  4

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  3

MTB ALL PURPOSE C1820

MTB
10

27,5"
Sebesség  2

Tapadás  5
Defektvédelem  2

Élettartam  3

MTB ALL PURPOSE C1435A

MTB
11

27,5"
Sebesség  5

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  4

CITY-SLICK C1384

MTB
1
26"
5  Sebesség
4  Tapadás
3  Defektvédelem
3  Élettartam

B-TRAIL C18961P

NEW

MTB
2

26"
Sebesség  2

Tapadás  5
Defektvédelem  2

Élettartam  2

OUSTER COMP C1807

MTB
3

26"
Sebesség  2

Tapadás  5
Defektvédelem  4

Élettartam  2

HEATHEN C1768

MTB
4

26"
Sebesség  3

Tapadás  5
Defektvédelem  4

Élettartam  2

BFT C1752

MTB
5

26"
Sebesség  4

Tapadás  4
Defektvédelem  3

Élettartam  4

JACK RABBIT COMP C1747

MTB
6

26"
Sebesség  3

Tapadás  5
Defektvédelem  4

Élettartam  4

DOLPHIN COMP C1672

MTB
7

26"
Sebesség  4

Tapadás  5
Defektvédelem  4

Élettartam  3

CAMBER C1671

MTB
8

26"
Sebesség  2

Tapadás  5
Defektvédelem  2

Élettartam  3

CRITTER C1600

MTB
9

26"
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

SQUAMA COMP C1594

Név Mintázat Méret inch Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár
1 B–TRAIL C18961P 26×2.1 53–559 Folding Dual compound 170 TPI  65 8 790 Ft
2 OUSTER COMP C1807 26×2.25 57–559 Wire Dual compound 27 TPI 65 4 590 Ft
3 HEATHEN C1768 26×2.25 57–559 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 8 590 Ft
4 BFT C1752 26×2.4 60–559 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 8 990 Ft
5 JACK RABBIT COMP C1747 26×2.1 54–559 Wire Dual compound 27 TPI 65 4 190 Ft
5 JACK RABBIT UST  C1747 26×2.0 54–559 Folding Dual compound 120 TPI UST EPS 65 9 990 Ft
6 DOLPHIN COMP C1672 26×2.1 56–559 Wire Single compound 27 TPI 65 3 790 Ft
7 CAMBER C1671 26×2.25 57–559 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 8 390 Ft
7 CAMBER C1671 26×2.1 56–559 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 7 990 Ft
8 CRITTER  COMP C1600 26×1.95 53–559 Wire Dual compound 27 TPI 65 3 490 Ft
8 CRITTER C1600 26×1.95 53–559 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 7 990 Ft
9 SQUAMA COMP C1594 26×2.0 50–559 Wire Single compound 27 TPI 65 3 790 Ft

10 MTB ALL PURPOSE C1435A 27.5×2.1 52–584 Wire Single compound 27 TPI 65 3 990 Ft
11 CITY–SLICK C1384 27.5×1.4 37–584 Wire Single compound 22 TPI  80 2 790 Ft
12 MTB ALL PURPOSE C1820 27.5×1.95 50–584 Wire Single compound 22 TPI 65 3 190 Ft
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MTB
2

26"
Sebesség  2

Tapadás  5
Defektvédelem  2

Élettartam  3

CHEYENNE COMP C1561

MTB
3

26"
Sebesség  3

Tapadás  5
Defektvédelem  2

Élettartam  3

COPPERHEAD COMP C1503

MTB
4

26"
Sebesség  2

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  3

CRUSADER COMP C1435

MTB
5

26" / 24"
Sebesség  3

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  3

MTB TRACTION C1391

MTB
6

26"
Sebesség  3

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  3

MTB ALL PURPOSE C1386

MTB
7

26"
Sebesség  5

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  4

TRAVELLER 
CITY CLASSIC

C1384

MTB
8

26" / 24"
Sebesség  3

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  3

MTB ALL PURPOSE C1383

MTB
9

26"
Sebesség  3

Tapadás  3
Defektvédelem  3

Élettartam  2

CYCLOPS C1381

MTB
10

26"
Sebesség  3

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  4

TRAVELLER CROSS C1313

MTB
11

26"
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  5

TRAVELLER 
CITY CLASSIC

C1218

MTB
12

26"
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  5

TRAVELLER CROSS C1125

MTB
1

26"
Sebesség  2

Tapadás  5
Defektvédelem  2

Élettartam  3

CABALLERO C1563

Név Mintázat Méret inch Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár
1 CABALLERO COMP C1563 26×2.25 62–559 Wire Single compound 27 TPI 65 4 390 Ft
1 CABALLERO C1563 26×2.25 62–559 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 8 390 Ft
2 CHEYENNE COMP  C1561 26×2.4 66–559 Wire Dual compound 27 TPI 65 4 390 Ft
3 COPPERHEAD COMP  C1503 26×2.0 54–559 Wire Single compound 27 TPI 65 3 790 Ft
4 CRUSADER COMP  C1435 26×2.1 56–559 Wire Single compound 22 TPI 65 3 790 Ft
4 MTB ALL PURPOSE  C1435 26×1.95 53–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 790 Ft
5 MTB TRACTION C1391 24×1.95 53–507 Wire Single compound 22 TPI 65 2 590 Ft
5 MTB TRACTION  C1391 26×1.95 53–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 790 Ft
6 MTB ALL PURPOSE  C1386 26×1.95 53–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 790 Ft
7 TRAVELLER CITY CLASSIC  C1384 26×1.4 38–559 Wire Single compound 22 TPI 80 2 490 Ft
8 MTB ALL PURPOSE C1383 24×1.95 53–507 Wire Single compound 22 TPI 65 2 590 Ft
8 MTB ALL PURPOSE  C1383 26×1.95 53–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 790 Ft
9 CYCLOPS  C1381 26×2.4 61–559 Wire Single compound 60 TPI 65 4 990 Ft

10 TRAVELLER CROSS  C1313 26×1.9 51–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 790 Ft
11 TRAVELLER CITY CLASSIC  C1218 26×1.9 51–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 990 Ft
12 TRAVELLER CROSS  C1125 26×2.0 54–559 Wire Single compound 22 TPI 65 3 790 Ft
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AV48 AV40

Auto
Schräder

DV

FV40FV60

Dunlop
Normál

Szingó
Presta

BMX
2

20"
Sebesség  2

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  3

BMX RACE C1212

BMX
3

20"
Sebesség  3

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  3

BMX FREESTYLE C1213

BMX
4

20"
Sebesség  2

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  2

BMX RACE C1244

BMX
5

20"
Sebesség  2

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  2

BMX RACE C1382

JUNIOR
6

20" / 16"
Sebesség  3

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

TRACER 
CITY CLASSIC

C1446

JUNIOR
7

16"
Sebesség  2

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  3

GENERAL STYLE C1020

JUNIOR
8

14"
Sebesség  3

Tapadás  2
Defektvédelem  2

Élettartam  4

GENERAL STYLE C97N

JUNIOR
9

12"
Sebesség  3

Tapadás  2
Defektvédelem  2

Élettartam  2

GENERAL STYLE C51

JUNIOR
10

12"
Sebesség  2

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  2

GENERAL STYLE C183A

BMX
1
20"
4  Sebesség
4  Tapadás
3  Defektvédelem
4  Élettartam

DECADE C1853

NEW

Szeleptípusok:   

CST BELSŐK 
Ár: 890 Ft–tól  

Többféle méretben, a három leggyak- 
rabban használt szeleptípussal. 
12"–29"–ig széles választékban. 

SUPERLITE BELSŐK 
Ár: 1 790 Ft–tól  

Könnyített kivitel, többféle méretben, 
Presta szeleppel.  

Név Mintázat Méret inch Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár
1 DECADE C1853 20×2.0 50–406 Wire Dual compound 60 TPI  100 4 590 Ft
2 BMX RACE C1212 20×1.95 53–406 Wire Single compound 22 TPI 35 2 490 Ft
3 BMX FREESTYLE C1213 20×1.95 50–406 Wire Single compound 22 TPI 65 2 490 Ft
4 BMX RACE C1244 20×2.125 57–406 Wire Single compound 22 TPI 40 2 490 Ft
5 BMX RACE C1382 20×1.95 53–406 Wire Single compound 22 TPI 85 2 490 Ft
5 BMX RACE C1382 20×2.125 57–406 Wire Single compound 22 TPI 65 2 490 Ft
6 TRACER CITY CLASSIC C1446 20×1.75 47–406 Wire Single compound 22 TPI 45 2 290 Ft
6 TRACER CITY CLASSIC C1446 16×1.75 47–305 Wire Single compound 22 TPI 45 2 290 Ft
7 GENERAL STYLE C1020 16×1.75 47–305 Wire Single compound 22 TPI 65 2 190 Ft
8 GENERAL STYLE C97N 14×1.75 47–254 Wire Single compound 22 TPI 45 2 390 Ft
9 GENERAL STYLE C51 12×2.25 57–203 Wire Single compound 22 TPI 40 2 090 Ft

10 GENERAL STYLE C183A 12×1.5×2.125 50–203 Wire Single compound 22 TPI 35 2 090 Ft
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KMC Láncok

DLC–Diamond Like Coating 
A gyémánt a bringás legjobb ba- 
rátja – ez a szólás igaznak hang- 
zik a KMC SuperLight DLC lánca- 
inak láttán. A DLC láncok fényes, 
fekete felülete a gyémánt külön- 
leges tulajdonságaival egy kitű- 
nő kerékpárláncot eredményez, 
rendkívüli terhelhetőséggel. 
A különleges bevonat által csök- 
kentett súrlódás javítja a hajtás 
hatékonyságát, finomabbá teszi 
a váltórendszer működését, kor- 
rózió és kopásállósága növeli 
a lánc élettartamát. 

X–SL széria: 
A legkönnyebb, versenyzésre 
tervezett láncok, rendkívül elő- 
nyös tulajdonságokkal: TiNi be-
vonat – alacsonyabb súrlódás, 
hosszabb élettartam. A speci-
ális ötvözetek használata révén 
csökkentett láncnyúlás, nagyobb 
szakítószilárdság. A nyitott kül-
ső / belső láncszemek, üreges 
csapok nem csak a tömeg csök-
kentését segítik, de hozzájá-
rulnak a lánc öntisztulásához is. 
Shimano, Sram és Campagnolo 
rendszerekkel egyaránt kompa-
tibilis. 
 
Kool Knight Chain (KK710): 
Egyedi "L" típusú láncszem 
kialakítás, és extrém erősségű 
csapok használata eredménye-
zi a KMC KK láncok kiemelkedő 
szakítószilárdságát és kimagasló 
élettartamát. A speciális kiala-
kítás a freestyle, dirt használat 
során oly gyakori sérülésekkel 
szemben is ellenállóbbá teszi 
a láncot. 

Az elmúlt években világklasszis profi versenyzők 
sora bizonyította, hogy a KMC láncok egyenes 
utat mutatnak a győzelemhez. Ezeket az eredmé-
nyeket azoknak a technikai újításoknak köszön-
hetjük, melyeket a világ legjobb versenyzőivel 
együttműködve sikerült kifejlesztenünk. A vezető 

cégekkel való egyeztetés és közös fejlesztés meg-
hozta gyümölcsét. Hitvallásunk a következő: már-
kaépítés, csak a legjobb minőség előállítása, a pi-
acvezető kerékpárgyártókkal való együttműködés, 
profi versenyzők és elégedett végfelhasználók. 
Ezek teszik a KMC-t elsővé a láncgyártók között. 

Super Light
Szuperkönnyű kivitel 

DLC - Diamond Like Coating
Különleges bevonat, csökkentett súrlódás 

Hollow Pin
Üreges Csap 

Double X Durability
„Dupla X” tartósság 

Double „X” Bridge Shape Outer Plate
Dupla „X” összekötő szem a kíváló váltásért 

StretchProof Treatment
Csavarodásálló felületkezelés 

Heavy Duty Structure
Nagy teherbírású kivitel 

Mushroomed Riveting
Formára sajtolt csapvégek 

Special Dynamic Configuration
Dinamikus kialakítás 

Anti-Drop design
Láncleesés-csökkentő megoldás 

Outer Plate Chamfering
Formázott külső összekötő szem 

Inner Plate Chamfering
Formázott belső összekötő szem 

Internal Gear Hub System Compatible
Agyváltókkal kompatibilis 

„Z” Bridge Shape Outer Plate
„Z” formájú összekötőszem 

Bushingless Construction
Könnyebb váltás 

Noiseless Function
Zajcsökkentő megoldás 

X11 SL DLC 
Ár: 35 990 Ft 

Méret: 1/2"×11/128", kompatibilis: 11 sebességes
Shimano, Campagnolo és Sram rendszerekhez, 
hossza: 116L, patentszemmel. 

X9SL 
Ár: 19 990 Ft (ezüst), 21 990 Ft (arany) 

Méret: 1/2"×11/128", szín: TiNi (arany), NP (ezüst), kom-
patibilis: 9 sebességes Shimano, Campagnolo és Sram 
rendszerekkel, hossza: 116L, patentszemmel. 

X9 
Ár: 12 990 Ft (ezüst), 14 990 Ft (arany) 

Méret: 1/2"×11/128", szín: TiNi (arany), NP (ezüst), kom-
patibilis: 9 sebességes Shimano, Campagnolo és Sram 
rendszerekkel, hossza: 116L, patentszemmel. 

X8 
Ár: 3 990 Ft  

Méret: 1/2"×3/32", szín: ezüst, kompatibilis: 8 sebessé- 
ges Shimano, Campagnolo és Sram rendszerekkel, 
hossza: 116L, patentszemmel. 

X10 
Ár: 13 990 Ft (ezüst), 15 990 Ft (arany) 

Méret: 1/2"×11/128", szín: TiNi (arany), NP (ezüst), 
kompatibilis: 10 sebességes Shimano, Campagnolo és 
Sram rendszerekkel, hossza: 112L, patentszemmel. 

X10 SL DLC 
Ár: 29 990 Ft  

Méret: 1/2"×11/128", kompatibilis: 10 sebességes
Shimano, Campagnolo és Sram rendszerekhez, 
hossza: 116L, patentszemmel. 

X11SL 
Ár: 23 990 Ft (ezüst), 25 990 Ft (arany) 

Méret: 1/2"×11/128", szín: TiNi (arany), NP (ezüst), kom-
patibilis: 11 sebességes Shimano, Campagnolo és Sram 
rendszerekkel, hossza: 114L, patentszemmel. 

X10SL 
Ár: 20 990 Ft (ezüst), 22 990 Ft (arany) 

Méret: 1/2"×11/128", szín: TiNi (arany), NP (ezüst), 
kompatibilis: 10 sebességes Shimano, Campagnolo és 
Sram rendszerekkel, hossza: 112L, patentszemmel. 

EGYENES ÚT A GYŐZELEMHEZ 

KMC LÁNCOK 
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A megfelelő lánc a bringádhoz 
Váltós bringád van? 
nem / igen  

11 sebességes? 
nem / igen könnyített változat  X11SL

(DLC)

X10SL 
(DLC)

X10

X9SL

X9

X8

Z72

Z50

Z33

K810

K710

Z410

Z510H 

Z610H 

K810SL

K710SL

KK710

Z410H

könnyített változat 

könnyített változat 

3/32–es könnyített 
változat 

3/32–es

1/8–os 

1/8–os könnyített 
változat 

erősített változat 

színes változat 

erősített változat 

10 sebességes? 
nem / igen 

9 sebességes? 
nem / igen 

8 sebességes? 
nem / igen 

7 sebességes? 
nem / igen 

6 sebességes? 
nem / igen 

BMX / Dirt / Fixi bringád van? 
nem / igen 

Single speed bringád van? 
nem / igen 

Agyváltós bringád van? 
igen 

Z510H 
Ár: 4 990 Ft színes, 2 590 Ft barna  

Méret: 1/2"×1/8", szín: fehér/fekete, fehér/pink,
sárga/fekete, barna kompatibilis: 1 sebességhez
(fixi–singlespeed), hossza: 112L, patentszemmel. 

Z410H 
Ár: 1 990 Ft  

Méret: 1/2"×1/8", szín: barna, kompatibilis: 1 sebesség-
hez, hossza: 116L, patentszemmel. 

Z410 
Ár: 1 390 Ft  

Méret: 1/2"×1/8", szín: barna, kompatibilis: 1 sebesség-
hez, hossza: 116L, patentszemmel. 

Z33 
Ár: 1 790 Ft 

Méret: 1/2"×3/32", szín: szürke/barna, kompatibilis: 
6 sebességes rendszerekkel, hossza: 116L, patentszemmel 

K810SL 
Ár: 15 990 Ft 

Méret: 1/2"×3/32", szín: TiNi (arany), kompatibilis:  
1 sebességhez, patentszemmel. 

K710SL 
Ár: 15 990 Ft 

Méret: 1/2"×1/8", szín: TiNi (arany), kompatibilis:  
1 sebességhez, patentszemmel. 

K810 
Ár: 4 690 Ft 

Méret: 1/2"×3/32", szín: ezüst/fekete, kompatibilis:  
1 sebességhez, hossza: 116L, patentszemmel. 

K710 
Ár: 4 690 Ft  

Méret: 1/2"×1/8", szín: ezüst/fekete, kompatibilis:  
1 sebességhez, hossza: 116L, patentszemmel. 

KK710 
Ár: 17 990 Ft  

Méret: 1/2"×1/8", szín: NP (ezüst), kompatibilis: 
1 sebességhez, patentszemmel. 

Z610H 
Ár: 2 590 Ft  

Méret: 1/2"×1/8", szín: NP (ezüst), kompatibilis:  
1 sebességhez, agyváltóhoz, patentszemmel. 

Z72 
Ár: 3 490 Ft 

Méret: 1/2"×3/32", szín: szürke/barna, kompatibilis:
8 sebességes rendszerekkel, hossza: 116L, patentszemmel 

Z50 
Ár: 1 990 Ft 

Méret: 1/2"×3/32", szín: szürke/barna, kompatibilis:
7 sebességes rendszerekkel, hossza: 116L, patentszemmel 
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Tektro Tárcsafékek

ORION 
Ár: 47 990 Ft  

Fékrendszer: Nyitott, kétdugattyús rendszer • Radiális 
főfékhenger • Tárcsa: Szuperkönnyű, sokszögű, lég- 
áramlást / hűtést segítő forma • 160 mm – 97 g • Fék- 
test: Kovácsolt alumínium test, szabadon állítható 
vezeték szög • Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: 
Karbon kar, kovácsolt alumínium test • Szerszám 
nélküli állítás • 2 ujjas • Fékbetét: Nagyteljesítményű, 
fém/kerámia kompozit • Fékfolyadék: Ásványi olaj 
Színek: Fekete / fehér • Tömeg E/H: 280 g / 300 g 

DRACO 2 
Ár: 28 990 Ft  

Fékrendszer: Nyitott, kétdugattyús rendszer • Tárcsa: 
Sokszögű, légáramlást/hűtést segítő forma • 160 mm, 
102 g (opció: 180 / 203 mm) • Féktest: Melegen ková- 
csolt alumínium test • Automatikus dugattyúállítás • Fék- 
kar: Öntött alumínium kar, öntött test • 2 ujjas kivitel 
Fékbetét: Nagyteljesítményű, fém / kerámia kompozit 
Fékfolyadék: Ásványi olaj • Színek: Fekete / fehér • Tö- 
meg E/H: 311 g/327 g 

AURIGA PRO 
Ár: 39 990 Ft  

Fékrendszer: Nyitott, kétdugattyús rendszer • Radiális 
főfékhenger • Tárcsa: Sokszögű, légáramlást / hűtést 
segítő forma • 160 mm, 102 g (opció: 180 / 203 mm) 
Féktest: Kovácsolt alumínium test, szabadon állítható 
vezeték szög • Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: 
Kovácsolt alumínium kar és test • Szerszám nélküli ál-
lítás • 2 ujjas • Fékbetét: Nagyteljesítményű, fém / ke-
rámia kompozit • Fékfolyadék:  Ásványi olaj • Színek: 
Fekete / fehér • Tömeg E/H: 285 g / 304 g 

MOTA 
Ár: 27 990 Ft 

Fékrendszer: Nyitott, kétdugattyús rendszer • Tárcsa: 
Sokszögű, légáramlást / hűtést segítő forma. 160 mm, 
126 g (opció: 180 / 203 mm) • Féktest: Melegen ková- 
csolt alumínium test • Automatikus dugattyúállítás • Fék- 
kar: Öntött alumínium kar, öntött test • 2 ujjas kivitel 
Fékbetét: Nagyteljesítményű, fém / kerámia kompozit 
Fékfolyadék: Ásványi olaj • Színek: Fekete / fehér • Tö- 
meg E/H: 305 g / 321 g 

AURIGA COMP 
Ár: 34 990 Ft  

Fékrendszer: Nyitott, kétdugattyús rendszer • Tárcsa: 
Sokszögű, légáramlást / hűtést segítő forma • 180 mm, 
100 g (opció: 160 / 203 mm) • Féktest: Kovácsolt 
alumínium test • Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: 
Kovácsolt alumínium kar, öntött test • Állítható kiegyen- 
lítő tartály szög • 2.5 ujjas • Fékbetét: Nagyteljesítményű, 
fém / kerámia kompozit • Fékfolyadék: Ásványi olaj 
Színek: Fekete / fehér • Tömeg E/H: 318 g / 334 g 

LYRA 
Ár: 17 990 Ft 

Fékrendszer: Csapágyazott, bowdenes, mechanikus 
rendszer • Tárcsa: Könnyű, hullám forma. 160 mm 91 g 
Féktest: Egy tömbből forgácsolt alumínium • Automa- 
tikus középre állítás • Fékbetét: Nagyteljesítményű, 
fém / kerámia kompozit • Színek: Ezüst • Tömeg E/H: 
148 g 

TEKTRO FÉKEK 
TÖKÉLETES KONTROLL 

A Tektro fékeink kiváló teljesítményű és egyedül- 
állóan tartós modellek, ami a gyártás során alkal- 
mazott csúcstechnológiának és a kínos pontos- 
sággal kivitelezett minőségellenőrzésnek köszön- 
hető. Az alkalmazott alapanyagok – karbon, titá- 
nium és TT6 alumínium - az iparág legmodernebb 

nyersanyagait képviselik. Minden modell a piacra 
kerülés előtt hosszú tesztelési folyamaton megy 
keresztül, így a Tekro fékek új irányt mutatnak 
a könnyű és precíz kontrollt biztosító tárcsafékek 
között. 

HIDRAULIKUS TÁRCSAFÉKEK 

KEDVEZŐ TÖMEG – KIEMELKEDŐ TELJESÍTMÉNY 
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Fékszettek, fékalkatrészek

AQUILA 
Ár: 17 990 Ft 

Fékrendszer: Csapágyazott, bowdenes, mechanikus 
rendszer • Tárcsa: Hullám forma. 180 mm, 136 g. (opció: 
160 / 203 mm) • Féktest: Automatikus középre állítás 
Fékbetét: Nagyteljesítményű, fém/kerámia kompozit 
Színek: Fekete • Tömeg E/H: 206 g 

R741 
Ár: 34 990 Ft / pár  

Országúti fékszett, megújított, két forgáspontos áttétel 
a megnövelt fékerő érdekében • Könnyű, alumínium 
gyorskioldó rendszer • Teflon perselyek a forgáspontok 
súrlódáscsökkentésére • Rozsdamentes csavarok, CNC 
megmunkált fékbetét-házak, cserélhető betétes fékpo- 
fák • Szín: „Ice gray” szürke • Benyúlás: 39–51 mm • Tö- 
meg: 150 gramm/kerék 

CR710 
Ár: 7 990 Ft 

„Low profile” kovácsolt alumínium cyclo cross fékszett 
Szín: fekete • Benyúlás: 23–37 mm • Tömeg: 144 g/kerék 

TR–11 TÁRCSA 
Ár: 7 590 Ft 

Super Light Airflow polygon • 160 / 180 / 203 mm 
Tömeg: 97 g (160 mm) 

R559 
Ár: 21 990 Ft / pár 

Két forgáspontos országúti fékszett, kovácsolt alumíni-
um karokkal. Rozsdamentes csavarok, cserélhető beté-
tes fékpofák. Gyorskioldó könnyíti a kerékcserét • Szín: 
polírozott ezüst • Benyúlás: 55-73 mm • Tömeg: 179 g/
kerék 

CR720 
Ár: 7 590 Ft 

Kovácsolt alumínium cyclo cross fékszett • Lineáris 
rugó, finombeállító csavarokkal szabályozható állás 
Kiemelkedő sártűrő képesség • Szín: fekete • Benyú- 
lás: 21–35 mm • Tömeg: 126 g/kerék 

TR–7 TÁRCSA 
Ár: 7 590 Ft 

Light Wave • 160 / 180 / 203 mm 
Tömeg: 112 g (160 mm) 

RL721 
Ár: 6 990 Ft 

Kiegészítő fékkar cyclo cross kerékpárokhoz. 
Kovácsolt alumínium fékkar és bilincs ø31.8 mm. 
Caliper és canti fék kompatibilis. Tömeg: 90 g 

E10.11 FÉKBETÉT 
Ár: 3 490 Ft 

Kompatibilis: Orion, Auriga Pro, 
Auriga Comp, Draco 2, Aquilla 

S20.11 FÉKBETÉT 
Ár: 2 990 Ft 

Kompatibilis: Volans, Auriga 
Twin, Auriga Sub 

L10.11 FÉKBETÉT  
Ár: 2 790 Ft 

Kompatibilis: Lyra 

IOX.11 FÉKBETÉT 
Ár: 2 790 Ft 

Kompatibilis: Novela 

N10.11 FÉKBETÉT 
Ár: 2 790 Ft 

Kompatibilis: IO 

RL340 
Ár: 7 590 Ft / pár 

„Aero” kivitelű kovácsolt alumínium országúti fékkar, 
ergonomikus kialakítású, rejtett bowdenvezetéssel 
Gyorskioldó mechanizmus segíti a kerékcserét • Szín: 
fekete–ezüst • Tömeg: 320 g/pár 
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Slime Defektvédelem

A Slime termékek gyártója több mint 20 éve fog-
lalkozik defektvédelemmel. Az elmúlt két évtized 
fejlesztőmunkáinak köszönhetően a Slime termé-
kek piacvezetőként a ma elérhető legkorszerűbb 
technológiát képviselik: vízzel könnyen lemosható, 
mérgezőanyag–mentes, nem gyúlékony, környe-
zetbarát anyagokból készülnek, mégis kimagasló- 
an hatékony védelmet nyújtanak a defektekkel 
szemben. 

A Slime folyadék speciális elemi szálak, kötőanya-
gok, polimerek és egyéb szilárdító anyagok szaba- 
dalmaztatott keveréke, mely 2 éven keresztül 
hatékony védelmet nyújt a szúrt defektek ellen: 
belső nélküli (Tubeless v. UST) rendszerek esetén 
6 mm-ig, belsővel rendelkező gumik esetén pedig 
3 mm-ig. Széles hőmérsékleti tartományban 
(-37 °C és + 82 °C között) használható emulzió. 

SLIME BELSŐKHÖZ 
Ár: 2 590 Ft 

Kód 10015 
237 ml, 2 kerékhez 

SLIME KÜLSŐKHÖZ 
Ár: 2 890 Ft 

Kód 10016 
237 ml, 2 motor kerékhez 

SLIME KÜLSŐKHÖZ 
Ár: 18 990 Ft 

Kód SDSB-1G/02  
3.8 l, pumpás adagolóval, tömlő nélküli 

(Tubeless v. UST) külsőkhöz. 

SLIME SMART BELSŐ 
Ár: 1 990 Ft-tól  

Autó, vagy preszta (szingó) szelepes, 
defektgátló folyadékkal töltött belső 
gumi, 20"-29"-ig széles méretválasz-
tékban. 

SKABS ÖNTAPADÓ FOLT  
Ár: 990 Ft  
Kód 20028 

Gyors, egyszerűen használható meg-
oldás a lyukas belső megjavítására. 
A készlet tartalma: 6 db Ø2.5 cm-es 
öntapadó folt, csiszolóvászon. 

BELSŐJAVÍTÓ KÉSZLET 
Ár: 1 590 Ft 
Kód 20027 

Univerzálisan használható belsőjavító 
készlet. A szett tartalma: 2 db gumile-
szedő, 6 db Ø2.5 cm-es öntapadó folt, 
csiszolóvászon. 

DIGITÁLIS NYOMÁSMÉRŐ 
Ár: 5 790 Ft 

Kód 20030 
Egyszerűen használható, sötétben is  
könnyen leolvasható kijelző, mely az 
értékeket PSI–ben, BAR-ban és kPA–ban 
is megjeleníti. Mindössze 45 g. 

SLIME PRO SMART LITE 
Ár: 3 690 Ft-tól  

Autó, vagy preszta (szingó) szelepes 
belső. Könnyített, defektgátló folyadék-
kal töltött superlight belső gumi, 26" 
vagy 700C méretben. Kényelmesen, 
egyszerűen használható. 

SLIME PRO KÜLSŐKHÖZ 
Ár: 2 990 Ft 
Kód 10160SL 

473 ml, 8 kerékhez. Defektgátló fo-
lyadék tömlő nélküli (Tubeless v. UST) 
külsőkhöz. Könnyített verzió (50%–kal 
kisebb súly). 

SLIME BELSŐKHÖZ 
Ár: 3 390 Ft 

Kód 10026 
473 ml, 4 kerékhez 

SLIME BELSŐKHÖZ 
Ár: 15 990 Ft 
Kód SB-1G/02 

3.8 l, pumpás adagolóval 

SLIME KÜLSŐKHÖZ 
Ár: 2 890 Ft 

Kód 10006 
177 ml, 2 db tömlő nélküli (Tubeless v. 

UST) külsőkhöz. 

Hogyan működik a defektvédelem? 
A Slime működése igen egyszerű: a betöltött 
folyadék a használat során egyenletesen elosz- 
lik a gumifal belső felületén. Defekt esetén 
a szúrt lyukon keresztül kiáramló levegő magá- 
val sodorja az emulziót, mely a rostszálas tömí-
tő technológiának köszönhetően azonnal tartós 
és rugalmas kötést hoz létre a sérülés helyén.  
Így a továbbiakban tökéletesen szigetel és meg- 
akadályozza, hogy a levegő kiszökjön a gumi-
ból. Ez a tömítő folyamat az újabb lyukak ese-

tén is ugyanígy működik, tehát egyszeri Slime 
feltöltéssel a következő két év során akár 
tucatnyi defekt megakadályozható. Alapvetően 
két különböző típusú Slime folyadék létezik: 
az egyiket belső gumikhoz, a másikat a belső 
nélküli (Tubeless vagy UST) rendszerekhez 
fejlesztették ki.

Hogyan kell használni a Slime defektgátlót? 
A legegyszerűbb, ha Slime–mal előre feltöltött 
belsőt használunk –  ezt ugyanúgy kell felsze-

relni, mint egy normál belsőt. A másik lehe-
tőség, hogy kerékpárszervizben, szakember 
segítségével feltöltetjük a gumikat a megfe-
lelő Slime folyadékkal. Otthon is elvégezhe-
tő a gumik Slime–mal való feltöltése, ez esetben 
segítséget nyújt a rajzos használati útmutató. 
Részletes leírás a www.bikefun.eu oldalról is 
letölthető. 

DEFEKTVÉDELEM FELSŐFOKON 

SLIME, A ZÖLD MASSZA 
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Genuine Innovations CO2 Pumpák

HAMMERHEAD 
Ár: 6 290 Ft  

Kód G2620 
CO2 pumpa, extra könnyen használható, nyomógomb-
bal szabályozható adagolás, egykezes működtetés, EZ 
Connect/Auto Detect a pumpafej automatikusan rászo-
rul a szelepre a pumpálás megkezdésekor, szingó/autó 
szelephez, 12, 16, 20, 25 grammos menetes patronokkal 
kompatibilis, a legkisebb és leghatékonyabb nyomó-
gombos CO2 pumpa a piacon, 27 g. 

WALLET 
Ár: 7 990 Ft 

Kód G2618 
Defektjavító és pumpaszett. Microflate Nano CO2 
pumpa, 2 db 16 grammos patron, 1 pár gumileszedő, 
öntapadó javító foltszett, praktikus kis tartóban, mely 
zsebben elfér (9.5×12 cm), Szingó/autó szelephez, 12, 
16, 20, 25 grammos menetes patronokkal kompatibilis. 

MICROFLATE NANO 
Ár: 4 290 Ft  

Kód G2642 
CO2 nano pumpa, könnyen használható, tekeréssel 
szabályozható adagolás, ergonomikus kialakítás, 
kétkezes kivitel, szingó / autó szelephez (disc/aero ke-
rékhez is), 12, 16, 20, 25 grammos menetes patronokkal 
kompatibilis, 27 g. 

PATRON SZETT 
Ár: 1 590 Ft  

Kód G2150 
16 g, 2 db / szett, minden CO2 pumpával kompatibilis, 

megbízható minőség. 

ULTRAFLATE PLUS 
Ár: 6 590 Ft 

Kód G2628 
CO2 pumpa, extra könnyen használható, nyomókarral 
szabályozható adagolás, védőburkolat a patronon 
hirtelen fellépő hideg ellen, véletlen adagolás elleni 
védelem, egykezes működtetés, szingó/autó sze-
lephez, 12, 16, 20, 25 grammos menetes patronokkal 
kompatibilis, 62 g. 

PATRON SZETT 
Ár: 2 890 Ft  

Kód G2131 
20 g, 2 db / szett, minden CO2 pumpával kompatibilis, 

megbízható minőség. 

SZELEPÁTALAKÍTÓ 
Ár: 350 Ft  
Kód G3610 

Presta szelephez, autós szeleppé alakítja a preszta 
szelepet, szuperkönnyű alumínium kivitel, O gyűrűs 
tömítéssel 

Könnyű, gyors és egyszerű megoldás a lapos gu- 
mikra. Minden két oxigén– és egy szénatommal 
kezdődött. Ezeket 900 psi nyomással összeprésel-
ve valami igazán innovatív dolog jött létre. 25 évvel 
ezelőtt született meg az ötlet, mely forradalmasí-
totta a lapos gumik felpumpálásának módját. A je-
lentősen könnyebb, kisebb és gyorsabb megoldás 
hamar népszerű lett a kerékpárosok körében is, 
hiszen a szén-dioxiddal töltött pumpák használata 
éppen olyan egyszerű és biztonságos, mint egy 
szódásszifon használata. Mára már bringások milli-
ói használják a Genuine Innovations USA-ban gyár- 

tott CO2 pumpáit és patronjait, megelégedésük 
pedig garantált, hiszen a cég csak a legnívósabb 
termékekkel foglalkozik, és 100%–os minőségelle-
nőrzést végez minden egyes legyártott darabon. 
Mindegy, hogy csak a munkahelyedre szeretnél 
odaérni, vagy a hegyekben keresed a kihíváso-
kat, a Genuine Innovations segít eljutni a célod-
hoz. Három kicsi atom önmagában nem tűnik túl 
hatékonynak, de amikor használni kezded őket, 
akkor rájössz majd, hogy a kis dolgok mennyit 
számítanak! 

CO2 PATRONOK KAPACITÁSA
Gumikülső mérete 16 grammos CO2 patron 20 grammos CO2 patron
Road 700×23C 130 PSI / 9 BAR 2 db gumihoz: 78 PSI / 5.4 BAR
Touring 700×28C 88 PSI / 6 BAR 106 PSI / 7.3 BAR
Cross 700×35C 2 db patron = 115 PSI / 7.9 BAR 70 PSI / 4.8 BAR
MTB 26×1.95 40 PSI / 2.7 BAR 2 db gumihoz:  24 PSI / 1.7 BAR
MTB 26×2.4 27 PSI / 1.8 BAR 32 PSI / 2.2 BAR
MTB 29×2.1 31 PSI / 2.1 BAR 43 PSI / 3.0 BAR
BMX 20×2.125 48 PSI / 3.3 BAR 2 db gumihoz:  29 PSI / 2 BAR
BMX 24×2.125 42 PSI / 2.9 BAR 2 db gumihoz:  25 PSI / 1.7 BAR

CO2  PUMPÁK ÉS PATRONOK

GENUINE INNOVATIONS 
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BikeWorkx Kenőanyagok, tisztító– és ápolószerek

CHAIN STAR NORMAL 50 ml 
Ár: 1 490 Ft 

Kód CHAINN/50 
Általános lánckenőanyag mindennapos használatra. 
Könnyen behatol a láncszemek réseibe, és biztosítja a 
szükséges kenést. Víztaszító tulajdonsága révén segít 
megelőzni a lánc elkoszolódását, illetve a korróziót 
is gátolja. O-gyűrűk kenésére is használható. 
Felhasználási hőmérséklet: -15/+120 °C. Az 50 ml-es 
applikátor segítségével könnyen a láncra juttatható. 

CHAIN STAR EXTREM 200 ml spray 
Ár: 2 990 Ft 

Kód CHAINE/200 
Extrém körülményekre tervezett kenőanyag. Felhor- 
dás után a felületen filmszerű bevonatot képez, kiváló 
tapadási tulajdonsága révén esős, saras körülmények 
között is biztosítja a lánc szükséges kenését. Víztaszító, 
korróziógátló hatása megnöveli a lánc élettartamát. 
O-gyűrűk kenésére is használható. Felhasználási 
hőmérséklet: -15/+120 °C. A kenőanyag a flakonhoz 
csatlakoztatható adagolócső segítségével könnyedén 
a kívánt helyre juttatható. 

CHAIN STAR NORMAL 200 ml spray 
Ár: 2 990 Ft 

Kód CHAINN/200 
Általános lánckenőanyag mindennapos használatra. 
Könnyen behatol a láncszemek réseibe, és biztosítja a 
szükséges kenést. Víztaszító tulajdonsága révén segít 
megelőzni a lánc elkoszolódását, illetve a korróziót 
is gátolja. O-gyűrűk kenésére is használható. 
Felhasználási hőmérséklet: -15/+120 °C. A kenőanyag 
a flakonhoz csatlakoztatható adagolócső segítségével 
könnyedén a kívánt helyre juttatható. 

CHAIN STAR WAX 50 ml 
Ár: 1 490 Ft 

Kód WAXCHAIN/50 
„Száraz” kenőanyag, láncok, O-gyűrűk kenéséhez. Fel- 
hordás után a hordozóanyag elpárolog, a kenést a meg- 
maradó, száraz tapintású, víztaszító, magas nyomástű-
résű, láthatatlan filmfelület biztosítja. Különösen alkal- 
mas országúti kerékpárok láncainak kenésére. 
Az 50 ml-es applikátor segítségével könnyen a láncra 
juttatható. 

CHAIN STAR EXTREM 50 ml 
Ár: 1 490 Ft 

Kód CHAINE/50 
Extrém körülményekre tervezett kenőanyag. Felhor- 
dás után a felületen filmszerű bevonatot képez, kiváló 
tapadási tulajdonsága révén esős, saras körülmények 
között is biztosítja a lánc szükséges kenését. Víztaszító, 
korróziógátló hatása megnöveli a lánc élettartamát. 
O-gyűrűk kenésére is használható. Felhasználási 
hőmérséklet: -15/+120 °C. Az 50 ml-es applikátor segít-
ségével könnyen a láncra juttatható. 

SILICONE STAR 200 ml spray 
Ár: 1 990 Ft 

Kód SILICONE/200 
Kiváló kenési tulajdonságokkal rendelkező szilikon 
olaj. Széles körben használható, alkalmas O-gyűrűk, 
bowdenek, váltó alkatrészek, műanyag elemek, 
csapágyak kenésére, általános olajozásra. A legki-
sebb résekbe is behatol, könnyen szétterül a szükséges 
felületen. A kenőanyag a flakonhoz csatlakoztatható 
adagolócső segítségével könnyedén a kívánt helyre 
juttatható. 

BIKEWORKX 
A TISZTASÁG FÉL EGÉSZSÉG! 

A kerékpár ápolása, karbantartása nem lehetséges 
magas minőségű segédanyagok nélkül. 
A BikeWorkX széles választékában megtalálhatod 

a szükséges kenőanyagokat, tisztító és ápolósze-
reket. Kerékpárod biztosan megérdemel ennyi ké- 
nyeztetést! 
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LUBE STAR ORIGINAL 100 g 
Ár: 1 090 Ft 
Kód LUBE/100 

Általános kenőzsír. Széles hőmérsékleti tartomány-
ban használható (-10/+140 °C). Alkalmas csapágyak, 
agyak, pedálok kenésére. Víztaszító, korróziógátló 
tulajdonságú. 

SHINE STAR 200 ml spray 
Ár: 1 690 Ft 

Kód SHINE/200 
Tisztító/ápolószer. A kerékpár fém, műanyag, gumi 
alkatrészeinek mindennapos tisztítására, karbantar-
tására alkalmas ápolószer. Felfrissíti az alkatrészek 
színeit, magas fényt, csillogást biztosít a kerékpárnak.

OIL STAR 100 ml 
Ár: 1 090 Ft 
Kód OIL/100 

Univerzális műszerolaj. Alkalmas csapágyak, kábelek, 
egyéb súrlódó alkatrészek kenésére. Könnyen 
behatol a legkisebb résekbe is. Korróziógátló hatású. 
Csavarlazításra, elrozsdásodott alkatrészek szétválasz-
tására is használható. A 100 ml-es applikátor segítsé-
gével könnyedén a kívánt helyre juttatható. 

LUBE STAR WHITE 100 g 
Ár: 1 690 Ft 

Kód LUBEW/100 
Kiemelkedő kenést biztosító, teflon (PTFE) tartalmú 
kenőzsír. Igen széles hőmérséklet tartományban hasz- 
nálható (-30/+180 °C). Víztaszító, korróziógátló tulaj-
donságú. Különösen alkalmas precíz kenést igénylő 
csapágyak (kormánycsapágy, középrész, forgáspon-
tok) kenésére. 

CLEAN STAR 200 ml spray 
Ár: 1 690 Ft 

Kód CLEAN/200 
Tisztítószer. Tisztító, zsírtalanító spray, mindennapos 
használatra. Segít eltávolítani a koszt, sarat, zsíros, 
olajos szennyeződéseket. Figyelmeztetés: az erős 
tisztítóhatás bizonyos felületeket károsíthat, ezért 
használat előtt végezzünk próbát! 

BRAKE STAR DOT 4 100 ml 
Ár: 1 290 Ft 

Kód BRAKE/100 
Fékfolyadék. Szintetikus, DOT 4-es fékfolyadék, a kerék- 
párok hidraulikus fékrendszereinek karbantartásához. 

SILICON STAR 100 g 
Ár: 2 390 Ft 

Kód SILICONE/100 
Kiváló kenési tulajdonságokkal rendelkező szilikon 
tartalmú kenőanyag. Széles körben használható, alkal- 
mas O–gyűrűk, bowdenek, váltó alkatrészek, műa- 
nyag elemek, csapágyak, becsúszószárak kenésére. 
A legkisebb résekbe is behatol, könnyen szétterül 
a szükséges felületen. 

CYCLO STAR 500 ml spray 
Ár: 1 990 Ft 

Kód CYCLOBIKE/500 
Tisztító hab. Általános tisztítóhab, alkalmas a napi 
használat során elkoszolódott kerékpár alapos 
megtisztítására. Nem károsítja a fém és a karbon 
alkatrészeket sem. 

BRAKE STAR MINERAL 100 ml 
Ár: 1 290 Ft 

Kód BRAKEMIN/100 
Fékfolyadék. Ásványolaj eredetű fékfolyadék, a kerék-
párok hidraulikus fékrendszereinek karbantartásához. 
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Northwave Cipők

Sacha Modolo, Diego Ulissi, Marco Aurelio Fon- 
tana, Manuel Fumic, Josè Antonio Hermida, 
Gunn–Rita Dahle Flesjä, Cedric Gracia csak néhá-
nyan a kiváló versenyzők közül, akik NORTHWAVE 
cipőkben érik el sikereiket. Nem véletlen, hogy aki 
egyszer bizalmat szavazott a NORTHWAVE–nek, 
többé már nem akar más lábbeliben tekerni. Az 
olasz márka az egyik legnépszerűbb kerékpáros 
cipőket és ruházatot kínáló brand, mely évről év-
re több hódolót szerez magának a hazai piacon is. 
A NORTHWAVE cipők professzionális anatómiai 

és ergonómiai kialakításuk mellett számos prakti- 
kus részlettel szolgálják a két legfőbb célt: a töké- 
letes, veszteség nélküli erőátvitelt és a kompro- 
misszumok nélküli kényelmet. Mindezek mellé már 
csak ráadás a stílusos olasz dizájn. Fedezd fel 
a különbséget, és hozd ki magadból a legtöbbet! 

Biomap 
A humán biomechanika az emberi test mozgásával 
foglalkozó tudományág, mely a mechanika törvényei-
nek alkalmazhatóságát vizsgálja az emberi szerve- 
zetre. Ennek a tudományágnak az eredményeit hasz-
nálja fel a NORTHWAVE a Biomap kialakítással terve- 
zett termékeinél. A Biomap technológiával készült 
cipők és ruhák használata nagyban hozzájárul a haté- 
konyabb kerékpározáshoz. Ezek a termékek megkön�-
nyítik az izmok munkáját, minimalizálják az energia-
veszteséget, elősegítik a helyes kerékpáros pozíció 
megtartását, és kiküszöbölik a kellemetlen kidörzsö-
lődéseket. Aerodinamikus, ergonomikus és kényelmes. 
Ez a Biomap. 

Aszimmetrikus, 
könnyített tépőzárak 
Az aszimmetrikus elhelyezésű tépőzárak a cipők inno-
vatív jellemzői közé tartoznak. A centralizált középső 
tépőzár követi a láb anatómiai formáját és csökkenti az 
érzékeny részekre nehezedő oldalsó nyomást. 

Airflow szellőzőrendszer 
Folyamatos szellőzés: a légáramlat a talp első, straté- 
giai szellőzőnyílásain behatol a cipőbe és az oldalsó, 
illetve hátsó szellőzőkön át távozik. A felső rész mik- 
roszkopikus pórusain és a hegesztett hálós szellőző-
kön keresztül lélegzik, ezzel megakadályozza a láb 
befülledését. 

Integrált sarokvédelem 
Az új cipőket integrált sarokvédelemmel látták el, mely 
hatékony védelmet nyújt anélkül, hogy bármilyen 
egyéb, külső rátétre lenne szükség a felsőrészen. 

S.L. SYSTEM 
A Speed Lace fűzőrendszer gyors és egyszerű záródást 
biztosít. Könnyen kioldható, egygombos rendszer, 
a fűzőn egy mozdulattal lehúzható csat automatiku-
san záródik. Kesztyűben is könnyen kezelhető, biztos 
tartást garantáló zárómechanizmus, melynek minden 
eleme cserélhető.  

SLW 2 
A mikrometrikus S.L.W. 2 (Speed Lace Winch) záródási 
rendszer a legmodernebb technológiát képviseli. Rend- 
kívül kicsi és könnyű forgatógomb, ergonomikus kiala- 
kítás és utolérhetetlen kényelem – egy tekerés és a cipő 
pillanatok alatt tökéletesen a lábhoz idomul. A kioldó 
kar két funkcióval rendelkezik, segítségével apránként 
lazíthatunk a cipőn, vagy a kar felemelésével egyszerre 
oldhatjuk ki teljesen a fűzőket. A fűzők a vitorlázásnál 
használt innovatív anyagokból készülnek, és könnyen 
cserélhetőek, akárcsak a tekerőgomb. 

S.R.S. 
Az S.R.S. (Slim Ratchet System) csatok pontos (mikro- 
metrikus) működést, extra kényelmet és könnyű keze-
lést biztosítanak, akár menet közben is. A cserélhető, 
préselt alumínium alkatrészek garantálják a probléma-
mentes, hosszú élettartamot. 

Csúszásgátló saroktámasz 
A saroktámasz belső részét speciális, tapadó anyaggal 
burkolták, mely egyirányú szálvezetése révén meg-
akadályozza, hogy a sarok ki–be csúszkáljon menet 
közben. 

Thermowelded szellőzőhálók 
A varrás nélkül illesztett (hegesztett) szellőzőhálók 
könnyebbé és komfortosabbá teszik a cipőket: nincs 
túllógó anyag és kényelmetlen varrás, csak kiváló 
szellőzés és kellemes klíma. 

PROFESSZIONÁLIS CIPŐK 
NEM CSAK PROFIKNAK 
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BLAZE PLUS 
Ár: 52 990 Ft 

Kód 80162022-03 (fekete/fehér/piros), 80162022-95 (camo/fekete) 
Méretek: 38–47 (feles méretek is) • Talp: Speedlight 3D Carbon • Tech: varrás 
nélküli, ultrakönnyű PU, Biomap kialakítás, thermowelded protektorok, integrált 
sarokvédelem Záródás: dupla SLW2 mikrometrikus csat • Szín: fekete/fehér/piros, 
camo/fekete • Talpbetét: Performace Pro • Tömeg: 360 g 

HAMMER CX 
Ár: 49 990 Ft 

Kód 80142005-12 (fekete) 
Méretek: 38–47 • Talp: Speedlight 3D CX (cyclos cross), tartozék acél mászótüskékkel 
Tech: varrás nélküli, ultrakönnyű, PU felsőrész, Biomap kialakítás, integrált sarokvéde- 
lem, thermowelded TPU protektorok, Neoprene bokavédelem, sárlepergető bevonat 
Záródás: 3 aszimmetrikus tépőzár • Talpbetét: Performance Pro • Szín: fekete 
Tömeg: 347 g 

EXTREME XC 
Ár: 98 990 Ft 

Kód 80162020-49 (fluo zöld/fekete), 80162020-94 (camo/narancs) 
Méretek: 40–49 (feles méretek is) • Talp: Hyperlight XC karbon • Tech: varrás nélküli, lézerrel szabott konstrukció, 
thermowelded protektorok, Biomap kialakítás, nano perforációk, Michelin gumibetétek, integrált sarokvédelem, 
csúszásgátló saroktámasz • Záródás: dupla SLW2 mikrometrikus csat + extra tépőzár • Talpbetét: Extreme Air Evo 
Szín: zöld/fekete, camo/narancs • Tömeg: 320 g 

HAMMER SRS 
Ár: 48 990 Ft 

Kód 80142003-95 (camo/fekete) 
Méretek: 38–47 (feles méretek is) • Talp: Speedlight 3D • Tech: varrás nélküli, ultra- 
könnyű PU, Biomap kialakítás thermowelded protektorok, integrált sarokvédelem 
Záródás: SRS mikrometrikus csat + 2 aszimmetrikus tépőzár • Talpbetét: Performance 
Pro • Szín: camo/fekete • Tömeg: 356 g 

CELSIUS 2 GTX 
Ár: 58 990 Ft 

Kód 80154022-15 (fekete/piros) 
Méretek: 37–49 • Talp: Jaws Carbon Reinforced • Tech: varrás nélküli, thermo-
welded konstrukció, Gore–Tex® Pique membránnal (vízálló, lélegző), megemelt 
neoprén bokavédelem, -10 és +15 fok közötti használatra, megerősített sarokkikép-
zés • Záródás: SL System + Powerstrap tépőzárak • Talpbetét: speciális GTX • Szín: 
fekete • Tömeg: 491 g 

Egyedülállóan könnyű MTB 
cipő, melynek egy részből álló, 
hegesztett felsőrésze garan- 
tálja a tökéletes kényelmet, feles- 
leges varrások és anyagátfedé-
sek nélkül. Az ultrakönnyű UD 
karbon talp minimális vastagság 
mellett nyújtja a csúcsteljesít- 
ményhez szükséges teljes merev- 
séget, míg az egyedülálló 
MICHELIN talpmintázat garan-
tálja a tökéletes tapadást. 
A cipő a mikrometrikus SLW 2 
csatoknak köszönhetően – akár 
menet közben is – hajszálponto-
san a lábfejhez állítható, az 
extra tépőzár pedig a lábujjak 
tökéletes tartását garantálja. 
A professzionális teljesítmény 
és kényelem mellett, a stratégiai 
részeken széles protektorokkal 
ellátott felsőrész, és a gumiha-
tású burkolattal teljesen fedett 
karbon felület strapabíróvá is 
teszik a NORTHWAVE csúcsmo-
delljét. 

Az új Extreme XC-t a csúcstechnológiai 
megoldások teszik egyedülállóvá 

A DIZÁJN
CSAK RÁADÁS

CSÚCSTECHNOLÓGIA 

KOMPROMISSZUMOK NÉLKÜL 
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SCORPIUS 2 SRS 
Ár: 37 690 Ft 

Kód 80162025-53 (fehér/fekete/piros), 80162025-11 (fekete/fehér), 
80162025-04 (fekete/fluo sárga) 

Méretek: 38–50 (feles méretek is) • Talp: JAWS Carbon Reinforced • Tech: thermo-
welded, többrétegű konstrukció, könnyű PU, hálós felsőrész, integrált sarokvédelem, 
thermowelded protektorok • Záródás: SRS mikrometrikus csat +2 aszimmetrikus 
tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Szín: fehér/fekete/piros, fekete/fehér, 
fekete/fluo sárga • Tömeg: 365 g 

SCORPIUS 2 3S 
Ár: 28 990 Ft 

Kód 80162026-02 (fekete/fluo zöld), 80162026-51 (fehér/fekete), 
80162026-11 (fekete/fehér), 80162026-41 (fluo sárga/fekete) 

Méretek: 36–50 (feles méretek is) • Talp: JAWS Carbon Reinforced • Tech: thermo-
welded, többrétegű konstrukció, könnyű PU, hálós felsőrész, integrált sarokvéde-
lem, thermowelded protektorok • Záródás: 3 aszimmetrikus tépőzár • Talpbetét: 
Performance Advanced • Szín: fekete/fluo zöld, fehér/fekete, fekete/fehér, fluo 
sárga/fekete • Tömeg: 355 g 

SCORPIUS 2 PLUS 
Ár: 43 590 Ft 

Kód 80162024-16 (fekete/antracit), 80162024-02 (fekete/fluo zöld), 
80162024-75 (narancs/kék) 

Méretek: 38–47 (feles méretek is) • Talp: Speedlight 3D • Tech: thermowelded, több- 
rétegű konstrukció, könnyű PU, hálós felsőrész, integrált sarokvédelem, thermowel-
ded protektorok • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat +extra tépőzár • Talpbetét: 
Performance Advanced • Szín: fekete/antracit, fekete/zöld, narancs/kék • Tömeg: 
350 g 

MTB CIPŐTALPAK 

HYPERLIGHT XC 
100% UD karbon, extrém merev kivitel. Biomechanikai szempontok szerint kialakí-
tott, egyedülállóan könnyű konstrukció. Új, gumihatású bevonat védi a teljes karbon 
felületet. Kétrétegű, professzionális, Michelin gumibetétek, agresszív mintázattal, 
kiváló tapadással. Csúszásgátló gumírozás a talp közepén, mely azonnali, stabil 
fogást biztosít a pedálokon. Csúcskategóriás modell, top versenyzőknek. 

SPEEDLIGHT 3D CARBON 
Háromrétegű karbon talp, drasztikusan csökkentett vastagsággal. Kiváló teljesít-
mény, extra merev és nagyon könnyű kivitel, maximális tapadás a stratégiai ponto-
kon elhelyezett gumibetéteknek köszönhetően: ideális választás versenyzőknek és 
fanatikus kerékpárosoknak. 

SPEEDLIGHT 3D 
Üvegszálas TPU talp. Kiváló teljesítmény, merev és könnyű kivitel, maximális 
tapadás a stratégiai pontokon elhelyezett gumibetéteknek köszönhetően: tökéletes 
választás eltökélt sportolóknak, akár saras, nedves, csúszós pályán is. 

SPEEDLIGHT 3D CX 
Cyclo crossra tervezett, üvegszálas TPU kivitel. Kiváló teljesítmény, merev és 
könnyű kialakítás, maximális tapadás a stratégiai pontokon elhelyezett gumibetétek-
nek köszönhetően. Speciális csúszásgátló gumírozás a talp közepén, mely azonnali 
stabil fogást biztosít a pedálon. Alaptartozékai a cserélhető acél tüskék, melyek az 
orr-részbe csavarozva extra kapaszkodást biztosítanak laza, saras, felázott talajon is. 

JAWS CARBON REINFORCED 
Karbonnal erősített talp, termoplasztik anyagból, természetes gumival gazdagítva. 
Könnyített kivitel, mely a gumimintázat kialakításának köszönhetően kihívást jelentő 
terepen is tökéletes tapadást biztosít. Rendszeres, aktív sportoláshoz ajánlott. 

 JAWS 
Természetes gumival kombinált talp. A technikai és kényelmi megoldások ideális 
kompozíciója, megfelelő tapadást biztosító kialakítással és kellő merevséggel. 
Tökéletes „első” kerékpáros cipőnek. 

MULTIFUNKCIÓS TOURING 
Gyaloglás közben kényelmes, tekerés közben könnyű és hatékony kialakítás. Sokol- 
dalúan kihasználható modell, jól tapadó, természetes gumival kombinált mintázattal. 
Beltéri használata is ajánlott, nem hagy nyomot semmilyen járófelületen. 
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ELISIR EVO NŐI 
Ár: 24 990 Ft 

Kód 80152014-10 (fekete) 
Méretek: 36–43 (feles méretek is) • Talp: JAWS • Tech: PU felsőrész, beépített, 
hálós szellőzőkkel, integrált sarokvédelem • Záródás: 2 tépőzár • Talpbetét: Air 
Sport • Szín: fekete • Tömeg: 350 g 

MULTI APP NŐI 
Ár: 28 990 Ft 

Kód 80154001-57 (fehér/fekete/lila) 
Méretek: 37–47 • Talp: Multifunkciós touring • Tech: könnyű, hálós, jól szellőző felső- 
rész, megerősített sarokvédelem, beltéri használatra is ajánlott, univerzális kivitel 
Záródás: 2+1 (hátsó) tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Szín: fehér/fekete/lila • Tömeg: 
335 g 

MULTI APP 
Ár: 28 990 Ft 

Kód 80133007-15 (fekete/piros), 80133007-40 (fluo sárga) 
Méretek: 37–47 • Talp: Multifunkciós touring • Tech: könnyű, hálós, jól szellőző felső- 
rész, megerősített sarokvédelem, beltéri használatra is ajánlott, univerzális kivitel 
Záródás: 2 + 1 (hátsó) tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Szín: fekete/piros, fluo sárga 
Tömeg: 335 g 

SPIKE EVO 
Ár: 24 990 Ft 

Kód 0152012-10 (fekete), 80152012-51 (fehér/fekete), 
880152012-41 (fluo sárga/fekete) 

Méretek: 36–50 (feles méretek is) • Talp: JAWS • Tech: PU felsőrész, beépített, 
hálós szellőzőkkel, integrált sarokvédelem • Záródás: 2 tépőzár • Talpbetét: Air 
Sport • Szín: fekete, fehér/fekete, fluo sárga/fekete • Tömeg: 350 g 

KATANA SRS NŐI 
Ár: 37 690 Ft 

Kód 80142009-03 (fekete/fehér/piros), 
80142009-14 (fekete/antracit/fukszia) 

Méretek: 36–43 (feles méretek is) • Talp: JAWS Carbon Reinforced • Tech: thermo-
welded, többrétegű konstrukció, könnyű PU, hálós felsőrész, integrált sarokvédelem, 
thermowelded protektorok • Záródás: SRS mikrometrikus csat + 2 aszimmetrikus 
tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Szín: fekete/fehér/piros, fekete/antra-
cit/fukszia • Tömeg: 373 g 

KATANA 3S NŐI 
Ár: 28 990 Ft 

Kód 80142010-19 (fekete/lila), 
80142010-69 (fehér/ezüst/fluo sárga) 

Méretek: 36–43 (feles méretek is) • Talp: JAWS Carbon Reinforced • Tech: thermo-
welded, többrétegű konstrukció, könnyű PU, hálós felsőrész, integrált sarokvéde-
lem, thermowelded protektorok • Záródás: 3 aszimmetrikus tépőzár • Talpbetét: 
Performance Advanced • Szín: fekete/lila, fehér/ezüst/fluo sárga • Tömeg: 355 g 

HAMMER JUNIOR 
Ár: 21 990 Ft 

Kód 80142012-12 (fekete/zöld) 
Méretek: 32–38 • Talp: Jaws • Tech: varrás nélküli, ultrakönnyű PU, Biomap kialakí- 
tás, thermowelded protektorok, integrált sarokvédelem • Záródás: 2 tépőzár • Talp- 
betét: Air Sport • Szín: fekete/zöld • Tömeg: 240 g 

PERFORMANCE PRO

AIR SPORT/FREERIDE

EXTREM AIR EVO

PERFORMANCE 
ADVANCED

TALPBETÉTEK 
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DOLOMITES EVO 
Ár: 46 990 Ft 

Kód 80153007-08 (fekete/kék) 
Méretek: 36–49 • Talp: Michelin Rock’r • Tech: könnyű PU, többrétegű felsőrész, 
thermowelded konstrukció, beépített protektorok, extra rugózást és védelmet biz-
tosító sarokrész• Záródás: SL System + tépőzár • Talpbetét: Freeride • Szín: fekete/
kék • Tömeg: 467 g 

MISSION PLUS 
Ár: 30 990 Ft 

Kód 8016031-10 (fekete), 80163031-02 (fekete/fluo zöld) 
Méretek: 36–50 • Talp: Damp-Lite • Tech: könnyített, thermowelded konstrukció, 
beépített protektorok, integrált, extra sarokvédelem • Záródás: SLW2 mikrometrikus 
csat + Powerstrap tépőzár • Talpbetét: Freeride • Szín: fekete, fekete/zöld • Tömeg: 
400 g 

ENDURO MID 
Ár: 51 590 Ft 

Kód 80164041-15 (fekete/piros), 80164041-93 (camo/fehér/fekete) 
Méretek: 38–46 • Talp: Michelin X–Fire, dokkolást segítő kialakítással • Tech: Michelin gumibetétek a legjobb 
tapadásért, párnázott, extra bokavédelem, megerősített orr rész, kiemelt védelem a lábujjaknak, integrált sarok-
védelem, thermowelded konstrukció, hegesztett protektorokkal • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat, levehető vé-
dőburkolattal + Powerstrap tépőzár • Talpbetét: Freeride • Szín: fekete/piros, camo/fehér/fekete • Tömeg: 455 g 

SPIDER 2 
Ár: 37 590 Ft 

Kód 80153009-10 (fekete) 
Méretek: 36–49 • Talp: Michelin X–Crossbow • Tech: könnyű PU, többrétegű 
felsőrész, thermowelded konstrukció, beépített protektorok, integrált, extra sarok-
védelem • Záródás: SL System + Powerstrap tépőzár • Talpbetét: Freeride • Szín: 
fekete • Tömeg: 408 g 

Mi sülhet ki abból, ha Cedric 
Gracia, Damien Oton és Cécile 
Ravanel összedugják a fejüket, 
és kitalálják, hogy nekik milyen 
cipőben lenne a legjobb brin-
gázni? Nos, ha ezt egy olyan 
elkötelezett gyártó felkérésére 
teszik, amelyik komolyan veszi 
minden igényüket, és azokat 
követve megalkotja a tökéletes 
enduro cipőt, akkor az ered- 
mény magáért beszél.  
Hihetetlen együttműködés ré- 
szeként született meg az új 
Enduro Mid cipő, igazán lenyű- 
göző volt látni azt az innovatív 
folyamatot, ahogy a Northwave 
és a Michelin mérnökei minden 
részletet tökéletesen kidolgoz- 
tak. – nyilatkozta Cedric elisme-
rően a közös munka után. 

A gravity szakágak fenegyereke 
ismét maradandót alkotott. 

ESCAPE EVO 
Ár: 24 990 Ft 

Kód 80153010-10 (fekete/szürke), 80153010-01 (fekete/zöld)
Méretek: 37–48 • Talp: Damp–Lite • Tech: könnyített kialakítás, a stratégiai ponto- 
kon extra erősítésekkel, kiemelt sarokvédelem • Záródás: Fűző + tépőzár • Talpbe- 
tét: Freeride • Szín: fekete/szürke, fekete/zöld • Tömeg: 352 g

’’

ENDURO
LEGENDA

TÖKÉLETES ENDURO ÉLMÉNY 

FANATIKUS BRINGÁSOKNAK 
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MISSION PLUS WMN NŐI 
Ár: 30 990 Ft 

Kód 80163030-09 (fekete/fukszia) 
Méretek: 36–43 Talp: Damp-Lite • Tech: könnyített, thermowelded konstrukció, 
beépített protektorok, integrált, extra sarokvédelem • Záródás: SLW2 mikrometrikus 
csat + Powerstrap tépőzár • Talpbetét: Freeride • Szín: fekete/fukszia • Tömeg: 
335 g 

PODIUM 2 
Ár: 22 690 Ft 

Kód 80164040-45 (zöld) 
Méretek: 38–46 • Talp: Ultralight EVA és gumi • Tech: könnyű, hálós, varrás nélküli, 
unibody kialakítás • Záródás: fűző • Szín: zöld • Tömeg: 305 g 

ESCAPE EVO WMN NŐI 
Ár: 24 990 Ft 

Kód 80153006-89 (antracit/kék) 
Méretek: 36–43 • Talp: Damp–Lite • Tech: könnyített kialakítás, a stratégiai ponto-
kon extra erősítésekkel, kiemelt sarokvédelem • Záródás: fűző + tépőzár 
Talpbetét: Freeride • Szín: antracit/kék • Tömeg: 352 g  

MICHELIN® X–FIRE 
Enduro specifikus talp, két különböző anyag kombinációjával: a talp belső részén 
lévő lágyabb anyag a tökéletes pedálfogásért felel, míg a peremrészeken alkal-
mazott keményebb összetétel véd a külső behatásoktól és kopásállóságot biztosít 
sziklás, köves terepen is. A Michelin csúcskategóriás MTB külsőitől átvett, agresszív 
mintázat saras, vizes pályán egyaránt kiválóan tapad. A talpboltozat mérsékelt ba- 
rázdái stabilitást adnak pedálozás közben. X–Crossbow konstrukció, mely nagysze-
rűen csillapítja a sarokrész ütközéseit. A speciális, alacsony profilú stoplikialakítás 
könnyebb és gyorsabb becsatolást tesz lehetővé. 

MICHELIN® ROCK’R 
A MICHELIN és a NORTHWAVE által közösen kifejlesztett csúcskategóriás, strapa-
bíró talp. Összetett dizájn, optimális alapanyagok (OC4 és OC) a stratégiai helyeken, 
tökéletesen kalibrált merevség. Kiemelten rázkódáscsillapító kialakítás, és ami a 
legfontosabb: egyedülálló tapadás, mindenféle terepen, akár vizes, saras körülmé-
nyek között is. 

MICHELIN® X–CROSSBOW 
Strapabíró talp, a MICHELIN csúcskategóriás MTB külsőitől átvett mintázattal. 
Kifejezetten ruganyos sarokkialakítás, kiemelkedően jó rázkódáselnyelő technológia. 
Egyedülálló öntisztító, sárvető kialakítás: a sár nem ragad be a mintázat bütykeibe.  
Rendkívül jól tapadó kivitel, így kiválóan használható bármilyen nehéz terepen. 

DAMP LITE 
Sokoldalúan használható talpkialakítás, a merevség és a gyaloglási komfort megfe-
lelő arányú kombinációja. Sárvető mintázat, Vibram® tartalmú alapanyag összetétel. 

EUR UK US férfi US női cm EUR UK US férfi US női cm 
34 2 3 5 22 42.5 9 10 11 27.6
35 2.75 3.75 5.5 22.5 43 9.5 10.5 11.5 27.8
36 3.5 4.5 6 23 43.5 9.75 10.75 11.75 28.5
37 4.5 5.5 6.5 24 44 10 11 12 28.6
38 5.5 6.5 7.5 24.5 44.5 10.5 11.5 12.5 29
39 6 7 8 25 45 11 12 13 29.3
39,5 6.25 7.25 8.25 25.7 45.5 11.5 12.5 13.5 29.6
40 6.5 7.5 8.5 26 46 12 13 14 30
40,5 7 8 9 26.3 47 12.5 13.5 14.5 30.5
41 7.5 8.5 9.5 26.6 48 13 14 15 31.4
41,5 8 9 10 27 49 13.5 14.5 15.5 31.8
42 8.5 9.5 10.5 27.3 50 14 15 16 32.3

CIPŐ MÉRETTÁBLÁZAT 
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TORPEDO SRS 
Ár: 52 990 Ft 

Kód 80141003-50 (fehér) 
Méretek: 39–48 (feles méretek is) • Talp: Carbon Light • Tech: Biomap kialakítás, 
varrás nélküli, ultrakönnyű PU borítás, Airflow szellőzőrendszer, integrált sarok-
védelem • Záródás: SRS mikrometrikus, vékony profilú csat + 2 aszimmetrikus 
tépőzár • Talpbetét: Performance Pro • Szín: fehér • Tömeg: 278 g 

SONIC 2 SRS 
Ár: 37 590 Ft 

Kód 80161014-11 (fekete/fehér), 80161014-53 (fehér/fekete/piros) 
Méretek: 36–50 (feles méretek is) • Talp: NRG Air Carbon Reinforced (SPD–vé 
alakítható) • Tech: könnyű, hálós kialakítás, többrétegű, thermowelded konstrukció, 
integrált sarokvédelem, megerősített orr rész • Záródás: SRS mikrometrikus, vékony 
profilú csat +2 aszimmetrikus tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Szín: 
fekete/fehér, fehér/fekete/piros • Tömeg: 283 g 

EXTREME 
Ár: 98 990 Ft 

Kód 80161016-88 (fényvisszaverő ezüst/zöld) 
Méretek: 40–48 (feles méretek is) • Talp: Ultralight Carbon • Tech: Biomap kialakítás, nano perforációk, Airflow 
szellőzőrendszer, teljes felületen fényvisszaverő felsőrész, integrált sarokvédelem, csúszásgátló saroktámasz 
Záródás: dupla SLW2 mikrometrikus csat + extra tépőzár • Talpbetét: Extreme Air Evo • Szín: fényvisszaverő 
ezüst/zöld • Tömeg: 235 g 

SONIC 2 PLUS és SONIC 2 PLUS CARBON 
Ár: 43 990 Ft / 52 990 Ft 

Kód 80161013-10 (fekete), 80161013-58 (fehér/ezüst), 
CARBON: 80161012 (piros v. fehér/fekete) 

Méretek: 39–48 (feles méretek is) • Talp: NRG Air Carbon Reinforced (SPD–vé 
alakítható) vagy Carbon Light (rendelésre) • Tech: könnyű, hálós kialakítás, thermo-
welded konstrukció, integrált sarokvédelem, megerősített orr rész • Záródás: SLW2 
mikrometrikus csat + tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Szín: fekete, 
fehér/ezüst (CARBON verzió: piros, fehér fekete) • Tömeg: 270 g 

SONIC 2 3S 
Ár: 28 990 Ft 

Kód 80161015-10 (fekete), 80161015-51 (fehér/fekete), 
80161015-04 (fekete/fluo sárga) 

Méretek: 36–50 (feles méretek is) • Talp: NRG Air Carbon Reinforced (SPD-vé 
alakítható) • Tech: könnyű, hálós kialakítás, többrétegű, thermowelded konstrukció, 
integrált sarokvédelem, megerősített orr rész • Záródás: 3 könnyített, aszimmetrikus 
tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Szín: fekete, fehér/fekete, fekete/fluo 
sárga • Tömeg: 270 g 

Különleges kerékpáros cipő, 
professzionális versenyzők-
nek. A megújult Extreme mo-
dell egy részből álló, hegesz-
tett felsőrésze teljesen a láb 
formájához igazodik, így ga-
rantálja a tökéletes kényelmet, 
felesleges varrások és anyag-
átfedések nélkül. A sportolók 
biomechanikai analízisén ala-
puló BioMap kialakítás utolér-
hetetlen illeszkedést biztosít, 
ami kulcsfontosságú a csúcs-
teljesítmény eléréshez. Az 
ultrakönnyű UD karbon talp 
minimális vastagság mellett 
nyújtja a maximális hatékony- 
sághoz szükséges teljes me-
revséget. Az Extreme cipők 
fényvisszaverős változata 
speciális anyagból készül, 
ha ezt viseled, sehol sem ma-
radhatsz észrevétlen. 

MINDENKI 
RÁD FIGYEL 

Az új modell szélesebb lábfej kialakí-
tású, „wide” verzióban is rendelhető 

SZEMBETŰNŐ

VÁLTOZÁSOK
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ECLIPSE EVO NŐI 
Ár: 24 990 Ft 

Kód 80151011-62 (fehér) 
Méretek: 36–43 (feles méretek is) • Talp: NRG Air (SPD–vé alakítható) • Tech: kön�-
nyű PU felsőrész, beépített, hálós szellőzőkkel, integrált sarokvédelem • Záródás: 2 
tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Szín: fehér • Tömeg: 263 g 

TRI–SONIC 
Ár: 36 990 Ft 

Kód 80144001-10 (fekete) 
Méretek: 37–48 • Talp: NRG Air Carbon Reinforced (SPD–vé alakítható) •Tech: gyor-
san száradó mikroszálas felsőrész, felhúzást segítő kialakítás és tépőzár, extra 
szellőzést és merevséget nyújtó Omega Heel sarokrész kifejezetten triatlonozáshoz, 
SPD kompatibilitás • Záródás: 2 tépőzár (a felső tépőzár a külső oldalra, nyitva is 
rögzíthető) • Talpbetét: Performance Advanced • Szín: fekete • Tömeg: 269 g 

FAHRENHEIT 2 GTX 
Ár: 58 990 Ft 

Kód 80154023-10 (fekete) 
Méretek: 37–49 (feles méretek is) • Talp: NRG Air Carbon Reinforced (SPD–vé 
alakítható) • Tech: varrásnélküli, thermowelded konstrukció, Gore–Tex® Pique 
membránnal (vízálló, lélegző), megemelt neoprén bokavédelem, -10 és +15 fok 
közötti használatra, megerősített sarokkiképzés • Záródás: SL System + Powerstrap 
tépőzárak • Talpbetét: Special GTX • Szín: fekete • Tömeg: 491 g 

JET EVO 
Ár: 24 990 Ft 

Kód 80151010-10 (fekete), 80151010-50 (fehér) 
Méretek: 36–50 (feles méretek is) • Talp: NRG Air (SPD–vé alakítható) • Tech: kön�-
nyű PU felsőrész, beépített, hálós szellőzőkkel, integrált sarokvédelem • Záródás: 2 
tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Szín: fekete, fehér • Tömeg: 263 g 

ROAD CIPŐTALPAK 

ULTRALIGHT CARBON 
100% UD karbon, extrém merev, ultrakönnyű talp, AirFlow szellőző rendszerrel. 
Maximális merevség, minimális vastagság és páratlanul könnyű kivitel: ez a talp a 
profi sportolók választása. 

CARBON LIGHT 
Karbon talp. Kiváló teljesítmény, merev és könnyű kivitel: tökéletes választás sporto-
lóknak és megszállott kerékpárosoknak. 

NRG AIR CARBON REINFORCED 
Karbonnal erősített talp. Üvegszálas kivitel, megfelelő merevség, alacsonyabb súly. 
SPD kompatibilissé alakítható. Ideális azoknak a bringásoknak, akik rendszeresen, 
sokat tekernek. 

NRG AIR 
Üvegszálas talp. Könnyű, de merev, üvegszálas kivitel, SPD kompatibilissé alakítható. 
Mindenkinek, aki ki akarja próbálni, mennyivel hatékonyabb a tekerés egy igazi 
kerékpáros cipőben. 
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Fejvédők

SPEEDSTER 
Ár: 34 990 Ft 

Kód 86141002-03 (fekete/piros), 86141002-59 (fehér/fluo zöld) 
Tech: polikarbonát héj, Multi–Shell In–Mold technológia, HI–EPS belső, Airflow 
szellőzőrendszer, SuperFit rögzítő rendszer, antibakteriális szivacsozás 2 féle vastag-
ságban • Méretek: S/M (54–58 cm), L/XL (58–62 cm) • Szín: fekete/piros, fehér/fluo 
zöld • Tömeg: 220 g 

METEOR 
Ár: 31 990 Ft 

Kód 86161001-53 (fehér/fekete/piros), 86161001-02 (fekete/zöld) 
Tech: aerodinamikus forma, polikarbonát héj, Multi–Shell In–Mold technológia, 
HI–EPS belső, Coolmax szivacsozás 2 féle vastagságban • Méretek: egy méret 
(55/60 cm) • Szín: fehér/fekete/piros, fekete/zöld • Tömeg: 315 g 

STORM 
Ár: 34 990 Ft 

Kód 86141003-01 (fekete/zöld/fehér), 86141003-96 (camo) 
Tech: polikarbonát héj, Multi–Shell In–Mold technológia, HI–EPS belső, Airflow 
szellőzőrendszer, SuperFit rögzítő rendszer, antibakteriális szivacsozás 2 féle vastag-
ságban, levehető napellenző • Méretek: S/M (54–58 cm), L/XL (58–62 cm) • Szín: 
fekete/zöld/fehér, camo • Tömeg: 230 g 

AIRCROSSER 
Ár: 25 690 Ft 

Kód 86141004-47 (zöld/fehér/fekete), 
86141004-03 (fekete/fehér/piros) 

Tech: polikarbonát héj, Double–Shell In–Mold technológia, HI–EPS belső, Airflow 
szellőzőrendszer, SuperFit rögzítő rendszer, antibakteriális szivacsozás 2 féle vastag-
ságban, bogárháló • Méretek: S/M (54–58 cm), L/XL (58–62 cm) • Szín: zöld/fehér/
fekete, fekete/fehér/piros • Tömeg: 250 g 

SCOUT 
Ár: 25 690 Ft 

Kód 86141005-04 (fekete/sárga), 86141005-53 (fehér/fekete/piros), 
86141005-71 (narancs/fekete) 

Tech: polikarbonát héj, Double–Shell In–Mold technológia, HI–EPS belső, Airflow 
szellőzőrendszer, SuperFit rögzítő rendszer, antibakteriális szivacsozás, bogárháló, 
levehető napellenző • Méretek: S/M (54–58 cm), L/XL (58–62 cm) • Szín: fekete/
sárga, fehér/fekete/piros, narancs/fekete • Tömeg: 260 g 

IBEX 
Ár: 22 490 Ft 

Kód 86161002-43 (lime), 86161002-12 (fekete), 
86161002-67 (fekete/camo) 

Tech: polikarbonát héj, In–Mold technológia, HI–EPS belső, Airflow szellőzőrend-
szer, SuperFit rögzítő rendszer, antibakteriális szivacsozás, bogárháló, levehető 
napellenző • Méretek: S/M (53–57 cm), L/XL (58–61 cm) • Szín: lime, fekete, fekete/
camo • Tömeg: 260 g 

RANGER 
Ár: 18 990 Ft 

Kód 86151001-60 (zöld), 86151001-18 (fekete/sárga), 
86151001-51 (fehér/fekete) 

Tech: polikarbonát héj, Double–Shell In–Mold technológia, HI–EPS belső, Airflow 
szellőzőrendszer, Comfortfit rögzítő rendszer, antibakteriális szivacsozás, bogárháló, 
levehető napellenző • Méretek: S/M (54–58 cm), L/XL (58–62 cm) • Szín: zöld, 
fekete/sárga, fehér/fekete • Tömeg: 280 g 

CROWN NŐI 
Ár: 18 990 Ft 

Kód 86151002-58 (fehér/ezüst) 
Tech: polikarbonát héj, Double–Shell In–Mold technológia, HI–EPS belső, Airflow 
szellőzőrendszer, Comfortfit rögzítő rendszer, antibakteriális szivacsozás, bogárháló, 
levehető napellenző • Méretek: S/M (54–58 cm) • Szín: fehér/ezüst • Tömeg: 280 g 
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Nyilvánvaló, hogy minél kényelmesebb a bringás 
felszerelésed, annál több örömet tudsz találni 
a kerékpározásban, és annál több időt tudsz egy- 
huzamban a nyeregben tölteni. A Northwave 
termékek tervezése és gyártása során a legfőbb 
cél mindig is a hibátlan ergonomikus kialakítás 
elérése volt. Olyan öltözeteket kínálnak, melyek 
optimálisan illeszkednek a kerékpárosok szük- 

ségleteihez kényelmi, egészségi és biztonsági 
szempontból, így támogatva a megfelelő testtar- 
tást és testműködést a hosszú távú tekerések 
alkalmával is. Legyen szó egy izzadságelvezető, 
kompressziós sport zokniról, vagy egy csúcs- 
kategóriás, Multi–Shell In–Mold fejvédőről, a North- 
wave termékek nem okoznak csalódást egyetlen 
elkötelezett bringásnak sem! 

ZEUS 
Ár: 29 990 Ft 

Kód 85141001-60 (zöld/fehér), 85141001-13 (fekete/fehér), 85141001-55 (fehér/piros) 
Keret: Grilamid® TR55 LX • Lencsék: tükrösített polikarbonát, teljes, UV400–as 
védelemmel a káros sugarak ellen, cserélhető, off–center, vízlepergető, 2 mm vas-
tag • Tartalék lencsék: színtelen, narancs • Tech: állítható orrtámasz és szemüveg-
szár, Air Flow System • Szín: zöld/fehér, fekete/fehér, fehér/piros 

Kód 85141002-14 (fekete/piros), 85141002-53 (fehér/fekete), 
85141002-15 (fekete/zöld) 

Keret: Grilamid® TR55 LX • Lencsék: tükrösített polikarbonát, teljes, UV400–as 
védelemmel a káros sugarak ellen, cserélhető, off–center, vízlepergető, 2 mm vas-
tag • Tartalék lencsék: színtelen, narancs • Tech: állítható orrtámasz és szemüveg-
szár, Air Flow System • Szín: fekete/piros, fehér/fekete, fekete/zöld 

STEEL 
Ár: 29 990 Ft 

Kód 85151002-49 (fluo zöld/fekete), 85151002-41 (fluo sárga/fekete), 
85151002-09 (fekete/fehér) 

Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: füstszínű polikarbonát, teljes, UV400–as véde- 
lemmel a káros sugarak ellen, cserélhető, off–center, vízlepergető, 2 mm vastag 
Tartalék lencsék: színtelen, narancs • Tech: állítható orrtámasz és szemüvegszár, Air 
Flow System, tartozék optikai adapter és elasztikus fejpánt+párnázott keret • Szín: 
fluo zöld/fekete, fluo sárga/fekete, fekete/fehér • Egyéb: fotokróm (fényre sötétedő) 
verzióban is rendelhető 

GALAXY 
Ár: 23 990 Ft 

STÍLUSOSAN  
TETŐTŐL–TALPIG  

PROFI VAGY AMATŐR 

SPORTHOZ 

Ha elégedett vagy a Northwave bringás cipőivel, miért ne szavaznál bi-
zalmat a többi termékének is? Hiszen az olasz márka tetőtől-talpig igazán 
stílusos megjelenésű, professzionális kerékpáros öltözetet kínál. 
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SPACE 
Ár: 7 590 Ft 

Kód 85151008-10 (fekete), 85151008-51 (fehér/fekete) 
Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: polikarbonát, teljes, UV400–as védelemmel a káros 
sugarak ellen, off–center, vízlepergető, 2 mm vastag • Tech: gumírozott orrtámasz, 
rugalmas szemüvegszár • Szín: fekete, fehér/fekete 

Kód 85151004-02 (fekete/fluo zöld), 85151004-13 (fekete/fehér), 85151004-51 
(fehér/fekete), 85151004-79 (narancs/fekete), 85151004-41 (fluo sárga/ fekete) 

Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: füstszínű polikarbonát, teljes, UV400–as véde- 
lemmel a káros sugarak ellen, cserélhető, off–center, vízlepergető, 2 mm vastag 
Tartalék lencsék: színtelen, narancs • Tech: állítható orrtámasz, gumírozott, rugal-
mas szemüvegszár, Air Flow System • Szín: fekete/fluo zöld, fekete/fehér, fehér/
fekete, narancs/fekete, fluo sárga/fekete. 

TOUR PRO 
Ár: 16 990 Ft 

Kód 85151005-41 (fluo sárga/ fekete), 85151005-13 (fekete/fehér), 
85151005-32 (piros/fekete), 85151005-56 (fehér/lime), 
85151005-86 (antracit/narancs), 85151005-51 (fehér/fekete) 

Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: füstszínű polikarbonát teljes, UV400–as véde- 
lemmel a káros sugarak ellen, cserélhető, off–center, vízlepergető, 2 mm vastag 
Tartalék lencsék: színtelen, narancs • Tech: állítható orrtámasz, gumírozott, rugal-
mas szemüvegszár • Szín: fluo sárga/fekete, fekete/fehér, piros/fekete, fehér/lime, 
antracit/narancs, fehér/fekete 

TEAM 
Ár: 13 690 Ft 

BLAZE 
Ár: 8 990 Ft 

Kód 85161013-15 (fekete/zöld), 85161013-12 (matt fekete), 
85161013-51 (fehér/fekete), 85161013-55 (fehér/piros) 

Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: füstszínű polikarbonát, teljes, UV400–as véde- 
lemmel a káros sugarak ellen, cserélhető, off–center, vízlepergető, 2 mm vastag 
Tartalék lencsék: színtelen • Tech: állítható orrtámasz és szemüvegszár • Szín: 
fekete/zöld, matt fekete, fehér/fekete, fehér/piros 

BIZZY EVO 
Ár: 8 990 Ft 

Kód 85151015-12 (matt fekete), 85151015-52 (matt fehér), 
85151015-40 (fluo sárga), 85151015-30 (piros) 

Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: füstszínű polikarbonát, teljes, UV400–as véde- 
lemmel a káros sugarak ellen, cserélhető, off-center, vízlepergető, 2 mm vastag 
Tartalék lencsék: színtelen • Tech: gumírozott orrtámasz és szemüvegszár • Szín: 
matt fekete, matt fehér, fluo sárga, piros 

EVOLUTION  
Ár: 17 990 Ft 

Kód 85161011-51 (fehér/fekete), 85161011-14 (fekete/piros) 
Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: füstszínű polikarbonát, teljes, UV400–as véde- 
lemmel a káros sugarak ellen, cserélhető, off–center, vízlepergető, 2 mm vastag 
Tartalék lencsék: színtelen, narancs • Tech: állítható orrtámasz, gumírozott, rugal-
mas szemüvegszár, tartozék optikai adapter • Szín: fehér/fekete, fekete/piros 
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FOTOKRÓM LENCSÉK 
100% UV védelemmel rendelkező, beltérben színte- 
len, kültéren napsugárzás (UV fény) hatására sö- 
tétedő lencsék, melyekben a több trillió fényre söté- 
tedő molekula az UV fény hatására elkezdi megvál- 
toztatni a szerkezetét. A szemüveglencse ennek 
a reakciónak köszönhetően sötétedik el, így mindig 
automatikusan alkalmazkodik az állandóan változó

 fényviszonyokhoz. Minél fényesebben süt a nap, 
annál jobban besötétedik a lencse, az átmenet 
gyakorlatilag azonnal történik. Nincs szükség tar- 
talék lencsékre és azok cserélgetésére – egy 
szemüveggel minden körülmények között megfe- 
lelően védhetjük a szemünket. 

A - Színtelen lencse 
A fény 92%-át átengedi, optimális éjszaka, vagy 
borús időben. Védi a szemet a szennyeződések- 
től, vagy más sérülést okozó tárgyaktól. 

B - Narancs lencse 
A fény 70%-át engedi át, különböző időjárási 
körülmények között jól használható, kiemelkedő 
az általa nyújtott kép kontrasztja. 

C - Füstszínű lencse 
A fény 22%-át engedi át, közepesen napos időjá-
rásban, vagy télen ad megfelelő komfortot. 

D - Tükrösített lencse 
A fény 12%-át engedi át, nyári erős napsütésben, 
csillogó tükröződések szűréséhez jól használható. 

E - Multilayer lencse 
Csökkenti az infravörös fény zavaró hatását, 
ezzel emeli a színhűséget és a látott kép tiszta-
ságát, javítja a kontrasztot. 

Kód 85161012-12 (matt fekete) 
Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: fotokróm (fényre sötétedő) polikarbonát, teljes, 
UV400–as védelemmel a káros sugarak ellen, off–center, vízlepergető, 2 mm vas-
tag • Tech: állítható orrtámasz, gumírozott, rugalmas szemüvegszár, tartozék optikai 
adapter • Szín: mett fekete 

EVOLUTION 
PHOTOCROMATIC 
Ár: 22 990 Ft 

Kód 85151007-60 (kék/fehér), 85151007-10 (fekete) 
Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: tükrös 2 mm vastag polikarbonát teljes, UV400–as 
védelemmel a káros sugarak ellen • Tech: kényelmes, divatos utcai viselet • Szín: 
fekete, fehér/zöld 

CALIFORNIA 
Ár: 7 590 Ft 

LEAN 
Ár: 7 590 Ft 

Kód 85161004-57 (fehér/fekete/piros), 85161013-61 (zöld/fekete) 
Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: füstszínű polikarbonát, teljes, UV400–as védelem-
mel a káros sugarak ellen, vízlepergető, 2 mm vastag • Tech: keskeny kivitel, gumíro-
zott, rugalmas szemüvegszár és orrtámasz • Szín: fehér/fekete/piros, zöld/fekete 

TEAM 
PHOTOCROMATIC 
Ár: 19 990 Ft 

Kód 85151003-13 (fekete/fehér) 
Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: fotokróm (fényre sötétedő) polikarbonát, teljes, 
UV400–as védelemmel a káros sugarak ellen, off–center, vízlepergető, 2 mm 
vastag • Tech: állítható orrtámasz, gumírozott, rugalmas szemüvegszár • Szín: 
fekete /fehér 

A B C D E

SZEMÜVEGLENCSÉK 

100%–OS UV VÉDELEMMEL 
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Férfi ruházat

TATTOO 2 
Ár: 15 990 Ft 
Kód 89161156 

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, gyor- 
san száradó, Lightech alapanyag, 18 cm–es cipzár, 3 zseb, 
fényvisszaverő betétek • Méretek: S–4XL 

FORCE 
Ár: 11 890 Ft 

Kód 89161149-10 (fekete), 89161149-50 (fehér) 
Ujjatlan mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, gyor-
san száradó, Lightech alapanyag, végig cipzáras kivitel, 
3 zseb, fényvisszaverő betétek, hálós anyag az oldala-
kon • Szín: fekete, fehér • Méretek: S–4XL 

STRIPES 
Ár: 15 990 Ft 
Kód 89161147 

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, gyor- 
san száradó, Lightech alapanyag, 18 cm–es cipzár, 3 zseb, 
fényvisszaverő betétek • Méretek: S–4XL 

SKULL 
Ár: 15 990 Ft 
Kód 89161160 

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, gyor- 
san száradó, Lightech alapanyag, 18 cm–es cipzár, 3 zseb, 
fényvisszaverő betétek • Méretek: S–4XL 

LOGO 2 
Ár: 15 990 Ft 

Kód 89161144-51 (fehér/fekete), 
89161144-04 (fekete/fluo sárga) 

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, gyor- 
san száradó, Lightech alapanyag, végig cipzáras kivitel, 
3 zseb fényvisszaverő szegéllyel, szilikon derékrész, 
hálós anyag az oldalakon • Szín: fehér/fekete, fekete/
fluo sárga • Méretek: S–4XL 

BEER 
Ár: 15 990 Ft 
Kód 89151083 

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, gyor- 
san száradó, Lightech alapanyag, 18 cm–es cipzár, 3 zseb, 
fényvisszaverő betétek • Méretek: S–4XL 

FORCE 
Ár: 12 990 Ft 

Kód 89161152-10 (fekete), 89161152-50 (fehér), 
89161152-40 (fluo sárga) 

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, 
gyorsan száradó, Lightech alapanyag, végig cipzáras 
kivitel, 3 zseb, fényvisszaverő betétek, hálós anyag az 
oldalakon • Szín: fekete, fehér, fluo sárga • Méretek: 
S–4XL 

SHARE THE ROAD 2 
Ár: 15 990 Ft 
Kód 89151084 

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, gyor- 
san száradó, Lightech alapanyag, 18 cm–es cipzár, 3 zseb, 
fényvisszaverő betétek • Méretek: S–4XL 

SKELETON 
Ár: 15 990 Ft 
Kód 89151011 

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, gyor- 
san száradó, Lightech alapanyag, 18 cm–es cipzár, 3 zseb, 
fényvisszaverő betétek • Méretek: S–4XL 
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ARCTIC 
Ár: 58 990 Ft 

Kód 89151128-10 
Téli, Total Protection dzseki • Tech: teljesen szélálló, 
kiválóan lélegző, Lombardia® technikai anyagból, 
EVENT® membránnal, mely stabil, száraz, kényelmes 
mikroklímát teremt, a fázás vagy a túlmelegedés ve-
szélye nélkül, szilikon betétek a passzékon, végig cip-
záras kivitel, 3+1 cipzáras zseb • Szín: fekete • Méretek: 
S–3XL 

FORCE 
Ár: 13 990 Ft 

Kód 89111223-10 
Hosszú ujjú mez • Tech: puha Thermopile® anyagból, 
20 cm–es cipzár, 3 zseb, fényvisszaverő betétek • Szín: 
fekete • Méretek: S–4XL 

LOGO 
Ár: 38 990 Ft 

Kód 89151131-04 
Téli, Total Protection dzseki • Tech: teljesen szélálló, 
puha Thermopile® technikai anyagból, NW 4Pro® 
membránnal, mely egyenletes hőmérsékleten tartja 
a testet, szilikon betétek a passzékon, végig cipzáras 
kivitel, 3+1 cipzáras zseb, fényvisszaverő betétek • Szín: 
fekete/fluo sárga • Méretek: S–4XL 

FORCE 
Ár: 27 590 Ft 
Kód 89131149 

Téli, Total Protection dzseki • Tech: puha Thermopile® 
technikai anyagból, szélálló membránnal, mely egyen-
letes hőmérsékleten tartja a testet, szilikon betétek a 
passzékon, végig cipzáras kivitel, 3 zseb, fényvisszave-
rő betétek • Szín: fekete • Méretek: S–4XL 

Lombardia® 
Bielasztikus, extra puha, thermo technikai anyag a 
M.I.T.I.–től. Nagyon kényelmes viselet, könnyen kezel-
hető, kopásálló, bolyhosodásmentes textil. 

NW 4Pro® 
Innovatív zártcellás membrán, mely teljes és hosszan 
tartó védelmet nyújt a szél ellen. Szárazon és egyenle-
tes, kellemes hőmérsékleten tartja a testet, ugyanakkor 
extrarugalmas, így nagy mozgásszabadságot biztosít. 

Thermopile® 
Magas minőségű technikai anyag, lélegző, puha, elasz-
tikus kivitel, mely egyenletes, kellemes hőmérsékleten 
tartja a testet. 

EVENT® 
Professzionális technikai membrán, melynek segítségé- 
vel drasztikusan növekszik az anyag szellőző és izzad-
ságelvezető képessége, miközben teljes védelmet nyújt 
a szél és a víz ellen. Kétszer gyorsabb párologtatás és 
tökéletes védelem a hideg ellen. 

MEMBRÁNOK, ANYAGOK 

MÉRETEZÉS S M L XL XXL 3XL 4XL

OLASZ 46 48 50 52 54 56 58

NÉMET 46 48 50 52 54 56 58

FRANCIA 40 42 44 46 48 50 52

SPANYOL 42 44 46 48 50 52 54

ANGOL 36 38 40 42 44 46 48

USA 36 38 40 42 44 46 48

JAPÁN S–M M M–L L LL LLL LLLL

A mellbőség 94–96 cm 98–100 cm 102–104 cm 106–108 cm 110–112 cm 114–116 cm 118–120 cm

B derékbőség 81–83 cm 85–87 cm 89–91 cm 93–95 cm 97–99 cm 101–103 cm 105–107 cm

C csípőbőség 97–99 cm 101–103 cm 105–107 cm 109–111 cm 113–115 cm 117–119 cm 121–123 cm

D váll+ujj hossza 78–79 cm 80–81 cm 82–83 cm 84–85 cm 86–87 cm 88–89 cm 90–91 cm

E belső lábhossz 80–81 cm 82–83 cm 84–85 cm 86–85 cm 88–89 cm 90–91 cm 91–93 cm

Testmagasság 174–176 cm 177–179 cm 180–182 cm 183–185 cm 186–188 cm 188–190 cm 190–192 cm

FÉRFI RUHÁZAT

Téli ruházat választásához, pontosabb információ- 
ért keresd fel BikeFun viszonteladó partnereinket, 
vagy tájékozódj a weboldalunkon! Mivel a téli ter- 
mékek esetében a szezonváltás nem a naptári 

évet követi, hanem évszakra vonatkozik, ezért 
a Northwave aktuális, téli ruházati választékáról 
így juthatsz naprakész információkhoz. 
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Nadrágok, alsók

DYNAMIC / DYNAMIC GEL 
Ár: 19 990 Ft / 22 990 Ft 

Kód 89161132 / 80161133 
Kantáros rövidnadrág • Tech: speciális 
szerkezetű professzionális technikai 
anyagból, mely csökkenti az izmok 
rázkódását és ezzel a fáradtságérzetet. 
Hálós kantár, 45 mm-es, mikroszálas, 
elasztikus passzé, csúszásgátló szilikon 
nyomatokkal, hátul lézer vágott szár, 
mely kiküszöböli a passzé felesleges 
szorítását, fényvisszaverő rátétek 
Betét: K110 vagy Elite Gel • Szín: feke-
te • Méretek: S–3XL 

53/11 
Ár: 49 990 Ft 
Kód 89141070 

Téli, Total Protection, hosszú, kantáros 
nadrág • Tech: NW XLite® membrános, 
tökéletesen szélálló, csúcsminőségű, 
lélegző, bielasztikus Vuelta® technikai 
anyagból, anatómiai Biomap kialakítás- 
sal, Comfort Fit kantárral, elől középen 
és a lábak végén cipzárral, szilikon beté- 
tekkel és fényvisszaverő rátétekkel 
Betét: Treasure Air Sanitized® • Szín: 
fekete • Méretek: S–3XL 

39/25 
Ár: 29 990 Ft 
Kód 89141073 

Téli, Selective Protection, hosszú, kan-
táros nadrág • Tech: NW 4Pro® memb-
rános, az első paneleken védett, szélálló, 
meleg, rugalmas Lombardia® technikai 
anyagból, hálós kantárral, a lábak végén 
cipzárral, szilikon betétekkel és fény-
visszaverő rátétekkel • Betét: Hawker 
Air • Szín: fekete • Méretek: S–3XL 

FORCE 
Ár: 16 490 Ft 
Kód 89111024 

Kantáros térdnadrág • Tech: könnyű, 
bielasztikus alapanyag, Lycra® kantár, 
szilikon betétes passzé • Betét: 
Performance Man • Szín: fekete 
Méretek: S–4XL 

FORCE 
Ár: 14 790 Ft 
Kód 89111023 

Kantáros rövidnadrág • Tech: könnyű, 
bielasztikus alapanyag, Lycra® kantár, 
szilikon betétes passzé • Betét: Perfor- 
mance Man • Szín: fekete • Méretek: 
S–4XL 

FORCE 
Ár: 18 990 Ft 
Kód 89101212 

Téli, hosszú, kantáros nadrág • Tech: 
TC ThermoControl®, puha, meleg 
alapanyagból, szilikon betétekkel és 
fényvisszaverő rátétekkel • Betét: 
Performance Man • Szín: feke-
te • Méretek: S–4XL 

FORCE 
Ár: 12 990 Ft 
Kód 89111022 

Rövidnadrág • Tech: könnyű, bielasz-
tikus alapanyag,  szilikon betétes pas�-
szé • Betét: Performance Man • Szín: 
fekete • Méretek: S–4XL 

TRAVELLER  
Ár: 22 990 Ft 
Kód 89101262 

Esőnadrág • Tech: 10.000 mm–ig vízál- 
ló, Rainshield Max membrános, töké- 
letesen szélálló, lélegző anyagból, 
26 cm–es cipzár a szárakon, megerő-
sített koptatórész, állítható szárhossz, 
derékzsinór, 2 szigetelt, cipzáras zseb, 
fényvisszaverő betétek (360°–os látha-
tóság) • Betét: betétes alsónadrággal 
kiegészíthető • Szín: fekete • Méretek: 
S–3XL 
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K110 
Forradalmian új szabásvonalú betét, ana- 
tómiai 3D konstrukció, mely a legkriti-
kusabb részeknél nyújt extra védelmet. 
Teljesen felveszi a test formáját, így egye- 
dülálló kapcsolatot biztosít a kerékpárral. 
Nincsenek kényelmetlen varrások, vagy 
nyomatok, amik irritálhatják a bőrt. 
A betét szélei vékonyítottak, így kevésbé 
látszik a zavaró kontúrja a nadrágon. 
Kiemelkedő, 120 kg/m3 sűrűségű szivacs, 
7–11 mm között fokozatosan kalibrált 
vastagsággal, mely kiváló alátámasztást 
nyújt hosszú távon is. A betét teljes 
felületén elhelyezkedő, 3 mm–es perforá-
ciók garantálják a tökéletes szellőzést. 
Teljes antibakteriális védelem a maximá-
lis higiénia érdekében. 

Elite Gel 
High-tech géles betét a maximális kom- 
fortért. A gél közvetlenül két réteg szi- 
vacs közé kerül befecskendezésre. 
A szivacs sűrűsége 40–100 kg/m3 között 
kalibrált, a nyitott cellás kialakítás és 
a perforációk kiváló szellőzést biztosíta-
nak. Tartós, antibakteriális védelem 
a tökéletes higiénia érdekében. 

Performance Man 
11 mm vastag, lélegző betét, anatómiai 
kialakítással, mely kíméli az érzékeny 
részeket és kényelmes viseletet biztosít. 

Treasure Air Sanitized®  
Csúcstechnológiával készült, profesz- 
szionális, anatómiailag formázott betét, 
40–120 kg/m3 között kalibrált szivacssű- 
rűséggel. Hőkezelés nélküli formázással 
készült, így az anyag cellái nem tömőd- 
nek el, hanem szabad utat biztosítanak 
a szellőzéshez, melyet a 8 mm–es per- 
forációk még tovább fokoznak. Hosszú 
távú frissesség az antibakteriális keze-
lésnek köszönhetően. 

Hawker Air 
Igazi 3D technológiával készült, profesz- 
szionális, antibakteriális betét, mely töké- 
letesen idomul a test minden mozdulatá-
hoz. Kétrétegű, anatómiailag formázott 
konstrukció a kiemelkedő kényelemért, 
perforált anyag a maximális szellőzésért. 
Hosszú távú tekerésekhez is ajánlott 
kivitel. 

SRM 13 
Anatómiailag formázott, jól szellőző 
betét, mely kíméli az érzékeny részeket 
és kényelmes viseletet biztosít. 

CROSS COUNTRY RACE 
Ár: 23 990 Ft 
Kód 89151088 

Rövidnadrág (baggy) • Tech: kopásálló, víztaszító, 
nagy mozgásszabadságot biztosító, extrarugalmas 
X4–STRETCH technikai anyagból, testhezálló kialakítás 
XC versenyzők számára, állítható derékszíj, cipzáras 
hátsó zseb • Betét: betétes alsónadrággal kiegészíthe-
tő • Szín: fekete • Méretek: S–4XL 

PERFORMANCE 
Ár: 8 990 Ft 
Kód 89151094 

Betétes alsónadrág • Tech: puha, kényelmes, bielasz-
tikus, hálós anyag, 45 mm–es mikroszálas, elasztikus 
derékrész, Northwave baggy nadrágokkal kompatibi-
lis • Betét: Hawker Air • Szín: fekete • Méretek: S–4XL 

SPIDER 
Ár: 20 990 Ft 

Kód 89161151 
Rövidnadrág (baggy) • Tech: kopásálló, nagy mozgás-
szabadságot biztosító, extrarugalmas X4–STRETCH 
technikai anyagból, víz– és sárlepergető, gyorsan 
száradó kivitel, 2 első zseb, tépőzárakkal állítható 
derékbőség • Betét: betétes alsónadrággal kiegészít-
hető • Szín: fekete • Méretek: S–4XL 

SPORT 
Ár: 7 390 Ft 
Kód 89151095 

Betétes alsónadrág • Tech: kényelmes, bielasztikus, 
hálós anyag, Northwave baggy nadrágokkal kompati-
bilis • Betét: SRM 13 • Szín: fekete • Méretek: S–4XL 

SPIDER PLUS 
Ár: 25 990 Ft 
Kód 89151089 

Rövidnadrág (baggy) • Tech: kopásálló, nagy mozgás-
szabadságot biztosító, extrarugalmas X4–STRETCH 
technikai anyagból, víz– és sárlepergető, gyorsan 
száradó kivitel, 2 első (cipzáras) és 2 hátsó zseb, 
tépőzárakkal állítható derékbőség és szárszélesség, 
2 cipzáras szellőzőrész • Betét: betétes alsónadrággal 
kiegészíthető • Szín: fekete • Méretek: S–4XL 

IDOL 
Ár: 14 590 Ft 
Kód 89151106 

Rövidnadrág (baggy) • Tech: könnyű technikai anyag- 
ból, bő szabásvonallal, 2 első és 1 hátsó zsebbel 
Betét: betétes alsónadrággal kiegészíthető • Szín: 
fekete • Méretek: S–4XL 

FÉRFI NADRÁGBETÉTEK 
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Női mezek, nadrágok, alsók

NŐI NADRÁGBETÉTEK 

CRYSTAL 
Ár: 12 590 Ft 

Kód 89151139-10 (fekete), 
89151139-55 (fukszia) 

Hosszú ujjú, női mez • Tech: Thermopile® technikai 
anyagból, 20 cm–es cipzár, 3 zseb, fényvisszaverő 
betétek • Szín: fekete, fukszia • Méretek: XS–2XL 

SWIFT 
Ár: 18 990 Ft 

Kód 89161163-10 
Női rövidnadrág • Tech: női Biomap kialakítás, ergo-
nomikus, előre formázott panelekkel, extra rugalmas, 
tartós anyag, bolyhosodásmentes szárbelsők, puha, 
testre simuló, Lycra® derékrész, 45 mm–es elasztikus 
passzé, lézervágott, szegély nélküli kialakítással kom-
binálva, fényvisszaverő betétek • Betét: K110W • Szín: 
fekete • Méretek: XS–2XL 

VENUS 
Ár: 18 490 Ft 

Kód 89151100-11 
Nadrágszoknya • Tech: mikroszálas, puha, rugalmas 
anyagú szoknya, patenttal rögzíthető, kivehető, jól 
szellőző alsónadrággal, szilikon rátétes passzéval, fény-
visszaverő betétekkel • Betét: SRW–12 • Szín: fekete/
fehér • Méretek: XS–2XL 

LOGO 2 
Ár: 16 790 Ft 

Kód 89161164-68 (fehér/kék), 
89161164-11 (fekete/fehér) 

Rövid ujjú, női mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, 
gyorsan száradó, technikai alapanyag, kiváló izzadság- 
elvezetéssel, hálós betét az oldalakon a jobb szellő-
zésért, 40 cm–es rejtett cipzár, 3 zseb fényvisszaverő 
szegéllyel, szilikon betétes derékrész a jobb illeszkedé-
sért • Szín: fehér/kék, fekete/fehér • Méretek: XS–2XL 

LOGO 2 
Ár: 20 990 Ft 

Kód 89161165-09 
Női rövidnadrág • Tech: speciálisan puha kialakí-
tás, extra rugalmas anyagból, 45 mm–es elasztikus, 
dupla lycra passzé, fényvisszaverő betétek • Betét: 
K110W • Szín: fekete/fukszia • Méretek: XS–2XL 

CRYSTAL 
Ár: 11 690 Ft

Kód 89111070-50 (fehér), 89111070-10 (fekete), 
89111070-66 (lila) 

Rövid ujjú, női mez • Tech: könnyű, rugalmas, izzad-
ságelvezető, gyorsan száradó, Lightech alapanyag, 
hálós anyag az oldalakon a jobb szellőzésért, 18 cm–es 
cipzár, 3 zseb, fényvisszaverő betétek, • Szín: fehér, 
fekete, lila • Méretek: XS–2XL 

VENUS 
Ár: 17 490 Ft 

Kód 89131104-13 
Női rövidnadrág • Tech: nőies, rövidített szárú kiala-
kítás, puha, extra rugalmas anyagból, szilikon rátétes 
passzé, fényvisszaverő betétek • Betét: SRW–12 • Szín: 
fekete/fehér/fukszia • Méretek: XS–2XL 

K110W 
Forradalmian új szabásvonalú betét, anatómiai 3D 
konstrukció, mely a legkritikusabb részeknél nyújt extra 
védelmet. Teljesen felveszi a test formáját, így egyedül-
álló kapcsolatot biztosít a kerékpárral. Nincsenek ké-
nyelmetlen varrások, vagy nyomatok, amik irritálhatják 
a bőrt. A betét szélei vékonyítottak, így kevésbé látszik 
a zavaró kontúrja a nadrágon. Kiemelkedő, 120 kg/m3 
sűrűségű szivacs, 7–11 mm között fokozatosan kalibrált 
vastagsággal, mely kiváló alátámasztást nyújt hosszú 
távon is. A hidegen sajtolt kialakítás és a betét teljes 
felületén elhelyezkedő, 3 mm–es perforációk garantál-
ják a tökéletes szellőzést. Teljes antibakteriális védelem 
a maximális higiénia érdekében. 

SRW-12 
6–11 mm vastag, bielasztikus, antibakteriális lélegző 
betét, az érzékeny részek védelmét szolgáló anatómiai 
kialakítással. 

Performance Woman / 
Sport Woman 

5–10 mm vastag, anatómiailag formázott, lélegző betét, 
mely kíméli az érzékeny részeket és kényelmes viseletet 
biztosít. 
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CRYSTAL 
Ár: 12 990 Ft 

Kód 89111072-10 
Női térdnadrág • Tech: könnyű, bielasztikus tech-
nikai anyagból, szilikon rátétes passzéval• Betét: 
Performance Women • Szín: fekete • Méretek: XS–2XL 

CRYSTAL 
Ár: 16 590 Ft 

Kód 89101246-10 
Női téli hosszúnadrág • Tech: TC ThermoControl®, 
puha, meleg alapanyagból, szilikon rátétes passzé, 
fényvisszaverő betétek • Betét: Sport Women • Szín: 
fekete • Méretek: XS–2XL 

CRYSTAL 
Ár: 11 690 Ft 

Kód 89111071-10 
Női rövidnadrág • Tech: könnyű, bielasztikus tech-
nikai anyagból, szilikon rátétes passzéval • Betét: 
Performance Women • Szín: fekete • Méretek: XS–2XL 

SPORT PLUS 
Ár: 8 990 Ft 

Kód 89151101-10 
Női alsónadrág • Tech: kényelmes, bielasztikus techni-
kai anyag, jól szellőző kialakítás• Betét: SRW–12 • Szín: 
fekete • Méretek: XS–2XL 

X-ROUND 
Ár: 7 690 Ft 

Kód 89131116-09 
Női alsónadrág • Tech: kényelmes, bielasztikus, hálós 
anyag, jól szellőző kialakítás, széles derékpánt • Betét: 
Sport Women • Szín: fekete/fukszia • Méretek: XS–2XL 

MÉRETEZÉS XS S M L XL 2XL

OLASZ 40 42 44 46 48 50

NÉMET 34 36 38 40 42 44

FRANCIA 36 38 40 42 44 46

SPANYOL 40 42 44 46 48 50

ANGOL 8 10 12 14 16 18

USA 6 8 10 12 14 16

JAPÁN 9 11 13 15 17 19

A mellbőség 80–82 cm 84–86 cm 88–90 cm 92–94 cm 96–98 cm 100–102 cm

B derékbőség 66–68 cm 70–72 cm 74–76 cm 78–80 cm 82–84 cm 86–88 cm

C csípőbőség 90–92 cm 94–96 cm 98–100 cm 102–104 cm 106–108 cm 110–112 cm

D váll+ujj hossza 70–71 cm 72–73 cm 74–75 cm 76–77 cm 78–79 cm 80–81 cm

E belső lábhossz 76–77 cm 78–79 cm 80–81 cm 82–83 cm 84–85 cm 86–87 cm

Testmagasság 161–163 cm 164–166 cm 167–169 cm 170–172 cm 173–175 cm 176–178 cm

NŐI RUHÁZAT
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Dzsekik, aláöltözetek

PRO–TECH 
Ár: 39 990 Ft 
Kód 89141057 

Esőkabát • Tech: 8000 mm-ig vízálló, Rainshield Max 
lélegző membránnal ellátott, tökéletesen szélálló 
anyag. Teljesen szigetelt varrások,  versenyzéshez ki-
alakított szabás, elasztikus, vízzáró nyak és csuklórész, 
szilikon betétek a derékrészen, körben fényvisszaverő 
betétek (360°-os láthatóság). • Szín: fekete • Méretek: 
S–3XL 

TECH 
Ár: 19 990 Ft 
Kód 89131162 

Hosszú ujjú aláöltözet • Tech: a lélegző és szélálló 
NW 4Pro® membránnal ellátott, front protection tech- 
nológia kiemelt védelmet nyújt az elülső részeken. 
Ultrakönnyű és puha Prolen® polypropylene alapanyag, 
kitűnő izzadságelvezetés, lapos, kényelmes varrások, 
megemelt nyakrész. • Szín: fekete • Méretek: S–XL 

LIGHT 
Ár: 5 690 Ft 
Kód 89101115 

Ujjatlan aláöltözet • Tech: extra jól szellőző, szuper- 
könnyű, testre simuló, hálós anyag, azonnali izzadtság 
elvezetés • Szín: fehér • Méretek: XS-XXL 

JET 
Ár: 11 990 Ft 
Kód 89141058 

Széldzseki • Tech: vízlepergető, ripstop technikai anyag, 
szellőzést segítő, hálós kialakítással a karok alatt, fény- 
visszaverő betétek. Kicsire összecsomagolható, prakti- 
kus kis hordozó táskával • Szín: fekete, fluo sárga • Mére- 
tek: XS–3XL

BODY FIT EVO 
Ár: 18 990 Ft 
Kód 89131161 

Hosszú ujjú aláöltözet • Tech: rugalmas és meleg 
Dryarn® polypropylene technikai alapanyag az izzadt-
ság azonnali elvezetéséért, varrás nélküli, testre simuló 
kialakítás, megemelt nyakrész • Szín: fekete, fekete / 
fluo sárga • Méretek: S/M, L/XL 

EXTREME 
Ár: 9 990 Ft  
Kód 89132031  

Téli karmelegítő • Tech: Biomap kialakítás, rugalmas, 
lélegző, technikai anyag, különböző anyagszövés a 
kritikus részeken, mely szabadabb mozgást és jobb 
szellőzést tesz lehetővé. Lapos varrások, fényvisszave-
rő nyomatok. • Szín: fekete • Méretek: S/M, L/XL 

EXTREME 
Ár: 11 490 Ft 
Kód 89132032 

Téli lábmelegítő • Tech: Biomap kialakítás, rugalmas, 
lélegző, technikai anyag, különböző anyagszövés a 
kritikus részeken, mely szabadabb mozgást és jobb 
szellőzést tesz lehetővé. Lapos varrások, fényvisszave-
rő nyomatok.• Szín: fekete • Méretek: S/M, L/XL 

JET 
Ár: 9 990 Ft 
Kód 89141059 

Szélmellény • Tech: vízlepergető, ripstop technikai 
anyag, szellőzést segítő, hálós hátkialakítás, fényvissza-
verő betétek. Kicsire összecsomagolható, praktikus kis 
hordozó táskával. • Szín: fekete, fluo sárga • Méretek: 
XS–3XL 

RES LIGHT 
Ár: 9 990 Ft 
Kód 89161111 

Ujjatlan aláöltözet • Tech: Resistex® Bioceramic tech-
ni-kai alapanyag a tökéletes testhőmérséklet szabályo-
zásért, UVA és UVB védelem, 3D strukturált háló 
a legjobb szellőzésért, lapos, kényelmes varrások • Szín: 
fehér • Méretek: S–XXL 
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EASY WINTER 
Ár: 6 790 / 6 990 / 7 690 Ft 

Kód 89122225 kar, 89122227 térd, 89122226 láb 
Téli kar-, térd- és lábmelegítő • Tech: rugalmas, belül bolyhos, meleg anyag, lapos 

varrások, fényvisszaverő nyomatok • Szín: fekete • Méretek: S/M, L/XL 

BLADE 
Ár: 4 990 Ft 
Kód 89122213 

Fejpánt • Tech: meleg, bolyhos technikai alapanyag, 
szélálló NW 4Pro® membránnal a homlok részen, lapos 
varrások, fényvisszaverő nyomatok • Szín: fekete 
Méretek: egy méret 

NEW PULSE 
Ár: 5 390 Ft 
Kód 89152094 

Téli csősapka • Tech: univerzális, sálként és sapkaként 
is használható, húzózsinórral szűkíthető felső rész, 
meleg, filc anyaggal bélelt konstrukció • Szín: fekete 
Méretek: egy méret 

BLADE 
Ár: 7 290 Ft 
Kód 89122214 

Téli sapka • Tech: meleg, bolyhos technikai alapanyag, 
szélálló NW 4Pro® membránnal a homlok részen, lapos 
varrások, fényvisszaverő nyomatok • Szín: fekete 
Méretek: egy méret 

MULTIUSE 
Ár: 5 390 Ft 
Kód 89152098 

Téli csősál • Tech: 2 rétegű technikai anyagból, ergono- 
mikus kialakítás, lapos, kényelmes varrások, az ajkaknál  
légzést könnyítő kialakítás • Szín: fekete/szürke • Mére- 
tek: egy méret 

TRAVELLER 
Ár: 4 590 Ft 
Kód 89142018 

Esővédő huzat sisakra • Tech: tökéletesen szigetelt, 
vízálló membránnal, húzózsinórral szabályozható 
körméret, univerzálisan használható a legtöbb sisakon, 
fényvisszaverő nyomatok, extrakönnyű kialakí-
tás • Szín: fekete, fluo sárga • Méretek: egy méret 

EASY 
Ár: 6 790 / 6 990 / 7 690 Ft 

Kód 89132027 kar, 89132029 térd, 89132028 láb 
Kar-, térd- és lábmelegítő • Tech: könnyű, elasztikus anyag, szilikon betétek a jobb 
illeszkedésért, lapos varrások, fényvisszaverő nyomatok • Szín: fekete • Méretek: 
S/M, L/XL 

BALACLAVA PLUS 
Ár: 6 990 Ft 
Kód 89152095 

Fullface téli sapka • Tech: varrás nélküli, extrapuha 
Micromodal® és Prolen® technikai anyagokból, meleg 
belső, ergonomikus nyakkialakítás • Szín: fekete 
Méretek: egy méret 
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Kamáslik, zoknik

NEW HUSKY 
Ár: 13 590 Ft 
Kód 89152087 

Téli kamásli • Tech: strapabíró, szél- és 
vízálló, ergonomikus kialakítású neop-
rén anyag, fényvisszaverő cipzár, té-
pőzár és kopásálló megerősítés a talpon, 
felhúzást segítő fülek • Szín: fekete 
Méretek: M–XXL 

ACQUA MTB 
Ár: 11 490 Ft 
Kód 89162083 

MTB Kamásli • Tech: MTB felhasználás-
hoz igazított, aero kialakítás, vízálló, PU 
alapanyag, szigetelt varrások, rugalmas 
anyag, 21 cm magas, fényvisszaverő 
cipzáras szár, elől és hátul megerősített 
részek a kritikus pontokon, a bokánál és 
a talpon tépőzáras záródás, felhúzást 
segítő fülek • Szín: fekete • Méretek: 
M–XXL 

H2O WINTER 
Ár: 11 890 Ft 
Kód 89152086 

Téli kamásli • Tech: teljesen szigetelt, 
tökéletesen víz- és szélálló kivitel, me-
leg, puha bélés, oldalsó, végig cipzáras 
záródás, a magasított bokarészen és 
a talpon tépőzáras rögzítés, gumis talp- 
sarok- és orr-rész, rugalmas bokaki-
képzés, felhúzást segítő fülek • Szín: 
fekete/ezüst (fényvisszaverő), fluo 
sárga • Méretek: M–XXL 

ACQUA SUMMER 
Ár: 10 990 Ft 
Kód 89162082 

Kamásli • Tech: aero kialakítás, vízálló, 
PU alapanyag, szigetelt varrások, rugal-
mas anyag, 21 cm magas, fényvisszaverő 
cipzáras szár, elől és hátul megerősített 
részek a kritikus pontokon, a bokánál és 
a talpon tépőzáras záródás, felhúzást 
segítő fülek • Szín: fekete (fényvissza- 
verő), fluo sárga, fluo zöld • Méretek: 
M–XXL 

SONIC 
Ár: 10 990 Ft 
Kód 89152097 

Téli kamásli • Tech: víz- és szélálló, ma-
gas szárú kivitel, neoprene alapanyag, 
hátul végig cipzáras, felvételt könnyítő 
fülek • Szín: fekete, fluo sárga, fluo zöld 
Méretek: M–XXL 

EVOLUTION 
Ár: 7 590 Ft 
Kód 89162084 

TT Kamásli • Tech: cipzár nélküli, aero 
kialakítás időfutamhoz, vízlepergető, 
könnyű, elasztikus anyag, szilikon beté- 
tekkel a tökéletes tapadásért és legjobb 
illeszkedésért, 20 cm magas szár, fény- 
visszaverő nyomatok, felhúzást segítő 
fülek • Szín: fekete • Méretek: M–XXL 

EXTREME TECH PLUS 
Ár: 13 490 Ft 
Kód 89142008 

Kamásli • Tech: vízálló, Biomap, aero 
kialakítás, X-Lite© membránnal, szigetelt 
varrások, rugalmas anyag, szilikon beté- 
tekkel a jobb illeszkedésért, 22 cm 
magas, cipzáras szár, csúszásgátló gu-
mitalp, bokánál és a talpon tépőzáras 
záródás, felhúzást segítő fülek • Szín: 
fekete-ezüst (fényvisszaverő) • Méretek: 
M–XXL 

TRAVELLER 
Ár: 6 990 Ft 
Kód 89142010 

Utcai kamásli • Tech: vízálló membrán- 
nal ellátott anyag, teljesen szigetelt var-
rások, 28 cm magas szár, Magic Velcro® 
tépőzáras záródás, fényvisszaverő 
logó. • Szín: fekete • Méretek: M–3XL 

A BIZTOS
MEGOLDÁS
HOGYAN VEDD FEL
A KAMÁSLIT
HELYESEN

1. 2. 3.
Először vedd fel a kamáslit, húzd fel
egészen a vádlidig!

Majd vedd fel a cipőt, és a kamásli sarkát
húzd rá, de az orrát még ne. Húzd fel
a cipzárt hátul!

Végül illeszd a kamásli orrát a cipőre!
Így megóvod a kamásli sarkát és cipzárját.

A megfelelő kamásli kiválasztásához a legjobb, 
ha a kerékpáros cipődre próbálod fel a kiszemelt 
modellt. Mivel a kamáslik szabása és anyaga 
éppúgy eltér, mint a kerékpáros cipők kialakítá-
sa (gondoljunk csak egy szélesebb all mountain 
cipőre, összehasonlítva egy keskeny országúti 

lábbelivel), ezért a méretajánlás csak tájékozta-
tó jellegű, nem pótolja a tényleges felpróbálást. 
Kérjük, hogy a kamáslik felhúzásakor kövesd az 
alábbi útmutatót, így megóvhatod a cipzárt a fe-
lesleges feszítéstől! 
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EXTREME PRO 
Ár: 5 990 Ft 
Kód 89162109 

Téli sportzokni • Tech: merinói gyapjú 
és Prima Loft Silver Performance® 
anyagból, a leghidegebb időben is tö-
kéletesen melegen tart, gyorsan szárad, 
mosásálló kivitel, megerősített talprész, 
27 cm-es szár • Tömeg: 38 g. • Szín: 
fekete/szürke • Méretek: S–L 

COMPRESSION HIGH 
Ár: 4 390 Ft 
Kód 89152038 

Kompressziós sportzokni • Tech: Biomap 
kialakítás, Meryl® Skinlife izzadságel-
vezető, hypoallergén, gyorsan száradó, 
kopásálló, lélegző, technikai anyag, a szá- 
ron felfelé fokozatosan enyhülő komp-
resszió, anatómiai kontrolzónák a talpon, 
megerősített orr– és sarokrész, 36 cm–es 
szár • Tömeg: 19 g • Szín: fekete/piros 
Méretek: S–L 

SONIC 
Ár: 2 890 Ft 
Kód 89162087 

Sportzokni • Tech: gyorsan száradó, 
izzadságelvezető, technikai alapa- 
nyag, elasztikus szegés, 12 cm–es szár 
Szín: fekete, fehér/fluo zöld • Tömeg: 
13 g • Méretek: S–L 

HUSKY CERAMIC TECH 
Ár: 5 490 Ft 
Kód 89132041 

Téli sportzokni • Tech: merinói gyapjú 
és Resistex Bioceramic® anyagból, a leg- 
hidegebb időben is optimálisan mele- 
gen tart, extrarugalmas, nagyon tartós, 
mosásálló kivitel, megerősített orr– és 
sarokrész, 25 cm–es szár • Tömeg: 36 g 
Szín: fekete/fehér • Méretek: S–L 

COMPRESSION 
Ár: 3 690 Ft 
Kód 89152030 

Kompressziós sportzokni • Tech: Biomap 
kialakítás, Meryl® Skinlife izzadságel-
vezető, hypoallergén, gyorsan száradó, 
kopásálló, lélegző, technikai anyag, 
a száron felfelé fokozatosan enyhülő 
kompresszió, anatómiai kontrolzónák 
a talpon, megerősített orr– és sarokrész, 
16 cm–es szár • Tömeg: 15 g • Szín: 
fekete/piros • Méretek: S–L 

LOGO 
Ár: 2 890 Ft 

Kód 89162088, 89152035 (női) 
Sportzokni • Tech: gyorsan száradó, izzadságelvezető technikai alapanyag, hálós 
betétek, elasztikus szegés, 16 cm–es szár • Tömeg: 14g • Szín: fekete/fehér, fekete/
fluo sárga, fehér/fekete, fekete/fukszia (női) • Méretek: S–L 

EXTREME WINTER  
Ár: 4 590 Ft 
Kód 89122202 

Téli sportzokni • Tech: merinói gyapjú-
val kevert technikai anyagból, rugalmas, 
tartós, mosásálló kivitel, megerősített 
orr– és sarokrész, 24 cm–es szár • Súly: 
34 g • Tömeg: fekete/fehér, fekete/fluo 
zöld, fekete/fluo sárga Méretek: S–L 

EVOLUTION AIR 
Ár: 3 990 Ft 
Kód 89162085 

Sportzokni • Tech: Resistex Bioceramic® 
és Meryl® Nexten Fresh antibakteriális 
techniaki alapanyag, Biomap, jól szel- 
lőző kialakítás, 12 cm–es szár • Tömeg: 
16 g • Szín: fehér, fekete • Méretek: S–L 

GHOST 
Ár: 2 890 Ft 

Kód 89120101, 89122019 (női) 
Sportzokni • Tech: Meryl® Skinlife izzadságelvezető, hypoallergén, gyorsan szára- 
dó, lélegző, technikai alapanyag, megerősített orr– és sarokrész, elasztikus szegés, 
2.5 cm–es szár • Tömeg: 12 g • Szín: fekete/ezüst, fehér/ezüst, fehér/fukszia (női) 
Méretek: S–L 

EXTREME TECH PLUS 
Ár: 3 890 Ft 
Kód 89142025 

Sportzokni • Tech: Coolmax® X-Static 
mikroszálas technikai alapanyag, anti- 
bakteriális, lélegző kivitel, dupla, elaszti-
kus szegés, megerősített orr– és sarok-
rész, 21 cm–es szár • Tömeg: 27 g • Szín: 
fekete/fluo zöld, zöld, camo/fluo narancs 
Méretek: S–L 

MÉRETEZÉS S M L XL XXL

CIPŐMÉRET 35–37 38–40 41–43 44–46 47–50

MÉRETEZÉS S M L

CIPŐMÉRET 36–39 40–43 44–47

MÉRETEZÉS S M L

CIPŐMÉRET 34–36 37–39 40–42

KAMÁSLIK FÉRFI ZOKNIK NŐI ZOKNIK
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Kesztyűk

BLAZE 
Ár: 10 990 Ft 
Kód 89162078 

Hosszú ujjú MTB kesztyű • Tenyér: Biomap kialakítás, 
extra vastag GEL betétekkel • Tech: kiváló rázkódás-
csillapítás, szilikon rátétek és szellőzőnyílások, hálós, 
lélegző felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan száradó törlő- 
betét, minimális méretűre csökkentett tépőzár, felhú- 
zást segítő fül a csuklón • Szín: fekete, fluo zöld/szürke 
Méretek: S–XXL 

SONIC 
Ár: 12 590 Ft 
Kód 89152081 

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tenyér: műbőr, rázkódás el- 
nyelő GEL betétekkel, Biomap kialakítás, csúszásgátló 
szilikon rátétekkel • Tech: tökéletesen víz– és szélálló 
NW4Pro® membrános felső rész, megerősített hüvelyk- 
ujj, gyorsan száradó törlővel, puha, meleg bélés, ergo- 
nomikus csuklópánt, fényvisszaverő csík a kisujjon 
Szín: fekete/szürke, fekete/ fluo zöld • Méretek: S–XXL 

CONTACT TOUCH 
Ár: 6 990 Ft 
Kód 89132035 

Hosszú ujjú átmeneti kesztyű • Tenyér: Csúszásgátló 
betétek a teljes tenyér és az ujjak felületén • Tech: 
Bielasztikus, vékony, technikai anyagból, puha, meleg 
belső kialakítással, szilikonos, felhúzást könnyítő fül 
a csuklórészen, alsókesztyűként is használható, érintő-
képernyő–kompatibilis mutató– és hüvelykujjvégződé-
sek • Szín: fekete • Méretek: S–XXL 

HUSKY LOBSTER 
Ár: 18 490 Ft 
Kód 89142034 

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tenyér: műbőr, szilikon csú- 
szásgátló rátétekkel • Tech: extra védelmet nyújtó, töké- 
letesen víz– és szélálló kivitel, softshell felsőrész Euro- 
tex® szélvédő membránnal, puha, meleg Primaloft® bel-
sővel, megerősített hüvelykujj kialakítás, gyorsan szá-
radó törlőrésszel, elasztikus, vízzáró csuklópánt • Szín: 
fekete (fényvisszaverő betétekkel) • Méretek: S–XXL 

POWER 
Ár: 8 990 Ft 
Kód 89112201 

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tenyér: műbőr, rázkódást el- 
nyelő GEL betétekkel, szilikon csúszásgátló rátétek 
Tech: Biomap kialakítás, szélálló kivitel, NW4Pro® memb- 
ránnal ellátott felsőrész, puha, rugalmas, szélálló, léleg- 
ző anyagból, filc béléssel, oldalt fényvisszaverő betétek, 
megerősített hüvelykujjrész, felhúzást segítő fül a csuk-
lón • Szín: fekete, fekete/fluo sárga • Méretek: S–XXL 

SKELETON 
Ár: 11 990 Ft 
Kód 89142005 

Hosszú ujjú kesztyű • Tenyér: ellenálló, erős anyag, GEL 
PAD betétekkel • Tech: kiváló rázkódáscsillapító kiala-
kítás, szilikon rátétek és szellőzőnyílások, hálós, lélegző 
felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét, 
Magic Velcro® tépőzár, neoprene csuklórész, TPU pro-
tektorok • Szín: fekete/fehér • Méretek: S–XXL 

ARCTIC EVO 
Ár: 13 990 Ft 
Kód 89112203 

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tenyér: műbőr, szilikon csú- 
szásgátló rátétekkel • Tech: teljesen víz– és szélálló, 
vékony, meleg kivitel, Thinsulate® mikroszálas béléssel, 
ergonomikus varrásokkal, megerősített hüvelykujjrész, 
puha, meleg csuklórész • Szín: fekete (fényvisszaverő 
betétekkel) • Méretek: S–XXL 

SKELETON W–GEL 
Ár: 12 990 Ft 
Kód 89102201 

Hosszú ujjú, téli/átmeneti kesztyű • Tenyér: műbőr, 
rázkódást elnyelő GEL betétekkel, csúszásgátló, szili-
kon nyomatokkal • Tech: szélálló membránnal ellátott 
kivitel, Neoprene felsőrész, szélvédő membránnal, 
megerősített és törlőrésszel ellátott hüvelykujj kialakí-
tás, TPU protektorok. • Szín: fekete/fehér • Méretek: 
S–XXL 
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EVOLUTION 
Ár: 11 490 Ft 
Kód 89162071 

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló Clarino® műbőr, 
optimális vastagságú GEL betétekkel, melyek nem 
zavarják a mozgásszabadságot, a Biomap kialakítás 
megakadályozza a kézzsibbadás kialakulását, • Tech: 
kiemelkedő rázkódáscsillapítás, rugalmas, kiválóan 
szellőző hálós felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan szára- 
dó törlőbetét, lehúzást segítő betétek az ujjakon, mi-
nimális méretűre csökkentett tépőzár, felhúzást segítő 
fül a csuklón, fényvisszaverő nyomatok • Szín: fekete/
fluo zöld, fekete • Méretek: S–XXL 

GRIP 
Ár: 8 590 Ft 
Kód 89162072 

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló Clarino® műbőr, 
Biomap kialakítás, csúszásgátló szilikonnal • Tech: rugal- 
mas, kiválóan szellőző hálós felsőrész, a hüvelykujjon 
gyorsan száradó törlőbetét, lehúzást segítő betétek az 
ujjakon, minimális méretűre csökkentett tépőzár, felhú- 
zást segítő fül a csuklón, fényvisszaverő nyomatok • Szín: 
fekete/fluo zöld, fekete, piros/fekete • Méretek: S–XXL 

SKELETON 
Ár: 10 690 Ft 
Kód 89142006 

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: ellenálló anyag, szellőzést 
segítő perforációkkal, rázkódást elnyelő GEL betétek-
kel, csúszásgátló szilikon rátétekkel • Tech: rugalmas, 
hálós felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan száradó törlő- 
betéttel, perforált, lélegző tépőzár, neoprene csukló-
rész, TPU protektorok, levételt segítő gyűrűk az ujjak 
között • Szín: fekete/fehér • Méretek: S–XXL 

DEVINE 
Ár: 8 590 Ft 
Kód 89132030 

Rövid ujjú, női kesztyű • Tenyér: ellenálló, erős anyag, 
szellőzést segítő perforációkkal, szilikon rátétek, opti- 
mális vastagságú GEL betétekkel, melyek nem zavarják 
a mozgásszabadságot • Tech: Biomap, rezgéscsillapító 
kialakítás, könnyű, rugalmas, jól szellőző, hálós felső-
rész, perforált, lélegző tépőzár, neoprene csuklórész, 
levételt segítő gyűrűk az ujjak között, a hüvelykujjon 
gyorsan száradó törlőbetét, fényvisszaverő nyomatok 
Szín: fekete/fehér • Méretek: XS–XL 

CRYSTAL 
Ár: 6 990 Ft 
Kód 89122006 

Rövid ujjú, női kesztyű • Tenyér: mikroszálas technikai anyag, szivacsbetétekkel és szellőzőnyílásokkal • Tech: ké-
nyelmes, könnyű kivitel, Lycra® felsőrész, az ujjak között hálós betétekkel, oldalt fényvisszaverő rátéttel, neoprene 
csuklórész és tépőzár, a hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét, felhúzást segítő pánt, az ujjak között lehúzást 
segítő gyűrűk • Szín: pink/fekete, kék, fekete, fehér • Méretek: XS–XL 

JET 
Ár: 6 990 Ft 
Kód 89162074 

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: ellenálló, erős anyag, szellőzést segítő perforációkkal és szivacs betétekkel • Tech: 
jól szellőző, hálós felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét, lehúzást segítő betétek az ujjakon, mini-
mális méretűre csökkentett tépőzár, felhúzást segítő fül a csuklón, fényvisszaverő nyomatok • Szín: fekete/kék, 
fluo narancs, fluo sárga, fluo zöld, fehér, fekete, piros • Méretek: S–XXL 

Férfi (cm)

S M L XL XXL

19-20 20-21 21-22 22-23 23-24

Női (cm)

XS S M L XL

16-17 17-18 18-19 19-20 20-21

KESZTYŰ MÉRETEK
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Sigma Rox kerékpáros komputerek

A német Sigma Sport hosszú évtizedek óta meg- 
határozó szereplő a kerékpáros piacon, professzi- 
onális, felhasználóbarát termékei élvezetesebbé 
és könnyebbé teszik a mindennapi bringázást. 
De a Sigma nemcsak kiváló termékei miatt emel- 
kedik ki a versenytársai közül, hanem az olyan 
hozzáadott értékeknek köszönhetően is, mint pél-
dául a több száz hivatalosan közzétett YouTube 
video, amelyekben az egyes készülékek funkciói- 
val és használatával ismerkedhetünk meg, vagy 
a kiemelt termékcsoportokhoz tartozó, jól átlát- 
ható, informatív mini-weboldalak (microsite-ok). 
Ezek az információs csatornák nagyban megköny- 
 

nyítik a vásárlás előtti tájékozódást, és segítik a szá- 
modra legmegfelelőbb kiegészítők kiválasztását.

Ha egy készülékben többet szeretnél kapni, mint 
egy sima kerékpáros komputer, akkor Sigma ROX 
szériát neked találták ki! Bármilyen professzioná- 
lis felhasználó megtalálja a neki való ROX-ot, legyen 
szó a pulzusmérésre fókuszáló ROX 5.0-ról, vagy 
a magasságmérést is tartalmazó ROX 6.0-ról, 
vagy csúcskategóriás, mindentudó ROX 10.0GPS 
ANT+-os komputerről – csalódni egyikben sem 
fogsz!
Microsite: http://www.sigma-rox.com/ 

SIGMA SPORT 
CÉLTUDATOS ÉS
HATÉKONY BRINGÁZÁS 

MÉRÉS ÉS NAVIGÁCIÓ 

TÖKÉLETES PRECIZITÁSSAL 

ROX 10.0 GPS 
Ár: 99 990 Ft szett, 79 990 Ft csak komputer 

Kód 01003 – fehér (01001 szett), 
01002 – fekete (01001 szett) 

Professzionális készülék: a bővített kerékpáros funkci-
ók mellett pulzus- és magasságmérés, GPS navigáció, 
iránytű, hőmérsékletmutató, edzéstervező és elemző – 
igazi „all–in–one” komputer. Egyszerű használat: hat 
ergonomikus kezelőgombbal irányítható, logikusan 
felépített menürendszer. 
1.7"-os, kiválóan olvasható kijelző (25% nagyobb karak- 
terek). A szett tartalma: ANT+ sebesség jeladó, ANT+ 
pedálfordulat jeladó, R1 ANT+ Comfortex+ textil mell-
kas jeladó-pánt, komputer, micro USB kábel, hálózati 
töltő csatlakozó, Datacenter 4 szoftver CD. 

249 órás memória kapacitás, számtalan edzés kiértéke-
lési lehetőség a Datacenter 4 szoftver segítségével. 
Térkép és útvonal terv funkciók (ezekhez internet elérés 
szükséges), mindig friss Open Street Map adatokkal. 

Nincs külön dokkoló egység, a komputer a mellékelt 
micro USB kábellel közvetlenül a számítógépre (PC/
MAC) csatlakoztatható az adatátvitelhez, a beépített 
Li-ion akkumulátor így (is) tölthető (hálózati töltés 
szintén lehetséges). A komputer követi az okostele-
fonok SN62684:2010-es szabványát, így a gyári kábel 
mellett bármilyen, szabványos micro USB kábellel is 
használható. 

Beépített, szuperérzékeny GPS jeladó, tökéletes útvo- 
nal nyomonkövetés, grafikus kijelzéssel. Hanggal és 
a kijelzőn is figyelmeztet, ha letérünk a programozott 
útvonalról, ha rossz irányba indulunk, vagy ha egy 
előre kijelölt ponthoz érünk.

A navigációs elemek mellett számtalan egyéb funkció: 
10 kerékpáros, 9 pulzusmérő, 6 időmérő, 8 teljesítmény- 
mérő, 3 hőmérséklet, 20 körszámláló, 5 magasságmé-
rő, 8-8 hegy- és lejtmenet funkció. Három különböző 
kerékpáron is használható, az összesen értékeket kerék- 
páronként menti el, és jeleníti meg a készülék. Beépített 
digitális iránytű, tölthető elemek, vízálló (IPX7!) kivitel. 
A kalkulált teljesítmény adatok mellett lehetőség van 
ANT+ –os teljesítménymérő csatlakoztatására is, így még 
pontosabb watt adatokat kaphatunk. 

A komputer mindegyik jeladója ANT+-os, ami egy 
általánosan használt jelátviteli rendszer. Így a ROX 
10.0 GPS minden ANT+ kompatibilis készülékkel tud 
kommunikálni. 
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O
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0.
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G
PS

R
O

X
 6

.0
 (

C
A

D
)

R
O

X
 5

.0

Aktuális sebesség • • •
Átlagsebesség • • •
Maximális sebesség • • •
Aktuális megtett távolság (napi km) • • •
Aktuális pedálfordulat • CAD •
Átlagos pedálfordulat • CAD •
Maximum pedálfordulat •   
Aktuális edzésidő • • •
Dátum • • •
Óra • • •
Stopper • • •
Edzésidő visszaszámláló • • •
Aktuális pulzus • • •
Átlagos pulzus • • •
Maximális pulzus • • •
Pulzus (HR) zónák száma 1 1 1
Pulzus (HR) zóna riasztás 
visual v. audio

 • •

Pulzus % a maximumhoz képest • • •
Átlag pulzus % a maximumhoz képest •   
Kalóriaszámláló • • •
Négy intenzitási zóna • • •
Aktuális magasság • •  
Speciális funkciók hegymenethez 9 2  
Speciális funkciók lejtmenethez 8 1  
Napi maximum magasság •   
Össz. távolság kerékpáronként 3 2 2
Össz. edzésidő kerékpáronként 3 2 2
Össz. kalória kerékpáronként 3 2 2
Össz. hegymenet kerékpáronként 3 2  
Össz. lejtmenet kerékpáronként 3   
Maximum magasság kerékpáronként 3   
Összes hegy- és lejtmenet távolsága 
kerékpáronként

3   

Összes hegy- és lejtmenet idő 
kerékpáronként

3   

Aktuális hőmérséklet • • •
Magasság beállítási módok 3 1  
Maximum-minimum hőmérséklet •   
Körszámláló funkciók 20 12 10
Elmenthető kedvenc funkciók A, B •   
Gyalogló és túra üzemmód 15 funkció   •
Túra és hegymászó üzemmód 
19 funkció

 •  

Teljesítménymérés (Formula): 
aktuális, maximum, átlag

•   

Beállítható nyelvek a menühöz 5 7 7
Automatikus 2. v. 3. kerékpár 
felismerés

3 2 2

Automatikus elindulás és leállás • • •
Háttérvilágítás • • •
Gyengülő elem (-ek) kijelzése • • •
Vízálló • • •
Archiváló funkció - tároló chip • • •
Sigma DataCenter kompatibilis • • •
DataCenter 3.0 funkciók száma 20 20 19
Dokkoló egység, kábel PC 
kapcsolathoz

• * *

Navigáció funkciók •   

* opcionális

ROX

ROX 6.0 és ROX 6.0/CAD 
Ár: 48 990 Ft / 59 990 Ft 

Kód 06170 és 06171 
Sokoldalú készülék kerékpározáshoz és túrázáshoz, 
minden ezekhez szükséges funkcióval: idő–, távolság–, 
magasság–, sebesség–, pulzus– és hőmérsékletmérés, 
pedálfordulat– (CAD verzióban) és kalóriaszámlálóval 
kiegészítve. A szett tartalma: sebesség jeladó, pedál-
fordulat jeladó (CAD verzióban), R1 STS Comfortex+ 
textil mellkas jeladó–pánt, komputer, csuklószíj, Data 
Center 50%–os voucher. 

ANT+ sebesség–jeladó 
Kód 20502 

ROX 10.0 / ROX 10.0 GPS 

ANT+ mellkasi jeladó + pánt 
Kód 20505 

ROX 10.0 / ROX 10.0 GPS 

R1 STS Comfortex+ mellkasi jeladó  
Kód 20324 

ROX 5.0 / ROX 6.0 

STS sebesség–jeladó 
Kód 00440 

ROX 5.0 / ROX 6.0 

BUTLER 
Kód 00459 ROX 10.0 GPS, 
és 00457 ROX 5.0 és 6.0 

Extra konzol a ROX komputerekhez, mely jelentősen 
javítja a kormány helykihasználását. 

ANT+ pedálfordulat–jeladó 
Kód 20503 

ROX 10.0 / ROX 10.0 GPS 

Fali USB töltő 
Kód 20501 

ROX 10.0 / ROX 10.0 GPS 

STS pedálfotdulat–jeladó 
Kód 00442 

ROX 5.0 / ROX 6.0 

Dokkoló egység 
Kód 00120 

A ROX 6.0 és 5.0 komputerekhez opcionálisan megvá- 
sárolható a dokkoló egység, mellyel a készülékek számí- 
tógéphez csatlakoztathatóak. 

ROX 5.0 
Ár: 48 990 Ft 

Kód 05170 
Fitnesz orientált készülék, kiemelt pulzus– és kalória- 
mérő funkciókkal, kerékpározáshoz, futáshoz. A beál- 
lítható edzés zónák a rövid távú célok elérésében 
segédkeznek, míg az intenzitási zónák a hosszú távú 
eredményekhez és az edzés analízishez nyújtanak 
segítséget. A szett tartalma: sebesség jeladó, pedál- 
fordulat jeladó, R1 STS Comfortex+ textil mellkas 
jeladó–pánt, komputer, csuklószíj, Data Center 50%–os 
voucher. 

ROX TARTOZÉKOK (KÜLÖN IS MEGVÁSÁROLHATÓAK): 
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Topline, Baseline komputerek

BC 16.12 / STS / STS–CAD 
Ár: 12 990 Ft / 20 990 Ft / 25 990 Ft 

Kód 06120 / 06130 / 06131 
16 (+2) funkció. Minden szükséges funkció egy készü-
lékben – általános kerékpáros felhasználásra tervezve. 
Vezetékes és vezeték nélküli (STS) verzióban, vagy 
vezeték nélküli és pedálfordulat–mérős (STS–CAD) 
kivitelben kapható. 

BC 1200 / STS 
Ár: 7 990 Ft / 13 490 Ft 

Kód 1910 
12 funkció. 2 gombos, vezetékes, hobbi komputer. 

Vezeték nélküli kivitelben is kapható. 

BC 800 
Ár: 6 490 Ft 

Kód 8910 
8 funkció. 2 gombos, vezetékes, hobbi komputer. 

BC 500 
Ár: 5 590 Ft 

Kód 5910 
5 funkció. 1 gombos, vezetékes, hobbi komputer. 

SpeedMaster 5000 
Ár: 3 990 Ft 

Kód 5360 
5 funkció. 1 gombos, vezetékes, hobbi komputer. 

BC 8.12 / ATS 
Ár: 7 990 Ft / 11 990 Ft 
Kód 08120 / 08130 /08124 

8 funkció. Alap komputer, hobbi kerékpárosoknak. 
Az aktuális sebesség, idő és távolság értékeken túl az 
összesített, átlagolt és maximum adatokat is mutatja. 
Vezetékes és vezeték nélküli (ATS) verzió kapható, 
utóbbi fekete és fehér színben is. 

BC 14.12 ALTI / STS 
Ár: 18 990 Ft / 27 990 Ft 

Kód 04150 / 04160 
14 funkció. Sokoldalú alapmodell, klasszikus kerékpá-
ros funkciókkal és magasságméréssel. Minden bringás-
nak, aki tekerés közben szeretné figyelemmel kísérni 
a mélységeket és magaslatokat. Vezetékes és vezeték 
nélküli (STS) verzió kapható. 

BC 5.12 
Ár: 6 590 Ft 

Kód 05120 
5 funkció. Belépő vezetékes modell, két távolság, két 
idő és egy sebesség funkcióval. Könnyen felszerelhető, 
beállítható és kezelhető, egygombos kivitel, áttekint-
hető menü. 

BC 12.12 / STS 
Ár: 10 990 Ft / 16 990 Ft 

Kód 02120 / 02130 
12 funkció. Alap komputer, környezettudatos, hobbI 
kerékpárosoknak. Egyedi „Fuel saving” funkció mutatja, 
mennyi üzemanyagot spóroltunk azzal, hogy autózás 
helyett a bringánkat használtuk. Vezetékes és vezeték 
nélküli (STS) verzió kapható. 

TOPLINE

BASELINE

B
C

 1
6.

12
/S

TS
/C

A
D

B
C

 1
4.

12
 A

LT
I

B
C

 1
2.

12
/S

TS

B
C

 8
.1

2 
A

TS

B
C

 5
.1

2

Aktuális sebesség • • • • •
Átlagsebesség • • • •
Maximális sebesség • • • •
Összehasonlító sebesség 
(aktuális/átlag)

• • •

Aktuális megtett távolság 
(napi km)

• • • • •

Aktuális/átlagos pedálfor-
dulat

*   

Aktuális edzésidő • • • • •
Óra • • • • •
Stopper •
“Fuel saving” funkciók (2) •
Aktuális magasság •
Napi maximum magasság •
Magasság beállítási módok 2
Összes távolság • • • •
Összes távolság bike1/ 
bike2/bike1+2

•

Össz. edzésidő • • •
Össz. edzésidő bike1/ 
bike2/bike1+2

•

Aktuális hőmérséklet • •
Beállítható nyelvek 7 7 7 7 7
Automatikus 2. kerékpár 
felismerés

•

Automatikus elindulás/leállás • • • • •
Háttérvilágítás • •
Gyengülő elem(ek) kijelzése • • •
Vízálló • • • • •
Archiváló funkció 
(tároló chip)

• • •

Sigma Data Center 
kompatibilis

• • • • •

DataCenter funkciók száma 8 8 8 8 8
Dokkoló egység 
PC kapcsolathoz

* * * * *

* opcionális

B
C

12
00

B
C

80
0

B
C

50
0

SM
 5

00
0

Aktuális sebesség • • • •
Átlagsebesség •
Maximális sebesség • •
Összehasonlító sebesség 
(aktuális/átlag)

•

Aktuális megtett távolság 
(napi km)

• • • •

Aktuális edzésidő • • • •
Óra • • • •
Stopper •
Összes távolság • • • •
Össz. edzésidő • •
Beállítható nyelvek 7 7
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Trendline komputerek

M
Y

SP
EE

D
Y

PU
R

E 
1

PU
R

E 
1 

A
TS

Aktuális sebesség • • •
Aktuális megtett 
távolság (napi km)

• • •

Összes távolság • • •
Aktuális edzésidő • • •
Össz. edzésidő • •
Automatikus indulás/leállás • • •
Vízálló • • •
Sigma Data Center kompatibilis • •
Transzport mód •

PURE 1 / ATS 
Ár: 8 490 / 11 990 Ft 

Kód 03102/03100 
Elegáns, letisztult dizájn, egy komputer, mellyel tény- 
leg szinte semmi dolgod nincs. Csak egyszerűen 
felrakod a kormányra/kormányszárra és a villámgyors 
kerékméret beállítás után már követheted is a kerék- 
páros alapadatokat, melyek egyszerre láthatóak 
az extranagy kijelzőn. Vezetékes vagy vezeték nélküli 
(ATS) változatban kapható. 

MYSPEEDY 
Ár: 11 990 Ft 

Kód 03001, 03002, 03003, 03004, 03005, 03006, 03007, 03008, 03009 
Szép, színes, egyedi biciklid van, és nem passzol rá egy unalmas, szürke komputer? Az egyszerűen kezelhető MySpeedy kilenc különböző, dizájnos megoldást kínál 

a problémádra. Csak pattintsd fel a kormányra, és a vezeték nélküli jeladó felhelyezése után már használhatod is az új, trendi készüléked!  

TRENDLINE
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Data Center, Activo

A Sigma Sport saját fejlesztésű szoftvere már nem 
csak professzionális felhasználóknak készül: nap- 
jainkban egyre több sportszerető ember igényli, 
hogy az elvégzett edzésmunkájának adatait a szá- 
mítógépén is követni tudja. Menet közben is fon- 
tos látnunk a távolság, sebesség, pulzus, magas- 
ság, stb. adatokat, de az edzések végeztével leg- 
alább ilyen fontos értékelnünk ezeket, egymáshoz 

és a korábbi tréningek adataihoz viszonyítva. Ezek- 
ből az adatokból – a megfelelő szoftver segítsé- 
gével – sok olyan információhoz juthatunk, melyek 
felhasználásával még hatékonyabb tréningezést, 
eredményesebb edzésmunkát végezhetünk. Így 
a Sigma Data Center segítségével a kitűzött céljai-
dat könnyebben megvalósíthatod! 

Az elmentett adatok megjelenítésére számos lehetőség van, a különböző szűrők be- 
állításával pedig testre szabhatjuk a statisztikákat.  Az eddigi pulzus zónák mellett 
az új szoftver az intenzitási zónákat is megjeleníti. A hosszú távú fejlődéshez a külön- 
böző pulzus- és intenzitási zónákban eltöltött edzésidő az egyik legfontosabb nyo- 
mon követendő adat. 

A ROX 10.0 GPS készülékekhez alaptartozék a Sigma Data Center szoftver és az adat- 
átvitelhez szükséges micro USB kábel.  A többi ROX/Topline komputerhez a dokkoló 
egység külön tartozékként megvásárolható, a Sigma Data Center szoftver pedig 9,95 
EUR-ért online letölthető. Próbáld ki a Sigma Data Center szoftver online, demo ver- 
zióját a http://www.sigma-data-center.com–on!  

A Sigma Sport összes ROX és Topline sorozatába tartozó kerékpáros kompu- 
tere kompatibilis a Sigma Data Center szoftverrel. Ez az edzőszoftver számtalan 
módon segít a felhasználóknak, mivel így a számítógépen (PC/MAC) keresztül:

–– a kompatibilis Sigma készülékek gyorsan és könnyen konfigurálhatóak 
–– az edzésadatok egyszerűen betölthetőek 
–– a feltöltött adatok többféle módón kiértékelhetőek
–– átfogó, szisztematikus edzéselemzésekre van lehetőség
–– pontosan követhetőek az elvégzett tréningek, a fejlődés menete
–– az adatok táblázatokban vagy diagramokon is megjeleníthetőek
–– integrált edzésstatisztikák megjelenítésére van mód 
–– egy helyen láthatjuk a különböző készülékeinkről nyert adatokat
–– a kiértékelt adatok igény szerint kinyomtathatóak
–– szakértővel is megosztható az elvégzett tréningek minden adata 

SIGMA DATA CENTER 
AZ ADATKÖZPONT 
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NEW

ACTIVO 
Ár: 19 990 Ft 

Kód 22911 – türkizkék, 22913 – fekete, 
22912 – pink, 22910 – fekete/piros 

Lépésszámláló fitneszkarkötő, mely a lépéshossz automatikus vagy manuális beállítása után megtett távolságot 
és elégetett kalóriát is tud számolni. Alvásfigyelő funkció és 3 intenzitási zóna kijelzése segíti viselőjét abban, 
hogy a beállított értékekhez igazíthassa napi mozgását és pihenését. A kívánt célszintek elérését csipogó hang 
jelzi. Kijelzője maximálisan testre szabható jobb- és balkezes viselők számára is. Idő/lépésszám/kalória/távolság/
aktivitás jeleníthető meg a karkötőn. Akku töltöttség/töltés kijelzés, akár 8 nap üzemidővel. A SIGMA ACTIV 
alkalmazással használva a karkötőt mobileszközön is könnyedén elérhető minden beállítás, és megjeleníthető 
viselőjének aktivitása. A négy színben elérhető, teljesen vízálló készülék tömege mindössze 18 gramm. További 
információkhoz lásd: SIGMA ACTIV APP 

R1 BLUE COMFORTEX+ 
Ár: 20 990 Ft 

Kód: 20328 
Bluetooth–os mellkasi pulzus jeladó, ultrakönnyű, kényel- 
mes, jól illeszkedő, mosható textil pánttal. Laminált elek- 
tródák a tökéletes bőrkontaktushoz. EKG pontosságú 
pulzusadatok bármilyen Bluetooth Smart Ready készü- 
lékre (Android és iOS kompatibilis). 3 ATM-ig vízálló. 

Ingyenes fitneszalkalmazás a Sig- 
ma Activo karkötőhöz Androidra 
és iOS-re kifejlesztve. Bluetooth-
on keresztül  letöltheted, majd 
nyomon követheted és elmenthe- 
ted a karkötő által rögzített ada-
tokat. A készülék által mért és 
tárolt értékek így a mobileszkö- 
zödön is folyamatosan nyomon 
követhetőek, napi/heti/havi/ 
éves kiértékelések készíthetőek 
grafikus formátumban is, továb-
bá részletes analízist láthatunk 
minden alvás–periódusunkról. 
A Sigma Cloud-on keresztül szin- 
kronizálhatod aktivitásodat 
a Data Centerrel is, így minden 
edzésedet meg tudod jeleníteni 
egyetlen adatbázisban. Dicse- 
kedj el barátaidnak, állítsd őket 
is kihívás elé, és oszd meg aktivi-
tásaidat egyetlen gombnyomás-
sal Facebookon vagy Twitteren! 

Sport alkalmazás iOs-es készü- 
lékekre. Számos sporttevékeny- 
ségben lehet segítőtársad az 
edzésadatok rögzítésében, elem- 
zésében és megosztásában. 
Az R1 Blue Comfortex+ mellkasi 
jeladó pánttal tökéletes edzőtárs 
lehet, a telefonon kívül nincs szük- 
ség semmilyen további készülék- 
re. Az alkalmazás ingyenes letölt- 
hető az Apple App Store-ból. 
További információk: 
http://www.sigma-move.com/ 

A SIGMA felhőjébe regisztrálók 
egyetlen érintés nélkül, auto-
matikusan szinkronizálhatják 
telefonjukon, tabletjükön és szá-
mítógépükön tárolt edzésnaplói-
kat, így minden interneteléréssel 
rendelkező eszközön a legfris-
sebb adatokat tudják böngészni 
és megosztani. 

SIGMA ACTIV APP SIGMA MOVE SIGMA CLOUD 
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Sportórák

RC MOVE FUTÓÓRA 
Ár: 59 990 Ft 

Kód 22810 – fekete, 22811 – fehér 
Tökéletes edzőtárs elkötelezett, profi futóknak. EKG 
pontosságú, digitálisan kódolt R1 Blue mellkasi jeladó 
segítségével minden fontos adat (távolság, sebesség, 
pulzus, kalória) egyszerre mérhető, és bluetooth-on 
továbbítható az órához, vagy egyéb készülékhez 
is (pl. telefon). A Sigma Move applikációval kompati- 
bilis, így a telefon bizonyos funkciói az óráról is 
vezérelhetőek (pl. zene, hang, stb.). Extrakényelmes 
szilikon csuklószíj. A 7 pulzus-, 4 sebesség-, 4 idő-, 
2 távolság- és 2 kalóriaszámláló funkciót körszámláló 
egészíti ki. A jól áttekinthető körszámláló funkció se- 
gítségével az összes fontos mért és kalkulált adat 
körökre bontva is a rendelkezésünkre áll (max. 99 kör). 
Az adatok a dongle adapter egységgel számítógépre 
tölthetőek, és a mellékelt Sigma Data Center szoftver 
segítségével elemezhetőek.  A készülék kompatibilis 
az ingyenes Sigma Move applikációval is. A szett 
tartalma: futóóra, R1 Blue mellkasi jeladó + Comfortex+ 
pánt, dongle adapter, Data Center szoftver. 

RC 12.09 FUTÓÓRA 
Ár: 37 990 Ft 

Kód 25102 – fekete–barna, 25101 – fekete–piros 
EKG pontosságú, profi pulzusmérő óra futáshoz. A digi- 
tálisan kódolt R3 mellkasi jeladó segítségével minden 
fontos adat (távolság, sebesség, pulzus, kalória) egy- 
szerre mérhető, nincs szükség további kiegészítő jel-
adókra.  5 pulzus-, 4 sebesség-, 4 idő-, 2 távolság- és 
2 kalóriaszámláló funkció. 

R3 MELLKASI JELADÓ 
Ár: 21 990 Ft 

Kód 20321 
3 in 1 szenzor és jeladó, melynek segítségével követni 
tudod aktuális sebességedet, pulzusodat és megtett 
kilométereidet. Az RC12.09-es futóórával kompatibilis. 

SPORTÓRÁK R
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 2
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 2

2.
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PC
 1
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.1
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Digitálisan kódolt jel • • • •
EKG pontosságú pulzusmérés • • • • • • •
Óra • • • • • • • •
Dátum kijelzés • • • • • • •
Stopper • • • • • • • •
Ébresztőóra • •
Össz. edzésidő • • • • •
Pulzus • • • • • • •
Átlagos pulzus • • • • • •
Max. pulzus • • • •
Min. pulzus • •
Automata zóna beállítás • • • • • •
Manuális zóna beállítás • • • • • •
Célzónában töltött idő • • • •
Zóna jelzés (audio) • • • • • •
Aktuális táv •* •
Összes táv •
Sebesség akt., átlag, max. •* •
Kalória • • • • • •
Összes kalóra • • • • •
Körszámláló 99 50 50 99
Kör funkciók száma 12 8 6 3
Háttérvilágítás • • • • • •
Merülő elem kijelzés • • • • • •
5 beállítható nyelv • • • • •
Vízálló • • • • • • • •
*csak a SIGMA MOVE app segítségével
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PC 26.14 SPORTÓRA 
Ár: 29 990 Ft 

Kód 22610 – fekete, 22611 – fehér, 22612 – kék 
EKG pontosságú, digitálisan kódolt jelátvitelű készülék, 
mely az összes fontos funkcióval rendelkezik. Extra- 
kényelmes szilikon csuklószíj.  A 7 pulzus-, 4 sebesség-, 
4 idő-, 2 távolság- és 2 kalóriaszámláló funkciót kör- 
számláló egészíti ki. A jól áttekinthető körszámláló funk- 
ció segítségével az összes fontos mért és kalkulált adat 
körökre bontva is a rendelkezésünkre áll (max. 50 kör). 
A kívánt edzészóna előre programozható, vagy manu-
álisan beállítható. 

PC 10.11 SPORTÓRA 
Ár: 16 990 Ft 

Kód 21012 – kék, 21010 – szürke, 21011 – lila 
Sportos, EKG pontosságú pulzusmérő óra, kalóriaszám- 
lálóval, programozható edzészónákkal, zónariasztással. 
Extranagy kijelző, könnyen kezelhető menürendszer. 
5 pulzus-, 3 idő- és 2 kalóriaszámláló funkció. 

PC 22.13 SPORTÓRA 
Ár: 21 990 Ft 

Kód 22132 – szürke, 22133 – zöld, 22130 – női, szürke, 22131 – női, pink 
EKG pontosságú, digitálisan kódolt jelátvitelű készülék, könnyen leolvasható kijelzővel, automatikus célzóna kal-
kulációval. Ergonomikus szíj kialakítás. Az 5 pulzus- és 3 időszámláló funkciót kalóriaszámláló egészíti ki. A kívánt 
edzészóna automatikusan programozható, vagy manuálisan beállítható, és akár edzés közben is módosítható. 

PC 3.11 SPORTÓRA 
Ár: 13 990 Ft 

Kód 23110 – fekete, 23114 – kék, 23112 – zöld, 23113 – narancs, 23111 – pink 
Alap sportóra azoknak, akik szeretnék elkezdeni a pulzusmérésen alapuló edzéseket. A nagy, jól átlátható kijelző-
nek köszönhetően könnyű leolvasni a pulzust, edzésidőt. A pulzusmérő pánt nélkül stopperóraként is használható. 

PC 15.11 SPORTÓRA 
Ár: 20 990 Ft 

Kód 21513 – kék, 21510 – szürke, 21512 – zöld, 21511 – sárga 
EKG pontosságú, digitálisan kódolt jelátvitelű készülék. Az 5 pulzus-, 3 idő- és 2 kalóriaszámláló funkciót körszám- 
láló egészíti ki. A jól áttekinthető körszámláló funkció segítségével az összes fontos mért és kalkulált adat körökre 
bontva is a rendelkezésünkre áll (max. 50 kör). 

SC 6.12 STOPPERÓRA 
Ár: 11 990 Ft 

Kód 26120 
Stopperóra sportolóknak és edzőknek – hiszen az idő 
mindig számít! Sportos dizájn, nagyméretű kijelzővel. 
Bővített funkciók: könnyen áttekinthető körszámláló 
(max. 99 kör) és 7 edzést tároló memória. 
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Első-, hátsó- és fejlámpák

I. 
C

en
te

r 

II.
 O

ld
al

 

III
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áv
ol
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IV
. K

öz
el
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Városi utak 
Városon kívüli utak, síkság 
Mezőn vezető ösvények
Városon kívüli utak, dombos 
Erdei utak 

Powerled Evo
Karma Evo
Buster 200
Speedster
Sportster  
Lightster
Roadster

AZ ÉJSZAKAI 
SPORTOLÁS SZERELMESEINEK 

IICON 
Ár: 7 990 Ft 

Kód 17190 
USB töltő átalakító, vízálló kivitelben. Segítségével az 
IION XL akkuk univerzális energiaforrásokká alakítha- 
tók. Az IICON lehetővé teszi, hogy bármilyen, USB csat- 
lakozóról tölthető készüléket (5V/500mA) az IION XL 
akkukról töltsünk fel energiával – bárhol, bármikor! 

IION XL PRO 
Ár: 29 990 Ft 

Kód 17183 
210 g–os, 4 cellás lítium–ion 4 400 mAh akkumulá-
tor, kiváló energiaforrás, mely közömbös az extrém 
időjárási körülményekkel szemben, és alacsony ener-
giaveszteséggel működik. Univerzális, szerszám nélkül 
felszerelhető twist-lock rögzítő rendszerrel, az akku 
a tartóról egy mozdulattal levehető. Automata gyors-
töltővel (2.5 óra), töltésállapot–kijelzővel. Vízálló. 
Az IICON segítségével univerzális, USB–s áramforrássá 
alakítható.  Méret: 80×40×40 mm. A Powerled Evo és 
a Karma Evo lámpákkal kompatibilis. 

LUMEN: A lumenben megadott adat azt mutatja, hogy 
mennyi a fényforrás (LED) által kibocsájtott összes fény 
mennyisége. 

OPTIKA: Az optika összegyűjti és visszatükrözi a fény- 
forrás (LED) által kibocsájtott fényt. A jó optikájú lám- 
pák úgy terítik a fényt, hogy a közeli, az oldalsó és a 
távoli részeket is jól megvilágítsák.

LUX: A lux értékek arról informálnak, mennyi fény érke-
zik a megvilágított terület egy adott pontjára. Minél 
erősebben fókuszált az optika, annál nagyobb a LUX 
érték a megvilágított felület egy adott pontján.  

A fenti három tényező szorosan összefügg. Hiába bo- 
csájt ki nagy fényerőt egy LED, ha az optika nem  meg- 
felelően teríti, hanem „elpazarolja” a fényt. Az erősen 
fókuszált optikájú lámpák magas lux értéket adnak egy 
ponton, de ez a fény terítésének rovására is mehet, ami 
nagyban csökkenti a használhatóságot. Mielőtt dönte- 
nél, tedd próbára a kiszemelt lámpákat egy kerékpár- 
boltban, vagy nézd meg működés közben a Sigma lám- 
pák képeit, videóit az alábbi microsite-on:  
www.sigma-lighting.com! 

Lámpavásárláskor jó, ha tisztában vagy néhány alap-
vető fogalommal, hiszen a világítási teljesítményt több 
oldalról is meg lehet közelíteni. 

I. Center zóna:  optimális megvilágítása minden 
típusú terepen nélkülözhetetlen a biztonsá-
gos közlekedéshez, gyors és lassú tempónál 
egyaránt. 

II. Oldal zóna: megvilágítása fokozott biztonsá-
got ad városon kívüli utakon, szeles környezet-
ben, vagy nagy sebességnél. 

III. Távolsági zóna: megvilágítása gyors tempójú 
közlekedésnél, főként hegyvidéki vagy dim-
bes-dombos terepen kiemelten fontos. 

IV. Közvetlen zóna: megvilágítása kifejezetten las-
sú haladásnál (pl. technikai probléma miatt), 
vagy erdei, ill. extrém szeles utakon hasznos.

A SIGMA LÁMPÁK NÉGYZÓNÁS 
MEGVILÁGÍTÁSI SÉMÁJA 

Ma már nem az a kérdés egy felelősségteljes brin- 
gás számára, hogy a lámpa a kerékpár elengedhe- 
tetlen tartozékai közé tartozik-e vagy sem. 
A kérdés inkább az, hogy milyen lámpát válas�-
szunk – ez elsősorban attól függ, mire használjuk 
a bringánkat. Nyilván más teljesítményű lámpa kell 
egy éjszakai, erdei tekeréshez, és más egy városi 

bringásnak, aki este a kivilágított közutakon teker. 
A Sigma választékában csak kiváló minőségű lám- 
pákat kínálunk, legyen szó biztonsági fényről, vagy 
akár egy minden zugot bevilágító reflektorról. 
Gondold át, mire használod majd, és válassz belő-
lük ennek megfelelően! 
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POWERLED EVO – 100 m

BUSTER 600 – 100 m

KARMA EVO – 80 m

BUSTER 200 – 50 m

POWERLED EVO PRO K 
Ár: 75 990 Ft 

Kód 16913 
Külső akkumulátoros lámpaszett. Megvilágított zónák: I+II+III+IV. Minden éjszakai 
bringás álma, akár 900 lumenes fényerővel! Bármilyen terepen, a legsötétebb éj-
szakában is nappali fényt varázsol, így könnyedén rábízhatod magadat. A multi–chip 
LED technológiának, a speciális optikának és a széles látószögnek köszönhetően 
nemcsak középen, hanem az oldalsó részeken is egyenletes megvilágítást nyújt. 
Jól kihasználható, könnyű (140 g), vízálló lámpaszett, erős alumínium házzal. Kor- 
mányra (Ø22–32 mm) és sisakra egyaránt rögzíthető, akár téli kesztyűben is köny- 
nyen kapcsolható. Négy különböző üzemmód, az IION XL akkuval akár 11 órás 
működési idő. Véletlen ki- és bekapcsolás ellenni védelem, folyamatos akkuállapot 
kijelzés. A szett tartalma: lámpa, lámpatartó, sisak adapter, IION XL akku, töltő. 
A lámpa külön is megvásárolható, ára: 38 990 Ft. 

NEW

BUSTER 600 
Ár: 34 990 Ft 

Kód 18900 
Megvilágított zónák: I+II+III+IV. Az USB-ről tölthető, beépített lítium-ion akksival 
rendelkező SIGMA lámpák között a legerősebb modell. 600 lumen–es CREE ledje 
akár 2 órán keresztül 100 m–es látótávolságot biztosít maximum fényerőn, ECO/SOS 
villogó módban pedig 13 órát is képes működni. 2 állású töltöttségkijelzés a bekap- 
csoló gomb körül, elegáns, alumínium házba foglalva. A normál, szerszámmentes 
rögzítés mellett, az opcionálisan megvásárolható fejvédő vagy szilikonos adapterrel, 
gyakorlatilag bárhová felhelyezhető. 

KARMA EVO PRO K 
Ár: 51 990 Ft 

Kód 16924 
Külső akkumulátoros lámpaszett. Megvilágított zónák: I+II+III+IV. Apró, ultrakönnyű 
(70 g) vízálló készülék, kimagasló teljesítménnyel, 320 lumen fényerővel. A speciális 
optikának köszönhetően kitűnően megvilágítja a közvetlen környezetet, a távoli 
középső területet és az oldalsó részeket is. Extraerős alumínium lámpatest, mely 
kormányra (Ø22–32 mm) és sisakra egyaránt rögzíthető. 4 különböző üzemmód, 
működési idő max. 24 óra, az IION XL akkuval. Véletlen ki– és bekapcsolás elleni 
védelem, folyamatos akkuállapot kijelzés. A szett tartalma: lámpa, lámpatartó, sisak 
adapter, IION XL akku, töltő. A lámpa külön is megvásárolható, ára: 23 990 Ft. 

BUSTER 200 
Ár: 14 990 Ft 

Kód 18700 
Megvilágított zónák: I+II+III+IV. Csúcsminőségű lámpa, mely 200 lumen fényere-
jével, kiváló optikájával és erős alumínium házával nemcsak a városban kiváló társ, 
hanem közvilágítás nélküli terepen is megállja a helyét, 50 m-es látótávolságot 
biztosítva. Beépített lítium-ion akkujával akár 7–8 órán keresztül is üzemel. 
6 különböző üzemmód, USB–ről tölthető akku (3 óra teljes feltöltés), kétfokozatú 
akkutöltöttség–kijelző. Fokozott biztonság a speciális optika oldalfényének köszön-
hetően. Kesztyűben is könnyen kezelhető gomb, véletlen ki- és bekapcsolás elleni 
védelemmel. Kézre álló, levehető, szilikon védőborítás. Szerszámmentes felfogatás, 
vízálló, könnyű (104 g) kivitel. 

MEGVILÁGÍTOTT TERÜLETEK 
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SPEEDSTER 
Ár: 32 990 Ft 

Kód 18540 
Megvilágított zónák: I+II+III+IV. Kiváló hatékonyságú 
lámpa, mely 230 lumen / 35 LUX fényével, különleges 
optikájával még nagy sebességnél is tökéletesen bevi- 
lágítja az utadat. Beépített lítium–ion akkujával akár 
9,5 órán keresztül is üzemel, feltölteni pedig nemcsak 
hagyományos módon, hanem akár USB–ről is lehet-
séges. Minden területet jól megvilágít előtted, 80 mé-
teres látótávolságot biztosít és a nagyobb biztonság 
érdekében oldalfénnyel is rendelkezik. 3 különböző 
üzemmód, 6 fokozatú akkutöltöttség–kijelző, kesztyű- 
ben is könnyen kezelhető gomb. Szerszámmentes fel- 
fogatás, vízálló kivitel. 

NEW

LIGHTSTER USB 
Ár: 11 990 Ft 

Kód 18600 
USB–ről tölthető első lámpa, beépített lítium–ion akku- 
val. Az új CREE LED-nek köszönhetően a center zóná- 
ban 25 LUX fényerővel. Speciális lencsekialakítás bizto- 
sítja, hogy a közeli tárgyak megvilágítása a távoli 
derítés mellett is megfelelő legyen. Power vagy stan-
dard világítási mód, 3/7 óra üzemidővel, 2 állású 
töltöttség kijelzéssel. Szerszám nélküli, racsnis felfoga-
tás, vízálló kivitel. 

SIGGI 
Ár: 8 990 Ft 

Kód 17280 
Modern, városi kerékpározáshoz tervezett dizájn, 
ultrafényes 0,5W–os LED, nagy biztonság a 400 m–es 
láthatóságnak köszönhetően. Micro USB–ről tölthető, 
integrált lítium–ion akkumulátorral. 3 üzemmód, akár 
9 órás üzemidő, kétfokozatú akkutöltöttség–kijelző. 
Fokozott biztonság az oldalfénynek köszönhetően. 
Szerszámmentes, szilikonpántos rögzítés. Könnyű 
kivitel (40 g). 

SPORTSTER 
Ár: 18 990 Ft 

Kód 17275 – fekete, 17276 – fehér 
Megvilágított zónák: I+II+III+IV. Csúcsminőségű lámpa, 
mely 30 LUX–os fényével, nagyszerű optikájával város- 
ban és közvilágítás nélküli országúton is remekül hasz-
nálható, 50 m–es látótávolságot biztosítva. Beépített 
lítium–ion akkujával akár 7 órán keresztül is üzemel. 
2 különböző üzemmód, USB–ről tölthető akku (4 óra tel- 
jes feltöltés), 5 fokozatú akkutöltöttség kijelző. Fokozott 
biztonság a speciális optika oldalfényének köszönhető- 
en. Kesztyűben is könnyen kezelhető gomb, véletlen 
ki– és bekapcsolás elleni védelemmel. Szerszámmen- 
tes felfogatás, vízálló, könnyű (96 g) kivitel.  

ROADSTER 
Ár: 8 490 Ft 

Kód 18500 
16 LUX fényerő, vakítás nélküli világítás, 25 m látó-
távolság. Korszerű LED technológia, erős, homogén 
fénnyel, akár 20 órás üzemidővel. Állandó vagy 
villogó fény. Kesztyűben is könnyen kezelhető gomb, 
kétfokozatú elemtöltöttség–kijelző, szerszámmentes 
felfogatás, vízálló kivitel. 

ELOY 
Ár: 5 990 Ft 

Kód 13007 – fehér, 13011 – fekete 
Dekoratív lámpa, fekete vagy fehér színben. Négy erős 
LED és speciális formájú lencsék, melyek kiváló látható- 
ságot biztosítanak oldalról is. Extrahosszú, akár 100 
órás üzemidő! 2 üzemmód, szerszámmentes, kattintá- 
sos rögzítés. 

MONO FL 
Ár: 8 690 Ft 

Kód 17272 
Szemrevaló, kerek dizájn, ultrafényes 0.5W–os LED, nagy 
biztonság a 400 m–es láthatóságnak köszönhetően. 
Micro USB–ről tölthető, integrált lítium–ion akkumulá- 
torral. 2 üzemmód, akár 8 órás üzemidő. Kétfokozatú 
akkutöltöttség-kijelző, szerszámmentes, gumigyűrűs 
rögzítés. 

MONO HL 
Ár: 10 990 Ft 

Kód 17295 
Jól kihasználható, kicsi, könnyű (56 g) fejlámpa, egy 
ultrafényes, 0.5W–os LED–del. Szemrevaló, kerek dizájn, 
nagy biztonság a 25 m–es látótávolságnak és a 400 m–es 
láthatóságnak köszönhetően. Micro USB-ről tölthető, 
integrált lítium-ion akkumulátorral. 3 üzemmód, akár 
10 órás üzemidő. Kétfokozatú akkutöltöttség-kijelző, 
mosható, rugalmas fejpánt, univerzális rögzítés (akár 
kormányra is), függőlegesen állítható lámpadőlési szög, 
kesztyűben is könnyen kezelhető kapcsológomb. 

HEADLED 
Ár: 8 490 Ft 

Kód 17050 
Jól kihasználható, kicsi, extrakönnyű (37 g) fejlámpa, 
5 szuperfényes LED-del, 3 LUX fényerővel, gumihatású 
borítással. 15 m-es látótávolságot biztosít. 3 üzemmód, 
akár 60 órás üzemidő. Mosható, rugalmas fejpánt, 
függőlegesen állítható lámpadőlési szög.  Kesztyűben 
is könnyen kezelhető kapcsológomb. 
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CUBERIDER II 
Ár: 5 490 Ft 

Kód 18115 
Megbízható minőség, 5 nagy teljesítményű LED. 
100 m–es,  220°–os láthatóság.  2 üzemmód (villogó 
vagy folyamatos fény), kétfokozatú elemtöltöttség 
kijelző, akár 60 órás üzemidő. Szerszámmentes rögzí-
tés, vízálló kivitel. 

HIRO 
Ár: 7 490 Ft 

Kód 19110 
Biztonságos, 300 m–es, 220°–os láthatóság, karcsú 
kivitel, stílusos borítás. Egy szupererős, 0.5 W-os LED-
del. 2 üzemmód (villogó vagy folyamatos fény), két-
fokozatú elemtöltöttség–kijelző. Függőlegesen és ol-
dalirányban is állítható tartó, melyről a lámpa könnyen 
lepattintható. Akár 60 órás üzemidő. Szerszámmentes 
rögzítés, vízálló, könnyű (42 g) kivitel. 

MONO RL 
Ár: 8 690 Ft 

Kód 17274 – fekete, 17284 – fehér 
Szemrevaló, kerek dizájn, ultrafényes 0.5W-os LED, 
nagy biztonság a 400 m-es láthatóságnak köszön-
hetően. Micro USB-ről tölthető, integrált lítium-ion 
akkumulátorral. 2 üzemmód, akár 8 órás üzemidő. 
Kétfokozatú akkuöltöttség-kijelző, szerszámmen-
tes, gumigyűrűs rögzítés. 

MICRO 
Ár: 3 190 Ft 

Kód 17237 – fehér, 17231 – piros 
Univerzális, könnyű, kicsi lámpa, 1 LED–el. Fokozott 
biztonság az oldalláthatóságnak köszönhetően. 2 
üzemmód (villogó vagy állandó fény). Két különböző 
hosszúságú, rugalmas, tépőzáras rögzítőpántjának és 
az univerzális gumiszalagnak a segítségével sokoldalú-
an, praktikusan használható. Fehér vagy piros LED-del. 

NEW

NUGGET 
Ár: 6 990 Ft 

Kód 15001 
USB-ről tölthető hátsó lámpa, beépített lítium-ion 
akksival, 400 m–es láthatósággal, és 2 állású töltött-
ség–kijelzéssel. Standard/high power/high power villo-
gó világítási módok, 7/3/8 óra üzemidővel. Szilikonos, 
szerszám nélkül rögzíthető kialakítás, a tartozék 
klipsszel akár táskára vagy ruházatra is felcsíptethető. 

NEW

BRAKELIGHT 
Ár: 2 990 Ft 

Kód 31003 
Fokozott biztonság mindössze 6 gramm túlsúlyért 
cserébe? Ezt nyújtja az új LED–es féklámpa, mely 
a hátsó fékbowdenre felerősítve fékezéskor felvillan, 
akárcsak egy autó féklámpája. Kb. 200 órás üzem- 
idő, ami nagyjából 100.000 fékezésnek felel meg. 
Oldalirányban állítható felfogatás, extrakönnyű kivitel. 

ELSŐ ÉS HÁTSÓ LÁMPÁK
Típus: Powerled Evo Karma Evo Buster 600 Buster 200 Speedster Sportster
LED tech Multi–chip–LED Single–chip–LED CREE LED CREE LED 1 extra erős LED 1 extra erős LED
Hatásfok 900 lumen 320 lumen 600 lumen 200 lumen 230 lumen / 35 LUX 30 LUX
Üzemmódok: 4 (eco/normál/ 

erős+villogó)
4 (eco/normál/ 
erős+villogó)

6 (eco/normál/ 
erős+3 villogó)

6 (eco/normál/ 
erős+3 villogó)

3 (eco/normál/erős) 2 (normál/erős)

Áramforrás: IION XL AKKU IION XL AKKU Integrált Li–ion akku Integrált Li–ion akku Integrált Li–ion akku Integrált Li–ion akku
Üzemidő*: IION XL:  11/5/3 óra IION XL:  24/12/8 óra 7/5/13 óra 7/3.5/2 óra 9.5/4.5/2.5 óra 7/3.5 óra
Töltöttségjelző: Folyamatos kijelzés Folyamatos kijelzés 2 fokozatú 2 fokozatú 6 fokozatú 5 fokozatú
Tömeg**: 140 g 70 g 143 g 104 g 180 g 96 g
Vízállóság: Vízálló Vízálló Vízálló Vízálló Vízálló Vízálló
Felfogatás 
(szerszámmentes):

Racsnis (22–32 mm) Racsnis (22–32 mm) Sisak/menetes/ 
szilikonos

Sisak/menetes/ 
szilikonos

Racsnis (22–32 mm) Racsnis (22–32 mm)

Típus: Lightster USB Roadster Siggi Eloy Mono FL v. Mono HL Headled
LED tech 1 extra erős CREE LED 1 extra erős LED 1 extra erős (0,5W) LED 4 LED 1 extra erős (0.5W) LED 5 szuperfényes LED
Hatásfok 25 LUX 16 LUX 400 m–es láthatóság 300 m–es láthatóság 400 m–es láthatóság 200 m-es láthatóság
Üzemmódok: 2 (normál/erős) 2 (állandó+villogó) 3 (normál/erős+villogó) 2 (állandó+villogó) 2 v. 3 (norm./erős/vill.) 3 (normál/erős+villogó)
Áramforrás: Integrált Li–ion akku 2×AA (tartozék) Integrált Li-ion akku 3×AA (nem tartozék) Integrált Li–ion akku 3×AAA (tartozék)
Üzemidő*: 3/7 óra 20 óra 9/5 óra 100 óra 5/8 óra 60 óra
Töltöttségjelző: 2 fokozatú 2 fokozatú 2 fokozatú Nincs 2 fokozatú Nincs
Tömeg**: 90 g 140 g 40 g 140 g 32 g v. 56 g 75 g
Vízállóság: Vízálló Vízálló Cseppálló Cseppálló Cseppálló Cseppálló
Felfogatás 
(szerszámmentes):

Racsnis (22–32 mm) Racsnis (22–32 mm) Integrált szilikon gyűrűs Racsnis (22–32 mm) Racsnis (22–32 mm) Csavaros

Típus: Cuberider II. Nugget Mono RL Hiro Micro Brakelight
Láthatóság: 100 m 400 m 400 m 300 m 50 m 100 m
Üzemmód: Állandó/villógó Standard/high/villogó Állandó/villógó Állandó/villógó Állandó/villógó Felvillanó
Áramforrás: 2×AAA (tartozék) Integrált Li–ion akku Integrált Li–ion akku 2×LR1/”N” (tartozék) 2×CR2032 (tartozék) CR 1025 (tartozék)
Üzemidő*: 60 óra 7/3/8 óra 7/8 óra 60 óra 50 óra 200 óra
Töltöttségjelző: – 2 fokozatú 2 fokozatú 2 fokozatú  –  –
Tömeg**: 60 g 24 g 35 g 42 g 20 g 6 g
Vízállóság: Vízálló Vízálló Cseppálló Vízálló Cseppálló Vízálló
Felfogatás: Gumigyűrűs Szilikonos Gumigyűrűs Gumigyűrűs Univerzális pántok  –

* Elemtől/üzemmódtól függően  ** Elemek nélkül
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THULE Pack’n Pedal tárolórendszerek

TÁSKÁK
Csop. Nr. Termék neve Cikkszám Méret Szín Térfogat Tömeg Vízálló Ár

1 1 SHIELD PANNIER túratáska, nagy 100061 33 × 43.2 × 15.2 cm Sötét szürke 24 l 1100 g IP54 36 950 Ft
1 1 SHIELD PANNIER túratáska, nagy 100062 33 × 43.2 × 15.2 cm Kék 24 l 1100 g IP54 36 950 Ft
1 1 SHIELD PANNIER túratáska, nagy 100063 33 × 43.2 × 15.2 cm Merida zöld 24 l 1100 g IP54 36 950 Ft
1 2 SHIELD PANNIER túratáska, kicsi 100064 25.4 × 31.1 × 14 cm Sötét szürke 14 l 900 g IP54 29 990 Ft
1 2 SHIELD PANNIER túratáska, kicsi 100066 25.4 × 31.1 × 14 cm Kék 14 l 900 g IP54 29 990 Ft
1 2 SHIELD PANNIER túratáska, kicsi 100067 25.4 × 31.1 × 14 cm Merida zöld 14 l 900 g IP54 29 990 Ft
1 3 PANNIER nagy utazótáska 100005 30 × 60 × 17 cm Fekete 26 l 1500 g IPX5 36 590 Ft
1 3 PANNIER nagy utazótáska 100060 30 × 60 × 17 cm Rézvirág 26 l 1500 g IPX5 36 590 Ft
1 4 PANNIER kicsi utazótáska 100006 29 × 51 × 12 cm Fekete 15.5 l 1320 g IPX5 29 900 Ft
1 4 PANNIER kicsi utazótáska 100065 29 × 51 × 12 cm Rézvirág 15.5 l 1320 g IPX5 29 900 Ft
1 5 COMMUTER PANNIER táska 100010 40 × 59 × 14 cm Fekete 18 l 1500 g IPX5 35 990 Ft
1 5 COMMUTER PANNIER táska 100011 40 × 59 × 14 cm Téglavörös 18 l 1500 g IPX5 35 990 Ft
1 6 TRUNK táska csomagtartóra 100055 32.5 × 36.5 × 14 cm Fekete 11 l 550 g IPX4 24 390 Ft
2 7 BASIC kormánytáska 100080 37 × 26 × 17 cm Fekete 9 l 570 g IPX4 18 290 Ft
2 8 Prémium kormánytáska 100012 24 × 21 × 15 cm Fekete 6.5 l 660 g IPX4 29 990 Ft
2 9 Kormánytáska tárca 100004 18 × 14 ×  5 cm Fekete 1.25 l 290 g IPX4 15 290 Ft
2 10 iPad / térképtartó 100014 21 × 26 ×  2 cm Fekete 1.5 l 314 g IPX4 15 290 Ft
3 11 Nyeregtáska 100013 9 × 17 × 10 cm Fekete 0.75 l 140 g IPX1 5 990 Ft
- 12 Stir hátizsák 211600 46 × 19 × 22 cm Sötétszürke 15 l  335 g – 13 900 Ft
- 12 Stir hátizsák 211601 46 × 19 × 22 cm Narancs 15 l  335 g – 13 900 Ft
- 12 Stir hátizsák 211602 46 × 19 × 22 cm Kék 15 l  335 g – 13 900 Ft

1

1 4 52 3

3

4

2

5

1

Csomagtartóra 
szerelhető táskák 

Csomagtartó Kormányadapter 
és eszköztartók 

Kormányadapterre 
szerelhető kistáskák 

Nyeregtáskák 

A THULE bemutatja új, elegáns, stílusos, szerszám-
mentes rögzítésű  kerékpárostáska– és csomag-
tartórendszerét a Pack’n Pedal™–t. Ideális válasz-

tás akár kiránduláshoz, akár munkába járáshoz 
használod kerékpárod. 5 év garanciával. 

 3 / 4

PANNIER UTAZÓTÁSKA 
Ár: 36 590 Ft nagy, 29 990 Ft kicsi 

A kisebb változat előre-hátra szerelhető, a nagyobb 
méret ideálisabb hátsó táskaként. Egy mozdulattal 
le-és felszerelhető a mágneses, vibrációmentes rögzítő 
segítségével. Nagy fényvisszaverő panelek, és fényá-
teresztő külső zsebek a világítás elhelyezésére. IPX5 
vízállóságú. 

5 

COMMUTER TÁSKA 
Ár: 35 990 Ft 

A táskák egy mozdulattal le- és felszerelhetőek a Thule 
mágneses rögzítő rendszerével. SafeZone™ kemény 
héjú tartó a törékeny dolgoknak. Vízálló és lélegző 
Cordura® anyagból, laptoptartóval (15”). Speciális 
zseb a lámpák részére, valamint nagy fényvisszaverő 
panelek. A vállpánt tartozék. 

1 / 2 

SHIELD PANNIER OLDALTÁSKA 
Ár: 29 990 Ft–tól (párban) 

Párban kapható, fényvisszaverő anyagból készült tás-
ka, a hegesztett kialakítás IP54 szabványú víz-, por-, 
és sár elleni védelmet nyújt. Belül kisebb zsebek pénz-
tárcának, telefonnak és egyebeknek. Egy mozdulattal 
le- és felszerelhető a csomagtartóra, vibrációmentes. 
24 l – 14 l kivitelben. A vállpánt tartozék. 

THULE 
PACK'N PEDAL 
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6 

TRUNK TÁSKA CSOMAGTARTÓRA 
Ár: 24 390 Ft 

Napi túrákhoz a Pannierek mellé. Rejtett cipzárazás, 
mely IPX4-es vízálló védelmet nyújt. Erős, megbízható 
rendszer, mely biztonságosan tartja a táskát a csomag- 
tartón. Előre vagy hátra is felszerelhető. Kiegészítő 
lámpazseb, melyben tárolhatod lámpádat. 

9 

KORMÁNYTÁSKA TÁRCA 
Ár: 15 290 Ft 

Kicsi, vízálló kerékpáros tárca, mely tökéletes társ bár-
milyen tekerés során. Rögzíthető a Thule kormánytás-
kákhoz. Kiváló okostelefonokhoz, kulcsokhoz vagy más 
kisméretű dolgokhoz. Könnyű fel- és leszerelhetőség. 
Az átlátszó, vízálló borítás lehetővé teszi, hogy menet 
közben akár navigációként használjuk telefonunkat. 
PVC mentes. Esővédővel IPX4 vízállóságú. 

CSOMAGTARTÓ TÚRA / SPORT 
Ár: 29 990 Ft Túra, 26 450 Ft Sport  

Tartós, sokoldalú csomagtartók minden kerékpártí-
pushoz. Valamennyi kerékpáros táskához ideális (az 
oldalsó merevítő külön kapható), de legjobban a Thule 
táskákkal együtt használható. Felszerelhető a hátsó 
támvillára vagy az első villára. Csendes, vibrációmentes 
kialakítás, egyenetlen terepen is. 25 kg függőleges, 
18 kg oldalsó terhelhetőség. 

 

AKCIÓKAMERA–TARTÓ 
Ár: 4 190 Ft 

Biztonságosan rögzítheted sportkame-
rád (GoPro® kompatibilis), hogy minden 
emlék rögzíthető és visszanézhető 
legyen. 

7 

BASIC KORMÁNYTÁSKA 
Ár: 18 290 Ft 

Kompakt, vízálló, 9 l-s kormánytáska, mely biztosítja 
a kerékpárosnak, hogy a fontos dolgait a keze ügyében 
tárolhassa. Rejtett cipzárazás a tetején visszatekerhető 
záródással, plusz belső zsebekkel. Könnyedén le-, fel- 
szerelhetőek a Thule kormány adapterrel. 

10 

iPAD / TÉRKÉPTARTÓ 
Ár: 15 290 Ft 

Stílusos, vízálló, iPad™ / térképtartó táska. Tökéletes 
Apple iPad™ és egyéb tabletekhez, az átlátszó borí-
tásnak köszönhetően zárt állapotban is kényelmesen 
használható, akár papír térképekhez is. A kormány 
adapter segítségével két termék (kormánytáska és 
iPad™ / térképtartó) együtt is könnyedén rögzíthető. 
Mérete: 26×21×2 cm (1.5 literes). 

 

KORMÁNY ADAPTER 
Ár: 15 290 Ft 

Szabadalmaztatott rögzítőrendszer, mellyel könnyedén 
egy, illetve kétfajta különböző táska vagy tartozék is 
felrögzíthető minden típusú kormányra. Kétfajta pozíci-
óba állítható, így tudod a legjobban kihasználni 
a kormány előtti teret. 

 

LÁMPATARTÓ 
Ár: 4 150 Ft 

Könnyen fel- és leszerelhető. A gumi 
tartó biztosítja, hogy bármilyen méretű 
akku könnyen felhelyezhető legyen. 

PNP KOSÁR 
Ár: 18 290 Ft 

Stílusos és ultrakönnyű kerékpáros 
kosár, mely könnyedén és biztonsággal 
felszerelhető a kerékpár első vagy hátsó 
csomagtartójára. Tömeg: 1 200 g. Méret: 
21.5×39.5×33.9 cm és 26.5 l 

NEW
12 

STIR HÁTIZSÁK 
Ár: 13 900 Ft 

Szuperkönnyű hátizsák rövidebb túrákhoz és kiruc-
canásokhoz. Belső hálós zseb a telefonnak, napszem-
üvegnek, fényvisszaverő panelek és feliratozás a jó 
láthatóságért, lélegző hátrész és vállpántok. 
Űrtartalom: 15 l. Szín: sötétszürke, narancs, kék. 

8 

PRÉMIUM KORMÁNYTÁSKA 
Ár: 29 990 Ft 

Kétféle nyithatóság. Speciális tároló zsebek, melyek 
kompatibilisek a Thule iPad™-térképtartó zsebbel. 
Könnyedén le- illetve felszerelhetőek a Thule kormány 
adapterrel. Fényvisszaverő anyagból készült. Az eső- 
védő és a vállpánt tartozék. SafeZone™ a kisméretű, 
értékesebb dolgoknak. Vízálló és lélegző Cordura® 
anyagból. Esővédővel IPX4 vízálóságú. 

11 

NYEREGTÁSKA 
Ár: 5 990 Ft 

Stílusos nyeregtáska szerszámtartóval. A kör alakú 
kialakításnak köszönhetően tökéletesen csendes, még 
terepen történő kerékpározás közben is. Könnyedén, 
biztonságosan rögzíthető cipzár vagy extra pánt nél-
kül. Fényvisszaverő anyagból készült a jó láthatóságért. 
Szükség esetén pohárként is használható. 

 

TELEFONTARTÓ 
Ár: 5 590 Ft 

Bármilyen típusú mobiltelefon rögzít- 
hető a Thule PNP kormányadapterrel 
a kerékpárhoz, így kerékpározás közben 
élvezhetjük telefonunk GPS funkcióját 
vagy egyéb applikációját. 
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Kerékpárszállítók

SPRINT (569) 
Kód 569000 

Az egyedülálló AcuTight knob nyomatékkulcsos rend-
szerű rögzítéssel akár karbon, akár más sérülékenyebb 
vázas kerékpár is tökéletes biztonságban szállítható. 
Beépített csillapításával elnyeli a rázkódást, vibrációt 
menet közben. Könnyű, szerszámmentes rögzíthető-
ség minden típusú villához. Kihúzható, teleszkópos 
keréktálca, amely lehetővé teszi a kerékpár méretéhez 
igazított rögzítést, és nem akadályozza a hátsó ajtót. 
A kerékpár a kerékpártartóhoz, a kerékpártartó pedig a 
csomagtartóhoz zárható. Terhelhetőség/önsúly: 
17 Kg/3.9 kg. 

UPDATED

PRORIDE (598) 
Kód 598001 

Megújult, stílusos, vibrációmentes váztartós alumíni-
um szerkezetű kerékpártartó. Az egyetlen mozdulattal 
oldható, kerékvédővel ellátott pántok biztosan tartják 
a kerekeket. A szélesebb befogófejnek köszönhetően 
akár vastagabb vázú kerékpárokhoz is. Az esetleges 
vázsérülést elkerülendő, a szorítóbilincset nem lehet 
a megfelelő nyomatékon túlhúzni. A kerékpártartó egy 
mozdulattal átfordítható, a minél kényelmesebb szál-
lítás érdekében. Zárható a tetőcsomagtartóhoz, és a 
kerékpár is zárható a kerékpártartóba. Terhelhetőség/
önsúly: 20 kg/4.5 kg. 

EUROCLASSIC G6 (928/929) 
Kód 928020, 929020 

2–4 kerékpár szállításához. Prémium, nagy teherbírású 
kerékpártartó, mely a kiegészítő adapterekkel kettőről 
háromra, háromról négy kerékpár szállítására alakítha-
tó. Pedállal dönthető kialakítás (a jelentős döntési szög 
lehetővé teszi a legnagyobb csomagtérajtók kinyitását 
felhelyezett kerékpárok esetében is). Állítható, egy 
kézzel is rögzíthető kialakítás, lezárásához kis erőkifej-
tés is elegendő. A kerékpár a tartóhoz, a kerékpártartó 
pedig a vonóhoroghoz zárható. Teherbírás / önsúly: 
928 – 51 kg/17.6 kg, 929 – 60 kg/20.7 kg. 

THRURIDE (565) 
Kód 565001 

Villarögzítős kerékpártartó átütőtengelyes első aggyal 
rendelkező kerékpárokhoz is, plusz adapter nélkül. Az 
ergonomikus befogófej optimálisan rögzíti a biciklit. 
Egy kézzel működtethető rögzítő szerkezet, amely 15 
és 20 mm-es átütőtengelyekhez, illetve hagyományos 
9 mm-es gyorszárakhoz is egyaránt használható (utób-
bihoz egy 565100 adapterrel). Könnyű, szerszámmen-
tes rögzíthetőség minden típusú villához. A kerékpár 
a kerékpártartóhoz, a kerékpártartó pedig a csomag-
tartóhoz zárható. Terhelhetőség/önsúly: 17 kg/2.7 kg. 

FREERIDE (532) 
Kód 532002 

Könnyen használható, funkcionalitásra összpontosí-
tó, jól bevált, megbízható, váztartós kerékpártartó. 
Gyorszáras váztartó legfeljebb 80 mm-es ovális és 
70 mm-es kerek vázátmérőig, akár 17 kg-os kerékpárok 
szállítására. Egyetlen mozdulattal oldható, kerékvé-
dővel ellátott pántokkal (többféle kerékmérethez). 
Felszerelhető jobbos és balos kivitelben is. A kerékpár 
a tartóhoz, a kerékpártartó pedig a csomagtartóhoz 
zárható. Terhelhetőség: 17 Kg.

EURORIDE (941/943) 
Kód 941005, 943005 

2–3 kerékpár szállításához. Minden alapvető igényt 
kielégítő, funkcionális kerékpártartó. Kézzel dönthető 
kialakítás felhelyezett kerékpárok esetén is. Stabilan 
rögzíti a vázat (20–70 mm). Az állítható szélességű ke-
réklefogó hevederek biztosítják a kerékpárok könnyed 
felhelyezését. A kerékpár a tartóhoz, a kerékpártartó 
pedig a vonóhoroghoz zárható. Használat után ös�-
szecsukható, így kis helyen tárolható. Megfelel a leg-
szigorúbb minőségi és biztonsági előírásoknak (TÜV, 
CityCrash). Teherbírás / önsúly: 921 – 36 kg/14 kg, 
923 – 50 kg/17.6 kg. 

ROUNDTRIP 
Ár: 139 990 Ft 

Kód 100503 
Díjnyertes, könnyű, puha falú, kerékpárszállító táska, 
29" kerékméretig, amely az utazást biztonságossá és 
egyszerűvé teszi. Vízhatlan, nagy szakítószilárdságú 
anyagból készült, mely ellenáll a mechanikai behatá-
soknak, így hatékonyan védi a kerékpárt szállítás köz-
ben, továbbá könnyen tisztítható. Praktikum, minőség, 
biztonság és modern design, elérhető áron! 
Tömeg: 7.7 kg, Külső mérete: 131×81×38 cm, Belső 
méret: 128×78×38 cm. Garancia: 5 év. 

OUTRIDE (561) 
Kód 561000 

A könnyű, alumínium szerkezet nem érintkezik a váz- 
zal, ezért a sérülékeny kerékpárvázakhoz, illetve 
tárcsafékkel szerelt kerékpárokhoz ajánljuk. Könnyen 
rögzíthető minden típusú villához, beleértve a tárcsa-
fékes típusokat is. Hátsó gyorscsatlakozás különböző 
méretű kerekekhez. Tartozék adapter 20 mm-es 
tengelyhez. A kerékpár a kerékpártartóhoz, a kerékpár-
tartó pedig a csomagtartóhoz zárható. Megfelel a City 
Crash teszt normáinak. Terhelhetőség: 17 Kg.

EASYFOLD (932) 
Kód 932014 

2 kerékpár szállítására. A legkényelmesebb, hátulra 
szerelhető kerékpártartónk mindenféle kerékpártípus-
hoz. Egyszerűen, két lépésben felszerelhető a vonó- 
horogra és összehajtva a legkisebb tárolási felületet 
igényli. Praktikus, pedállal dönthető kialakítású, 
emiatt a csomagtérajtó egyszerűen nyitható marad 
felhelyezett kerékpárok esetében is. Nagy teherbírású, 
akár elektromos kerékpárok szállításához is. A kerék- 
pár a tartóhoz, a kerékpártartó pedig a vonóhoroghoz 
zárható. Teherbírás: 60 kg, önsúly: 16.9 kg, Méret: 
31 × 61 × 68 cm (összehajtott állapotban). 

KERÉKPÁRSZÁLÍTÓK 

TETŐRE ÉS VONÓHOROGRA
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Termék Cikkszám Hová Kerékpárok db Bővíthető Összecsukható Dönthető Önsúly Terhelhetőség
Spint 569000 Tetőre 1 - - - 3.9 kg 17 kg
ThruRide 565001 Tetőre 1 - - - 2.7 kg 17 Kg
OutRide 561000 Tetőre 1 - - - 2.5 kg 17 Kg
ProRide 598001 Tetőre 1 - - - 4.5 kg 20 kg
FreeRide 532002 Tetőre 1 - - - 3.5 kg 17 kg
EasyFold 932014 Vonóhorogra 2 - laposra pedállal 16.9 kg 60 kg
EuroClassic 928020 Vonóhorogra 2 - nem pedállal 17.6 kg 51 kg
EuroClassic 929020 Vonóhorogra 3 négyig nem pedállal 20.7 kg 60 kg
EuroRide 941005 Vonóhorogra 2 - nem kézzel 14 kg 36 kg
EuroRide 925001 Vonóhorogra 3 - nem kézzel 17 kg 45 kg
VeloCompact 925001 Vonóhorogra 2 - igen pedállal 14.4 kg 46 kg
VeloCompact 927001 Vonóhorogra 3 négyig igen pedállal 19.1 kg 60 kg
VeloSpace 917000 Vonóhorogra 2 - igen pedállal 18.4 kg 60 kg
RideOn 950200 Vonóhorogra 2 - - kézzel 9.5 kg 30 kg
RideOn 950300 Vonóhorogra 3 - - kézzel 12 kg 45 kg
HangOn 972000 Vonóhorogra 3 - laposra kézzel 7.2 kg 45 kg
HangOn 974000 Vonóhorogra 3 - laposra kézzel 7.2 kg 45 kg
HangOn 970800 Vonóhorogra 4 - laposra kézzel 10.3 kg 60 kg
Xpress 970003 Vonóhorogra 2 - laposra - 4.3 kg 30 kg
RaceWay 991001 Hátsó ajtóra 2 - laposra - 9.8 kg 30 kg
RaceWay 992001 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 10.6 kg 45 Kg
Backpack 973002 Hátsó ajtóra 2 négyig laposra - 14 kg 60 kg
ClipOn High 910501 Hátsó ajtóra 2 - laposra - 10 kg 30 kg
ClipOn High 910601 Hátsó ajtóra 2 - laposra - 12.9 kg 30 kg
ClipOn 910301 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 6.1 kg 45 kg
ClipOn 910401 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 7.1 kg 45 kg
FreeWay 968001 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 5.1 kg 45 kg

KERÉKPÁRSZÁLLÍTÓK

NEW

VELOSPACE 917/918 
Kód 917000/918000 

2 kerékpár szállításához. Nagy teherbírású, stabil 
kerékpártartó elektromos kerékpárok/fatbike-ok, 
valamint egészen kicsi gyerekkerékpárok szállítá-
sához. 2×30 kg-os teherbírás, nagyobb távolság 
(25 cm) a keréksínek között.  Felhelyezése a THULE 
által szabadalmaztatott szorítóbilinccsel gyerekjá-
ték. A tartót csak a vonóhorogra kell helyezni és a 
rögzítő önműködően előrögzíti (a finombeállításokat a 
felhasználó elvégezheti). Pedállal dönthető kialakítás 
felhelyezett kerékpárok esetén is. A kerékpárszállítóhoz 
felhajtórámpa csatlakoztatható a kerékpárok felhelye-
zésének megkönnyítésére (külön kapható). A kerékpár 
a tartóhoz, a kerékpártartó pedig a vonóhoroghoz 
zárható. Teherbírás/önsúly: 60 kg/18.4 kg. 

RIDEON 9502/9503 
Kód 950200, 950300 

2–3 kerékpár szállításához. Kompakt, könnyen 
kezelhető kerékpártartó. Kézzel dönthető kialakítás 
felhelyezett kerékpárok esetén is. Megfelel a legszi-
gorúbb minőségi és biztonsági előírásoknak (TÜV, 
CityCrash) Teherbírás/önsúly: 9502 – 30 kg/9.5 kg, 
9503 – 45 kg/12 kg. 

XPRESS 970 
Kód 970003 

2 kerékpár szállításához. Egy rugalmas kerékpártar-
tó vonóhorogra az ISO által jóváhagyott vonóhorog 
csatlakozással. A kerékpárok a talajszinttől kényelmes 
magasságban utaznak. Laposra összehajtva egyszerű-
en tárolható. Teherbírás/önsúly: 30 kg/4.3 kg. 

VELOCOMPACT 924/925 és 926/927 
Kód 924001/925001, 926001/927000 

2 és (adapterrel) 3+1 kerékpár szállítására. Könnyű és 
egyszerűen kezelhető, pedállal dönthető a kerékpá-
rokkal együtt is. Felhelyezése az újonnan kifejlesztett 
szorítóbilincs segítségével gyerekjáték, a tartót csak 
a vonóhorogra kell helyezni és a rögzítő önműkö-
dően előrögzíti (a finombeállításokat a felhasználó 
elvégezheti). Egyszerűen összehajtható, így kis helyen 
tárolható. A kerékpár a tartóhoz, a kerékpártartó pedig 
a vonóhoroghoz zárható. Adapterrel 13 pólusos csatla-
kozójú autókra is feltehető. Teherbírás/önsúly: 924 és 
925 – 46 kg/14.3 kg, 926 és 927 – 60 kg/19.1 kg 

HANGON 972/974/9708 
Kód 972000, 974000, 970800 

3–4 kerékpár szállításához. Praktikus, könnyen kezel-
hető, szuperkönnyű kerékpártartó. Teherbíró, minden 
vonóhorog típushoz előzetes állítgatás nélkül rögzíthe-
tő, valamint opcionális kiegészítővel (957) zárható is. 
A kerékpárok kitakarhatják az autó rendszámát, ezért 
ajánljuk hozzá a 976-os hátsó rendszámtáblatartót. 
Laposra összehajtva egyszerűen tárolható. Kézzel 
dönthető kialakítás felhelyezett kerékpárok esetén 
is. Megfelel a legszigorúbb minőségi és biztonsági 
előírásoknak (TÜV, CityCrash). Teherbírás/önsúly: 972 
és 974 – 45 kg/7.2 kg, 9708 – 60 kg/10.3 kg. 

Ajánljuk hozzá a THULE BackSpace-t 
(917100), mellyel, ha nem kerékpárszállító- 
ként használjuk a VeloSpace-t plusz 300 l 
tároló kapacitást nyerünk. Kézre álló magas- 
ság, szerszámmentesen rögzíthető, össze-
csukható, sár- és vízálló prémium szállító 
doboz. 

CITYCRASH
Ezzel a teszttel vizsgálják a THULE kerékpárszállítóit is, melynek pontos leírása az 
ISO 11154–5 szabványban szerepel. E szerint a szállító elemeket 120%-kal túlterhelik, 
és 30 km/h-s sebességnél 12 G negatív gyorsulást produkálnak. Egy ilyen ütközés 
komoly romboló hatással bír, de a Thule termékei mind megfelelnek a kihívásnak. 

TÜV 
A TÜV (Technischer Überwachungsverein) egy világszerte elismert, 130 éve működő 
független német műszaki ellenőrző szervezet, melynek fő feladata, hogy szigorú 
biztonsági és környezetvédelmi szempontok alapján bevizsgáljon és minősítsen 
termékeket. Ismertségének köszönhetően mára a TÜV betűszó olyannyira összefo-
nódott a biztonsággal, hogy sokszor szinonimaként használják rá. 

NEW
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FREEWAY 968 
Kód 968001 

3 kerékpár szállításához. Ferde- és lépcsőshátú 
autókhoz. Az autóval és a kerékpárokkal érintkező 
összes felület gumibevonattal rendelkezik. 
A THULE 976 LightBoard (külön megvásárolható) 
felszereléséhez előkészítve. 
A THULE 982 vázadapter segítségével különleges 
vázas (pl. női, BMX vagy DH) kerékpárok is felszerelhe-
tőek. Teherbírás/önsúly: 45 kg/5.1 kg. 

CARBON FRAME PROTECTOR 984 
Kód 964000 

Adapter karbonvázak biztonságos szállításához.  
A szállító pofáinak erejét nagy felületen osztja el, így 
elkerülhető a karbonvázak vékony falának sérülése. 
Minden csőkeresztmetszethez és mérethez igazodik. 
Puha TPE gumi vezetőszál, a karcolódás elkerülése 
érdekében. Csak Thule kerékpárszállítókhoz. Mérete: 
12×4.3×11.4 cm. 

CLIPON HIGH 9105/9106 
Kód 910501, 910601 

2 kerékpár szállításához. Könnyen felszerelhető, ös�-
szehajtható tartó kombikhoz és ferdehátú autókhoz. Az 
autóval és a kerékpárokkal érintkező összes felület gu-
mibevonattal rendelkezik. A kerékpárt olyan magasan 
tartja, hogy az autó lámpáit és a rendszámtáblát nem 
takarja el sem a kerékpár, sem a bringaszállító. A külső 
kerékpár a tartóhoz, a tartó pedig a gépkocsihoz zár-
ható. Bővíthető keréksínek a nagyobb kerékpárokhoz. 
Teherbírás/önsúly: 9105 – 30 kg/10 kg; 
9106 – 30 kg/12.9 kg. 

RACEWAY 991/992 
Kód 991001, 992001 

2–3 kerékpár szállításához (adapterrel). A legerősebb, 
legbiztonságosabb és legkönnyebben használható, 
hátsó ajtóra szerelhető tartó. A Sure–Tight™ akasztó-
kapocs kábelek, valamint a szabadalmaztatott FitDial™ 
rendszer garantálja a tökéletes rögzítést a gépkocsi-
hoz. Az RDT (Road Dampening Tech) rögzítőrendszer 
biztonságosan fogja a kerékpárt még intenzív rázkódás 
közben is. Az összes érintkező felületet gumibevonattal 
láttuk el. Laposra hajtható, így kezelése és tárolása is 
egyszerű. A kerékpár a tartóhoz, a kerékpártartó pedig 
a gépkocsihoz zárható. Teherbírás/önsúly: 
991 – 30 kg/9.8 kg; 992 – 45 kg/10.6 kg. 

CLIPON 9103/9104 
Kód 910301, 910401 

3 kerékpár szállításához. Praktikus tartó, rugalmas 
rögzítéssel kombikhoz és ferdehátú autókhoz. Az 
autóval és a kerékpárokkal érintkező összes felület gu-
mibevonattal rendelkezik. Gyorsan összehajtható, 
így tárolása egyszerű. Teherbírás/önsúly: 9103 – 
45 kg/6.1 kg; 9104 – 45 kg/7.1 kg. 

THULE BUYER’S GUIDE 
Ezen a weboldalon könnyen megtalálhatod 
az autódra a megfelelő kerékpárszállítót. 
Nincs más dolgod, mint a lehetőségek közül 
kiválasztani az autó márkáját, típusát. 
Figyelem! Vannak olyan autók, amelyekre 
nem lehet felszerelni bringaszállítót a hátsó 
ajtóra, vagy a tetőre, mert a gyártó nem 
készített rögzítőpontot, vagy egy műnyag 
légterelő elem a hátsó ajtó tetején lehetet- 
lenné teszi a rögzítést. Mindezt figyelembe 
véve a rendszer csak a kompatibilis változato- 
kat jeleníti meg. 
 
www.thule.com/en/hu/buyers-guide 

KERÉKPÁRSZÁLLÍTÓK 

HÁTSÓ AJTÓRA
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Gyermekszállító ülések, utánfutó

UPDATED

RIDEALONG MINI GYERMEKÜLÉS 
Ár: 27 990 Ft 

Kód 100103 (sötét szürke), 100104 (világos szürke), 
100105 (rézvirág) 

Kényelmes, állítható, első gyerekülés. Ötpontos bizton- 
sági övvel, egy kézzel ki- becsatolható, állítható lábtar-
tóval. Gyorszáras rendszer segítségével egyszerűen és 
pontosan felrögzíthető. Normál és ahead-es kormány-
szárhoz egyaránt. Puha kapaszkodó a gyerekek részé-
re. Levehető, mosható szivacsbetétek, két színben. Az 
ülés zárható a kerékpárhoz. Narancs, világosszürke, 
sötétszürke színekben. 9 hónapos kortól 3 éves korig 
(15 kg–ig). 5 év garanciával. 

UPDATED

 COASTER XT 
GYERMEKSZÁLLÍTÓ UTÁNFUTÓ 

Ár: 129 990 Ft 
Kód 10101803 

Egy vagy két gyermek szállítására. A Thule Coaster 
rendkívül tartós, kiváló minőségű kerékpáros utánfutó, 
mely biztonságot és kényelmet nyújt gyermeke számá-
ra. Könnyen rögzíthető a kerékpárhoz, így bármilyen 
úticél gyorsan elérhető. Szabadalmaztatott ezHitch™ 
rendszer a kerékpározás biztonságáért. Extra tároló 
rekesz. HeightRight™ állítható kormány a szülők ké-
nyelméért. PVC mentes. 10 év garancia a felépítmény-
re. Teherbírás/önsúly: 45 kg/10.98 kg. 

UPDATED!

RIDEALONG GYERMEKÜLÉS 
Ár: 39 990 Ft 

Kód 100106 (sötét szürke), 100107 (világos szürke), 
100108 (rézvirág) 

Kiváló minőségű, esztétikus kivitelezésű, a kerékpárhoz 
zárható, hátsó gyermekülés. Állítható magasságú biz- 
tonsági öv és lábtartó. Akár kisebb női, illetve nagyobb 
kerekű trekking kerékpárokhoz is. Egy kézzel öt foko-
zatban dönthető háttámla 20°–ig a kicsik kényelméért. 
Beépített fényvisszaverők, mosható, cserélhető szivacs- 
betétek. THULE One–Key rögzítési rendszerrel. 9 hónap- 
ostól 6 éves korig ajánljuk (22 kg-ig). 5 év garanciával. 

THULE 
ÉS A CSALÁD 

A THULE–nál ügyelünk arra, hogy a család legki-
sebb tagja se maradjon ki a kalandból. Mindenkit 
arra inspirálunk, hogy aktív, egészséges életet 
éljen, és mindezt a gyerekekkel együtt szórakozva. 
Kapcsold az utánfutót a kerékpárod után, tekerje-

tek egy jó nagyot, és ha a gyerekek már elaludtak, 
akár babakocsiként is tolhatod a kocsidig, majd 
hajtsd össze és egy mozdulattal az utánfutó a cso- 
magtartódban van! 

AKTÍVAN 

A GYERMEKEKKEL 
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Bellelli Gyermekülések

TIGER RELAX 
Ár: 32 990 Ft 

Hátsó gyermekülés. Univerzális (B–Fix) konzollal a nyereg-vázcsőre rögzíthető. 
Használata 7 éves korig javasolt. Max. teherbírás: 22 kg. Egy kézzel ki-/becsatolható 
biztonsági öv, tágas üléstér, pozicionálható lábtartók. Állítható magasságú fejtámla, 
sisaktartóval. A flexibilis tartócsövek elnyelik a rázkódást, így kímélik a gyermek 
hátát utazás közben. Relax kivitel: dönthető, emelhető háttámla a maximális 
komfort érdekében – így aludni is tud a gyermek menet közben. Könnyen tisztítható, 
mérgező anyagoktól mentes műanyag váz, mosható szivacsbetétek. Szürke/fehér/
piros, szürke/narancs és szürke/fluo sárga (HiViz-láthatósági) színben. 

B–ONE B–FIX vagy B–ONE CLAMP 
Ár: 16 990 Ft / 16 990 Ft 

Hátsó gyermekülés. Max. teherbírása 22 kg, vagy 7 éves korig javasolt. Egy kézzel 
ki-/becsatolható biztonsági öv, tágas üléstér, pozícionálható lábtartó. Könnyen 
tisztítható, mérgező anyagoktól mentes műanyag váz szellőzőnyílásokkal, mosható 
szivacsbetétek. B–Fix kivitel: univerzális (B–Fix) konzollal a nyereg-vázcsőre rögzít-
hető. A flexibilis tartócsövek elnyelik a rázkódást, így kímélik a gyermek hátát utazás 
közben. Clamp kivitel: szerszám nélkül a csomagtartóra rögzíthető. Szürke/piros, 
bézs/narancs vagy ezüst/fekete színben. 

RABBIT B–FIX vagy HANDLE FIX 
Ár: 15 990 / 13 990 Ft 

Első gyermekülés, alsó vázcsőre (B–Fix) vagy homlokcsőre (Handlefix) rögzíthető. 
Max. teherbírás: 15 kg, vagy 4 éves korig javasolt. Egy kézzel ki-/becsatolható biz-
tonsági öv, pozicionálható lábtartó. Könnyen tisztítható, mérgező anyagoktól mentes 
műanyag váz, mosható szivacsbetétek. Szürke/piros vagy ezüst/piros színben. 

LITTLE DUCK B–FIX 
Ár: 17 990 Ft 

Hátsó gyermekülés. Univerzális (B–Fix) konzollal a nyereg-vázcsőre rögzíthető. Max. 
teherbírása 22 kg, vagy 7 éves korig javasolt. Egy kézzel ki-/becsatolható biztonsá-
gi öv, tágas üléstér, pozícionálható lábtartók. Könnyen tisztítható, mérgező anyagok-
tól mentes műanyag váz, mosható szivacsbetétek. A flexibilis tartócsövek elnyelik a 
rázkódást, így kímélik a gyermek hátát utazás közben. Szürke/piros színben. 

PEPE B–FIX 
Ár: 15 990 Ft 

Hátsó gyermekülés. Univerzális (B-Fix) konzollal a nyereg-vázcsőre rögzíthető. Max. 
teherbírása 22 kg, vagy 7 éves korig javasolt. Egy kézzel ki/becsatolható biztonsági 
öv, tágas üléstér, pozicionálható lábtartók. Könnyen tisztítható, mérgező anyagoktól 
mentes műanyag váz, nagy szellőzőnyílásokkal. Mosható szivacsbetétek. A flexibilis 
tartócsövek elnyelik a rázkódást, így kímélik a gyermek hátát utazás közben.  
Szürke/piros vagy bézs/narancs színben. 

TATTOO 
Ár: 11 990 Ft 

Első gyermekülés, homlokcsőre (Handlefix) rögzíthető. Max. teherbírás: 15 kg, 
vagy 4 éves korig javasolt. Egy kézzel ki-/becsatolható biztonsági öv, pozicionál-
ható lábtartó. Könnyen tisztítható, mérgező anyagoktól mentes műanyag váz, nagy 
szellőzőnyílásokkal. Mosható szivacsbetétek. Szürke/piros színben. 

A legkisebbeket gyermekülésben, vagy után-
futóban szállíthatod. A nagyobbak egyedül is 
tekerhetnek melletted, amíg bírják, utána pedig 
felcsatolhatod a bringájukat a tiéd mögé, és ha-
ladhattok tovább.

HiViz kivitel: a láthatósági szín nap- 
közben és sötétben is növeli a biz- 
tonságot az utakon. A fluoreszkáló 
színű gyermekülés kétszer messzebbről 
látszik, mint hagyományos színű társai. 

NE HAGYD KI A GYERMEKEKET SE 

A BRINGÁS ÉLMÉNYEKBŐL! 
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Futóbringák, kiegészítők

B–FIX KONZOL 
Ár: 8 690 Ft 

Külön megvásárolható konzol, mely a Clamp és 
Handlefix kivitelek kivételével az összes Bellelli gyer-
meküléssel kompatibilis. 4 különböző rögzítési mód, 
a konzol előre és hátra is felrögzíthető a kerékpárra. 
Integrált lopás elleni védelem. Praktikus kiegészítő, ha 
ugyanazt a gyermekülést több kerékpáron is használni 
szeretnéd. (A régebbi kivitelű, Multifix konzol kapható 
továbbra is. Ár: 5 990 Ft) 

URBAN vagy JOGGING KIT 
Ár: 43 990 Ft Urban, 36 990 Ft Jogging 

Kiegészítő szett a B–Travel gyermekszállító utánfutóhoz. Használatával az utánfutó 
néhány mozdulattal, egyszerűen babakocsivá alakítható. Urban Kit: rendkívül kön�-
nyen kormányozható, 12"–os kerék, ergonomikus toló kar. Elsősorban városi utakra, 
sétákhoz ajánlott. Jogging Kit: 20"–os kerék, ergonomikus toló kar. Nehezebb terep- 
viszonyokhoz, illetve futáshoz ajánlott. 

B–BIP 
Ár: 26 990 Ft 

Pedál nélküli gyermekkerékpár. Fejleszti az egyensúlyérzéket, segítségével könnyebben tanulnak meg két keré-
ken kerékpározni a gyerekek, így a későbbiekben feleslegessé válik a kitámasztó kerekek használata. Kényelmes, 
levehető és mosható ülésszivacs, könnyen tisztítható műanyag váz. Szerszám nélkül (érmével) állítható ülésma-
gasság. Minden apró részletében a gyerekek biztonságát szem előtt tartó dizájn: rejtett csavarok, szivacsozott, 
aláfordulás-gátlóval ellátott kormány, extra nagy kézvédő, küllő nélküli, defektmentes kerekek, mérgező anyagok-
tól mentes kivitel. Maximum teherbírás 30 kg, 2–5 éves korig használható. Szürke/narancs, szürke/pink, fehér/
pink, szürke/zöld vagy szürke/kék színekben. 

PLAZA 
Ár: 6 990 Ft 

Bevásárlókosár. Univerzális, gyorskioldós konzollal 
a kormányra (22-32 mm átmérőig) rögzíthető. 
Teherbírás: 5 kg. Űrtartalom: 12 liter. Fekete vagy zöld 
színben. 

B–TRAVEL 
Ár: 139 990 Ft 

Gyermekszállító utánfutó. A kerékpárhoz dupla biztonsági rendszerrel rögzíthető. 
Két gyermek szállítására alkalmas, 5 pontos biztonsági övvel. Kemény műanyag 
alváz, kiemelt védelem a felverődő kövek és az úthibákból adódó sérülések ellen. 
Vízálló borítás. Nyitható tető, védőhálós betéttel. Jól kihasználható, tágas hátsó 
tároló zseb. 20"-os, gyorskioldós kerekek, egyszerűen használható parkoló fék. 
Fényvisszaverő rátétek, zászló és beépített villogó növelik a láthatóságot. Könnyen 
összecsukható, így kis helyen is tárolható. Maximális teherbírás: 35 kg, legfeljebb 
110 cm magas gyermekek részére. 

ECO–TRAILER MAXI 
Ár: 36 990 Ft 

Áruszállító utánfutó. Néhány mozdulattal, egyszerűen 
a nyeregcsőre rögzíthető. Extra biztonságos, dupla 
rögzítés. Maximum teherbírás utánfutóként: 35 kg (ké-
zikocsiként 70 kg). Űrtartalom: 60 liter. A talajtól való 
távolság 13 cm. Könnyen tisztítható, tartós, karcálló 
műanyag kivitel. 

TRAIL–GATOR 
Ár: 28 990 Ft 

A felnőtt és a gyermekkerékpár közé rögzíthető vonta- 
tószerkezet. Ha a gyermek elfárad az önálló tekerés- 
ben, a kerékpárja (12"-tól-20"-os kerékméretig) egy- 
szerűen felcsatolható a felnőtt bringa mögé. Így a gye- 
rek menet közben is tud pihenni. Amikor a kicsi újra 
kedvet kap a tekeréshez, akkor a kerékpárja néhány 
mozdulattal lecsatolható a vontatóról, és ismét szaba-
don tekerhet. Használaton kívül a vonórúd lehajtható, 
és egy mozdulattal a felnőtt kerékpár hátsó kereke 
mellé rögzíthető. Ha a gyermek még nem tud két 
keréken tekerni, akkor a vontatórúd mellé vásárolható 
felhajtható kitámasztó kerék is. 
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Hello Kitty Gyermekkerékpárok, kiegészítők

HELLO KITTY 20" MTB 
Ár: 59 990 Ft 

Kód HK005 
Váz: Hi–Ten acél • Kerekek: acél agy, alumínium felni • Hátsó váltó: Shimano TX–30 
Váltókar: Shimano RS–31 markolatváltó • Fékek: elől–hátul alumínium V–fék • Tar- 
tozékok: sárvédő, láncvédő 

HELLO KITTY 16" 
Ár: 49 990 Ft 

Kód HK003 
Váz: Hi–Ten acél • Kerekek: acél agy, fehér gumiköpeny • Fékek: első patkófék, 
kontrás hátsó fék • Tartozékok: sárvédő, első kosár, teljes láncvédő, kétrészes hátsó 
táska, oldalkerék 

HELLO KITTY 12" 
Ár: 39 990 Ft 

Kód HK001 
Váz: Hi–Ten acél • Kerekek: acél agy, fehér gumiköpeny • Fékek: első patkófék, kontrás 
hátsó fék • Tartozékok: sárvédő, első kosár, teljes láncvédő, hátsó babaülés, oldalkerék 

DUDA 
Ár: 1 990 Ft 
Kód KA0001 

Népszerű kiegészítő a legkisebbeknek. 
Mérete: 10×7×4 cm 

KULACS + TARTÓ 
Ár: 1 790 Ft 
Kód BB0001 

300 ml űrtartalom, sportkupakos kivitel, 
univerzális kulacstartóval. 

FORGÓ 
Ár: 1 690 Ft 

Kód HK800176 
Vidám kiegészítő, örökmozgó csajoknak. 

Mérete: 23×13×8 cm. 

FEJVÉDŐ 
Ár: 6 290 Ft 
Kód KH0003 

8 szellőzőnyílás, egy kézzel szabályozha- 
tó rögzítőrendszer, kivehető, mosható 
szivacsbetétek, unisize méret: 48–54 cm. 

KOSÁR 
Ár: 1 990 Ft 

Kód HK801556 
Kormányra rögzíthető, praktikus kiegé-

szítő. Mérete: 17×9.5 cm 

TÉRD– ÉS KÖNYÖKVÉDŐ 
Ár: 4 190 Ft 

Kód HK802401 
Extra védelem kezdő kerékpárosoknak. 

Rugalmas tépőzárakkal rögzíthető. 

A Hello Kitty rajzfilmfigura 1975-ös születése óta 
világszerte egyre népszerűbb. A rajongók számá-
ra már három méretben elérhetőek a Hello Kitty 

gyermekkerékpárok. Ráadásul a trendi kerékpárt 
most kiegészítheted a hozzá való fejvédővel, ko-
sárral, dudával vagy kulaccsal is. 

HELLO KITTY 
CSAJOK ELŐNYBEN! 
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Ferrari Gyermekkerékpárok, kiegészítők

FERRARI 12" 
Ár: 32 990 Ft 
Kód BFH-141601 

Váz: 12"–os, Hi–Ten acél • Felni: Acél • Agy: Acél • Első fék: V–fék • Hátsó fék: Kontra- 
fék • Tartozék: láncvédő, sárvédő, oldalkerék, prizmák, szivacsburkolat a kormányon 

FERRARI 16" 
Ár: 39 990 Ft 
Kód BFH-141201 

Váz: 16"–os, Hi–Ten acél • Felni: Acél • Agy: Acél • Első fék: V–fék • Hátsó fék: Kontra- 
fék • Tartozék: láncvédő, sárvédő, oldalkerék, prizmák, szivacsburkolat a kormányon 

CSENGŐ 
Ár: 1 090 Ft 
Kód F800120 

Klasszikus kerékpáros tartozék, piros, 
alumínium kivitelben. 

FEJVÉDŐ 
Ár: 6 990 Ft 
Kód F802038 

8 szellőzőnyílás, egy kézzel szabályoz-
ható rögzítőrendszer. Unisize méret: 
48–54 cm. 

KULACS+TARTÓ 
Ár: 1 890 Ft 
Kód F800228 

250 ml–es űrtartalom, sportkupakos 
kivitel, univerzális kulacstartóval. 

KESZTYŰ 
Ár: 2 690 Ft 
Kód F802238 

Rövid ujjú kerékpáros kesztyű, a tenyér-
részen szivacsbetétekkel. Lycra felsőrész, 
tépőzáras rögzítés. 

TÉRD– ÉS KÖNYÖKVÉDŐ 
Ár: 4 690 Ft 
Kód F802403 

Extra védelem kezdő kerékpárosoknak. 
Rugalmas tépőzárakkal rögzíthető. 

Ki ne vágyna arra, hogy egy tűzpiros Ferrarin gu- 
ruljon végig az ismerős utcákon? Most legalább 
a kicsiknek teljesülhet ez az álma, hiszen 2016–
ban jelentős kedvezménnyel kaphatóak az ere-

deti Ferrari kerékpárok, melyekhez természetesen 
márkahű védőfelszelések és kiegészítők dukálnak. 
 
Forza Ferrari! 

FERRARI 
SZÁGULDJ EGY
IGAZI FERRARIVAL! 
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Ryde Abroncsok

Model Kategória Méret Lyuk Tömeg Szín Ár: Model Kategória Méret Lyuk Tömeg Szín Ár:
Zac Pro 26"  MTB–V 559×19 32 670 g Fekete 5 490 Ft Zac Pro 700C trekking–V 622×19 32 745 g Fekete 5 590 Ft
Zac Pro 26"  MTB–V 559×19 32 670 g Ezüst 4 990 Ft Zac Pro 700C trekking–V 622×19 32 745 g Ezüst 4 990 Ft
Zac Pro 26"  MTB–V 559×19 36 670 g Fekete 5 490 Ft Zac Pro 700C trekking–V 622×19 36 745 g Fekete 5 590 Ft
Zac Pro 26"  MTB–V 559×19 36 670 g Ezüst 4 990 Ft Zac Pro 700C trekking–V 622×19 36 745 g Ezüst 4 990 Ft
Taurus 19 26"  MTB–D 559×19 32 510 g Fekete 6 390 Ft Taurus 19 700C trekking–D 622×19 32 570 g Fekete 6 390 Ft
Taurus 19 26"  MTB–D 559×19 36 510 g Fekete 6 390 Ft Taurus 19 700C trekking–D 622×19 36 570 g Fekete 6 390 Ft
Edge 28 OS 26"  MTB–D 559×28 32 500 g Fekete 26 900 Ft
Edge 28 SYM 26"  MTB–D 559×28 32 500 g Fekete 26 990 Ft Flyer/Racer Road race 622×13 32 480 g Fekete 7 390 Ft
Trace 22 26"  MTB–D 559×21 32 320 g Fekete 39 990 Ft Flyer/Racer Road race 622×13 32 480 g Ezüst 6 790 Ft

Flyer/Racer Road race 622×13 36 480 g Fekete 7 390 Ft
Taurus 21 27.5"  MTB–D 584×21 32 570 g Fekete 6 890 Ft Flyer/Racer Road race 622×13 36 480 g Ezüst 6 790 Ft
Edge 22 27.5"  MTB–D 584×22 32 380 g Fekete 26 990 Ft Pulse Comp OS Road race 622×17.8 32 430 g Fekete 39 990 Ft
Edge 26 27.5"  MTB–D 584×26 32 490 g Fekete 26 990 Ft Pulse Comp Sym Road race 622×17.8 32 430 g Fekete 39 990 Ft

Taurus 21 29"  MTB–D 622×21 32 610 g Fekete 6 990 Ft
Taurus 21 29"  MTB–D 622×21 36 610 g Fekete 6 990 Ft
Edge 22 29"  MTB–D 622×22 32 410 g Fekete 26 990 Ft
Edge 26 29"  MTB–D 622×26 32 525 g Fekete 26 990 Ft

RYDE ABRONCSOK 
ÚJDONSÁGOK A CSÚCSON 

Több mint egy évszázada már, hogy a Ryde elődje, 
a Rigida megalakult Franciaországban és elkez- 
dett abroncsokat kovácsolni, kerekeket fűzni. Azóta 
a Ryde áthelyezte székhelyét a kerékpáros kultú- 
rájáról messze híres Hollandiába és kizárólag  
abroncsok gyártására fókuszál. Ahhoz, hogy a kie- 
melkedő minőséget folyamatosan biztosítani 
tudja, a tapasztalatgyűjtéstől kezdve, a tervezésen 

át a gyártás befejezésééig minden szakaszt cégen 
belül végez, mind Európában, mind Ázsiában. 100 
év természetesen nem telhet el eredményesen 
fejlesztések nélkül, ennek megfelelően 2016–ra 
a Ryde is tartogat néhány újítást: bevezetésre ke- 
rül például az új Elite– és Super Series kategória, 
melyek a felnigyártás csúcsát hivatottak képviselni.   

TAURUS 19, 21 
Extrém erős, tárcsafékkel használható felni. Akár tube-

less rendszer is feltehető rá. 

PULSE COMP – ELITE SERIES 
Aszimmetrikus vagy szimmetrikus kialakítású, könnyí-
tett, aero országúti abroncs, felnifékes rendszerhez. 

RACER 
Aerodinamikus, felnifékes, könnyített felni, mely ötvözi 

az eleganciát és a teljesítményt. 

TRACE 22 – ELITE SERIES 
Könnyített, XC-hez ajánlott aszimmetrikus felni, tárcsa-

fékes rendszerhez. 

ZAC PRO 
Hagyományos felnifékhez használható, univerzális felni, 

főleg túrakerékpárokhoz. 

EDGE 22, 26, 28 – SUPER SERIES 
Aszimmetrikusan formázott profilú, tárcsafékkel hasz- 
nálható MTB felni. A 26"–os Edge 28 szimmetrikus pro- 
fillal is kapható. 

ABRONCSOK
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Fejvédők

Akár gyalogosként, kerékpárosként, motorosként 
vagy autósként veszünk részt az utcai forgalom-
ban, tisztában vagyunk vele, hogy ennek veszélyei 
is vannak. Ezért a legfontosabb, hogy megtanuld 
és betartsd a biztonságos közlekedés szabályait. 
Legalább ilyen fontos azonban az is, hogy elegen-
dő rutint szerezz ahhoz, hogy egy esetleges vész-

helyzetben megfelelően tudj reagálni. Használd 
minél többet a kerékpárodat, először kevésbé 
forgalmas utakon, majd fokozatosan szokj hoz-
zá a forgalmasabb részekhez is! Ha van rá lehe-
tőséged, kérj tanácsot egy tapasztalt bringástól, 
tanuld meg a kerékpározási technikákat egyre 
jobban - és mindig viselj sisakot!

KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK

KIKAPCSOLÓDÁS, SPORT, VERSENYZÉS

BIKEFUN FEJVÉDŐK
LÉGY BIZTONSÁGBAN!

IN-MOLD
HÉJSZERKEZET

HIGH DENSITY EPS+PC
HÉJSZERKEZET

21
SZELLŐZŐNYÍLÁS

COOL COMFORT
SZIVACSOK

HEADLOCK 4
RÖGZÍTÉS
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VISION 
Ár: 9 990 Ft 

Általános sport célú fejvédő, opcionális shield. A tökéletes szellőzésről 21 szellőzőnyí- 
lás gondoskodik. A „HeadLock 4” rögzítőrendszer egyszerű, akár egykezes gyors beál- 
lítást tesz lehetővé. Háromrészes „Cool Comfort” szivacsbetét biztosítja a szükséges 
kényelmet, illetve vezeti el a verejtéket. A tartozék napellenző egyszerűen fel-, lesze- 
relhető. Konstrukció: In–Mold technológia • Szellőzőnyílások: 21 • Szivacs: Cool 
Comfort betétek • Rögzítés: HeadLock 4 • Alapanyag: High density EPS + PC • Mére- 
tek: M (55–58 cm), L (58–61 cm) • Tömeg: 275 g

EDGE 
Ár: 9 990 Ft 

Országúti és MTB használatra egyaránt alkalmas, sportos kialakítású bukósisak. 24 
szellőzőnyílás biztosítja a tökéletes légáramlást, és hűtést. A „HeadLock 4” rögzí-
tőrendszer révén egyszerűen, kényelmesen méretre állítható. A shield igény esetén 
könnyedén eltávolítható, vagy felszerelhető. Konstrukció: In–Mold technológia 
Szellőzőnyílások: 24 • Szivacs: Cool Comfort betétek • Rögzítés: HeadLock 4 • Mére- 
tek: M (55–58 cm), L (58–61 cm) • Tömeg: 245 / 265 g. 

SKYSTREAM 
Ár: 12 490 Ft 

Univerzális, kiválóan szellőző, sportos bukósisak. 31 szellőzőnyílás biztosítja az utol-
érhetetlen légáramlást, és hűtést. A „HeadLock 4” rögzítőrendszer révén egyszerűen, 
kényelmesen méretre állítható. A shield igény esetén könnyedén eltávolítható, vagy 
felszerelhető. Konstrukció: In–Mold technológia • Szellőzőnyílások: 31 • Szivacs: 
Cool Comfort betétek • Rögzítés: HeadLock 4 • Méretek: M (55–58 cm), L (58–61 cm) 
Tömeg: 245/265 g

MOXIE 
Ár: 3 890 Ft 

A gyermekek speciális igényeinek megfelelően kifejlesztett kerékpáros bukósisak. 
Mélyre lenyúló hátsó szekció védi a tarkót a sérülésektől. A 12 szellőzőnyílás a leg- 
nagyobb melegben is biztosítja a szükséges légáramlást. A „HeadLock 2” rögzí- 
tőrendszer a gyermekek számára is egyszerűen használható. Konstrukció: Glue–On 
technológia • Szellőzőnyílások: 12 • Szivacs: Cool Comfort betétek • Rögzítés: 
HeadLock 2 • Méretek: S (48–52 cm), M (52–56 cm) • Tömeg: 235 / 245 g

DUCKY 
Ár: 3 490 Ft 

A legkisebbek (0–3 éves korosztály) igényeinek megfelelően kifejlesztett bukó- 
sisak. Mélyre lenyúló hátsó szekció védi a tarkót a sérülésektől. 6 szellőzőnyílás 
biztosítja a szükséges légáramlást. A „HeadLock 2” rögzítőrendszer a gyermekek 
számára is egyszerűen használható. Konstrukció: Glue-On technológia • Szellőző- 
nyílások: 6 • Szivacs: Cool Comfort betétek • Rögzítés: HeadLock 2 • Méret: XS 
(44–48 cm) • Tömeg: 230 g

SHELTER 
Ár: 8 990 Ft 

A mountain bike–osok igényeinek megfelelően kifejlesztett, sportos kialakítású 
bukósisak. A 20 szellőzőnyílás tökéletes hűtést biztosít. A „HeadLock 3” rögzítő- 
rendszer révén egyszerűen, kényelmesen méretre állítható. A könnyen felszerelhető 
tartozék napellenző óvja a szemet  a gallyak okozta sérülésektől, illetve az eső, 
és napfény ellen is védelmet biztosít. Konstrukció: In–Mold technológia • Szellőző- 
nyílások: 20 • Szivacs: Cool Comfort betétek • Rögzítés: HeadLock 3 • Méretek: 
M (55–58 cm), L (58–61 cm) • Tömeg: 250 / 270 g. 
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Szemüvegek

TARGET 
Ár: 5 990 Ft 

Kód 8445-WH, 8445-GY 
Univerzális, többcélú, sport napszemüveg • Keret: modern, ergonomikus, szuper- 
könnyű Grilamid TR90, a szárakon csúszásgátló betétekkel • A maximális kényelem- 
ről állítható orrnyereg gondoskodik • Lencse: #3 kategóriájú fényáteresztő képessé- 
gű, 100% UV védelmet biztosító, S20 füstszínű polikarbonát, „Silver Mirror” 
fényvisszaverő bevonattal • Elérhető színek: matt fehér (8445-WH), és Gunmetal 
szürke (8445-GY) • Egyéb: a tartozék mikroszálas  tárolótasak segítségével könnyen 
tisztítható.

TARGET EL 
Ár: 8 990 Ft 

Kód 8445-EL-BK 
A Target szemüveg minden igényt kielégítő, tartaléklencsékkel ellátott változata. 
Lencse: az alaplencse #3 kategóriájú S20 füstszínű polikarbonát • Az #1 kategóriás 
fényáteresztő képességű, sárga színű, első cserelencse kiemeli a kontrasztokat gyen-
ge fényviszonyok mellett (erdőben, szürkületben) • A teljesen átlátszó, második pár 
lencse (#0 kategóriás fényáteresztő képesség) pedig sötétben biztosítja a szemek 
számára ilyenkor is fontos védelmet • Mindhárom lencse 100% UV védelemmel.

POLE 
Ár: 6 990 Ft 

Kód 6683-BK, 6683-BR 
Divatos, többcélú, sport napszemüveg • Keret: szuperkönnyű Grilamid TR90, oldal- 
só csúszásgátló betétekkel, állítható orrtámasszal • Lencse: füstszínű, polikarbonát, 
100% UV védelemmel • A zöld kivitel világosabb, S20 #1 fényáteresztő képességgel, 
a fekete kivitel S50 #3 fényáteresztő képességgel, „Silver Mirror” bevonattal készül 
Egyéb: Tisztántartásról a mikroszálas tárolótasak segítségével gondoskodhatsz • Elér- 
hető színek: zöld (6683-BR) és fekete (6683-BK).

CHIEF 
Ár: 5 990 Ft 

Kód: 8371-GYBK, 8371-GRBK 
Utcai viseletre is alkalmas, kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: kiváló 
szellőzést biztosító, csúcstechnológiás extra-light Grilamid TR90 (thermoplastic po-
liamid), a szárakon csúszásgátló betétekkel • A kényelemről állítható orrtámasz gon-
doskodik • Lencse: füstszínű polikarbonát, 100% UV védelem • Fekete-szürke kivitel 
esetén: S50 #1 fényáteresztő képesség, fekete–zöld kivitel esetén: S20 #3 fényáte-
resztő képesség „Silver Mirror” bevonattal • A mikroszálas tárolótasak segítségével 
a tisztántartásról is gondoskodhatsz • Elérhető színek: fekete–szürke (8371-GYBK) 
és fekete–zöld (8371-GRBK).

PEAK 
Ár: 7 490 Ft 

Kód: 8227-BK, 8227-GR 
Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: csúcstechnológiás extra-light Grilamid TR90 
(thermoplastic poliamid), a szárakon csúszásgátló betétekkel, állítható orrtámas�-
szal • Lencse: S20 füstszínű polikarbonát, 100% UV védelem, #3 fényáteresztő képes- 
séggel, fekete–ezüst kivitel esetén „Blue Revo” bevonattal, zöld–ezüst kivitelben 

„Silver Mirror” bevonattal • A mikroszálas tárolótasak segítségével a könnyen tisztít-
ható • Elérhető színek: fekete–ezüst (8227-BK), zöld–ezüst (8227-GR).

GLADIATOR 
Ár: 9 490 Ft 

Kód 8296-BK, 8296-WH 
Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: csúcstechnológiás extra–light Grilamid 
TR90 (thermoplastic poliamid), a szárakon csúszásgátló betétekkel, remek szellő-
zést biztosító kialakítással • A kényelemről állítható orrtámasz gondoskodik • Lencse: 
Polarizált füstszínű polikarbonát, 100% UV védelem,  #3 fényáteresztő képességgel 

„REVO Layer” bevonattal • Tartalék lencsék: sárga (narancs) #1 és színtelen #0 
Egyéb: kemény műanyag tok a biztonságos szállításhoz, mikroszálas tároló tasak és 
törlőkendő • Elérhető színek: fekete–sárga (8296-BK) illetve fehér–kék (8296-WH).

Kerékpározás közben fontos a szemek védelme, 
nemcsak a napsugárzás ellen, hanem a felverődő 
porszemcséktől, bogaraktól is. A BikeFun válasz-
tékában olyan sportszemüvegeket találsz, me-
lyek optimális biztonságot nyújtanak mind az UV 

sugárzás és vakító fények, mind a külső behatások 
ellen, mindemellett kényelmesek, és strapabíróak.  
Remek ár/érték arányuk és sportos dizájnjuk pedig 
hozza a megszokott BikeFun színvonalat.

BIKEFUN SZEMÜVEGEK
NEM CSAK KERÉKPÁROZÁSHOZ
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BESOROLÁS
Lencse 
kategória

Árnyalat Fényáteresztő 
képesség

Ajánlott időjárási 
viszonyok

Javasolt felhasználási 
terület

#0 Nagyon világos / 
színtelen

80%–100% Felhős/nagyon felhős/ 
éjszaka

Gyenge fényviszonyok mellett, erdőben, szürkü-
letben, sötétben ajánlott. Biztosítja a menetszél, 
bogarak elleni védelmet.

#1 Világos 43%–80% Részben napos/felhős Késő délutáni vagy felhős körülmények között 
ajánlott.

#2 Normál 18%–43% Napos/enyhén felhős Napos, (enyhén felhős) körülmények között ajánlott.
#3 Sötét 8%–18% Erősen napos Alkalmas akár szikrázó napsütésben is minden 

szabadtéri sporttevékenységhez.
#4 Nagyon sötét 3%–8% Extrém napos, vízpart, 

havas hegyvidék
Magashegyi túrázáshoz, vízparti időtöltéshez 
ajánlott. Autóvezetéshez, dinamikus sportokhoz már 
nem alkalmas.

A napszemüvegek besorolása fényáteresztő 
képességük (EN1836:2005 szabvány) szerint

Kemény tok a cserélhető len-
csés szemüvegekhez.

Mikroszálas tárolótasak 
mindegyik modellhez.

AIRJET 
Ár: 8 990 Ft 

Kód 6226-BK, 6226-WH 
Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: csúcstechnológiás extra-light Grilamid 
TR90 (thermoplastic poliamid), a szárakon csúszásgátló betétekkel. A kényelemről 
állítható orrtámasz gondoskodik • Lencse: füstszínű polikarbonát, 100% UV védelem, 
#3 fényáteresztő képességgel, „REVO Layer” bevonattal • Tartalék lencsék: sárga 
(narancs) #1 és színtelen #0 • Egyéb: kemény tok a szemüveg és a lencsék bizton-
ságos szállításhoz, mikroszálas tároló tasak és törlőkendő • Elérhető színek: fekete 
(6226-BK), fehér (6226-WH).

SPY 
Ár: 5 490 Ft 

Kód 8378-BKGR, 8378-BLWH 
Utcai viseletre is alkalmas kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: rugalmas, stra-
pabíró polikarbonát • A kényelemről állítható orrtámasz gondoskodik • Lencse: füst-
színű polikarbonát, 100% UV védelem, #3 fényáteresztő képességgel, „Flash Mirror” 
bevonattal • A mikroszálas tároló tasak segítségével a tisztántartásról is gondoskod-
hatsz • Elérhető színek: fekete–zöld (8378-BKGR), fekete–fehér (8378-BLWH).

MACH1 
Ár: 4 990 Ft 

Kód 6278-WHBL, 6278-WHRE 
Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: kiváló szellőzést biztosító csúcstechnoló-
giás extra–light Grilamid TR90 (thermoplastic poliamid), a szárakon csúszásgátló 
betétekkel, állítható orrtámasszal • Lencse: füstszínű polikarbonát, 100% UV véde-
lem, #3 fényáteresztő képességgel, „Flash Mirror” bevonattal • A mikroszálas tároló 
tasak segítségével a tisztántartásról is gondoskodhatsz • Elérhető színek: kék–fehér 
(6278-WHBL), piros–fehér (6278-WHRE).

VECTOR 
Ár: 3 290 Ft 

Kód 9629-BL, 9629-WH, 9629-GY 
Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: rugalmas, strapabíró polikarbonát, a 
szárakon csúszásgátló betétekkel, állítható orrtámasszal • Lencse: füstszínű poli-
karbonát, 100% UV védelem, #3 fényáteresztő képességgel • A mikroszálas tároló 
tasak segítségével a tisztántartásról is gondolkodhatsz • Elérhető színek: fekete 
(9629-BL), fehér (9629-WH), szürke (9629-GY)

Polarizált lencse
A többrétegű védelemmel ellátott, polari-
zált lencsék 99%-kal csökkentik a vakí- 
tó fények okozta zavaró tükröződést és 
fényvisszaverődést. Különösen ajánlott 
szabadtéri sportoláshoz és versenyzés- 

hez, akár vízközeli vagy havas terepen 
is. A polarizált lencsék csökkentik a sze-
mek igénybevételét, viselésük megnyug-
tató és pihentető a szem számára.

Grilamid TR90 
A Grilamid TR90 egy nagyon ellenálló, 
mégis könnyű, antiallergén, thermoplasz- 
tik anyag, amely kiemelkedően magas 
hajlítószilárdsággal és hőtűréssel rendel- 
kezik. Az ilyen alapanyagból készült 

keret rendkívül formatartó, nagyon stra- 
pabíró, UV-  és ütésálló, ezért kiváló vá- 
lasztás felső kategóriás sportszemüve-
gekhez.

Revo Layer 
Új tükröződésgátló technológia, mely 12 
különböző védőréteg előnyeit ötvözi 
a lencséken. Visszatükrözi a szem felé 
érkező káros fénysugarakat, így töké- 

 
letes védelmet és jobb látási viszo- 
nyokat biztosít. Ideális választás sporto-
láshoz, akár vízparton vagy havas terüle-
teken is.

Polikarbonát lencse 
A magas minőségű polikarbonát lencsék 
üvegszállal erősített anyagból készülnek, 
így rendkívűl könnyűek és vékonyak, még-
is nagyon strapabíróak és ütésálló- 

 
ak. Ellenállnak az ütéseknek, a karcolások-
nak és a szélsőséges hőhatásoknak is, így 
akár extrém sportokhoz is ajánlottak.
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Kesztyűk, kulacsok, kulacstartók

WINTER 
Ár: 6 390 Ft 
Kód 304305-… 

Anyaga: amara tenyér, szélálló, vízlepergető Windtex® 
felsőrész, puha, meleg belsővel • Tépőzáras csuklópánt 
Két színben kapható • Méret: XS–XXL

PROTECT 
Ár: 3 990 Ft 

Kód 202-… 
Anyaga: amara tenyér szilikon csúszásgátló csíkokkal, 
kopásálló hüvelykujj betéttel • Rugalmas neoprén 
felsőrész, strapabíró gumi protektorokkal, a hüvelykuj-
jon törlőrésszel, rugalmas tépőzáras rögzítéssel • Két 
színben kapható • Méret: XS–XXL

ALL TERRAIN 
Ár: 2 990 Ft 
Kód 11-172-… 

Anyaga: GEL betétes amara tenyér, jól szellőző, mikrohálós textil felsőrész, rugalmas 
tépőzáras rögzítés, lehúzást könnyítő fülek • Több színben kapható • Méret: XS–XXL

FREERIDE 
Ár: 4 990 Ft 

Kód 221-… 
Anyaga: GEL betétes amara tenyérrész, szilikon csúszás- 
gátló csíkokkal • Neoprén felsőrész, puha belsővel, 
integrált GEL protektorokkal, megerősített csuklórész-
szel, rugalmas, tépőzáras rögzítéssel • Több színben 
kapható • Méret: XS–XXL

RADICAL 
Ár: 2 990 Ft 
Kód 11-008-… 

Anyaga: GEL betétes tenyér, szilikon csúszásgátló csíkokkal • Különösen jól szellőző, 
hálós felsőrész, a hüvelykujjon törlőbetéttel, rugalmas tépőzáras rögzítéssel • Több 
színben kapható • Méret: XS–XXL

DYNAMIC 
Ár: 2 490 Ft 
Kód 11-036-… 

Anyaga: amara tenyér puha szivacsbetétekkel, elasztikus Lycra® felsőrész, megerő- 
sített csuklórész, rugalmas tépőzáras rögzítés • Több színben kapható • Méret: XS–XXL

COMP 
Ár: 4 590 Ft 

Kód 214-… 
Anyaga: amara tenyér szilikon csúszásgátló betétekkel • Jól szellőző, hálós részekkel 
kombinált, rugalmas neoprén felsőrész, az ujjakon integrált protektorokkal • Több 
színben kapható • Méret: XS–XXL

WAVE 
Ár: 2 990 Ft 
Kód 17-147-… 

Anyaga: GEL betétes amara tenyér, szilikon csúszásgátló csíkokkal • Rugalmas Lycra® 
felsőrész, a hüvelykujjon törlőbetéttel, megerősített csuklórésszel • Rugalmas tépőzá- 
ras rögzítés • Több színben kapható • Méret: XS–XXL

KÖTÖTT 
Ár: 1 590 Ft 
Kód 160161-… 

Anyaga: műbőr tenyér puha szivacsbetétekkel, szellős, kötött felsőrész, frottír törlő-
betéttel • Több színben kapható • Méret: XS–XXL
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BASIC 
Ár: 1 790 Ft 

Kód 151156158155-… 
Anyaga: amara tenyér puha szivacsbetétekkel, tépőzáras rögzítés, rugalmas Lycra® 

felsőrész. Több színben és mintával kapható • Méret: XS–XXL

FEATHER 
Ár: 1 790 Ft 

Kód CL-078-BLK -RED -BLUE -WHT 
Pehelykönnyű, műanyag kulacstartó • Fehér, fekete, piros és kék színben • Tömeg: 27 g

SUPPORT 
Ár: 1 290 Ft 

Kód CL-003A-BLK -SIL 
Alumínium kulacstartó • Ezüst és fekete színben 

Tömeg: 64 g

KULACS 
Ár: 990 Ft 

750 ml. 100% BPA mentes, polipropilén alapanyag. Szivárgásmentes szelep, prakti-
kus, széles kulacsszáj (egyszerűen tisztítható és a nagyméretű jégkockák is könnyen 
beleférnek).

KULACS 
Ár: 790 Ft 

600 ml. 100% BPA mentes, polipropilén alapanyag. Szivárgásmentes szelep, prakti-
kus, széles kulacsszáj (egyszerűen tisztítható és a nagyméretű jégkockák is könnyen 
beleférnek).

VÍZTARTÁLY
Ár: 3 990 Ft

Víztároló tartály hátizsákba, 2 literes űrtartalommal. 
PEVA alapanyag, antibakteriális kialakítás. Menetes, 
széles betöltőnyílás a könnyű kezelhetőségért. 100 cm-
es cső, zárható szeleppel. 

CATCH 
Ár: 1 890 Ft 

Kód CL-052C-BLK -SIL 
Alumínium kulacstartó, műanyag betéttel • Ezüst és fekete színben • Tömeg: 57 g

CASE 
Ár: 1 890 Ft 

Kód CL-067-BLK -SIL 
Alumínium kulacstartó • Ezüst és fekete színben  

Tömeg: 55 g

GYERMEK 
Ár: 1 490 Ft 

Kód 163164165-… 
Anyaga: amara tenyér, puha szivacsbetétekkel, rugalmas Lycra® felsőrész, tépőzáras 

rögzítés. Több színben és mintával kapható • Méret: 4, 6, 8, 10, 12 éveseknek
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Táskák

VARIO
Ár: 17 990 Ft

Kód R15967
Túratáska és hátizsák. Egyrészes, praktikus, csomagtartóra szerelhető, gyorskioldós 
oldaltáska, mely hátizsákként is hordható. Alapanyag: 600D polyester. Fényvissza- 
verő csíkok és esővédő huzat a biztonságért. Városi bringásoknak, túrázóknak ajánl-
juk. Mérete: 27×13×11 cm. Űrtartalom: 12 l

HIKER
Ár: 16 990 Ft

Kód R12523
Túratáska. Háromrészes, csomagtartóra szerelhető. Alap- 
anyag: 600D poliészter, 420D nylon. A három fő rekesz 
mellett négy kisebb zseb az apró holmiknak. Hosszabb, 
akár többhetes túrákhoz. Fényvisszaverő csíkok és eső- 
védő huzat a biztonságért. Mérete: 39×38×43 cm. 
Űrtartalom: 57 l

EXPANSION
Ár: 16 990 Ft

Kód R14082
Túratáska. Háromrészes, csomagtartóra szerelhető. Alap- 
anyag: 600D polyester, 420D nylon. Az oldalzsebek 
lenyitásával és a csomagleszorító pánttal a kapacitás 
növelhető. Rövidebb, egy–két napos túrákhoz. A tarto- 
zék vállpánttal sétálni is magunkkal vihetjük. Fényvisz- 
szaverő csíkok, esővédő huzat és lámparögzítés. 
Mérete: 32×14×18 cm. Űrtartalom: 8–26 l

FIND–A–WAY
Ár: 12990 Ft

Kód F11301
Kormánytáska. Gyorskioldós rögzítés, átlátszó térkép- 
tartóval, két zárható rekesszel. Alapanyag: 600D poly- 
ester, 420D nylon. A vállpánt segítségével sétákra 
is magunkkal vihetjük. Többnapos túrákhoz ajánljuk. 
Fényvisszaverő csíkokkal. Mérete: 24×13×20 cm. 
Űrtartalom: 6 l

MASTER
Ár: 22 990 Ft

Kód R13747
Túratáska. Háromrészes, csomagtartóra szerelhető. Alapanyag: 600D polyester. A há- 
rom extra nagy rekesz mellett kisebb zsebek az apró holmiknak, a csomagleszorító 
pánttal a kapacitás tovább növelhető. Hoszszabb, akár többhetes túrákhoz. Fényvisz- 
szaverő csíkok és esővédő huzat a biztonságért. Mérete: 38×33×55 cm. Űrtartalom: 
69 l

BUNDLE
Ár: 11 990 Ft

Kód R13863
Túratáska. Kétrészes, csomagtartóra szerelhető. Alap- 
anyag: 600D poliészter / PVC. Az oldalsó két rekesz 
akár komolyabb túrák kellékeit is elnyeli. A Pannier 
túratáska tépőzárakkal a tetejére rögzíthető. Mérete: 
35×13×33 cm. Űrtartalom: 25 l 

PANNIER
Ár: 9 990 Ft
Kód R15034

Túratáska. Csomagtartóra szerelhető. Alapanyag: 600D 
poliészter / PVC. Ideális rövidebb túrákhoz, de tépő- 
zárak segítségével a Bundle táskához rögzíthető, így 
hosszabb távokra is tökéletes társ lehet. Fényvisszave- 
rő betétek növelik a láthatóságot. Mérete: 29×12×13 cm. 
Űrtartalom: 4 l

MBP
Ár: 6 990 Ft

Kód H15173
Kormánytáska. Alapanyag: 600D poliészter / PVC. 
Tépőzárak segítségével a kormányra rögzíthető. Külön 
átlátszó térképtartó rekesz, illetve külön zseb a fon-
tosabb iratoknak, pénztárcának. Mérete: 20×9×19 cm. 
Űrtartalom: 3 l

Kisebb vagy nagyobb kerékpáros táskára minden 
bringásnak szüksége van. Még a rövidebb utakon 
is el kell tenni valahová az olyan alapdolgokat, 
mint a telefon, kulcs és a pénztárca. Ha hosszabb 
túrát teszel, akkor egy megfelelő méretű, jól funk-
cionáló táska nagyban megkönnyíti a pakolást és 

cipekedést. Minél hosszabb a túra, annál nagyobb 
tároló helyre lesz szükséged – ezért a BikeFun 
táskákat széles méretválasztékban, hasznos kie-
gészítő funkciókkal kínáljuk nektek. Pakolj kényel-
mesen, az úticélodnak megfelelően és ne hagyj 
otthon semmi fontosat!

VIDD MAGADDAL!

BIKEFUN TÁSKÁK
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NEW

SMART 2
Ár: 5 390 Ft

Kód K15017
Váztáska. Két oldalsó rekesszel és telefon/GPS tartóval. 
Alapanyag: 600D poliészter, 420D nylon. Az érintőké-
pernyő kompatibilis, TPU, cipzáras tartóba akár 5,5"-os 
kijelzővel rendelkező okostelefon/GPS is belefér. Tépő- 
zárakkal a homlokcsőhöz, vagy a nyeregszárhoz is rög- 
zíthető. Fényvisszaverő csíkokkal, és esővédő huzattal.  
Mérete: oldalanként 17×5×13 cm + középen 9 x 17 cm-
es telefontartó. Űrtartalom: 2 l

NEW

MOVE
Ár: 2 990 Ft
Kód B03072

Telefontartó karpánt. Alapanyag: neoprén. Rugalmas, 
tépőzáras pánt a komfortos, biztos tartásért. Érintő-
képernyő–kompatibilis, TPU kijelzővédő, amelybe akár 
4,7"-os kijelzővel rendelkező okostelefon is belefér. 
Kivezető lyukak a felső részen a fülhallgató biztonsá-
gos csatlakoztatásához. Mérete: 15×9 cm

TWIST
Ár: 4 390 Ft
Kód D15203

Nyeregtáska. Alapanyag: 150D PVC/SATIN. Fényvisz- 
szaverő csíkok és lámparögzítési lehetőség a bizton-
ságért. Tépőzárral pillanatok alatt fel– és leszerelhető. 
Mérete: 4×13×9 cm. Űrtartalom: 0.4 l

CASH & CARRY 
Akciós ár: 7 990 Ft

Kód B32861
Bevásárlótáska. Hátsó csomagtartóra rögzíthető. Alap- 
anyag: 600D poliészter / PVC. Ideális kisebb bevásárlá- 
sokhoz. Mérete: 41×35×18 cm. Űrtartalom: 24 l. 2016-
ban akciós áron a készlet erejéig!

SKILL TOUCH
Ár: 5 990 Ft
Kód K15295

Váztáska telefontartóval. Alapanyag: 600D poliészter/
PVC, TPU kijelző-védő, vastag szivacsbéléssel. Érintő-
képernyő-kompatibilis kivitel. Akár 4,5"-os kijelzővel 
rendelkező okostelefon/GPS is kényelmesen belefér. 
Szerszám nélkül, tépőzáras felfogatással a vázra rögzít-
hető. Mérete: 8,5×17,5×9 cm. Űrtartalom: 0,9 l

WINGS
Ár: 5 890 Ft
Kód D15472

Nyeregtáska. Alapanyag: 600D PVC. Lenyíló, cipzáras 
záródás mindkét oldalon – így könnyebb a ki- és 
bepakolás. Fényvisszaverő csíkok és lámparögzítési le-
hetőség a biztonságért. Tépőzárral pillanatok alatt fel– 
 és leszerelhető. Mérete: 8×18×7 cm. Űrtartalom: 0.8 l

TRIANGLE
Ár: 4 290 Ft
Kód Y12380

Váztáska. Tépőzárakkal rögzíthető Alapanyag: 600D 
poliészter, 420D nylon. Elmaradhatatlan társ rövid 
kirándulások során. Fényvisszaverő csíkokkal. Mérete: 
23×6.5×18 cm. Űrtartalom: 1.5 l. 

BISHOP 
Akciós ár: 9 990 Ft

Kód B32823
Futártáska. 100%-ban vízálló Tarpaulin anyagból készült, 
mindenféle időjárási körülménynek ellenáll. Ideális fu-
tároknak, városi bringásoknak. A kényelmes vállpánttal 
oldaltáskaként is használható. Mérete: 33×13×33 cm. 
Űrtartalom: 11 l. 2016-ban akciós áron a készlet 
erejéig!

NEW

ROUTER TOUCH AQUA
Ár: 3 890 Ft

Kód B11047
Vízálló telefon/GPS tartó kormányra. Alapanyag: 
600D EVA, TPU kijelzővédő. Érintőképernyő–kompati-
bilis kivitel. Tépőzáras záródás, akár 5,5"-os kijelzővel 
rendelkező okostelefon/GPS is kényelmesen belefér. 
A tartó szerszám nélkül, csavaros felfogatással rögzít- 
hető, a táska a tartóról külön levehető. Mérete: 11×17 cm

SPAN
Ár: 5 390 Ft
Kód D15473

Nyeregtáska. Alapanyag: 600D poliészter/PVC. Ívelt 
kialakítás – így még jobban illeszkedik a nyereg alá. 
Fényvisszaverő csíkok a biztonságért. Tépőzárral 
pillanatok alatt fel– és leszerelhető. Mérete: 14×7×8 cm. 
Űrtartalom: 0.65 l

COUNTRY 
Akciós ár: 10 990 Ft

Kód R13942
Túratáska. Gyorskioldós, csomagtartóra rögzíthető. 
Alapanyag: 600D poliészter, 420D nylon. Nagy rekesz: 
12,5 l. A csomagleszorító hálóval a kapacitás tovább 
növelhető. Fényvisszaverő csíkok és esővédő huzat 
a biztonságért. Mérete: 40×30×15 cm. Űrtartalom: 17 l. 
2016-ban akciós áron a készlet erejéig!

SMART
Akciós ár: 3 990 Ft

Kód K15018
Váztáska. Két oldalsó rekesszel és telefon/GPS tartóval. 
Alapanyag: 600D poliészter, 420D nylon. Tépőzárakkal 
a homlokcsőhöz, vagy a nyeregszárhoz is rögzíthető. 
Fényvisszaverő csíkokkal, és esővédő huzattal. Mérete: 
oldalanként 16×5×13 cm + középen 11×5×2.5 cm-es 
telefontartóval. Űrtartalom: 1 l. 2016-ban akciós áron a 
készlet erejéig!
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X-SAFE 
Ár: 13 990 Ft 

Kód X-1GR zöld, X-1BK fekete 
Extrém védelmet biztosító, összehajtható lakat • Ebben a modellben összegeztük a kerékpár- 
zárakkal kapcsolatos tapasztalatainkat. Célunk egy erős, ellenálló, de kisméretű, könnyen hor- 
dozható kerékpárzár kifejlesztése volt – az eredmény az X-Safe. Speciális acél ötvözet, ha- 
gyományos kéziszerszámokkal megbonthatatlan csapokkal illesztve • Az egyes panelek rugal- 
mas műanyag bevonatot kaptak, így óvják bringádat a karcolásoktól • 70 cm-es hosszúsága 
lehetővé teszi, hogy a vázzal együtt a kereket is rögzítsd • Könnyű, de mégis masszív tartó se-
gítségével a kulacstartó szemekhez rögzíthető • Összecsukott állapotban akár a zsebedben is 
elfér, és mindössze 650 gramm • Zöld és fekete színben.

FULL BACK 2 
Ár: 7 590 Ft 

Kód L1023 
U lakat, ø18 mm, hossz: 18×32 cm.

SHIELD 
Ár: 7 790 Ft 

Kód L6013 
Láncos lakat, ø10×10 mm, hossz: 120 cm.

SHIELD 2 
Ár: 7 790 Ft 

Kód L6035 
Láncos lakat, ø10×10 mm, hossz: 120 cm.

BULL 
Ár: 3 990 Ft / 3 490 Ft 

Kód L2003A és L2003B 
Görgős lakat, ø25 vagy 18 mm, hossz: 120 cm.

FULL BACK 
Ár: 3 990 Ft 

Kód L1018 
U lakat, ø15 mm, hossz: 16.5×32 cm.

DEFENDER 
Ár: 4 390 Ft / 3 890 Ft 
Kód L3008A és L3008B 

Sodrony lakat, ø25 vagy 18 mm, hossz: 120 cm.

A mindennapos kerékpárhasználat során számta-
lanszor kerülhetsz olyan helyzetbe, hogy magára 
kell hagynod a bringádat. Ilyenkor feltétlenül 
szükséges egy megbízható kerékpárzár, melynek 
segítségével biztonságban tudhatod kedvence-
det. A BikeFun választékában mindenki megtalál-

hatja a szükségleteinek leginkább megfelelő laka- 
tot, akár a mobilitás, akár a maximális biztonság 
a legfontosabb szempont, kiemelkedő ár/érték 
arányuk pedig garantálja, hogy jó vásárt csinálj!

VIGYÁZZ KOMOLYAN KEDVENCEDRE! 

BIKEFUN LAKATOK
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TACKLE 
Ár: 1 590 Ft 

Kód L5031 
Sodrony lakat, ø12 mm, hossz: 80 cm.

SCUTUM 
Ár: 1 990 Ft / 1 690 Ft 

Kód L4031B és L4031A 
Spirál lakat, ø10 mm, hossz: 180 vagy 120 cm.

DOUBLELOOP 15 
Akciós ár: 2 690 Ft 

Kód WL-136 
Duplahurkos kábellakat. ø12 mm, hossz: 200 cm, 
süllyesztett kulcslyuk, gyorsan és könnyen használható, 
multifunkciós modell: a „duplahurkos” megoldás révén 
számtalan módón lezárható. Akár több kerékpárt is 
könnyedén biztosíthatsz ezzel az egy lakattal, de a 
tartozékok (például fejvédő) biztonságos lezárására 
is lehetőséged van. 2016-ban akciós áron a készlet 
erejéig!

SHORTSTRING 
Akciós ár: 1 690 Ft 

Kód WL-147-900 
Kábellakat. ø10 mm, hossz: 90 cm, süllyesztett kulcs-
lyuk, fekete, fehér és piros színben. 2016-ban akciós 
áron a készlet erejéig!

DOUBLELOOP 10 
Akciós ár: 2 390 Ft 

Kód WD-856 
Duplahurkos kábellakat. ø12 mm, hossz: 200 cm, 
süllyesztett kulcslyuk, gyorsan és könnyen használható, 
multifunkciós modell: a „duplahurkos” megoldás révén 
számtalan módón lezárható. Akár több kerékpárt is 
könnyedén biztosíthatsz ezzel az egy lakattal, de a 
tartozékok (például fejvédő) biztonságos lezárására 
is lehetőséged van. 2016-ban akciós áron a készlet 
erejéig!

LONGSTRING 
Akciós ár: 1 790 Ft 

Kód WL-147 
Spirállakat. ø10 mm, hossz: 180 cm, süllyesztett kulcs-
lyuk, fekete, fehér és piros színben. 2016-ban akciós 
áron a készlet erejéig!

TIELOOP 
Akciós ár: 4 490 Ft 

Kód RL-675 
Duplahurkos kábellakat. ø10 mm, hossz: 200 cm, por- 
védővel ellátott kulcslyuk. Szabadalmaztatott zár 
mechanizmus, mely minden pozícióban szorosan tartja 
a lakatot, Gyorsan és könnyen lezárható, multifunkciós 
modell: számtalan módón használható. Akár több 
kerékpárt is könnyedén biztosíthatsz ezzel az egy lakat- 
tal, de a tartozékok (például fejvédő) biztonságos lezá- 
rására is lehetőséged van. 2016-ban akciós áron a 
készlet erejéig!

CORDLOOP 
Akciós ár: 2 190 Ft 

Kód WL-143 
Duplahurkos kábellakat. ø8 mm, hossz: 200 cm, süly- 
lyesztett kulcslyuk, gyorsan és könnyen használható, 
multifunkciós modell: a „duplahurkos” megoldás révén 
számtalan módón lezárható. Fekete, fehér és piros 
színben. 2016-ban akciós áron a készlet erejéig!

ARMOR 
Ár: 2 090 Ft / 1 890 Ft 

Kód L4033B és L4033A 
Sodrony lakat, ø12 mm, hossz: 180 vagy 120 cm.

CODE–GUARD 
Ár: 1 890 Ft 

Kód L4026 
4 Kódos spirál lakat, ø10 mm, hossz: 150 cm.

CODE–GUARD 2 
Ár: 1 690 Ft 

Kód L5020 
4 Kódos sodrony lakat, ø10 mm, hossz: 80 cm.

LOOP 
Ár: 1 490 Ft 

Kód L5039 
Kábel lakat, ø10 mm, hossz: 65 cm.
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Pumpák

AIR FORCE PP 
Ár: 6 590 Ft 
Kód GF-43P 

Műanyag műhelypumpa • Műanyag pumpatest • Műa- 
nyag talp • Könnyen leolvasható nyomásmérő kijelző 
Ergonomikus „T” markolat • Állítható illesztés AV/FV 
szelepekhez • Maximális nyomás: 160 psi

FLOORMASTER 
Ár: 9 990 Ft 
Kód GM-731 

Full alumínium, mini műhelypumpa • Egyesíti a mini- 
pumpák könnyű hordozhatóságát a műhelypumpák 
teljesítményével • Könnyen leolvasható “in–line” nyo- 
másmérő • Állítható Thumb–Lock illesztés AV/FV 
szelepekhez • Maximális nyomás: 120 psi

POCKET 
Ár: 9 990 Ft 
Kód GM-43LT 

CNC megmunkált, extrakönnyű, 5”–os, alumínium, 
mikro pumpa • Teleszkópos kar növeli a teljesítményt. 
Állítható, alumínium Thumb–Lock illesztés AV/FV/DV 
szelepekhez • Maximális nyomás: 80 psi

SHOCKDOCTOR 
Ár: 10 990 Ft 

Kód GS-01 
14”–os, nagy teljesítményű teleszkóp– és rugóstagpum- 
pa, alumínium házzal és fogantyúval • Hajlékony gumi 
pumpacső könnyíti meg a használatot • A pontos nyo- 
másérték beállításáról 2 psi–nként szabályozható 
finombeállító gomb gondoskodik • Maximális nyomás: 
300 psi.

FLOOD 
Ár: 4 990 Ft 
Kód GP-62A 

Nagyteljesítményű, alumínium minipumpa • Kényel- 
mes fogást biztosító 2–Tone markolat • Állítható illesz-
tés AV/FV szelepekhez • Maximális nyomás: 120 psi

AIR FORCE STEEL 
Ár: 11 990 Ft 
Kód GF-52V 

Acél műhelypumpa • Erős acél pumpatest • Acél talp 
Magasan elhelyezett, könnyen leolvasható nyomásmé-
rő • Ergonomikus „T” markolat • Clever Valve illesztés 
AV/FV szelepekhez • Maximális nyomás: 160 psi

SUPERCHARGER 
Ár: 7 590 Ft 
Kód GF-5525 

Acél műhelypumpa • Strapabíró acél pumpatest 
Műanyag talp • Könnyen leolvasható nyomásmérő kijel- 
ző • Ergonomikus „T” markolat • Thumb–Lock illesztés 
AV/FV szelepekhez • Maximális nyomás: 160 psi

EASYAIR 
Ár: 4 990 Ft 
Kód GP-87E 

Full alumínium minipumpa • kihúzható, hajlékony 
pumpacső segíti a használatot • Állítható Thumb–Lock 
illesztés AV/FV szelepekhez • Maximális nyomás:  
100 psi

CONTROL MINI 
Ár: 5 790 Ft 
Kód GP-61A 

Nyomásmérős teleszkópos alumínium minipumpa 
Könnyen leolvasható „In-Line” nyomásmérővel • Kom- 
fortos „2-Tone” markolat • AV/FV szelepekhez egya-
ránt használható • Maximális nyomás: 100 psi

Minden bringásnak szüksége van pumpára, hiszen 
a gumikban rendszeresen kontrollálni kell a nyo-
mást. A kerekek különösebb behatás nélkül is folya- 
matosan veszítenek valamennyi levegőt, amit min-
dig pótolnunk kell. Ezért egy jó pumpa hosszútá-
von biztosan megszolgálja az árát. A megfelelően 
megválasztott guminyomás nemcsak gyorsabb 

haladást és könnyebb irányíthatóságot biztosít, 
hanem segít a defektek megelőzésében is. A leg-
több szakember azt ajánlja, hogy legalább két 
pumpád legyen: egy álló, nagyobb teljesítményű 
műhelypumpa otthonra, és egy kisebb, hordoz-
ható változat, amit mindig magaddal viszel – mi is 
ennek megfelelően alakítottuk ki a választékunkat.

FIGYELJ A NYOMÁSRA!

BIKEFUN PUMPÁK
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AIR SUPPLY 1 
Ár: 1 990 Ft 
Kód GP-45E 

Teleszkópos műanyag minipumpa • Állítható Thumb- 
Lock illesztés AV/FV szelepekhez • Maximális nyomás: 
80 psi

BELL AIR 3 
Ár: 3 990 Ft 
Kód GP-961A 

Nyomásmérős, alumínium minipumpa • Alu-műanyag 
szerkezet • „2 Tone” komfortos T markolat • Állítható 
illesztés AV/FV szelepekhez • Könnyen leolvasható 
“in-line” nyomásmérő • Maximális nyomás: 100 psi

T-HEAD 
Ár: 3 690 Ft 
Kód GP-09T 

Teleszkópos alumínium minipumpa • 6063 T6 alumí- 
niumból • Állítható illesztés AV/FV szelepekhez • Maxi- 
mális nyomás: 120 psi

BELL AIR 2 
Ár: 6 490 Ft 
Kód GM-026 

Teleszkópos alumínium minipumpa • 6063 T6 
alumíniumból • Állítható illesztés AV/FV szelepek-
hez • Maximális nyomás: 120 psi

BELL AIR 1 
Ár: 5 790 Ft 

Kód GM-01 
Alumínium minipumpa • 6063 T6 alumíniumból • Ki- 
húzható pumpatömlő • Innovatív markolat: kényelmes 
fogású, védi a kezet • „Twist and lock” Clever Valve il- 
lesztés AV/FV szelepekhez • Maximális nyomás: 140 psi

CLEVER VALVE 
Ár: 2 290 Ft 

Kód CVN 
Pumpacsatlakozó • Átállítás nélküli illesztés AV/FV 

szelepekhez.

THUMBLOCK 
Ár: 1 590 Ft 
Kód UP-H4 

Állítható pumpacsatlakozó AV/FV szelepekhez.

AIR SUPPLY 2 
Ár: 1 190 Ft 
Kód GP-46S 

Műanyag minipumpa • Állítható illesztés AV/FV szele-
pekhez • Maximális nyomás: 80 psi

BELL AIR 4 
Ár: 3 190 Ft 
Kód GP-96A 

Alu-műanyag minipumpa • „2 Tone” komfortos 
T markolat • Állítható illesztés AV/FV szelepek-
hez • Maximális nyomás: 100 psi
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Világítás

Látótávolság
100 m

Látótávolság
80 m

PLATINUM
Ár: 39 990 Ft
Kód SG-T2200

A legnagyobb, 2200 Lumen fényerejű kerékpáros lámpa a BikeFun választékában. 
A megfelelő fényerőről 2 db szuperfényes 2×CREE XML U2 LED gondoskodik. A fény- 
erő 5 fokozatban állítható (100%, 70%, 40%, 10% vagy villogó üzemmód). A vízálló, 
strapabíró alumínium ház CNC megmunkálással készült, a rugalmas szilikongumi 
rögzítőgyűrűk segítségével pillanatok alatt, szerszám nélkül felszerelhető. A tarto-
zék 6 cellás, 6600 mAh-ás Li-ion akkumulátort neoprén tok védi a sérülésektől, az 
időjárás viszontagságaitól. Az akku töltöttségére 3 fokozatú visszajelző LED figyel-
meztet. Maximális üzemidő, 10%-os módban: akár 45 óra, de 100% fényerő mellett 
is legalább 3 óra. Akkumulátor élettartama: akár 800 feltöltés. LED élettartama: 
50,000 óra. A lámpa tömege mindössze 100g. A szett tartalma: lámpa, rögzítőgyű-
rű, akkumulátor + tartó, töltő.

WIZARD
Ár: 19 990 Ft

Kód SG-THUMB-I
Mindössze 64 gramm tömegű, 1000 Lumen fényerejű első lámpa. 1 db CREE XM-2 
U2 típusú szuperfényes LED biztosítja a szükséges fényerőt. A vízálló, strapabíró 
alumínium ház CNC megmunkálással készült, a rugalmas szilikongumi rögzítőgyű-
rűk segítségével pillanatok alatt, szerszám nélkül felszerelhető, vagy a sisakkonzol 
segítségével a fejvédőre rögzíthető. A tartozék 4 cellás, 2200 mAh-ás Li-ion akku-
mulátort neoprén tok védi a sérülésektől, az időjárás viszontagságaitól. A fényerő 4 
fokozatban állítható (100%, 70%, 40%, 10%). Az akku töltöttségére, két fokozatban, 
visszajelző LED figyelmeztet. Maximális üzemidő, 10%-os módban: akár 50 óra, de 
100% fényerő mellett is 3,5 óra. Akkumulátor élettartama: akár 800 feltöltés. LED 
élettartama: 50,000 óra. A szett tartalma: lámpa, rögzítőgyűrű, akkumulátor + tartó, 
töltő, konzol fejvédőhöz.

BIKEFUN LÁMPÁK
LÁTNI ÉS LÁTSZANI

A világítás, az első és hátsó lámpa a kerékpár 
egyik legfontosabb biztonsági kiegészítője. 
Valóban, messziről látszani, az autósok számára 
észrevehetőnek lenni nagyon fontos. De vannak 
helyzetek, amikor a láthatóság nem elég. Aki 
nemcsak szikrázó napsütésben szeretne bringáz-
ni, hanem az éjszakai kerékpározás élményére is 
vágyik, annak biztosan szüksége lesz egy nagy 

fényerejű, tökéletes fényviszonyokat teremtő 
lámpára. A BikeFun Platinum és Wizard model-
leket éppen az ilyen igények kielégítésére fej-
lesztettük. A sötétség többé nem lehet akadály! 
Megvilágítják az erdei ösvényeket, a kihalt or-
szágutat, de városban, útban hazafelé is biztosan 
segítenek megtalálni a helyes irányt.

LI–ION AKKUVAL, 

NAGY FÉNYEREJŰ LED–DEL
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Bővebb információ:
bikefun.eu/ujrahasznositas

Cégünk az Electro–Coord Magyarország Nonprofit Kft.–vel áll szer- 
ződésben a lámpahulladékok begyűjtésével és újrahasznosítá-
sával kapcsolatban. Az Electro–Coord lámpahulladék begyűjtő 
pontjainak száma meghaladja 14 ezret, és a cég egy évtized 
alatt 5000 tonna elhasznált lámpát gyűjtött vissza és hasznosí-
tott újra, amely több mint 37 millió darab lámpának felel meg.

SHOT
Ár: 5 990 Ft
Kód JY–7012F

Akkumulátoros, mini USB kábelen keresztül tölthető 
első lámpa. 1 db nagy fényerejű (120 lm) 3W-os CREE 
XPE-R3 LED-del • Három funkció: 100%, 50% fényerő, 
villogó • IPX3 szabványnak megfelelő vízállóság • Az 
akku töltöttségi állapotára visszajelző LED figyelmez-
tet • Akku kapacitás: 3,7V/2400 mAh • Töltési idő: 5 
óra • A tartozék kábellel akár egy mobiltelefon-töltő 
segítségével is feltölthető.

HANDY 
Ár: 3 590 Ft
Kód JY-829C

Alumínium házas, zseblámpaként is használható első 
lámpa • 1 db szuperfényes, 1W-os fehér LED biztosítja 
a megfelelő fényerőt • 3 db AAA elemmel működik 
Szerszám nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm–es átmérőjű 
kormányra.

SQUARE F
Ár: 1 890 Ft
Kód JY-585

4 fehér LED-es kerékpáros első lámpa • Folyamatos / 
gyors / lassú villogó fény • 3 db AAA elemmel műkö- 
dik • Szerszám nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm–es át- 
mérőjű kormányra • Fekete és fehér színben kapható.

PIXIE F
Ár: 790 Ft

Kód JY-267F-2B
Szilikon első lámpa, 2 db szuperfényes fehér LED-del. Folyamatos / villogó funkció 
2 db CR2032 elemmel működik (tartozék) • Szerszám nélkül rögzíthető 
22.2–31.8 mm–es kormányra. Fekete, kék, zöld vagy fehér színben.

RAY F
Ár: 5 590 Ft
Kód JY-7017-2

Akkumulátoros, mini USB kábelen keresztül tölthető 
első lámpa, 1 db nagy fényerejű (70 lm) Osram CR7P 
LED-del • Két funkció: 100%, 50% fényerő • IPX3 szab-
ványnak megfelelő vízállóság • Az akku töltöttségi 
állapotára visszajelző LED figyelmeztet • Akku kapa-
citás: 3,7V/1050 mAh • Töltési idő: 5 óra • A tartozék 
kábellel akár egy mobiltelefon-töltő segítségével is 
feltölthető.

STORM
Ár: 3 190 Ft
Kód JY-359

Alumínium házas, zseblámpaként is használható első 
lámpa • 1 db szuperfényes, 1W-os fehér LED biztosítja 
a megfelelő fényerőt • Folyamatos fényű / villogó 
funkció • 2 db AAA elemmel működik • Szerszám nél-
kül rögzíthető 22.2–31.8 mm–es átmérőjű kormányra.

BLAZE F
Ár: 1 890 Ft
Kód JY-567

3 fehér LED-es kerékpáros első lámpa • Folyamatos / 
villogó fény • 3 db AAA elemmel működik • Szerszám 
nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm–es átmérőjű kormány-
ra.

SOLAR 3
Ár: 3 590 Ft

Kód JY-246-3W
1 db szuperfényes,  1W-os fehér LED-es, zseblámpa- 
ként is használható első lámpa • Folyamatos / villogó 
fény • 3 db AAA elemmel működik • Szerszám nélkül 
rögzíthető 22.2–31.8 mm–es átmérőjű kormányra 
Fekete színben kapható.

LINK F
Ár: 1 990 Ft
Kód JY-369

5 fehér LED-es kerékpáros első lámpa • Folyamatos / 
villogó fény • 3 db AAA elemmel működik • Szerszám 
nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm–es átmérőjű kormány-
ra • Fekete és fehér színben kapható.

LUCID 
Ár: 1 690 Ft
Kód JY-286

5 fehér LED-es kerékpáros első lámpa • Folyamatos 
villogó fény • 3 db AAA elemmel működik • Szerszám 
nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm–es átmérőjű kormány-
ra • Fekete és ezüst színben kapható.
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RAY R
Ár: 3 290 Ft
Kód JY-372T

Hátsó lámpa 2 db szuperfényes LED-del, az integrált 
Li-Ion akkumulátor a tartozék mini USB kábelen 
keresztül tölthető • Funkciók: folyamatos fény, gyors 
vagy lassú villogás • Töltési idő: 3 óra.

PULSAR R
Ár: 1 390 Ft
Kód JY-173A

1 db 0,5W-os szuperfényes piros LED-es hátsó lámpa 
Folyamatos / villogó funkció • 2 db AAA elemmel mű-
ködik • Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm–es 
nyeregszárra.

DINKY R
Ár: 990 Ft
Kód JY-235T

1 db szuperfényes piros LED-es hátsó lámpa • Folya- 
matos / villogó funkció • 1 db CR2032 elemmel műkö- 
dik (tartozék) • Szerszám nélkül rögzíthető 
25.4–31.8 mm–es nyeregszárra.

PIXIE R
Ár: 790 Ft

Kód JY-267R-2B
Szilikon hátsó lámpa, 2 db szuperfényes piros LED–del. Folyamatos / villogó funkció • 2 db CR2032 elemmel 
működik (tartozék) • Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm–es nyeregszárra. Fekete, kék, zöld, piros vagy 
fehér színben.

PIXIE SZETT
Ár: 1 590 Ft

Kód JY-267-2B-SET
Kerékpáros lámpa szett • 2 fehér LED-es első, illetve 2 
piros LED-es hátsó lámpa • A specifikációt lásd a PIXIE 
lámpáknál!

TWIN R
Ár: 2 390 Ft
Kód JY-596

2 db szuperfényes piros LED-es hátsó lámpa • Folya- 
matos / villogó funkció • 2 db AAA elemmel műkö-
dik • Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm–es 
nyeregszárra.

SQUARE R
Ár: 1 390 Ft
Kód JY-173T

3 piros LED-es hátsó lámpa • Folyamatos / villogó 
funkció • 2 db AAA elemmel működik • Szerszám 
nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm–es nyeregszárra.

KNOB
Ár: 1 690 Ft
Kód JY-3006T

Hátsó lámpa 1 szuperfényes piros LED-del • A rugal-
mas gumis rögzítőgyűrű segítségével egy mozdulattal, 
szerszám nélkül fel- és leszerelhető • Kesztyűben is 
könnyedén használható (ki- bekapcsolás) • 2 db CR 
2032-es elemmel működik (tartozék).

LINK R
Ár: 1 590 Ft
Kód JY-388R

3 piros LED-es hátsó lámpa • Folyamatos / villogó 
funkció • 2 db CR2032 elemmel működik • Szerszám 
nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm–es nyeregszárra.

BLAZE R
Ár: 990 Ft
Kód JY-366T

5 piros LED-es hátsó lámpa • Folyamatos / villogó 
funkció • 2 db AAA elemmel működik • Szerszám 
nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm–es nyeregszárra.

KNOB SZETT
Ár: 2 990 Ft

Kód JY-3006-SET
1 szuperfényes fehér, és 1 szuperfényes piros LED-
es villogó szett • A rugalmas gumis rögzítőgyűrű 
segítségével egy mozdulattal, szerszám nélkül fel- és 
leszerelhető • Kesztyűben is könnyedén használha-
tó (ki- bekapcsolás) • 2×2 db CR 2032-es elemmel 
működik (tartozék).



15
5

LÁ
M

PA
SZ

ET
TE

K
, A

KC
IÓ

S 
LÁ

M
PÁ

K
bi

ke
fu

n.
eu

SHOT SZETT
Ár: 6 990 Ft

Kód JY–7012F+3006T
Kerékpáros lámpa szett • 1 db nagy fényerejű (120 lm) 
3W-os CREE XPE–R3 LED-es első lámpa (tölthető 
akkumulátorral), illetve 1 nagy fényerejű piros LED-es 
hátsó lámpa. • A specifikációt lásd a SHOT és KNOB 
lámpáknál. 

RAY SZETT
Ár: 8 990 Ft

Kód JY70172-372T
Kerékpáros lámpa szett • 1 db nagy fényerejű (70 lm) 
Osram CR7P LED-es első lámpa (tölthető akkumulá-
torral), illetve 2 db szuperfényes piros LED-es hátsó 
lámpa (tölthető akkumulátorral). • A specifikációt lásd 
a RAY lámpáknál. 

TWIN SZETT
Ár: 4 990 Ft

Kód JY-345+JY-596
Kerékpáros lámpa szett • 1 szuperfényes, 1W–os fehér 
LED–es első, illetve 2 piros LED–es hátsó lámpa • Fo- 
lyamatos és villogó fény • Szerszám nélkül rögzíthető 
22.2–31.8 mm–es átmérőjű kormányra.

BLAZE SZETT
Ár: 2 590 Ft

Kód JY-567+JY366T
Kerékpáros lámpa szett • 3 fehér LED-es első, illetve 
5 piros LED-es hátsó lámpa. • A specifikációt lásd a 
BLAZE lámpáknál.

BLINKER SZETT
Akciós ár 1 290 Ft
Kód SH104WSH101

Első+hátsó villogó, 3+3 LED, mindkettő 2×AAA elem-
mel működik. 2016-ban akciós áron a készlet erejéig!

SKULLY R
Akciós ár: 2 990 Ft

Kód SS-L324R
Szilikon burkolatú, szuper erős hátsó villogó, egyedi 
dizájnnal, univerzális felfogatással (rögzíthető: nyereg-
csőre, kormányra, kosárra, küllőre, táskára, stb.). 
2 ultrafényes, nagy látószögű LED-del, akár 600 m-es 
láthatóságot biztosít. 2×CR2032 elemmel (1000 óra 
üzemidő). Szerszám nélküli, egyszerű fel- és leszerelés. 
Fekete, zöld, narancs, pink, piros és fehér színben 
kapható. 2016-ban akciós áron a készlet erejéig!

LINK SZETT
Ár: 3 190 Ft

Kód JY-369+JY-388R
Kerékpáros lámpa szett • 5 fehér LED-es első, illetve 3 
piros LED-es hátsó lámpa. • A specifikációt lásd a LINK 
lámpáknál.

THUNDER
Akciós ár: 2 990 Ft

Kód SH829C
Első lámpa, 5 extra fényes LED-del, robosztus, vízálló 
alumínium burkolattal. Folyamatos és villogó fény 
funkció. 3×AAA elemmel működik - ami része a szett-
nek. Egyszerű felfogatás, a lámpa a tartóról egy moz-
dulattal levehető, visszahelyezhető, elemlámpaként is 
használható. 2016-ban akciós áron a készlet erejéig!

ALIEN
Akciós ár: 3 790 Ft

Kód SS-L322W
Első/hátsó lámpa, 5 szuperfényes LED-del (első: fehér, 
hátsó: piros). Akár 600 m-es láthatóságot is biztosít, 
kiváló oldalvilágítással: 315°-ban látható fénnyel! 
3 funkciós, 2×CR2032 elemmel (1000 óra üzemidő). 
Egyszerű, felfogatás (10–32 mm), a lámpa a tartóról 
egy mozdulattal levehető,  visszahelyezhető. Vízálló 
kivitel. 2016-ban akciós áron a készlet erejéig!

SQUARE SZETT
Ár: 3 190 Ft

Kód JY-585+JY-173T
Kerékpáros lámpa szett • 4 fehér LED-es első, illetve 
3 piros LED-es hátsó lámpa. • A specifikációt lásd a 
SQUARE lámpáknál.

BLINKER
Akciós ár: 990 Ft

Kód SH104W
Első villogó, 5 LED, 2 funkció, 2×AAA elemmel műkö-
dik. 2016-ban akciós áron a készlet erejéig!

SKULLY F
Akciós ár: 3 490 Ft

Kód SS-L324W
Szilikon burkolatú, szuper erős első villogó, egyedi 
dizájnnal, univerzális felfogatással (rögzíthető: nyereg-
csőre, kormányra, kosárra, küllőre, táskára, stb.).  
2 ultrafényes, nagy látószögű LED-del, akár 600 m-es 
láthatóságot biztosít. 2×CR2032 elemmel (1000 óra 
üzemidő). Szerszám nélküli, egyszerű fel- és leszerelés. 
Fehér, zöld és pink színben kapható. 2016-ban akciós 
áron a készlet erejéig!
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Kormányok, nyeregszárak

COCKPIT
FONTOS A POZÍCIÓ

Egy jó kerékpár építése a megfelelő váz kiválasz-
tásával kezdődik – de itt nem ér véget! Ahhoz, 
hogy bringádon tényleg komfortosan érezd ma- 
gad, szükséges a testalkatodnak, kerékpározási 
stílusodnak leginkább megfelelő kormány, kor-
mányszár, nyeregszár kiválasztása. Ezekkel az 
alkatrészekkel tudod tökéletesen elérni az ideális 
üléspozíciót, a saját alkatodnak leginkább meg-
felelő testhelyzet kialakítását. Nem utolsó sorban 

pedig egy szép cockpit szett bringád igazi ékköve 
lehet! 
A BikeFun BikeBone termékcsalád tervezésénél 
a legmodernebb alapanyagokat és technológiákat 
használtuk, hogy olyan alkatrészek közül válogat-
hass, amelyekkel biztosan öröm lesz a bringázás!

Ride’n’Roll

ÚJ BIKEFUN 

KIEGÉSZÍTŐK

NEW

BIKEBONE FLAT
Ár: 5 790 Ft
Kód BF131TP

Klasszikus geometriájú „egyenes” MTB kormány, a mai 
igényekhez illeszkedő, 710 mm–es kivitelben • Alap- 
anyag: Double butted (duplán húzott) 6061 alumínium 
Hossz: 710 mm • Befogóméret: 31.8 mm • Emelkedés: 
0 mm • Hátrahajlás: 7° • Tömeg: 260 g • Kivitel: matt 
fekete • Ajánlott felhasználási terület: MTB cross country, 
sport, hobby, túra.

NEW

BIKEBONE RISER
Ár: 7 390 Ft
Kód BF025BT

Modern, sportos geometriájú, hajlított kormány, a leg- 
újabb trendeknek megfelelő széles, 740 mm–es kivitel- 
ben • Alapanyag: double butted (duplán húzott) 6061 
T6 alumínium • Hossz: 740 mm • Befogóméret: 31.8 mm 
Emelkedés: 25 mm • Hátrahajlás: 7° • Tömeg: 330 g 
Kivitel: matt fekete • Ajánlott felhasználási terület: MTB 
maraton, all–mountain, túra.

NEW

BIKEBONE NYEREGSZÁR
Ár: 8 390 Ft
Kód BF265-6

Kedvező tömegű „egyenes” nyeregszár, speciális, „EZ 
Spring” egycsavaros rögzítéssel. Az ideális nyeregpo- 
zíció egyszerűen, a bilincs megbontása nélkül, akár egy 
kézzel beállítható • Alapanyag: 3–D forged 6061 T6 alu- 
mínium • Rögzítőcsavarok: rozsdamentes acél • Hossz: 
400 mm • Átmérő: 27.2–31.6 mm • Offset: 0 mm • Befo- 
gó: EZ Spring system • Tömeg: 260 g (27.2 mm) • Kivi- 
tel: matt fekete • Ajánlott felhasználási terület: MTB 
sport, hobby, trekking, túra.
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Kormányszárak, nyergek

NEW

LEVI
Ár: 7 990 Ft

Kód VL-4283-BLK fekete/zöld, 
VL-4283-WHT fekete/fehér

Sportos felhasználásra tervezett többcélú nyereg. A fér- 
fiak és a nők altáji anatómiáját figyelembe vevő terve- 
zés, ergonomikus kiképzés jellemzi • ArcTech™ sínrög-
zítés biztosítja a szükséges rugalmasságot, a megfelelő 
tehermentesítésről, szellőzésről pedig ZoneCut™ kivá- 
gás gondoskodik. A nyereg középvonalán képzett nyí-
lás kíméli az érzékeny testrészeket, fokozott kényelmet  
biztosít • Sín: CrMo acél, skálával • Méret: 269×142 mm 
Tömeg: 338 g.

NEW

BIKEBONE KORMÁNYSZÁR
Ár: 7 590 Ft
Kód BFHAMY

Könnyű, modern alapanyagokkal és megmunkálási tech- 
nológiával készült Ahead rendszerű kormányszár, over- 
size befogóval • Alapanyag: 3–D forged 6061 T6 alu-
mínium • Rögzitőcsavarok: rozsdamentes acél • Hossz: 
80–90–100–110–120–130 mm • Befogóméret: 31.8 mm 
Villanyak: 28.6 mm • Emelkedés: +/-8° • Magasság: 
40 mm • Tömeg: 140 g (100 mm) • Kivitel: matt fekete 
Ajánlott felhasználási terület: MTB sport, hobby, trek- 
king, túra.

NEW

CORTINA
Ár: 8 190 Ft

Kód VL-4212-BLK fekete/zöld, 
VL-4212-WHT fekete/fehér

Túrázásra, sportolásra egyaránt alkalmas, ergonomikus 
kialakítású nyereg • ArcTech™ sínrögzítés biztosítja 
a szükséges rugalmasságot, a megfelelő tehermentesí-
tésről, szellőzésről pedig ZoneCut™ kivágás gondosko- 
dik • A nyereg középvonalán képzett kivágás megkímé- 
li a legérzékenyebb testrészeket, fokozott kényelmet 
biztosít – hölgyek számára különösen ajánlott • Sín: CrMo 
acél, skálával • Méret: 272×151 mm • Tömeg: 303 g.

NEW

NYC
Ár: 5 590 Ft

Kód VL-1221-BLK fekete, 
VL-1221-BRW barna

Single speed/fixie felhasználásra tervezett szegecselt, 
vintage nyereg. A klasszikus dizájn modern műszaki 
tartalmat rejt: ArcTech™ sínrögzítés biztosítja a szüksé- 
ges rugalmasságot, a megfelelő tehermentesítésről, 
szellőzésről pedig a vázon ZoneCut™ kivágás gondos-
kodik. Tartós szintetikus bőr burkolat, High Density 
szivacs betéttel. Fekete és barna színben is elérhető 
Sín: CrMo acél, skálával • Méret: 274×153 mm • Tömeg: 
333 g.
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Minden bringás olyan nyerget szeretne, amin ülve 
a leghosszabb túrák után sem sajog a hátsó 
fele. A kényelmes ülés kiválasztása nem könnyű: 
vásárlás előtt a nyerget éppúgy próbálni kell, 
mint például a cipőt, hiszen mindenkinek a saját 
anatómiai adottságai döntik el, melyik formát érzi 
kényelmesnek. Az ülőcsontok a nőknél távolabb 
helyezkednek el egymástól, mint a férfiaknál, 

így a női nyergek szélesebb kivitelben készülnek. 
A túl széles ülés feldörzsölheti a combot, míg 
a túl keskeny kényelmetlenül nyom az érzékeny 
részeken. Vásárláskor a saját anatómiai adottsá- 
gaidat és kerékpározási szokásaidat tartsd 
szem előtt – így a BikeFun nyergek között bizto-
san megtalálod a számodra legmegfelelőbbet!

GRANADA 
Ár: 4 990 Ft 
Kód VL-1205 

MTB és Road sportcélú felhasználásra tervezett nye-
reg • A nyereg orra speciális “nadrágbarát” bevonattal 
készül • Klasszikus fekete / fehér színkombináció, 
mely minden kerékpár színéhez illeszkedik • Méret: 
272×136 mm • Tömeg: 292 g

FIRENZE 
Ár: 7 390 Ft 
Kód VL-4098 

Mindennapi felhasználásra tervezett női nyereg. 
A ZoneCut™ technológia kíméli az érzékeny testrésze-
ket, és biztosítja a szükséges légáramlást a kerékpáron 
ülve is • A gél betétek garantálják a maximális kényel-
met • Méret: 240×160 mm • Tömeg: 286 g

VENTOUX 
Ár: 8 690 Ft 

Kód VL-3289RD 
MTB és Road sportcélú felhasználásra tervezett nyereg 
Az ArcTech™ technológia révén a nyereg rugalmasan 
követi lábaid mozgását, míg a T–bar struktúrának kö- 
szönhetően kisebb tömeg mellett is nagyobb merevsé- 
get nyújt a megfelelő helyeken. A vMount kialakítás a 
nyeregtáskák egyszerű rögzítését teszi lehetővé • Sín: 
CrMo acél, skálával • Méret: 280×145 mm • Tömeg: 333 g

DAVOS 
Ár: 8 990 Ft 

Kód VL-1489WH fehér, VL-1489RD fekete 
Országúti és XCO–XCM felhasználásra tervezett sportos 
nyereg • Az ArcTech™ technológia révén a nyereg rugal- 
masan követi a lábak mozgását, így biztosítva a szük-
séges véráramlást. A T–bar struktúra alkalmazása ki-
sebb tömeget, nagyobb merevséget eredményez • Sín:  
CrMo acél, skálával • Méret: 280×140 mm • Tömeg: 291 g

CHAMONIX 
Ár: 7 490 Ft 

Kód VL-3262RD / WH 
Univerzális nyereg, MTB vagy trekking kerékpárokra 
egyaránt alkalmas • Puha párnázás és ZoneCut™ kö-
zépső rész javítja a kényelmet és biztosítja a szükséges 
komfortot hosszabb túrákon is • Sportos hölgyeknek 
is megfelelő kivitel • Sín: Szatén acél, skálával • Méret: 
277×159 mm • Tömeg: 308 g

TRENTO 
Ár: 5 990 Ft 
Kód VL-3135 

Sport/hobby MTB nyereg • Az AirTech™ technológia 
révén a nyereg rugalmasan követi lábaid mozgását, 
kényelmesebbé téve a hosszabb túrákat, maratono-
kat • Méret: 271×149 mm • Tömeg: 303 g

ASPEN 
Ár: 7 990 Ft  

Kód VL-3279WH / RD 
Túrázásra, sportolásra egyaránt alkalmas, „V–Form” 
vákuum-technológiás nyereg, unisex kivitelben • Az 
ArcTech™ technológia révén a nyereg rugalmasan 
követi a lábak mozgását, így biztosítva a szükséges 
véráramlást • Sín: szatén acél, skálával • Méret: 
277×150 mm • Tömeg: 400 g

BASEL 
Ár: 6 390 Ft 
Kód VL-3127 

Sport/túra felhasználásra tervezett trekking nyereg 
Az ArcTech™ technológia révén a nyereg rugalmasan 
követi lábaid mozgását • A vázon ZoneCut™ kivágás 
biztosítja a maximális komfortot, megfelelő szellő-
zést • Méret: 270×152 mm • Tömeg: 232 g

LUGANO 
Ár: 6 590 Ft 
Kód VL-1421 

MTB és Road sportcélú felhasználásra tervezett 
nyereg • A Dual ZoneCut™ technológia révén 
kíméli az érzékeny testrészeket, és biztosítja a 
szükséges légáramlást a kerékpáron ülve is • Méret: 
270×135 mm • Tömeg: 287 g

HELYEZD MAGAD KÉNYELEMBE! 

BIKEFUN NYERGEK
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MIAMI 
Ár: 4 590 Ft 
Kód VL-5020 

Általános felhasználású gyermek nyereg, 12"–20" kerék- 
párokhoz • Vastag párnázottsága védi a legkisebbek 
érzékeny pontjait, ezen tulajdonsága terepen és zökke- 
nőknél a leghasznosabb • Méret: 195×130 mm • Tömeg: 
262 g

BARCELONA 
Ár: 7 990 Ft 
Kód VL-6106 

Komfortorientált, általános felhasználásra tervezett 
férfi nyereg • Gél töltésű „double density” párnázás, 
Microfiber borítás, szatén színű, skálázott nyeregpálca 
Az ArcTech™ technológia révén a nyereg rugalma-
san követi lábaid mozgását • A vázon ZoneCut™ 
kivágás biztosítja a tökéletes szellőzést • Méret: 
278×178 mm • Tömeg: 467 g

VIENNA 
Ár: 6 590 Ft 
Kód VL-3126 

Mindennapi felhasználásra tervezett komfort nyereg 
Az ArcTech™ technológia révén a nyereg rugalmasan 
követi lábaid mozgását • A vázon ZoneCut™ kivágás 
biztosítja a maximális kényelmet, megfelelő szellő-
zést • Méret: 270×170 mm • Tömeg 356 g

VALENCIA 
Ár: 7 790 Ft 
Kód VL-6234 

Hétköznapi, városi használatra, vagy rövidebb tú-
rákra is alkalmas, modern női nyereg • A felső részen 
kialakított anatómiai csatorna és a ZoneCut™ középső 
rész fokozza a komfortot • Sín: Szatén acél, skálával 
Méret: 280×181 mm • Tömeg 413 g

SEVILLA 
Ár: 7 990 Ft 
Kód VL-6105 

Komfortorientált, általános felhasználásra tervezett 
női nyereg • Gél töltésű „double density” párnázás, 
Microfiber borítás, szatén színű, skálázott nyeregpálca 
Az ArcTech™ technológia révén a nyereg rugalma-
san követi lábaid mozgását • A vázon ZoneCut™ 
kivágás biztosítja a tökéletes szellőzést • Méret: 
269×189 mm • Tömeg: 495 g

VERONA 
Ár: 7 790 Ft 
Kód VL-6231 

Elsősorban városi használatra tervezett női nyereg 
20 cm-es szélessége és a ZoneCut™ technológia alkal- 
mazása minden korosztálynak magas szintű kényelmet 
garantál • Sín: Szatén acél, skálával • Méret: 
264×200 mm • Tömeg: 455 g

L.A. 
Ár: 4 790 Ft 
Kód VL-7083 

Extrém felhasználásra (BMX, DJ, Street) ajánlott nye-
reg • Magas kopásállóságú szövet burkolattal, stílusos 
bőr utánzatú betétekkel • Méret: 219×124 mm • Tömeg: 
254 g

AMSTERDAM 
Ár: 7 790 Ft 
Kód VL-6146E 

Mindennapi felhasználású, városi női nyereg • „High 
Density” puha belső rész biztosítja a kényelmet • A 
rezgések, ütések elnyeléséről oldalanként egy-egy el-
asztomer gondoskodik • Méret: 258×214 mm • Tömeg: 
587 g

VENEZIA 
Ár: 8 890 Ft 
Kód VL-8111S 

Komfortorientált, városi használatra tervezett női 
nyereg • Gél töltésű „double density” párnázás, 
Microfiber borítás, fekete, acél nyeregpálca • A vázon 
ZoneCut™ kivágás biztosítja a tökéletes szellőzést • Az 
acél spirálrugók még kényelmesebbé teszik a kerék-
pározást, rossz minőségű útburkolaton is • Méret: 
260×218 mm • Tömeg: 680 g
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Markolatok

ERGO 2 TONE LOCK ON 
Ár: 10 590 Ft 

Kód GP3 
Ergonomikus kialakítású kraton markolat, alu zárógyűrűkkel • Az állítható, integrált 
kormánytoldat többféle fogáspozíciót kínál a kormányon, így hoszszabb távon is 
biztosítja a kar és a kézfej kényelmét • Többnapos túrákhoz, hosszabb utakra ajánl-
juk • 135 mm / 295 g

ERGO 
Ár: 1 590 Ft 
Kód HY-1020 

Ergonomikus kialakítású kraton markolat • Puha, rez-
géselnyelő alapanyag • Városi használatra, többnapos 
túrákhoz is ajánljuk • Kesztyű nélkül is kényelmes 
fogás • 130 mm / 156 g.

RACE LOCK ON 
Ár: 3 690 Ft 

Kód HY-607EPB, HY-607EPW 
Apró mintás, csúszásmentes, kényelmes fogású kraton 
markolat, alu zárógyűrűkkel, műanyag dugókkal • Dupla 
csavaros rögzítés • Fekete illetve fehér színben is kap- 
ható • 130 mm / 112 g.

NEW

COMP
Ár: 3 990 Ft

Kód VLG-1320-11D2
Kiemelkedő tapadást biztosító, remek rezgéselnyelő 
képességű VEXK-gél markolat, belső oldali alu zárógyű- 
rűvel. Zöld és fehér lock–ringgel is elérhető 
132 mm / 106 g .

NEW

EASYPALM
Ár: 4 890 Ft

Kód VLG-1189D3
Kimagasló kényelmet biztosító többkomponensű 
kraton-gél markolat, belső oldali alu zárógyűrűvel. 
Kesztyű nélkül is kényelmes fogást biztosít, többnapos 
túrákhoz is alkalmas kivitel • 139 mm / 186 g

ERGO FOAM LOCK ON 
Ár: 5 990 Ft 
Kód HY-908EP 

Ergonomikus kialakítású szivacs markolat, alu zárógyű- 
rűkkel, műanyag dugókkal • Dupla csavaros rögzítés 
Városi használatra, vagy több napos túrákhoz • Kesz- 
tyű nélkül is kényelmes fogást biztosít •  130 mm / 125 g.

ERGO LOCK ON 
Ár: 4 790 Ft 

Kód HY-1020EP 
Ergonomikus kialakítású kraton markolat, alu záró- 
gyűrűkkel, műanyag dugókkal • Dupla csavaros rög- 
zítés • Városi használatra, sőt akár több napos túrák- 
hoz • Kesztyű nélkül is kényelmes fogást biztosít 
130 mm / 160 g

NEW

TOUR
Ár: 6 790 Ft

Kód VLG-1185AD3
Kimagasló kényelmet biztosító többkomponensű kraton–gél markolat, ergonomi-
kus kormányvégekkel, belső oldali alu zárógyűrűvel • Kesztyű nélkül is kényelmes 
fogást biztosít, többnapos túrákhoz is alkalmas kivitel • 138 mm / 276 g

BIKEFUN MARKOLATOK
VEDD KEZEDBE AZ IRÁNYÍTÁST!
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NEW

SKINGRIP
Ár: 5 990 Ft
Kód VLG-1381A

Szilikon hab markolat. Extra könnyű, száraz és nedves 
körülmények között is kiváló tapadás biztosító marko- 
lat, kiemelkedő rezgéscsillapító tulajdonságokkal • Bőr- 
barát szilikon alapanyag. Fekete, fehér, zöld színben 
elérhető, tartozék végdukókkal • 130 mm / 48 g.

FLANGE 
Ár: 1 490 Ft 

Kód HY-535M-48 
Extrém/Dirt felhasználáshoz tervezett, megemelt 
peremű 125 mm-es, kraton markolat • A magasított 
bordázat kiváló tapadást biztosít • 125 mm / 108 g.

NEW

FLAKE
Ár: 2 690 Ft

Kód VLG-059-6A
Szivacsmarkolat. 3D High–density alapanyag, szuper-
könnyű kivitel, műanyag záródugókkal • Ergonomikus 
kivitel, kényelmes fogást, jó tapadást biztosít. Elérhető 
zöld, narancs, pink és fekete színben • 129 mm / 44 g. 

X-HEAD LOCK ON 
Ár: 3 990 Ft 

Kód HY-536XOW, HY-536XOO 
A magasított kraton bordázat kiválóan tapad. A stabi-
litást csavaros zárógyűrűk biztosítják • Fekete-narancs, 
és fekete-fehér színkombinációk • Sport és extrém 
felhasználásra • 130 mm / 114 g.

SOFT RUBBER 
Ár: 1 090 Ft 
Kód HY-607-3 

Általános (hobby, sport) felhasználásra tervezett, Soft 
Rubber markolat • Kényelmes fogást biztosító, apró-
mintás felület gondoskodik a maximális tapadásról 
128 mm / 101 g.

NEW

COMP 2
Ár: 1 090 Ft

Kód VLG-992-1
Hobby-sport felhasználásra tervezett, kényelmes fo- 
gást, jó tapadást biztosító, zárt végű kraton markolat 
130 mm / 104 g.

NEW

JUMP
Ár: 1 990 Ft
Kód VLG-411A

Elsősorban BMX, Dirt felhasználásra ajánlott, kiemel- 
kedő tapadást biztosító kraton markolat. A belső pe-
rem megakadályozza a kéz becsúszását a kormányon 
Elérhető fekete és zöld színben, tartozék záródugók-
kal • 147 mm / 98 g.

FLANGE LOCK ON 
Ár: 3 690 Ft 
Kód HY-407AL 

Extrém felhasználáshoz tervezett kraton markolat • A 
magasított bordázat kiváló tapadást biztosít • A stabi- 
litást csavaros rögzítésű zárógyűrűk biztosítják 
130 mm / 114 g.

FOAM 
Ár: 1 490 Ft 
Kód HY-F001 

Extra könnyű 2D szivacsmarkolat, műanyag záró-
dugókkal. Kesztyű használata nélkül is megfelelő 
kényelmet, tapadást biztosít • 130 mm / 43 g.

NEW

KID16
Ár: 990 Ft

Kód VLG-901-1
14”–16” gyermekkerékpárokhoz ajánlott, remek 
tapadást biztosító kraton markolat. Külső és belső 
perem gátolja a gyermek kezének lecsúszását a kor-
mányról, véd a horzsolásoktól • 100 mm / 62 g.

NEW

BARSKIN
Ár: 2 990 Ft

Kód VLT-011-WHT fehér, VLT-011-BLK fekete
Kiváló fogást, magas szintű komfortot biztosító ország- 
úti kormánybetekerő szalag, rezgéscsillapító betéttel 
Elérhető fekete és fehér színben, tartozék záródugókkal.

NEW

KID12
Ár: 890 Ft
Kód VLG-901

12”–14” gyermekkerékpárokhoz ajánlott, remek 
tapadást biztosító kraton markolat • Külső és belső 
perem gátolja a gyermek kezének lecsúszását a kor-
mányról, véd a horzsolásoktól • 82 mm / 55 g.
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Pedálok

HIKE 
Ár: 11 990 Ft 

Kód M111 
Egyrészes kovácsolt alumínium MTB/trekking pe-
dál • Tengely: 9/16" CrMO, zárt csapágyazás • Méret: 
99×61×18 mm • Tömeg: 228 g

FORESTER II 
Ár: 4 790 Ft 

Kód M21 
Alumínium pedál, acél kerettel • Tengely: 9/16" CrMo, 
golyóscsapágyas kivitel • Méret: 100.7×63×24 mm 
Tömeg: 238 g

UPLANDER 
Ár: 3 990 Ft 

Kód LU-C29-SIL 
Egyrészes alumínium pedál • Tengely: 9/16" Boron, 
golyóscsapágyas kivitel • Méret: 92×63.2×21 mm 
Tömeg: 276 g

TRIP 
Ár: 2 890 Ft 

Kód C097 
Csúszásmentes kraton bevonatú műanyag city/trek-
king pedál • Tengely: 9/16" CrMo, golyós csapágya-
zás • Méret: 103×79.5×24 mm • Tömeg: 244 g

MOUNTAINER II 
Ár: 4 990 Ft 

Kód C128-STEEL 
Alumínium pedál, acél kerettel • Tengely: 9/16" 
CrMo, golyóscsapágyas kivitel • Méret: 106.3×63×24 
Tömeg: 309 g

ALPINE PP 
Ár: 990 Ft 
Kód FP809B 

Műanyag MTB pedál • Tengely: 9/16" • Méret: 
111×83 mm • Tömeg: 327 g

TRAFFIC 
Ár: 2 790 Ft 

Kód C172 
Csúszásmentes kraton bevonatú műanyag city/trek-
king pedál • Tengely: 9/16" CrMo, golyós csapágya-
zás • Méret: 106×81×24.8 mm • Tömeg: 245 g

UPLANDER 
Ár: 3 990 Ft 

Kód LU-C29-BK 
Egyrészes alumínium pedál • Tengely: 9/16" Boron, 
golyóscsapágyas kivitel • Méret: 92×63.2×21 mm 
Tömeg: 276 g

COMFORT II 
Ár: 4 490 Ft 

Kód C169 
Egyrészes alumínium platform pedál • Tengely: 9/16" 

Méret: 111.5×102×27.6 mm • Tömeg: 480 g

BIKEFUN PEDÁLOK
VÁROSBA VAGY KEMÉNY TEREPRE
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DECK 
Ár: 4 490 Ft 

Kód B107N 
Elemi szál erősítésű Nylon platform pedál • Tengely: 9/16" CrMo, golyóscsapággyal • Méret: 112×102.4×28.4 mm 

Tömeg: 386 g • Szín: fekete. narancs vagy zöld

JUMP 
Ár: 4 290 Ft 

Kód B249DU/BLK/BF 
Egyrészes alumínium platform pedál • Tengely: 9/16" 

Méret: 111.5×102×27.6 mm • Tömeg: 480 g

DUAL TRAP 
Ár: 15 990 Ft 
Kód M-094B 

Kétoldalas, SPD kompatibilis pedál • Pedáltest 6061 
alumínium • Tengely: 9/16" CNC-zett CrMo • Csapágya- 
zás: zárt, vízmentes csapágyak • Állítható kioldónyo-
maték • Méret: 80.9×65.3×33.8 mm • Tömeg: 318 g

JUMP PP 
Ár: 990 Ft 
Kód FP850 

Műanyag BMX pedál • Tengely: 9/16" • Méret: 
110×105 mm • Tömeg: 342 g

KID 
Ár: 790 Ft 
Kód FP626 

Műanyag gyermek pedál • Tengely: 1/2" • Méret: 
98×73 mm • Tömeg: 227 g

TRAP 
Ár: 12 990 Ft 

Kód C176 
Kétfunkciós, SPD kompatibilis patent/taposó 
pedál • Pedáltest: alumínium • Tengely: 9/16" nagy 
szilárdságú CrMo • Állítható kioldónyomaték • Méret:  
104×63.2×28 mm • Tömeg: 320 g

COMFORT PP 
Ár: 1 790 Ft 
Kód LU-941 

Műanyag komfort pedál, a taposófelületen csúszás-
mentes kraton bevonattal • Tengely: 9/16" • Méret: 
108.5×72×28.5 mm • Tömeg: 308 g

LOCKET 
Ár: 1 890 Ft 
Kód MT14/W2 

Műanyag klipsz + szíj, beépített fényvisszaverő 
prizmával

JUMP 
Ár: 4 290 Ft 

Kód B249DU/SLV/BF 
Egyrészes, alumínium, platform pedál • Tengely: 9/16" 

Méret: 111.5×102×27.6 mm • Tömeg: 480 g

CITY 
Ár: 1 890 Ft 
Kód LU-C35 

Műanyag komfort pedál, a taposófelületen csúszás-
mentes kraton bevonattal • Tengely: 9/16" • Méret: 
105×73.5×30 • Tömeg: 390 g

STOPLI SZETT 
Ár: 3 990 Ft 

Kód 98A 
SPD kompatibilis stopli • Hosszú élettartamú edzett 
CrMo alapanyag • Könnyű be- és kilépést tesz lehe-
tővé • Valamennyi SPD rendszerű cipővel / pedállal 
kompatibilis
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Kitámasztók, csapágyak

KITÁMASZTÓ 
Ár: 1 990 Ft 

Kód NH-KC22AAJF / -E 
Univerzális alumínium oldaltámasz 
24"–28" kerékpárokhoz. Középre 
(csapágyház mögé) rögzíthető, fekete 
és ezüst színben. Tömeg: 450 g.

KITÁMASZTÓ 
Ár: 2 990 Ft 

Kód NH-KF45SAJ 
Hátsó villára szerelhető alumínium / 
acél kitámasztó. 26" kerékpárokhoz. 
Tömeg: 440 g.

AHEAD 8 
Ár: 2 990 Ft 

Kód CH-288TBW 
1 1/8" A–head kormánycsapágy (menet 
nélküli). Touring, MTB, ATB kerékpárok-
hoz. Porvédett Cartridge csapágyazás. 
Tömeg: 146 g.

KITÁMASZTÓ 
Ár: 4 790 Ft 

Kód KC137AAJ-BLK / -SIL 
Univerzális alumínium oldaltámasz 
24"–28" kerékpárokhoz. Középre 
(csapágyház mögé) rögzíthető, fekete 
és ezüst színben. Tömeg: 381 g.

KITÁMASZTÓ 
Ár: 4 390 Ft 

Kód NH-KF97AAJ 
Teljesen alumínium kitámasztó, 24"–28" 
kerékpárokhoz. Hátsó villára szerelhető, 
tömeg: 260 g.

AHEAD 1 
Ár: 2 690 Ft 

Kód CH-208TBW 
1" A–head kormánycsapágy (menet 
nélküli). Touring, MTB, ATB kerékpárok-
hoz. Porvédett Cartridge csapágyazás. 
Tömeg: 158 g.

KITÁMASZTÓ 
Ár: 1 990 Ft 

Kód NH-KF25SSE / -F 
Hátsó villára szerelhető acél oldaltá-
masz, 26" kerékpárokhoz. Tömeg: 520 g. 
Fekete és ezüst színben.

KITÁMASZTÓ 
Ár: 3 590 Ft 

Kód NH-KF54SAJBLK24/268 
Állítható (24"–26" illetve 26"–28") alumí-
nium kitámasztó. Speciális, kétcsavaros 
illesztéssel (az erre előkészített) hátsó 
vázpapucshoz rögzíthető. Merida Matts, 
TFS, Crossway kerékpárokhoz (K-Mount 
szabvány). Tömeg: 420 g.

THREAD 1 
Ár: 2 690 Ft 

Kód CH9070BW 
1" menetes kormánycsapágy. Touring, 
MTB, ATB kerékpárokhoz. Porvédett 
Cartridge csapágyazás. Tömeg: 150 g.

KITÁMASZTÓ 
Ár: 5 490 Ft 

Kód NH-KF96AAJ 
Lánc- és támvillára rögzíthető, hátsó 
alumínium kitámasztó, univerzális kon-
zollal. 24"–28" kerékpárokhoz. Tömeg: 
255 g.

KITÁMASZTÓ 
Ár: 7 190 Ft 

Kód CL-KA54-BLK 
Duplaszárú alumínium kitámasztó, 
középrészhez (láncvilla összekötő híd) 
rögzíthető, 24"–28" kerékpárokhoz. 
Nyitott állapotban a két láb távolsága 
320 mm, így különösen stabilan tartja a 
kerékpárt. Tömeg: 690 g.

4SQUARE 
Ár: 2 790 Ft 
Kód CH-52EN 

Középcsapágy MTB, ATB, BMX kerék- 
párokhoz. ISO négyszögtengelyes 
kivitel. 68 mm-es csapágyházhoz. CrMO 
tengely, zárt csapágyazás, tengely hossz: 
111, 113, 115, 118, 122, 127, 129.5 mm.
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Sárvédők, csomagtartók 

WRAP 26" és 700C 
Ár: 5 390 Ft 

Kód
EX–CP55–AS–26 ezüst, EX–CP50–AS-700 – ezüst 

Chromoplastic sárvédő • Könnyű, rugalmas kompozit alapanyag • Nem korro-
dál, hosszú távon ellenáll a külső behatásoknak • Első ívhossz 24": 575 mm, 26" 
740 mm, 700C: 780 mm • Hátsó ívhossz 24": 1 010 mm, 26": 1085 mm, 700C: 
1125 mm • Szélesség: 55 mm • Rögzítés: 2 pár rozsdamentes V pálca (24": 
3.2×300 mm, 26": 3.2×355 mm, 700C: 3.2×355 mm), MB-01 bilinccsel • Extrák: 
műanyag spoiler a hátsó sárvédővégen • Szín: ezüst

WRAP 24", 26" és 700C 
Ár: 5 390 Ft 

Kód
24": EX–CP55–AB-24 – fekete,  
26": EX–CP55–AB–26 – fekete, 700C: EX–CP50–AB–700 – fekete,

Chromoplastic sárvédő • Könnyű, rugalmas kompozit alapanyag • Nem korro-
dál, hosszú távon ellenáll a külső behatásoknak • Első ívhossz 24": 575 mm, 26" 
740 mm, 700C: 780 mm • Hátsó ívhossz 24": 1 010 mm, 26": 1085 mm, 700C: 
1125 mm • Szélesség: 55 mm • Rögzítés: 2 pár rozsdamentes V pálca (24": 
3.2×300 mm, 26": 3.2×355 mm, 700C: 3.2×355 mm), MB-01 bilinccsel • Extrák: 
műanyag spoiler a hátsó sárvédővégen • Szín: fekete

ROAD 
Ár: 7 490 Ft 

Kód EX-CP38-RCB 
Országúti chromoplastic sárvédő • Könnyű, rugalmas kompozit alapanyag • Nem 
korrodál, hosszú távon ellenáll a külső behatásoknak • Első ívhossz: 362 mm • Hátsó 
ívhossz: 565 mm • Szélesség: 33 mm, Rögzítés: gumipántok segítségével szerszám 
nélkül fel– és leszerelhető, karbon vázakhoz és villákhoz is illeszthető • Szín: fekete

XTRA DRY 26" és 700C 
Ár: 8 290 Ft 

Kód EX-CP55-AMB-26, EX-CP50-AMB-700, matt fekete 
Polikarbonát kompozit sárvédő • Könnyű, rugalmas kompozit alapanyag • Nem 
korrodál, hosszútávon ellenáll a külső behatásoknak • Első ívhossz: 740 mm / 
780 mm • Hátsó hossz: 1 085 mm / 1 125 mm • Szélesség: 55 / 50 mm. Rögzítés: 
2 pár rozsdamentes V pálca (3.2×315 mm), HS-05 állítható bilinccsel • Extrák: 
műanyag spoiler az első és  hátsó sárvédővégen, fényvisszaverő panel • Szín: matt 
fekete

MULTIRACK 
Ár: 11 990 Ft 

Kód CL-436-1-BLK 
Állítható csomagtartó (24"-28") alumínium csomag-
tartó, rugós csomagrögzítővel • Maximális teherbírás: 
26 kg

MULTIRACK 
Ár: 8 990 Ft 

Kód CL-460-BLK 
Fix (26") alumínium csomagtartó • Maximális teher-
bírás: 26 kg

POSTRACK CSOMAGTARTÓ 
Ár: 9 990 Ft 
Kód CL-420Q 

Alumínium csomagtartó, nyeregszárra rögzíthető
Teherbirás: max. 10 kg • Felszerelhető 25.4–32 mm 
átmérőjű nyeregszárra
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Szerszámok

NEW

GADGET 6 MINI
Ár: 1 590 Ft
Kód FH-01A

Hat funkciós mini marokszerszám • Funkciók: imbusz-
kulcs: 2/3/4/5 mm, PH2 csillag és normál csavarhúzó

NEW

GADGET 12
Ár: 4 390 Ft
Kód BT-125A

Tizenkét funkciós marokszerszám • Funkciók: imbusz- 
kulcs: 2/2,5/3/4/5/6 mm, T25, T30 torx kulcs, PH1, PH2 
csillag és normál csavarhúzó, láncbontó

NEW

LÁNCBONTÓ
Ár 2 690 Ft

Kód BT-15
Kényelmes gumírozott markolat, 6–10 sebességes 

láncokhoz.

NEW

Y KULCS
Ár: 1 590 Ft
Kód YW-456S

3 az egyben Y kulcs, 1,5/2/2,5 mm–es imbuszkulccsal

NEW

GADGET 8
Ár: 1 990 Ft
Kód FH-02B

Nyolc funkciós marokszerszám • Funkciók: imbusz- 
kulcs: 2/3/4/5/6 mm, T25 torx kulcs, PH2 csillag és 
normál csavarhúzó

NEW

GUMILESZEDŐ
Ár: 1 190 Ft
Kód TL-13B1

Könnyen használható 3 darabos gumileszedő szett, 
egymásba pattintható darabokkal a jobb hordozható-
ság érdekében.

NEW

HAJTÓKAR LESZEDŐ
Ár: 2 190 Ft
Kód BT-24C

ISIS/Octalink és négyszögtengelyes hajtókarokhoz

NEW

Y KULCS
Ár: 1 590 Ft
Kód YW-456T

3 az egyben Y kulcs, 3/3,5 mm–es imbuszkulccsal, 
T25 torx kulccsal

NEW

GADGET 10
Ár: 2 990 Ft

Kód FH-04
Tíz funkciós marokszerszám • Funkciók: imbuszkulcs: 
2/2,5/3/4/5/6/8 mm, T25 torx kulcs, PH2 csillag és 
normál csavarhúzó

NEW

KÜLLŐKULCS
Ár: 890 Ft
Kód BT-04A

Strapabíró CrMo küllőkulcs, 8 nyílással, 10–15G méret-
ben.

NEW

Y KULCS
Ár: 1 290 Ft
Kód YW-456

3 az egyben Y kulcs, 4/5/6 mm–es imbuszkulccsal

NEW

IMBUSZKULCS KÉSZLET
Ár: 9 990 Ft
Kód HW-01B

Méretek: 2/2.5/3/4×100 mm, 5/6×150 mm, 8/10×200 mm 
Ergonomikus csúszásmentes „L” markolat • Kerekített 
szerszámfejek a könnyebb használat érdekében • Tarto- 
zék tároló állvánnyal

Aki komolyan bringázik, annak előbb–utóbb szük- 
sége lesz kerékpáros szerszámokra. Defekt, 
nyeregállítás, láncszakadás: ezek olyan problé-
mák, amelyek egy jól karbantartott kerékpáron is 
előfordulnak, és nem feltétlenül szükséges szak-
szervizbe szaladgálni miattuk: Te magad is meg 
tudod oldani. Sőt! Sok olyan bringást is ismerünk, 

aki minden lehetséges tisztítást, karbantartást ma- 
ga szeret elvégezni kedvenc kerékpárján: ők a ke-
rékpár igazi szerelmesei.  
A BikeFun szerszámok tervezésénél arra töreked-
tünk, hogy a hobbi kerékpárostól a professzionális 
szerelőig mindenki megtalálja a számára tökéle- 
tes munkaeszközöket.

PROFI ELSŐSEGÉLY A BRINGÁDNAK

BIKEFUN SZERSZÁMOK
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NEW

RACSNILESZEDŐ
Ár: 1 590 Ft

Kód BT-23
Shimano MF és Campagnolo menetes racsnikhoz

NEW

PEDÁLKULCS
Ár: 3 890 Ft

Kód BT-91T
15 mm–es pedálkulcs, kényelmes, gumírozott marko-

lattal

NEW

BB SZERSZÁM
Ár: 6 490 Ft

Kód BT-11T
Professzionális szerszám Shimano cartridge rendszerű 
középrészekhez • kényelmes, gumírozott markolattal

NEW

KÓNUSZKULCS
Ár: 1 990 Ft

Kód CW-13, -14, -15,
Professzionális kónuszkulcs, 13/14/15 mm–es méret-

ben • Ergonomikus, csúszásmentes markolat

NEW

BB SZERSZÁM
Ár: 2 190 Ft

Kód BT-11
Professzionális szerszám Shimano cartridge rendszerű 

középrészekhez

NEW

LÁNCOSKULCS
Ár: 4 390 Ft

Kód BT-92T
Lánckeréksor leszereléséhez • kényelmes, gumírozott 

markolattal

NEW

KÖZÉPRÉSZ SZERSZÁM
Ár: 5 490 Ft
Kód BB-11CCT

Külső monoblokkokhoz, kényelmes, gumírozott 
markolattal

NEW

KÓNUSZKULCS
Ár: 1 990 Ft

Kód CW-16, -17, -22
Professzionális kónuszkulcs, 16/17/22 mm–es méret-

ben • Ergonomikus, csúszásmentes markolat

NEW

RACSNILESZEDŐ
Ár: 1 590 Ft

Kód BT-14
Shimano CS kazettás racsnikhoz

NEW

BOWDENVÁGÓ
Ár: 5 890 Ft
Kód BT-20C

Strapabíró, 7"–os kábelvágó, gumírozott markolattal

NEW

HAJTÓKAR-FŐTENGELY 
CSAVAR KULCS

Ár: 4 390 Ft
Kód BT-96T

8 mm–es imbusz, és 14 mm–es villáskulcs • kényel-
mes, gumírozott markolattal

NEW

RACSNIKULCS
Ár: 5 990 Ft

Kód BT-14T
Shimano CS kazettásrendszerhez, Centerlock adap-

terhez • kényelmes, gumírozott markolattal
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Partnereink

BUDAPEST
Kerékvár
1015 Budapest, Hattyú utca 10/c.
06 1 214 8814 kerekvar.hu

Berguson Kerékpárszaküzlet
1035 Budapest, Vihar u.12.
06 1 368 4251 berguson.hu

Bringaland
1071 Budapest, Dózsa György út 78.
06 1 784 5440 bringaland.hu

Allez Kerékpárszaküzlet
1085 Budapest, Baross u. 4.
06 1 338 4249 allez.hu

Bringa Bázis Kerékpárüzlet
1112 Budapest, Budaörsi út 165.
06 70 623 9101 bringabazis.hu

Mounty Bike Kerékpárület
1119 Budapest, Etele út 71.
06 1 204 0405 mountykerekpar.hu

Moab Kerékpárüzlet
1123 Budapest, Nagyenyed u. 6.
06 1 356 6254 moab.hu

Pedaloman Bringabolt
1131 Budapest, Újpest Városkapu, 
Váci úti metrófeljáró
06 1 239 4264 pedaloman.hu

Speed–Way Kerékpárüzlet
1132 Budapest, Visegrádi u. 18/c.
06 1 239 0790 speed-way.hu

Németh Kerékpárszaküzlet
1138 Budapest, Népfürdő u 19/c.
06 1 359 1832 nemethkerekpar.hu

Fülöp Kerékpár Centrum
1145 Budapest, Erzsébet Királyné 
útja 14/a.
06 1 252 4190 fulopkerekpar.hu

Big Bike Kerékpárüzlet
1148 Budapest, Örs vezér tere 18.
06 1 223 6219 bigbike.hu

Carbike Magyarország Kft.
1152 Budapest, Rákos út 117.
06 70 455 4599 carbike.hu

Ride Bike – Rákóczi
1161 Budapest, Rákóczi út 51.
06 70 381 2910 ridebike.hu

Pap Kerékpár
1173 Budapest, Pesti út 37.
06 1 256 3663 papkerekpar.hu

Mekkabike
1183 Budapest, Pozsony u. 2.
06 1 290 1750 mekka-bike.hu

László Kerékpár II.
1184 Budapest, Üllői út 284.
06 70 941 1425 laszlokerekpar.hu

László Kerékpár I.
1192 Budapest, Határ út 230.
06 70 328 3275 laszlokerekpar.hu

Petro Bike
1203 Budapest, Török Flóris u.13.
06 1 283 7515 petrobike.hu

Raj Bike Kerékpárüzlet
1222 Budapest, Gádor u. 1.
06 30 777 8800 rajbike.hu

VIDÉK
Bakony Sport
8400 Ajka, Deák Ferenc u. 2.
06 70 624 3688 bakonysport.com

Bike–Zone Kerékpárbolt
6500 Baja, Tóth Kálmán u. 9.
06 70 210 7707 bike-zone.hu

Golyán Kerékpárszaküzlet
2660 Balassagyarmat, Közt. tér 1.
06 35 300 941 golyankerekpar.hu

Véka Sport
8638 Balatonlelle, Rákóczi út 230.
06 85 354 338

R+B Kerékpárszaküzlet
3078 Bátonyterenye, Zrínyi út 122.
06 32 350 500 rbkerekpar.hu

Speedy Kerékpárüzlet
5600 Békéscsaba, Gyóni Géza u.22.
06 66 640 602 speedybicikli.hu

Fehér Kerékpárszalon
2040 Budaörs, Szabadság u. 23.
06 30 400 5033 whitebike.hu

Györe Kerékpáristálló
2700 Cegléd, Kőrösi út 18.
06 30 349 4229 gyorekerekpar.hu

Bringavilág Csongrád
6640 Csongrád, Fő u. 33.
06 30 637 9149

Vozzy Bike & Snow 2.
4026 Debrecen, Bem tér 16.
06 70 378 1657 vozzy.hu

Pótkerék Kerékpárszaküzlet
4027 Debrecen, Böszörményi út 1.
06 52 347 716 bikepotkerek.hu

Diósdi Kerékpárcentrum
2049 Diósd, Sashegyi köz 12.
06 23 381 751 diosdbike.hu

Winklersport
2120 Dunakeszi, Fő út 85.
06 27 344 769 winklersport.hu

Aquarius Kerékpárbolt
2400 Dunaújváros, Vasmű út 1.
06 25 420 006 aquariusbike.hu

Bringa–bolt.hu Kerékpárszaküzlet
3300 Eger, Egészségház u. 11.
06 36 345 589 bringa-bolt.hu

Egerbike.hu felsővárosi Kerékpárüzlet
3300 Eger, Hadnagy út 5.
06 20 503 9922 egerbike.hu

Wilker Kerékpárcentrum Budapest M3
2151 Fót, M3 / M0 csómopont 
Fóti lehajtó
06 30 424 9442 wilker.hu

Megyeri Kerékpárszaküzlet
2100 Gödöllő, Kossuth L. u. 58.
06 28 419 319 megyerikerekpar.hu

Váltó Kerékpárüzlet
2230 Gyömrő, Táncsics M. u. 100/a.
06 29 330 270 valtokerekpar.hu

Pedál Kerékpárszaküzlet
3200 Gyöngyös, Török Ignác. u. 4.
06 37 301 487 pedalkerekpar.hu

Peppe Kerékpár
9024 Győr, Nagy Imre út 91.
06 96 419 507 peppekerekpar.hu

S–Csepel Kerékpárbolt
4220 Hajdúböszörmény, 
Csomaközi A. u. 2.
06 52 561 040

Pedál Kerékpárszaküzlet
3000 Hatvan, Kossuth tér 12/3.
06 37 740 941 pedalkerekpar.hu

Veloport Kerékpárüzlet
6800 Hódmezővásárhely, Bakay u. 16.
06 70 609 1846 veloport.hu

JBike Center
5100 Jászberény, Palotási J. u. 7.
06 57 503 075 facebook.com/jbike

Terra Sport Kerékpár–Túra Szaküzlet
7400 Kaposvár, Bajcsy–Zs. u. 13.
06 82 512 195 terrasport.hu

Stop Shop Kerékpárszaküzlet
3700 Kazincbarcika, Csokonai út 30.
06 48 315 134 pedalkerekpar.hu

Bicishop
6000 Kecskemét, Nagykőrösi u. 17.
06 76 507 464 bicishop.hu

Green Zone Kerékpárüzlet
8360 Keszthely, Rákóczi u. 15.
06 83 315 463 greenzonekeszthely.hu

Viktor Motor
6200 Kiskőrös, Dózsa György út 17.
06 78 411 520 viktormotor.hu

Bringavilág Kiskunfélegyháza
6100 Kiskunfélegyháza, 
Dr. Holló L. u. 14.
06 30 882 8467

Halasi Kerékpárüzlet
6400 Kiskunhalas, Kossuth L. út 18.
06 77 422 381 halaskerekpar.hu

Fanatic Kerékpárbolt
4600 Kisvárda, Liptay B. u. 2.
06 45 406 278 fanaticbike.hu

Zsiga–Szero Kerékpárüzlet
8700 Marcali, Piac u. 25.
06 30 936 7011 zsigaszero.bb-soft.hu

Excelsior Sportcentrum
3516 Miskolc, Pesti út 62.
06 46 400 677 excelsiorsport.hu

Bombastic Kerékpárbolt
3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 80.
06 46 501 655 bombastic.hu

Kör Kerékpár
9200 Mosonmagyaróvár, 
Kolbai Károly u. 23.
06 96 576 013

Kanizsa Kerékpárcentrum
8800 Nagykanizsa, Arany J. u. 1.
06 93 320 703

Profi Bringa Kerékpárszaküzlet
4400 Nyíregyháza, Szarvas utca 2–4.
06 42 501 901 profibringa.hu

KerékpárGuru – Örökös Kerékvár
4400 Nyíregyháza, Szalag út 33.
06 42 411 608 merida-kerekpar.hu

Keró Depó
5900 Orosháza, Lehel út 66.
06 68 418 821

Tóth Kerékpárszaküzlet
3661 Ózd, Nyárjasalja u. 19.
06 48 476 195 tothkerekpar.5mp.eu

Sport Oázis
8500 Pápa, Külső Veszprémi út 38.
06 89 320 710 sportoazis.hu

Pátyi Kerékpárbolt
2071 Páty, Rákóczi út 24.
06 23 344 054 merkl.hu

Imperator Kerékpárszalon
7623 Pécs, Jászai Mari u. 34.
06 72 534 530 kerekparpecs.hu

Velosport Kerékpárüzlet
3100 Salgótarján, Füleki út 8.
06 32 430 015 velosport.hu

Böröcfi Kerékpár
8600 Siófok, Fő u. 99.
06 84 310 007 pelsobike.hu

Mango Bike Kerékpárszaküzlet
9400 Sopron, Lackner K. u. 10.
06 99 524 341 mangobike.hu

Tóth & Fia Kerékpárbolt
9400 Sopron, Bécsi u. 13.
06 99 334 001

Prolog Kerékpárüzlet
6723 Szeged, Csongrádi sugárút 31.
06 62 499 857 prologkerekpar.hu

Heavy Pedál Kerékpárbolt
6721 Szeged, Brüsszeli krt. 12.
06 62 314 778 heavypedal.hu

Balázs Kerékpárüzlet és Szerviz
5540 Szarvas, Béke u. 6.
06 66 216 197 balazskerekpar.hu

Alba Kerékvár Kerékpárszaküzlet
8000 Székesfehérvár, Tobak u. 11–13.
06 22 802 803 albakerekvar.hu

Nyerges–Bognár Kerékpár
8000 Székesfehérvár, Vértanú u. 3.
06 22 325 635 nyerges-bognar.hu

Kétkerék Centrum
7100 Szekszárd, Rákóczi u. 17.
06 74 418 884 ketkerek.n4.hu

Balázs Kerékpárbolt
2000 Szentendre, Előd utca 2/a.
06 26 312 111 balazskerekparbolt.hu

Canganyika Kerékpárüzlet
5000 Szolnok, Várkonyi tér 1.
06 20 294 7294 canganyika.hu

Canyon Sport
9700 Szombathely, Hunyadi út 13.
06 94 312 856 canyonsport.hu

Zolikerékpár
2534 Tát, Árpád út 22.
06 33 445 761 zolikerekpar.hu

Jel Kerékpárszaküzlet és Szerviz
2800 Tatabánya, Kossuth L. út 101.
06 34 319 169 jelkft.hu

Crazy Biker’s Kerékpárbolt
2600 Vác, Árpád út 70.
06 27 308 230 crazybiker.hu

Kuszi Kerékpárszaküzlet
8200 Veszprém, Szegfű u.11.
06 88 400 600 kuszi.hu

Bike Land Kerékpárüzlet
8200 Veszprém, Petőfi Sándor u. 2.
06 88 787 923 bikeland.hu

Bringavár
8900 Zalaegerszeg, 
Berzseny D. u. 26/d.
06 30 665 8282 bringavar.hu

A  ikonnal jelölt üzletek részt vesz-
nek Tesztprogramunkban, amelynek 
részleteiről a 4. oldalon tájékozódhatsz.

A  ikonnal jelölt üzletekben 
a Northwave termékek bővebb válasz-
tékát (92. oldaltól) találod.

Ha a MERIDA márkához méltó kiszolgálásra vágysz, keresd az 
üzletekben és a weboldalakon a Merida Authorized Dealer lo-
gót! Ezen emblémával ellátott, szerződött partnereinknél találod 
meg azt a választékot és magas színvonalú terméktámogtást, 
mely minden Merida kerékpár tulajdonosát megilleti.

Ebben a listában csak a Merida Authori- 
zed Dealer parnereink szerepelnek, 
azonban weboldalunkon minden viszont- 
eladónkat megtalálhatod! 

84
Merida Authorized Dealer 

országszerte



A szerkesztés során a lehető legnagyobb gondosság-
gal jártunk el, mégis előfordulhat, hogy egyes adatokat 
hibásan tüntettünk fel, amelyért elnézést kérünk. 
A képek illusztrációk, az árak tájékoztató jellegűek, 
és az Áfá-t tartalmazzák. Az árváltoztatás jogát fenn- 
tartjuk, az aktuális árakról és specifikációkról tájéko-
zódj a www.bikefun.eu weboldalon, vagy partnerüz-
leteinkben!
A BikeFun partnerüzletek árukészlete eltérő lehet, 
ezért előfordulhat, hogy a katalógusban szereplő ter-
mékek valamelyike nem kapható egy adott üzletben. 
Kérjük, ha ilyet tapasztalsz, fordulj a bolt vezetőjéhez 
vagy munkatársához, aki ha módjában áll, megrendeli 
az igényelt terméket. Jelen katalógus egy áttekin-
tés termékeinkről, ha bővebb információra vágysz, 
látogass el weblapunkra: www.bikefun.eu. Iratkozz 
fel weblapunkon havi rendszerességgel megjelenő 
hírlevelünkre, és keress minket a Facebook on is!

Fotók: Andrei Mosloc, Fodor Jenő, Hostya Zoltán, 
Primusz F. Péter, Tirszin János, és egyéb gyártói 
források. 
Terv és tördelés: Primusz F. Péter 
Címlap: Gombos Lajos 
Készült az Oláh Nyomdában. 
Szeretnénk köszönetet mondani a következőknek: 
Endlein Viktória, Petrovics Gábor, dr. Eszes Gábor, 
Pócs Ádám, Zavicsa Ádám.

A szerkesztők megjegyzése

Impresszum
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